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PROXIMITÉ 

QUALITÉ 

ENGAGEMENT 

LEADER DE LA 
DISTRIBUTION DE 
PLAQUES PLASTIQUES, 
TÔLES ALUMINIUM
ET COMPOSITES

SUNCLEAR accompagne depuis 
près de 40 ans les besoins des 
professionnels du bâtiment, de 
l’industrie et de la communication. 
Nous mettons à votre disposition 
l’offre la plus large du marché en 
produits semi-finis, une logistique 
intégrée ainsi qu’une expertise avec 
les marques les plus réputées.

500 
COLLABORATEURS

PLUS DE

3 000 
RÉFÉRENCES 

EN STOCK

23 
AGENCES
DANS 3 PAYS 
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Au plus proche de vos 
besoins, chaque agence 
dispose d’un stock dédié 
disponible à l’unité pour vous 
assurer une livraison rapide 
ou un service d’enlèvement 
personnalisé. Pour tout conseil 
sur les applications et les 
produits, nos experts-métiers 
répondent à vos questions.

TOUS PASSIONNÉS  
ET ANIMÉS PAR 
LE SERVICE ET LA 
SATISFACTION CLIENTS   

 NORD PICARDIE

NORMANDIE

ILE-DE-FRANCE

LORRAINE

BRETAGNE

CENTRE
ALSACE

  

POITOU-CHARENTES

 

AUVERGNE RHONE-ALPES

AQUITAINE

MIDI-PYRÉNÉES

LANGUEDOC ROUSSILLON 

  

PAYS DE LOIRE BOURGOGNE FRANCHE-COMTÉ

PROVENCE CÔTE D’AZUR

AGENCES 
EN FRANCE
Notre logistique assure 
quotidiennement 
l’approvisionnement du stock 
de nos 16 agences en France. 
La garantie pour que vous 
puissiez disposer de notre 
gamme en stock pour vos 
besoins matières.

16
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DISPONIBILITÉ

STOCKAGE

SUR-MESURE

DÉCOUPE

PALETTISATION

ENLÈVEMENT

LIVRAISON

On s’engage
à vous proposer 

des produits 
toujours en 

stock !

LIVRAISON 24/48H*
�Montant minimum de commande : 150€ HT.  
Si inférieur, participation forfaitaire de 15€ HT par 
commande. La première commande est en paiement 
d’avance et sans escompte. Les commandes 
suivantes sont également payables d’avance et sans 
escompte sauf modalités de règlement convenues 
entre les parties et indiquées sur la facture. 
Forfait de port : à partir de 60€  HT pour toute 
livraison par nos camions. 

ENLÈVEMENT J+1
Préparation pour enlèvement : à partir de 10€ HT 
par commande. Frais de palettisation : 30€ HT par 
palette grand format idéal pour vos stockages. 

DÉCOUPE
�Frais de découpe : à partir de 80€ HT/heure avec 
forfait minimum de 30€ HT.
(Format minimum 250 mm x 250 mm).

DISPONIBILITÉ STOCK
Chaque produit, disponible à l’unité, est emballé par 
nos soins et livré par nos propres camions. Nous 
tenons les produits de ce catalogue en stock pour 
une livraison chez vous sous 24-48h*.

SERVICE CLIENT
Nos opérateurs et conseillers téléphoniques 
sont disponibles en agences pour répondre à vos 
questions et vous tenir informés des stocks et des 
délais. 

Nos prix catalogues s’entendent HT pour des articles 
présentés en format standard, au départ de nos 
agences régionales. 
Les prix indiqués sont applicables au 1er janvier 
2023 et peuvent être amenés à évoluer. Les tarifs ne 
peuvent de ce fait constituer une base de tarif annuel. 
* Livraison sous 24/48h variable selon votre localisation et des conditions négociées auprès de votre agence Sunclear.
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DES ACTIONS 
SOCIÉTALES 
CONCRÊTES !

Chez SUNCLEAR, nous sommes 
depuis toujours sensibles aux sujets 
environnementaux et sociaux. 

Depuis 2019, une direction RSE a été constituée 
pour structurer nos actions et idées en faveur 
du développement durable, d’en augmenter la 
portée et surtout de partager ces valeurs avec 
les collaborateurs et parties prenantes. 

CONSULTEZ NOTRE 
FEUILLE DE ROUTE RSE 
2023-2025

ENGAGÉS AVEC NOS FOURNISSEURS  VIA 
NOTRE CHARTE ACHATS RESPONSABLES
Les fournisseurs et sous-traitants 
de SUNCLEAR jouent un rôle dans 
la réussite de notre POLITIQUE 
RSE. 

SUNCLEAR encourage chaque 
fournisseur à signer et mettre 
en oeuvre sa CHARTE ACHATS 
RESPONSABLES1 stipulant les 
engagements pris selon les piliers 
et priorités de la FEUILLE DE 
ROUTE RSE1 de SUNCLEAR. 

 
 
1POLITIQUE RSE, FEUILLE DE ROUTE RSE et CHARTE 

ACHATS RESPONSABLES disponibles sur demande.

Cette charte vise à : 

Etablir et communiquer 
annuellement leur bilan carbone et 
trajectoire de baisse.

S’engager à privilégier, les achats 
locaux, régionaux, nationaux et 
européens, dans cet ordre de 
priorité.

S’assurer de la provenance des 
matières premières utilisées, d’une 
exploitation durable et vertueuse 
des ressources, et appliquer à 
chaque fois que nécessaire le 
principe de précaution.

6

La quasi- 
totalité de nos 

produits est 
recyclable

100%
des chutes de 
nos sites sont 
collectées et 

recyclées, 
soit 250t/an 



LIMITER NOS IMPACTS 
ENVIRONNEMENTAUX
Prise en compte de l’environnement et réduction de nos impacts
• Réduction annuelle de nos émissions de Gaz à Effet de Serre (GES)
• Amélioration de l’efficacité énergétique de nos bâtiments et process
• Passage à une électricité 100% renouvelable
• Réduction des déchets
• Recyclage, intensification du tri à la source (réemploi des matériaux et emballages)
• Recherche de technologies respectueuses pour les produits (intégration de matières 1ère recyclées)
• Travail sur le cycle de vie (ACV) de nos produits avec nos fournisseurs 

3 PILIERS

S’ENGAGER AVEC 
NOS COLLABORATEURS
Mixité, diversité et inclusion pour garantir l’équité
• Parité Femme-Homme : index de 84 en 2021
• Amélioration des relations et des conditions de travail
• Développement de l’expression, de l’écoute de nos collaborateurs
• Accompagnement et formation des équipes
• Renforcement de la sécurité au travail 

ÊTRE UN ACTEUR ENGAGÉ 
DE LA SOCIÉTÉ
Actions par le biais d’un fond de dotation annuel en faveur 
d’opérations de mécénats
• Intégration de personnes en difficulté ou en formation
• �Sous-traitance à des Entreprise Sociales et Solidaires 

ou des entreprises adaptées
• �Mise à disposition des collaborateurs d’une plateforme 

de mécénat de compétence
• �Aides aux personnes les plus fragiles, en situation de précarité
• Protection de la biodiversité 

CONSULTEZ NOTRE 
FEUILLE DE ROUTE RSE 
2023-2025
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Retrouvez 
• Toutes vos solutions produit (brochures et catalogue en ligne) 
• Toutes les réponses à vos questions 
• Tous nos conseils d’utilisation (bibliothèque technique à disposition)

VOTRE ESPACE 
DÉDIÉ SUR 
SUNCLEAR.FR
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SIMPLE, 
RAPIDE ET 
EFFICACE

AVEC 
VOTRE COMPTE
• Consultez vos tarifs 
• Vérifiez la disponibilité
• Consultez vos devis
• Commandez
• Suivez vos commandes

VISUALISEZ
• Les fiches techniques
• Préconisations d’usinage
• Les services associés

TÉLÉCHARGEZ
• Votre tarif
• Le catalogue général
• Les brochures produits/métier

DISPOSEZ
• Visualisez les solutions produits

Notre 
bibliothèque 

technique 
est à votre 

disposition !

UN ENVIRONNEMENT WEB  
POUR MIEUX VOUS SERVIR

WWW.SUNCLEAR.FR
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SUNCLEAR 
AMBASSADEUR 
DES GRANDES
MARQUES

10

PMMA
Coulé............................................... 14-19
Extrudé........................................... 20-23

12

PROFILS 
ALUMINIUM
Profils et accessoires......................68-73
Tubes et cornières................................72

66

PANNEAUX 
SANDWICH
Panneaux ISOTOIT®.......................... 56-61
Panneaux de Remplissage.............. 62-65

54

FACILE À POSER,
DURABLEMENT BEAU

 
 

REVÊTEMENT 
DE FAÇADE 
INTELLIGENT 

BOIS 
COMPOSITES
Trespa® Meteon® - Trespa® Pura® -       
MODUL-PANO................................96-103
Trespa® TopLab®................................ 103
Arpa®.................................................. 103
Formica® Compact............................. 103

94

POLYCARBONATE
PC Compact.................................... 26-29
PC Alvéolaire.................................. 30-35
PC Emboîtables............................... 36-41
PC Connectables............................42-45
Système PC Compact..................... 46-47
PC Ondulés......................................48-51
Polyester Ondulés........................... 52-53

24

TÔLES & COMPOSITES 
ALUMINIUM
Tôles Aluminium............................. 76-82
Tôles acier............................................83
DIBOND® - DILITE® - E-BASIC® - STEEL-
BOND® - HYLITE® - larcore®............ 84-87
ALPOLIC™ - ALUCOBOND® - larson® - 
Accessoires.................................... 89-93

74

Les caractéristiques produit : 
complétez votre information 
technique

L’avantage produit : 
sélectionnez le bon 
produit

Tout au long de votre lecture, 
différents pictogrammes 
vous apportent plus de clarté 
et de compréhension :
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POLYOLÉFINES
PE HD 300-500-1000................... 146-149
PE-FOAM® - PE 300 Expansé...............147
PP-H ............................................. 150-151
FOAMLITE® - PP-H............................... 151

144

CIMENTS 
COMPOSITES
Copanel®.......................................106-107
Hardie® Panel 2.0......................... 108-109
Hardie® Plank..................................110-111
Hardie® VL Plank............................ 112-113

104 ®

Donnez
un nouveau
souffle
à votre
créativité

GRIS = noir 75%
ORANGE = 45M 95 J

Panneau sandwich léger...

CARTONS 
COMPOSITES
KAPA®...........................................132-133
SKINABOARD...................................... 133
DISPA®..........................................134-135

130

ÉTANCHÉITÉ, 
COLLES & ENTRETIEN
Silicones et accessoires...............160-162
Adhésifs............................................. 163
Produits d’entretien............................ 163
Colles............................................164-167

158

POLYESTER
APET - LUMEX® A ............................... 128
PETG - LUMEX® G................................ 129

126

STYRÉNIQUES
PS Choc.............................................. 142
PS Smart® X ....................................... 142
ABS..................................................... 143
PS Standard........................................ 143
SAN.................................................... 143

140

MATIÈRES 
TECHNIQUES
Polyamide PA 6.............................154-155
Polyacétal POM-C......................... 156-157

152

PVC
PVC Expansé................................. 116-119
PVC - Panneaux Parements.......... 120-121
PVC Rigide....................................122-123
PVC Compact ..................................... 124
PVC Film............................................. 125

114

POLYPROPYLÈNES
Polypro Plein....................................... 138
Polypro Alvéolaire - Alvéolon® - 
AkyPrint® - AkyDrive®...................138-139

136

L’application du produit : 
orientez votre choix 
selon votre besoin

La norme feu :
repérez facilement 
le classement feu

Nouveau produit : 
distinguez facilement 
les nouveautés

NOU
VEAU

Produit éco-conçu :
fabriqué à partir de 
matières recyclées



PMMA
Un produit mixte qui s’adapte pour le Bâtiment, 
la Communication et l’Industrie
Le PMMA est un thermoplastique 
transparent et rigide.

Par nature incolore et d’une limpidité 
exceptionnelle, il peut être teinté dans 
une très large palette de couleurs.

Les paramètres de transmission et de 
diffusion de la lumière peuvent être 
modifiés à la demande.

Inerte face à de nombreux agents 
chimiques, il est le matériau plastique 
d’extérieur de référence (résistant aux 
UV et aux intempéries).

Les plaques PMMA s’usinent et se 
mettent en forme selon des procédés 
très variés, industriels, artisanaux ou 
artistiques.

IDEE BLOC
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PM
MA

S O M M A I R E
COULÉ 
OU EXTRUDÉ
NOMBREUX 
COLORIS
USINAGE FACILE
NOMBREUSES 
APPLICATIONS
FACILEMENT 
RECYCLABLE

ALTUGLAS™
Incolore	 14
Choc 	 14
Granité	 14
Barres carrés et Bâtons	 14-15
Blanc diffusant - Opaque 	 15
Transparent et Diffusant coloré	 16
Coloré	 16
Fumé	 17
Mono Satin - Dual Satin	 17
LED System	 18
Night and Day	 18
Essential	 19
Elit III	 19
Shieldup	 19

Incolore - Recyclé	 20
Blanc Diffusant - Opaque	 21
Noir	 21
Structuré	 21
Miroir	 21
Choc	 22
Anti-reflet	 22
Tubes	 23

PMMA COULÉ

PMMA EXTRUDÉ

FORM XL

www.sunclear.fr 13



Code Format (mm) Réf. Couleur Prix HT/M2

010432 3050 x 2030 x 3 174.10000 34,30

010433 3050 x 2030 x 5 174.10000 51,95

010434 3050 x 2030 x 8 174.10000 83,79

ALTUGLAS™ Coulé Choc 30% Incolore

Code Format (mm) Réf. Couleur Prix HT/M2

010190 2000 x 1220 x 4 122.10000 50,52

010191 2000 x 1220 x 6 122.10000 75,78

010192 2000 x 1220 x 8 122.10000 101,04

ALTUGLAS™ Coulé Incolore Granité 2 faces

Code Section en mm Longueur (mm) Prix HT/U

019001 10 x 10 2000 13,38

019002 15 x 15 2000 25,19

019003 20 x 20 2000 38,57

019004 25 x 25 2000 57,08

019005 30 x 30 2000 80,70

019006 40 x 40 2000 116,13

019007 50 x 50 2000 192,09

Barre Carrée PMMA Coulé Incolore

010/13

16

10

010/19

1

7

(2000x1220mm)

(3050x2030mm)

                    RECOMMANDATIONS
                    Produits de collage et d’entretien du PMMA
                    Voir pages 164 et 167

Code Format (mm) Réf. Couleur Prix HT/M2

100015 3050 x 2030 x 2 100.10000 32,27

010103 2000 x 1220 x 3 100.10000 32,80

010042 3050 x 2030 x 3 100.10000 29,81

010104 2000 x 1220 x 4 100.10000 41,74

010043 3050 x 2030 x 4 100.10000 37,94

010105 2000 x 1220 x 5 100.10000 49,68

010044 3050 x 2030 x 5 100.10000 45,17

010106 2000 x 1220 x 6 100.10000 59,62

010045 3050 x 2030 x 6 100.10000 54,20

010070 2000 x 1220 x 8 100.10000 79,49

010046 3050 x 2030 x 8 100.10000 72,26

010071 2000 x 1220 x 10 100.10000 99,36

010038 3050 x 2030 x 10 100.10000 90,33

010072 2000 x 1220 x 12 100.10000 125,27

010039 3050 x 2030 x 12 100.10000 113,88

010110 2000 x 1220 x 15 100.10000 164,42

010040 3050 x 2030 x 15 100.10000 149,47

010111 2000 x 1200 x 20 100.10000 229,66

010041 3050 x 2030 x 20 100.10000 208,78

010112 2000 x 1200 x 25 100.10000 267,96

ALTUGLAS™ Coulé Incolore

Code Format (mm) Prix HT/M2

011001 2000 x 1200 x 30 389,92

011008 3050 x 2030 x 30 449,06

011002 2000 x 1200 x 40 519,89

011028 3000 x 2000 x 40 614,59

011003 2000 x 1200 x 50 746,72

011004 2000 x 1200 x 60 935,34

011006 1010 x 1220 x 100 2231,10

ALTUGLAS™ Coulé Bloc Incolore

14
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Code Diamètre (mm) Longueur (mm) Prix HT/U

016011 7 2000 6,80

016001 8 2000 6,46

016002 10 2000 8,73

016003 12 2000 11,38

016019 14 2000 16,14

016004 16 2000 18,98

016012 18 2000 23,36

016005 20 2000 27,17

016013 22 2000 29,38

016006 25 2000 41,34

016007 30 2000 55,65

016008 35 2000 68,74

016009 40 2000 85,12

016010 50 2000 144,06

016014 60 1000 129,21

016015 70 1000 191,63

016016 80 1000 246,98

016017 90 1000 295,26

016018 100 1000 356,02

016020 110 1000 434,11

016021 120 1000 540,58

016023 150 1000 1067,16

Bâton PMMA Coulé Incolore

Autres diamètres et sections, 
nous consulter

010/18

9

010/13

12

Code Format (mm) Réf. Couleur Trans. Lum. Prix HT/M2

010001 3050 x 2030 x 3 100.27000 40% 31,30

010002 3050 x 2030 x 4 100.27000 40% 39,83

010003 3050 x 2030 x 5 100.27000 40% 47,42

010004 3050 x 2030 x 6 100.27000 40% 56,91

010080 3050 x 2030 x 8 100.27000 40% 75,87

010081 3050 x 2030 x 10 100.27000 40% 97,68

010288 3050 x 2030 x 15 100.27000 40% 161,65

010290 3050 x 2030 x 20 100.27000 40% 225,78

010029 3050 x 2030 x 3 100.27018 82% 31,30

010030 3050 x 2030 x 4 100.27018 82% 39,83

010113 3050 x 2030 x 5 100.27018 82% 47,42

010114 3050 x 2030 x 6 100.27018 82% 56,91

010406 3050 x 2030 x 3 100.27085 90% 34,29

ALTUGLAS™ Coulé Blanc Diffusant

Code Format (mm) Réf. Couleur Prix HT/M2

010005 3050 x 2030 x 3 100.47010 31,30

010006 3050 x 2030 x 4 100.47010 39,83

010116 3050 x 2030 x 5 100.47010 47,42

010117 3050 x 2030 x 6 100.47010 56,91

010118 3050 x 2030 x 8 100.47010 75,87

010119 3050 x 2030 x 10 100.47010 97,68

010289 3050 x 2030 x 15 100.47010 161,65

010381 3050 x 2030 x 20 100.47010 225,78

ALTUGLAS™ Coulé Blanc Opaque

Code Format (mm) Réf. Couleur Trans. Lum. Prix HT/M2

011030 2000 x 1200 x 30 160.27085 90% 487,40

ALTUGLAS™ Coulé Bloc Opal

www.sunclear.fr

PM
MA

15

PMMA COULÉ INCOLORE - BLANC 

BIOCORAIL FORM XL



Code Couleur Format (mm)
Réf. 

Couleur
Trans. Lum. Prix HT/M2

010035 Rouge 3050 x 2030 x 3 100.12000 35% 36,02

010094 Bleu 3050 x 2030 x 3 100.13000 30% 36,02

010095 Bleu 3050 x 2030 x 3 100.13066 49% 36,02

010085 Orange 3050 x 2030 x 3 100.15000 47% 36,02

010059 Vert 3050 x 2030 x 3 100.14000 12% 36,02

010088 Vert 3050 x 2030 x 6 100.14004 51% 65,48

010089 Vert 3050 x 2030 x 8 100.14004 51% 87,32

010090 Vert 3050 x 2030 x 10 100.14004 51% 109,13

010149 Vert 3050 x 2030 x 6 100.14028 75% 65,48

010150 Vert 3050 x 2030 x 8 100.14028 75% 87,32

010388 Vert 3050 x 2030 x 10 100.14028 75% 109,13

010078 Aqua Look 3050 x 2030 x 8 100.13032 66% 87,32

ALTUGLAS™ Coulé Transparent Coloré

Code Couleur Format (mm)
Réf. 

Couleur
Trans. 
Lum.

Prix 
HT/M2

010054 Rouge 3050 x 2030 x 3 100.22001 13% 36,02

010055 Rouge 3050 x 2030 x 3 100.22002 20% 36,02

010056 Rouge 3050 x 2030 x 3 100.22003 10% 36,02

010057 Rouge 3050 x 2030 x 3 100.22004 13% 36,02

010210 Rouge 3050 x 2030 x 3 100.22006 14% 36,02

010211 Rouge 3050 x 2030 x 3 100.22013 14% 36,02

010058 Rouge 3050 x 2030 x 3 100.22017 11% 36,02

010120 Ivoire 3050 x 2030 x 3 100.21013 28% 36,02

010036 Rose 3050 x 2030 x 3 100.22007 23% 36,02

010007 Bleu 3050 x 2030 x 3 100.23000 13% 36,02

010008 Bleu 3050 x 2030 x 3 100.23003 15% 36,02

010009 Bleu 3050 x 2030 x 3 100.23004 4% 36,02

010010 Bleu 3050 x 2030 x 3 100.23008 5% 36,02

010065 Bleu 3050 x 2030 x 3 100.23010 4% 36,02

010066 Bleu 3050 x 2030 x 3 100.23012 14% 36,02

010034 Orange 3050 x 2030 x 3 100.25001 14% 36,02

010062 Vert 3050 x 2030 x 3 100.24003 3% 36,02

010060 Vert 3050 x 2030 x 3 100.24001 9% 36,02

010064 Vert 3050 x 2030 x 3 100.24013 - 36,02

010093 Vert 3050 x 2030 x 3 100.24015 6% 36,02

010048 Jaune 3050 x 2030 x 3 100.21003 24% 36,02

010050 Jaune 3050 x 2030 x 3 100.21030 23% 36,02

010195 Jaune 3050 x 2030 x 3 100.21045 16% 36,02

010020 Champagne 3050 x 2030 x 3 100.21007 27% 36,02

ALTUGLAS™ Coulé Diffusant Coloré

     Les données de transmission lumineuse sont mesurées pour
     une épaisseur de 3mm et transmises de manière indicative. 
     Elles ne sauraient engager notre responsabilité.

4

4

20

Code Couleur Format (mm) Réf. Couleur Prix HT/M2

010052 Noir 3050 x 2030 x 3 101.48000 36,02

010053 Noir 3050 x 2030 x 4 101.48000 45,84

010115 Noir 3050 x 2030 x 5 101.48000 54,57

010082 Noir 3050 x 2030 x 6 101.48000 65,48

010083 Noir 3050 x 2030 x 8 101.48000 87,32

128005 Noir 3050 x 2030 x 10 101.48000 109,13

010273 Noir 3050 x 2030 x 15 101.48000 163,69

010291 Noir 2000 x 1200 x 20 101.48000 240,10

010084 Gris 3050 x 2030 x 3 100.48007 36,02

010032 Gris 3050 x 2030 x 3 100.48074 36,02

010011 Bleu 3050 x 2030 x 3 100.43002 36,02

ALTUGLAS™ Coulé Coloré

16
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100.16321 100.16326 100.16032 100.16036

Code Couleur Format (mm)
Réf. 

Couleur
Trans. 
Lum.

Prix HT/M2

010077 Incolore 3050 x 2030 x 3 145.10000 90% 43,21

010124 Incolore 3050 x 2030 x 4 145.10000 90% 54,97

010145 Incolore 3050 x 2030 x 5 145.10000 90% 65,55

010125 Incolore 3050 x 2030 x 6 145.10000 90% 78,52

010126 Incolore 3050 x 2030 x 8 145.10000 90% 104,77

010146 Incolore 3050 x 2030 x 10 145.10000 90% 131,07

010358 Incolore 3050 x 2030 x 15 145.10000 90% 196,61

010170 Blanc 3050 x 2030 x 3 145.27014 78% 45,37

010127 Blanc 3050 x 2030 x 4 145.27014 78% 57,72

010172 Blanc 3050 x 2030 x 5 145.27014 78% 68,83

010128 Blanc 3050 x 2030 x 6 145.27014 78% 82,46

010129 Blanc 3050 x 2030 x 8 145.27014 78% 110,10

145705 Blanc 3050 x 2030 x 10 145.27014 78% 137,52

010412 Blanc 3050 x 2030 x 15 145.27014 78% 206,44

010280 Gris 3050 x 2030 x 4 145.18018 50% 63,22

101056 Gris 3050 x 2030 x 6 145.18018 50% 90,30

010281 Rouge 3050 x 2030 x 4 145.12018 37% 63,22

010282 Rouge 3050 x 2030 x 6 145.12018 37% 90,30

010133 Bleu 3050 x 2030 x 4 145.13040 9% 63,22

010136 Bleu 3050 x 2030 x 4 145.23074 63% 63,22

010137 Bleu 3050 x 2030 x 6 145.23074 73% 90,30

010279 Orange 3050 x 2030 x 4 145.15007 52% 63,22

145153 Orange 3050 x 2030 x 6 145.15007 52% 90,30

ALTUGLAS™ Coulé Dual Satin

Code Couleur Format (mm)
Réf. 

Couleur
Trans. 
Lum.

Prix HT/M2

141000 Incolore 3050 x 2030 x 3 121.10000 90% 34,27

010277 Opal 3050 x 2030 x 3 121.27000 39% 35,99

ALTUGLAS™ Coulé Mono Satin

AVANTAGES
PMMA COLORÉ FUMÉ

Protège d’une lumière vive

Nuance de teintes du gris au brun foncé

Forte capacité à filtrer les UV

11
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* Jusqu’à épuisement du stock
Arrêt production réf. 100.16021 remplacé par 100.16321

Code Couleur Format (mm)
Réf. 

Couleur
Trans. 
Lum.

Prix HT/M2

010012 Bronze foncé 3050 x 2030 x 3 100.16032 28% 34,46

010014 Bronze foncé 3050 x 2030 x 6 100.16032 28% 62,63

010015 Bronze foncé 3050 x 2030 x 8 100.16032 28% 83,51

010389 Bronze foncé 3050 x 2030 x 12 100.16032 28% 130,96

010390 Bronze foncé 3050 x 2030 x 15 100.16032 28% 185,55

010016 Bronze clair 3050 x 2030 x 3 100.16036 62% 34,46

010017 Bronze clair 3050 x 2030 x 4 100.16036 62% 43,84

010018 Bronze clair 3050 x 2030 x 6 100.16036 62% 62,63

010019 Bronze clair 3050 x 2030 x 8 100.16036 62% 83,51

010151 Bronze clair 3050 x 2030 x 10 100.16036 62% 104,37

010391 Bronze clair 3050 x 2030 x 12 100.16036 62% 130,96

010392 Bronze clair 3050 x 2030 x 15 100.16036 62% 185,55

010443 Fumé gris 3050 x 2030 x 3 100.16326 51% 34,46

010444 Fumé gris 3050 x 2030 x 4 100.16326 51% 43,84

010446 Fumé gris 3050 x 2030 x 6 100.16326 51% 62,63

010447 Fumé gris 3050 x 2030 x 8 100.16326 51% 83,51

010448 Fumé gris 3050 x 2030 x 10 100.16326 51% 104,37

010451 Fumé gris 3050 x 2030 x 12 100.16326 51% 130,96

010452 Fumé gris 3050 x 2030 x 15 100.16326 51% 185,55

010379* Fumé bleu 3050 x 2030 x 12 100.16021 44% 130,96

010436 Fumé bleu 3050 x 2030 x 6 100.16321 44% 62,63

010437 Fumé bleu 3050 x 2030 x 8 100.16321 44% 83,51

010438 Fumé bleu 3050 x 2030 x 10 100.16321 44% 104,37

010441 Fumé bleu 3050 x 2030 x 15 100.16321 44% 185,55

ALTUGLAS™ Coulé Coloré Fumé

APPLICATIONS
PMMA SATIN
Présentoirs

Support, vitrines

�Aménagements intérieurs

www.sunclear.fr 17
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Code Format (mm) Réf. Couleur Trans. Lum. Prix HT/M2

010208 3050 x 2030 x 3 100.27100 50% 35,99

010209 3050 x 2030 x 4 100.27100 50% 48,00

010407 3050 x 2030 x 5 100.27100 50% 59,95

010408 3050 x 2030 x 10 100.27100 50% 119,90

010414 3050 x 2030 x 15 100.27100 50% 179,85

010415 3050 x 2030 x 20 100.27100 50% 239,80

ALTUGLAS™ Coulé Blanc Diffusant
LED System

Code Couleur Format (mm) Réf. Couleur Prix HT/M2

010400 Blanc 3050 x 2030 x 3 121.27100 35,99

010401 Rouge 3050 x 2030 x 3 121.22137 39,48

010435 Bleu 3050 x 2030 x 3 121.23159 39,48

010439 Bleu 3050 x 2030 x 3 121.23160 39,48

010449 Orange 3050 x 2030 x 3 121.25050 39,48

010445 Vert 3050 x 2030 x 3 121.24141 39,48

010399 Jaune 3050 x 2030 x 3 121.21093 39,48

ALTUGLAS™ Coulé Couleur Mono Satin 
LED System

Code Réf. Couleur Format (mm) Prix HT/M2

010227 144.28042 3050 x 2030 x 3 61,03

ALTUGLAS™ Coulé Black & White 
LED System

Code Couleur Format (mm) Réf. Couleur Prix HT/M2

010067 Noir/Blanc 3050 x 2030 x 3 126.28000 52,22

010203 Gris/Blanc 3050 x 2030 x 3 126.28022 52,22

ALTUGLAS™ Coulé Night and Day

Code Couleur Format (mm) Réf. Couleur Prix HT/M2

011007 Blanc 2000 x 1200 x 30 160.27040 414,18

011025 Blanc 2000 x 1200 x 40 160.27040 551,86

011018 Red Passion 2000 x 1200 x 30 160.22013 529,19

011019 Deeply Blue 2000 x 1200 x 30 160.23012 529,19

011022 Sunflower 2000 x 1200 x 30 160.21045 529,19

011023 Mandarine 2000 x 1200 x 30 160.25001 529,19

011024 Vert Pharmacie 2000 x 1200 x 30 160.24142 529,19

011029 Rose 2000 x 1200 x 30 160.22007 529,19

ALTUGLAS™ Coulé Bloc Diffusant 
LED System

AVANTAGES
NIGHT AND DAY
De jour : couleur originale de la plaque 
De nuit : une fois éclairée, apparence 
blanche ou colorée

Excellente propriété de diffusion

AVANTAGES
LED SYSTEM
Grande visibilité de vos enseignes 
 
Faible consommation énergétique 
 
Diffusion uniforme et maximale de la 
lumière sans points lumineux «spots»

23

23

010/15

23

24
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Code Couleur Format (mm) Réf. Couleur Prix HT/M2

010293 Incolore 3050 x 2030 x 3 163.10000 35,77

010294 Incolore 3050 x 2030 x 4 163.10000 45,52

010205 Incolore 3050 x 2030 x 5 163.10000 54,20

010295 Incolore 3050 x 2030 x 8 163.10000 86,71

010278 Incolore 3050 x 2030 x 10 163.10000 108,40

010296 Incolore 3050 x 2030 x 15 163.10000 171,89

010297 Noir 3050 x 2030 x 3 163.48000 41,42

010298 Noir 3050 x 2030 x 5 163.48000 62,75

ALTUGLAS™ Coulé Essential

Code Couleur Format (mm) Réf. Couleur Prix HT/M2

011026 Blanc 2000 x 1200 x 30 163.47010 406,00

011027 Noir 2000 x 1200 x 30 163.48000 425,40

ALTUGLAS™ Coulé Essential Bloc

Code Couleur Format (mm) Réf. Couleur Prix HT/M2

010385 Blanc 3050 x 2030 x 3 167.47010 48,23

010386 Blanc 3050 x 2030 x 5 167.47010 73,08

010383 Noir 3050 x 2030 x 3 167.48000 49,06

010384 Noir 3050 x 2030 x 5 167.48000 74,33

ALTUGLAS™ Coulé Essential Mono Satin

Code Format (mm) Réf. Couleur Prix HT/M2

010416 3050 x 2030 x 3,2 190.10000 81,70

ALTUGLAS™ Coulé Shieldup Incolore

Code Format (mm) Réf. Couleur Prix HT/M2

010274 3050 x 2030 x 10 143.10020 167,07

ALTUGLAS™ Coulé Elit III Incolore

AVANTAGES
ESSENTIAL
Aucun vernis nécessaire 
 
Résistance accrue à certaines substances 
chimiques 
 
Evite les micro-fissures (crazing) après le 
pliage, polissage à la flamme et fraisage

APPLICATIONS
ESSENTIAL
Présentoirs parfums 
 
Matériel de laboratoire 
 
Abris de piscine 
 
Protection par capotage

CARACTÉRISTIQUES
SHIELDUP
Ultra résistant à l’impact

�Ultra résistant aux agressions chimiques

Résistant à la rayure et aux UV

�Thermoformable

�Léger et plus transparent que le verre

6

6

10/6

6

6

ALTUGLAS
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Code Format (mm) Prix HT/M2

012218 3050 x 2050 x 3 31,10

012217 3050 x 2050 x 5 51,84

012219 3050 x 2050 x 8 82,94

ALTUGLAS™ EX R-LIFE Incolore

AVANTAGES
ALTUGLAS R-LIFE
Fabriqué avec un mini de 75% de PMMA 
recyclé

Code Format (mm) Prix HT/M2

012018 3050 x 2050 x 1,5 18,14

012165 2050 x 1250 x 2 17,28

012166 2050 x 1525 x 2 17,28

012167 3050 x 2050 x 2 17,28

012171 4050 x 2050 x 2 18,15

012172 3050 x 2050 x 2,5 21,60

012173 2050 x 1250 x 3 25,92

012174 2050 x 1525 x 3 25,92

012175 3050 x 2050 x 3 25,92

012148 3050 x 2100 x 3 27,21

012177 4050 x 2050 x 3 27,21

012142 2050 x 1250 x 4 34,55

F12035 2050 x 1525 x 4 34,55

012025 3050 x 2050 x 4 34,55

012109 3050 x 2100 x 4 36,27

012047 4050 x 2050 x 4 36,27

012160 4050 x 2100 x 4 36,27

012185 2050 x 1250 x 5 43,20

012186 2050 x 1525 x 5 43,20

012187 3050 x 2050 x 5 43,20

012188 4050 x 2050 x 5 45,36

012144 2050 x 1250 x 6 51,84

F12037 2050 x 1525 x 6 51,84

012027 3050 x 2050 x 6 51,84

012192 2050 x 1250 x 8 69,12

012193 2050 x 1525 x 8 69,12

012194 3050 x 2050 x 8 69,12

012137 2050 x 1250 x 10 86,40

F12039 2050 x 1525 x 10 86,40

012019 3050 x 2050 x 10 86,40

012020 3050 x 2050 x 12 105,68

012138 2050 x 1250 x 15 149,04

PMMA Extrudé Incolore
Code Format (mm) Prix HT/M2

F12040 2050 x 1525 x 15 149,04

012021 3050 x 2050 x 15 149,04

012146 2050 x 1250 x 20 207,36

F12041 2050 x 1525 x 20 207,36

012043 3050 x 2050 x 20 207,36

012044 3050 x 2000 x 25 302,40

PMMA Extrudé Incolore

2

012/14

JLC VARIANSE FORM XL

* Jusqu’à épuisement du stock
012023*

20
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Code Format (mm) Prix HT/M2

012089 3050 x 2050 x 2 19,06

012052 3050 x 2050 x 3 28,59

012053 3050 x 2050 x 4 38,12

012054 3050 x 2050 x 5 47,65

012095 3050 x 2050 x 6 57,19

012096 3050 x 2050 x 8 76,24

012097 3050 x 2050 x 10 95,30

PMMA Extrudé Blanc Opaque

Code Format (mm) Prix HT/M2

F12110 3050 x 2050 x 2 21,91

F12111 3050 x 2050 x 3 31,31

012055 3050 x 2050 x 4 41,72

F12156 3050 x 2050 x 5 52,16

012057 3050 x 2050 x 6 58,50

F12183 3050 x 2050 x 8 87,54

F12184 3050 x 2050 x 10 109,60

PMMA Extrudé Noir

Code Type Format (mm) Prix HT/M2

012031 Pointe diamant 3000 x 1400 x 3 34,21

012012 Cristaux de glace 3000 x 1400 x 3 34,21

PMMA Extrudé Structuré
Code Format (mm) Transmission Lumineuse Prix HT/M2

F12103 3050 x 2050 x 2 32% 19,06

F12151 3050 x 2050 x 2 82% 19,06

F12104 3050 x 2050 x 3 25% 28,59

F12149 4050 x 2050 x 3 25% 30,01

F12109 3050 x 2050 x 3 75% 28,59

F12105 3050 x 2050 x 4 19% 38,12

F12150 4050 x 2050 x 4 19% 40,02

F12132 3050 x 2050 x 4 70% 38,12

F12106 3050 x 2050 x 5 16% 47,65

F12108 3050 x 2050 x 6 14% 57,19

PMMA Extrudé Blanc Diffusant

Miroir Argent Miroir OrMiroir Rouge Miroir Anthracite

CARACTÉRISTIQUES
MIROIR SEE-THRUE
Qualité miroir sans tain : permet de voir au 
travers de la face verso sans être vu

4

3

5

6

012/11

ALTUGLAS ALTUGLAS

Code Type Format (mm) Prix HT/M2

014003 Miroir argent 3050 x 2030 x 2 57,21

014004 Miroir argent 3050 x 2030 x 3 68,46

014006 Miroir argent 3050 x 2030 x 5 109,54

014005 Miroir or 3050 x 2030 x 3 100,76

014007 Miroir rouge 3050 x 2030 x 3 105,37

014009 Miroir Anthracite 3050 x 2030 x 3 105,37

014010 See-Thrue 2440 x 1220 x 3 153,65

Optix® PMMA Extrudé Miroir

21
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Code Format (mm) Prix HT/M2

F13105 3050 x 2050 x 2 33,27

F13101 3050 x 2050 x 3 47,53

F13102 3050 x 2050 x 4 63,37

F13103 3050 x 2050 x 5 79,21

F13104 3050 x 2050 x 6 95,06

PMMA Extrudé Choc 100% Incolore

Code Format (mm) Transmission Lumineuse Prix HT/M2

F13106 3050 x 2050 x 3 25% 49,90

F13107 3050 x 2050 x 4 - 66,54

PMMA Extrudé Choc 100% Opal

CARACTÉRISTIQUES
PMMA CHOC

	       PMMA Choc 100%	

Densité (g/cm3)	         1,17	
Résistance à la traction (MPa)	         46	
Module de flexion (MPa)	         1900	
Allongement à la rupture (%)	         40	
Dureté Rockwell	         60	
Résistance à l’impact (kJ/m2)	         6,3	

     Les données de transmission lumineuse sont mesurées pour
     une épaisseur de 3mm et transmises de manière indicative. 
     Elles ne sauraient engager notre responsabilité.

012/9

012/9

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

012158 Incolore 3050 x 2050 x 2 25,71

012159 Incolore 3050 x 2050 x 3 38,55

PMMA Extrudé Anti-Reflet - 1face mate

13

APPLICATIONS
PMMA CHOC
Mobilier urbain 
 
Enseignes 
 
Capotage 
 

AVANTAGES
PMMA CHOC
Haute performance aux chocs 
 
Haute résistance aux produits chimiques 
 
Assure une extraction parfaite des pièces 
après thermoformage

BLOX

22

PMMA EXTRUDÉ ANTI-REFLET - CHOC



Code
Diam/ext. 

(mm)
Diam/int. 

(mm)
Ep. (mm) Cond. Prix HT/ML

017042 7 5 1 10 1,76

017043 8 4 2 10 2,17

017001 10 6 2 10 1,76

017044 10 7 1,5 10 1,39

017045 12 6 3 10 2,55

017002 12 8 2 10 1,91

017046 12 10 1 10 1,39

017011 13 9 2 10 2,15

017047 14 8 3 10 2,88

017048 14 10 2 10 2,31

017049 15 9 3 10 3,08

017003 15 11 2 10 2,51

017012 16 12 2 10 2,63

017050 18 12 3 10 3,08

017051 18 14 2 10 2,88

017052 20 14 3 10 3,89

017004 20 16 2 10 3,09

017053 22 16 3 5 4,73

017013 22 18 2 5 3,62

017014 24 20 2 5 3,85

017015 25 19 3 5 5,00

017040 25 21 2 5 3,74

017016 26 20 3 5 5,44

017017 28 22 3 5 5,28

017054 30 20 5 5 7,41

017055 30 22 4 5 6,54

017018 30 24 3 5 5,36

017005 30 26 2 5 3,90

017056 32 26 3 5 6,29

017019 32 28 2 5 4,63

017020 34 30 2 5 4,73

017021 36 30 3 5 6,74

017057 36 32 2 5 6,64

017022 38 32 3 1 6,96

017058 40 30 5 1 10,28

017059 40 32 4 1 8,88

017006 40 34 3 1 7,21

017039 40 36 2 1 5,13

017023* 44 38 3 1 10,27

017024* 45 39 3 1 10,33

017060* 50 40 5 1 13,20

017061* 50 42 4 1 11,24

017007* 50 44 3 1 9,65

017041* 50 46 2 1 7,98

017062* 60 50 5 1 18,04

017063* 60 52 4 1 14,15

Tube PMMA Extrudé Incolore (2000 mm)

Code
Diam/ext. 

(mm)
Diam/int. 

(mm)
Ep. (mm) Cond. Prix HT/ML

017008 60 54 3 1 11,84

017064 60 56 2 1 9,54

017065 64 60 2 1 10,33

017066 70 60 5 1 19,07

017025 70 64 3 1 13,94

017067 70 66 2 1 12,09

017068 76 68 4 1 18,21

017069 80 70 5 1 22,37

017070 80 72 4 1 18,43

017009 80 74 3 1 15,37

017071 80 76 2 1 16,29

017072 90 80 5 1 26,34

017073 90 82 4 1 21,71

017026 90 84 3 1 17,76

017074 90 86 2 1 13,94

017075 100 90 5 1 28,76

017076 100 92 4 1 24,63

017010 100 94 3 1 19,80

017077 110 100 5 1 30,39

017078 110 102 4 1 28,69

017027 110 104 3 1 20,98

017079 120 110 5 1 33,24

017080 120 112 4 1 28,73

017028 120 114 3 1 22,86

017081 125 115 5 1 37,41

017029 125 119 3 1 21,63

017030 130 122 4 1 31,80

017031 134 124 5 1 40,30

017082 134 128 3 1 23,31

017083 150 140 5 1 39,69

017084 150 142 4 1 32,60

017032 150 144 3 1 27,74

017085 160 150 5 1 44,46

017086 160 152 4 1 36,20

017033 160 154 3 1 27,63

017087 180 170 5 1 50,65

017088 180 172 4 1 41,75

017034 180 174 3 1 34,79

017089 200 190 5 1 53,49

017090 200 192 4 1 45,12

017035 200 194 3 1 36,83

017036 240 232 4 1 58,49

017091 250 240 5 1 80,99

017037 250 242 4 1 65,37

017092 250 244 3 1 50,62

017038 300 292 4 1 124,87

Tube PMMA Extrudé Incolore (2050 mm)

012/10* Longueur 2050mm

23

PMMA EXTRUDÉ TUBES
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POLYCARBONATE
Un produit haute performance qui en fait un matériau de 
référence

Doté d’un très bon équilibre des 
propriétés, le polycarbonate est l’un des 
thermoplastiques les plus polyvalents du 
marché.

Extrêmement robuste et résistant le 
polycarbonate s’usine et se transforme 
facilement.

Plus solide et plus léger que le verre, le 
polycarbonate est un produit recyclable.

Gymnase Jean Galfione @gaetanchevrier

24
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VIRTUELLEMENT 
INCASSABLE
RÉSISTANT 
AU FEU
LARGE GAMME
LONGUE DUREE 
DE VIE
FACILEMENT 
RECYCLABLE

LEXAN™ 
9030 Incolore / SG305 Incolore AR	 26
EXELL D Granité Incolore	 27
F2000 Incolore et Opal	 27
EXELL D Opal Bright	 27
Blanc WH6D060X	 27
GEPAX™ Noir / DSP 1556 Noir	 28
MARGARD™ Anti-Abrasion	 29
EXTRITE™ Anti-Abrasion	 29 

Incolore UV 2 faces	 26
Blanc Opal	 27
Fumé Brun	 27
Miroir Argent	 27
Antistatique	 29

PC Alvéolaire 4mm	 30
THERMOCLEAR™ - 4 au 32mm	 30-33
PoliCarb® - 10 au 55mm	 30-34
Tableau caractéristiques	 35

Profils Polycarbonate	 35

arcoPlus® 549	 36-37
THERMOCLICK™ 40	 38-39
arcoWall® 5613	 40
Akyver® PanelTherm	 41

Akyver Connect® 25	 42-43
Akyver Connect® 40	 44
ArcoBat® 6166	 45

Sunglaze™	 46-47

Gamme toiture	 48-50
Gamme bardage	 51

Gamme toiture	 52-53

Gamme Polycarbonate et Polyester	 53

COMPACT

DOM COMPOSITE

ALVÉOLAIRE

PROFILS

EMBOÎTABLES

CONNECTABLES

SYSTÈME COMPACT

POLYCARBONATE ONDULÉ

POLYESTER ONDULÉ

ACCESSOIRES ONDULÉS
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5

Code Format (mm) Prix HT/M2

030130** 2050 x 1220 x 0,5 12,43

030115* 2050 x 1250 x 0,75 12,43

030108* 2050 x 1250 x 1 16,09

030109* 2050 x 1250 x 1,5 24,14

030101 2050 x 1250 x 2 28,40

030043 3050 x 2050 x 2 28,40

030102 2050 x 1250 x 3 42,60

030003 3050 x 2050 x 3 42,60

3050 x 2100 x 3 42,60

030103 2050 x 1250 x 4 56,80

030004 3050 x 2050 x 4 56,80

3050 x 2100 x 4 56,80

4050 x 2100 x 4 56,80

7000 x 2100 x 4 56,80

030104 2050 x 1250 x 5 71,00

030005 3050 x 2050 x 5 71,00

030105 2050 x 1250 x 6 85,19

030006 3050 x 2050 x 6 85,19

7000 x 2100 x 6 85,19

030106 2050 x 1250 x 8 113,58

030007 3050 x 2050 x 8 113,58

030107 2050 x 1250 x 10 141,97

030047 3050 x 2050 x 10 141,97

3050 x 2050 x 12 170,36

3050 x 2050 x 15 252,78

Polycarbonate Incolore UV
Traité UV 2 faces

F30243

F30203

030114

F30204

030097

030122

030009

F30205

030010

F30206

F30207

F30247

F30261

F30227

2* Traité UV une seule face ** Non traité UV

 0,8 à 6 mm pour réf. colonne gaucheB-s1,d0

 2 à 5 mm pour réf. colonne droiteB-s1,d0

DECOVOLUME

Code Format (mm) Prix HT/M2

030063 2050 x 1250 x 0,75 12,43

030024 2050 x 1250 x 1 16,09

030025 2050 x 1250 x 1,5 24,14

030027 2050 x 1250 x 2 25,82

030035 3050 x 2050 x 2 25,82

030028 2050 x 1250 x 3 36,90

030036 3050 x 2050 x 3 36,90

030029 2050 x 1250 x 4 49,21

030037 3050 x 2050 x 4 49,21

030030 2050 x 1250 x 5 61,50

030038 3050 x 2050 x 5 61,50

030031 2050 x 1250 x 6 73,81

030039 3050 x 2050 x 6 73,81

030032 2050 x 1250 x 8 98,39

030040 3050 x 2050 x 8 98,39

030033 2050 x 1250 x 9,5 123,01

030041 3050 x 2050 x 9,5 123,01

030026 2050 x 1250 x 12 154,90

030034 3050 x 2050 x 12 154,90

LEXAN™ 9030 Incolore

5
 2 à 6 mmB-s1,d0

Code Format (mm) Prix HT/M2

030001 3050 x 2050 x 3 54,80

030002 3050 x 2050 x 4 73,06

LEXAN™ SG305 Anti-Reflet Incolore
Traité UV 2 faces

DOM COMPOSIT CENTAURE SYSTEMS - LEXAN™ SG305

26

PC COMPACT

 2 à 6 mmB-s1,d0



Code Format (mm) Prix HT/M2

030333 3050 x 2030 x 3 119,40

TUFFAK® Polycarbonate Miroir Argent
Filmé 1 face

3

Norme ferroviaire HL1, HL2, HL3
EN 45 545 V-2 - 2 mm

V-0 - 3 à 6 mm
2 à 4 mm

3

LEXAN F2000A
Applications aéronautiques
Agréments FST (Fire, Smoke, Toxicité)

LEXAN F2500
Applications électriques
UL 94 V0

V-2 - 2 mm
V-0 - 3 à 6 mmNorme ferroviaire HL1, HL2, HL3

EN 45 545 2 à 4 mm

2

Code Format (mm) Prix HT/M2

030136 3050 x 2050 x 3 46,86

030137 3050 x 2050 x 4 62,48

030138 3050 x 2050 x 6 93,71

LEXAN™ EXELL D ST Granité Incolore 1F
Traité UV 2 faces

2
B-s1,d0

Code Format (mm) Trans. Lum. Prix HT/M2

030318 3050 x 2050 x 3 28% 44,73

030320 3050 x 2050 x 4 19% 59,64

Polycarbonate Blanc Opal
Traité UV 2 faces

6
 2 à 6 mm B-s1,d0

Code Format (mm) Trans. Lum. Prix HT/M2

030070 3050 x 2050 x 3 47% 56,08

030071 3050 x 2050 x 4 41% 74,77

030128 3050 x 2050 x 5 41% 93,46

LEXAN™ EXELL D Opal Bright WH7D1360
Traité UV 2 faces

Code Format (mm) Prix HT/M2

030015 2050 x 1250 x 2 68,85

030016 2050 x 1250 x 3 103,26

LEXAN™ F2000 Incolore

Code Format (mm) Transmission Lumineuse Prix HT/M2

030045 2050 x 1250 x 2 52% 75,73

030046 2050 x 1250 x 3 43% 113,60

LEXAN™ F2000 Opal WH6D060X

2
B-s1,d0 

Code Format (mm) Trans. Lum. Prix HT/M2

030117 3050 x 2050 x 3 50% 48,99

030118 3050 x 2050 x 4 50% 65,32

030119 3050 x 2050 x 5 50% 81,65

030120 3050 x 2050 x 6 50% 97,97

Polycarbonate Fumé Brun
Traité UV 2 faces

5

Code Couleur Format (mm) Trans. Lum. Prix HT/M2

030017 Opal 3050 x 2050 x 3 55% 42,47

030018 Opal 3050 x 2050 x 4 46% 56,80

LEXAN™ Blanc WH6D060X

CDP MOBILIER URBAIN - Toit en LEXAN™ Opal BrightMARTY SPORTS - Stade de SAINT SYMPHORIEN METZ

14

www.sunclear.fr
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DECOVOLUME

4
4

B-s2,d0

POLYCARBONATE LEXAN Anti-abrasion

PARAMETRES / PRODUITS MARGARD MR5E MARGARD MRX

ANTI ABRASION (selon ASTDM D1044) +++++ +++

QUALITE OPTIQUE +++++ +++

RESISTANCE aux UV Garantie 7 ans Garantie 5 ans

Classement FEU (1) Euroclass Non Testé
UL 94 V0 ép. 9.5 à 

12mm

Euroclass C-s3,d0 en 
6mm

Protection MACHINES / CASSE Idem LEXAN 9030  
selon EN 12417

Idem LEXAN 9030  
selon EN 23125* Norme plus 

récente  

NORMES Engins agricoles, fores-
tiers et TP

ECE R43 3 à 12mm Non testé

NORME Anti GRAFFITI Selon NF F 31-112 G1/G2  
UNI9186  3 à 5mm

Non testé

NORME Anti EFFRACTION selon EN 356 P4  
en ép.5 et 6mm

Non testé

Autres NORMES DIN 5510-2 Ferroviaire 
S4/SR2/ST2 en ép. 5 

et 6mm
NF F 16-101 Ferroviaire 

M2/F2 3-8mm

Non testé

CINTRAGE ET FORMAGE (2) NON NON

(1) Qualités MR5FR ou MRXFR sur demande       (2) Qualité FMR5XT sur demande

Code Format (mm) Prix HT/M2

030050 2050 x 1250 x 2 43,01

030051 3000 x 2050 x 3 65,26

GEPAX™ Noir Opaque 7006
Sablé 1 face

Code Format (mm) Prix HT/M2

030072 3050 x 2050 x 3 46,04

030073 3050 x 2050 x 4 61,41

LEXAN™ DSP 1556 Noir Grainé

			   INCOLORE		  OPAQUE
		  LEXAN™ 9030 	 MARGARD™ 	 F2000	 GEPAX™ Noir
	 Densité	 1,20	 1,20	 1,24	 1,20
	 Module de Flexion ISO 178 	 2300	 2500	 2300	 2200
	 Agrément ROHS	 OUI	 OUI	 OUI	 OUI
	 Agrément  au feu	 M1	 Sur demande	 M2 / F2	 M1
	 Température d'utilisation °C 	 - 40° / + 120°	 - 40° / +120°	 - 40° / + 120°	 - 30° / + 110°
	 Agrément alimentaire	 NON	 NON	 NON	 NON
	 Stabilisation UV 	 Bonne	 OUI	 NON	 NON

	 		  INCOLORE		  OPAQUE
		  LEXAN™ 9030 	 MARGARD™	 F2000	 GEPAX™ Noir
	 formage, thermoformage, pliage à chaud	 OUI	 NON	 OUI	 OUI
	 pliage à froid	 OUI	 NON	 OUI	 OUI
	 Usinage par enlèvement de copeaux	 OUI	 OUI	 OUI	 OUI
	 Impression	 OUI	 OUI	 OUI	 OUI

GEPAX™ MARGARD™

28

PC COMPACT OPAQUE



www.sunclear.fr

APPLICATIONS
PC ANTISTATIQUE
Cartérisation machines électroniques

Salle blanche

Utilisable dans un milieu ATEX 
(ATmosphère EXplosive)

Code Format (mm) Prix HT/M2

030098 3000 x 2000 x 4 320,84

030099 3000 x 2000 x 5 371,12

030100 3000 x 2000 x 6 425,80

030140 3000 x 2000 x 8 487,53

Polycarbonate Antistatique Incolore

13
B1

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

033004 Incolore 3000 x 2000 x 3 129,16

033005 Incolore 3000 x 2000 x 4 146,00

033006 Incolore 3000 x 2000 x 5 167,08

033007 Incolore 3000 x 2000 x 6 186,01

033008 Incolore 3000 x 2000 x 8 240,60

033009 Incolore 3000 x 2000 x 9,5 292,15

033003 Incolore 3000 x 2000 x 12 356,09

033011 Vert 3000 x 2000 x 6 224,48

033010 Vert 3000 x 2000 x 8 290,37

MARGARD™ Qualité Anti-abrasion MR5E
Traité UV 2 faces - Anti-abrasion 2 faces

030/7

APPLICATIONS
MARGARD™ - EXTRITE™
MR5E : uniquement pour applications à 
plat : vitrages anti-vandalisme, écrans de 
sécurité, écrans acoustiques, etc.

EXTRITE™ : protections de machines, 
murs anti-bruit, protections d’objets

030/8

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

033025 Incolore 3050 x 2050 x 4 104,40

033026 Incolore 3050 x 2050 x 5 121,95

033027 Incolore 3050 x 2050 x 6 141,93

033028 Incolore 3050 x 2050 x 8 177,48

LEXAN™ EXTRITE™ 112 Qualité Anti-abrasion
Traité UV 2 faces - Anti-abrasion 2 faces

AVANTAGES
MARGARD™ - EXTRITE™
Résistance aux UV

Garantie 10 ans contre la casse (MR5E)

Garantie 7 ans contre la perte de 
transmission lumineuse et défauts de 
revêtements (MR5E) 

Garantie 15 ans contre la casse, le 
jaunissement et la perte de transmission 
lumineuse (EXTRITE™)

Propriétés de réparation supérieures : 
auto-cicatrisant sous l’effet de la chaleur 
(EXTRITE™)

B-s1,d0

CARACTÉRISTIQUES
MARGARD™ - EXTRITE™
Très grande résistance aux chocs, à 
l’abrasion et aux intempéries 
 
Résistance chimique de premier ordre

5

SABIC - LEXAN™ EXTRITE™
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 2 à 6 mm



DECOVOLUME

12

12

4 au 32 mmB-s1,d0

4 au 32 mmB-s1,d0

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

031349 Incolore 7000 x 1200 x 10 21,87

031418 Incolore 5000 x 2100 x 10 21,87

031257 Incolore 6000 x 2100 x 10 21,87

031216 Incolore 7000 x 2100 x 10 21,87

031350 Opal 7000 x 1200 x 10 23,39

031420 Opal 5000 x 2100 x 10 23,39

031249 Opal 6000 x 2100 x 10 23,39

031217 Opal 7000 x 2100 x 10 23,39

THERMOCLEAR-PLUS™ 10 mm - 5 parois
Traité UV 2 faces - U* (W/m2K) = 2,4

VERANDALINE PALLANCHE - Cabinet ATELLIER BELLET de PINA SAS Architectes Associés

30

PC ALVÉOLAIRE 4 À 10 MM

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

031101 Incolore 6000 x 2100 x 4 10,70

PC Alvéolaire 4 mm
Traité UV 1 face - U* (W/m2K) = 3,5

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

031048 Incolore 6000 x 2100 x 6 15,92

031006 Incolore 7000 x 2100 x 6 15,92

031019 Opal 7000 x 2100 x 6 16,88

THERMOCLEAR-PLUS™ 6 mm
Traité UV 2 faces - U* (W/m2K) = 3,5

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

031169* Incolore 5000 x 2100 x 10 20,83

031009 Incolore 7000 x 2100 x 10 20,83

031021 Opal 7000 x 2100 x 10 22,07

THERMOCLEAR-PLUS™ 10 mm - 2 parois
Traité UV 2 faces - U* (W/m2K) = 3,0

B-s1,d0

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

031410 Bleu foncé 7000 x 2100 x 10 22,91

PoliCarb® 10 mm Bleu
Traité UV 2 faces - U* (W/m2K) = 3,0

12
4 au 32 mmB-s1,d0

15

9

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

031049 Incolore 6000 x 2100 x 8 18,37

031007 Incolore 7000 x 2100 x 8 18,37

THERMOCLEAR-PLUS™ 8 mm
Traité UV 2 faces - U* (W/m2K) = 3,2

11

4 au 32 mm (M1) B-s1,d0

*  Jusqu’à épuisement du stock
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SABIC

13

Gymnase Saint Martin à Miribel - Photo Erick Saillet
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PC ALVÉOLAIRE 16 MM

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

031286 Incolore 3000 x 980 x 16 33,29

031111 Incolore 3000 x 1200 x 16 33,29

031288 Incolore 3500 x 980 x 16 33,29

031291 Incolore 3500 x 1200 x 16 33,29

031289 Incolore 4000 x 980 x 16 33,29

031292 Incolore 4000 x 1200 x 16 33,29

031290 Incolore 4500 x 980 x 16 33,29

031293 Incolore 4500 x 1200 x 16 33,29

031300 Incolore 5000 x 980 x 16 33,29

031302 Incolore 5000 x 1200 x 16 33,29

031100 Incolore 6000 x 2100 x 16 33,29

031018 Incolore 7000 x 980 x 16 33,29

031016 Incolore 7000 x 1200 x 16 33,29

031017 Incolore 7000 x 2100 x 16 33,29

031287 Opal 3000 x 980 x 16 35,29

031112 Opal 3000 x 1200 x 16 35,29

031294 Opal 3500 x 980 x 16 35,29

031297 Opal 3500 x 1200 x 16 35,29

031295 Opal 4000 x 980 x 16 35,29

031298 Opal 4000 x 1200 x 16 35,29

031296 Opal 4500 x 980 x 16 35,29

031299 Opal 4500 x 1200 x 16 35,29

031301 Opal 5000 x 980 x 16 35,29

031303 Opal 5000 x 1200 x 16 35,29

031139 Opal 6000 x 2100 x 16 35,29

031027 Opal 7000 x 980 x 16 35,29

031025 Opal 7000 x 1200 x 16 35,29

031026 Opal 7000 x 2100 x 16 35,29

031003 Bronze 7000 x 1200 x 16 36,34

031004 Bronze 7000 x 2100 x 16 36,34

THERMOCLEAR-PLUS™ 16 mm - 3 parois
Traité UV 2 faces - U* (W/m2K) = 2,2

CARACTÉRISTIQUES
THERMOCLEAR-PLUS™
Haute résistance aux intempéries

�Grande résistance aux chocs

�Très bonne diffusion de la lumière

�Légèreté et facilité de mise en œuvre

�Bonne isolation thermique

AVANTAGES
THERMOCLEAR-PLUS™
La plaque THERMOCLEAR-PLUS™ est  
protégée UV sur ses 2 faces par un laquage 
lors de l’extrusion et non par un système de 
coextrusion

Le THERMOCLEAR-PLUS™ a la meilleure 
tenue dans le temps parmi toutes les 
plaques existantes

4 au 32 mm B-s1,d0



DECOVOLUME

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

031274 Incolore 7000 x 1200 x 16 34,95

031422 Incolore 7000 x 2100 x 16 34,95

031275 Opal 7000 x 1200 x 16 37,05

031351 Opal 7000 x 2100 x 16 37,41

THERMOCLEAR-PLUS™ 16 mm - 5 parois
Traité UV 2 faces - U* (W/m2K) = 1,9

4 au 32 mmB-s1,d0
13

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

031377* Incolore 3000 x 980 x 16 31,44

031379* Incolore 7000 x 980 x 16 31,44

031380* Opal 3000 x 980 x 16 33,32

031386* Opal 3000 x 1200 x 16 33,32

031381* Opal 4000 x 980 x 16 33,32

031382* Opal 7000 x 980 x 16 33,32

031388* Opal 7000 x 1200 x 16 33,32

THERMOCLEAR-PLUS™ 16 mm - 9 parois
Traité UV 2 faces - U* (W/m2K) = 1,77

4 au 32 mmB-s1,d0

13

 
 

 
3 
 

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

031409 Incolore 6000 x 1200 x 16 47,10

PoliCarb® 16 mm WIDE
Traité UV 1 face

B-s1,d0
2

Code Format (mm) Prix HT/M2

031375 6000 x 2100 x 16 39,90

PoliCarb® 16 mm Noir - 7parois
Traité UV 1 face - U* (W/m2K) = 1,8

B-s1,d0
18

B-s1,d0
18
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© dott.gallina srl 2016 
DISCLAIMER - All the information contained in this data-sheet are  reliable and given in good faith, but no binding for dott.gallina 

srl, in fact the company assumes no obligations for this information that can be subject of change without notice. Customer is 
responsable for respecting the correct installation laws and the chemical compatibility recommended by the producer and de-

scribed in ‘Use and Maintenance’/‘Chemical Resistence’ document that should be consulted on www.gallina.it 

For more information or for checking  the up-dated values please 
contact your local sales referent. Moreover the Techinal Departe-

ment  provide a customized support taking in charge the re-
quests sent to info@gallina.it 

hhhdfhdhMEMBER of

PoliCarb® 16 P 07w Prodotto | Product | Produit | Produkt | Producto

Lastra in policarbonato alveolare 
Polycarbonate multiwall sheet  

Plaque en polycarbonate alvéolaire  
Holkammerplatte aus Polycarbonat 

Placa de policarbonato celular 

Caratteristiche di produzione | Production features | Caractéristiques de production | Produktionseigenschaften | Caracteristicas productivas

Production Features Unit Value 
Spessore | Thickness | Épaisseur | Stärke | Espesor mm 16 

Struttura | Structure | Structure | Struktur | Estructura 7 pareti| 7 walls | 7 parois | 7 Wände | 7 paredes  

Larghezza | Width | Largeur | Breite | Ancho mm 2.500 / 2100 / 1250 / 1200 / 1050 / 980 

Lunghezza | Length | Longueur | Länge | Longitud mm 6.000 (Standard) 
Massa areica | Mass per unit area | Masse surfacique | Flächengewicht | Masa por unidad 
de área g/m2 2.600 

Raggio minimo di curvatura a freddo | Minimum cold bending radius | Rayon minimum de 
cintrage à froid | Mindestkaltbiegeradius | Radio mínimo de curvatura en frio mm 2.800 

Protezione UV | UV protection | Protection UV | UV Beschichtung | Protección UV 
Protezione su un lato. A richiesta su entrambi. | Protected on one 
side. Both sides on request | Protection sur un seul côté. Sur les 
deux sur demande. | Einseitig UV-beschichtet. Beidseitig auf An-

frage. | Protección a una cara. Ambas caras bajo pedido. 
Conformità normativa | Regulatory compliance | Conformité réglementaire | Einhaltung ge-
setzlicher Vorschriften | Cumplimiento normativo 

EN 16153:2013+A1:2015  
Reg. (EU) 305/2011 (CPR) (1) 

(1) DOP disponibile | DOP available  | DOP disponible | DOP unter: | DOP disponible @https://www.gallina.it

Proprietà generali | General Properties | Propriétés generales | Allgemeine Eigenschaften | Propriedades generales

Properties Symbol Method Unit Value

Tramsittanza termica | Thermal transmittance | Transmission thermique | Wärmedurch-
gang | Transmitancia térmica  

Uver EN ISO 10077-2 W/m2·K 1,8 

Uhor EN ISO 10077-2 W/m2·K 1,9 
Isolamento acustico | Sound insulation | Isolation acoustique | Schalldämmung | Aisla-
miento acústico  Rw (C; Ctr) EN ISO 717-1 dB - 

Reazione al fuoco | Reaction to fire | Réaction au feu | Brandverhalten | Reacción al 
fuego EN 13501-1 Class B – s1, d0 

Comportamento al fuoco proveniente dall'esterno | External fire performance | Perfor-
mance au feu extérieur | Außenseitiges Brandverhalten | Comportamiento frente al 
fuego exterior 

EN 13501-5 Class FROOF 

Resistenza meccanica (comportamento alla deformazione) | Mechanical resistance (de-
formation behaviour) | Résistance mécanique (comportement de déformation) | Mecha-
nische Festigkeit (Verformungsverhalten) | Resistencia mecánica (comportamiento de 
deformación) 

Bx EN 16153 Nm2/m 169,9 
By EN 16153 Nm2/m 48,4 
Sy EN 16153 N/m 2195 

Mb, pos EN 16153 Nm/m 69,7 

Mb, neg EN 16153 Nm/m 58,7 
Resistenza all’urto di un corpo duro di piccole dimensioni | Small hard body impact resi-
stance | Résistance au choc d’un corps dur de faibles dimensions | Geringe Wider-
standsfähigkeit bei harten Stößen | Resistencia al impacto de un cuerpo duro con 
pequeñas dimensiones 

EN 16153 
Conforme / Pass / 

Conforme / Bestan-
den / Cumple 

Resistenza all’urto da corpo molle di grandi dimensioni (montaggio) | Large soft body 
impact resistance (assembly) | Résistance au choc d’un corps mou de grandes dimen-
sions (montage) | Hohe Widerstandsfähigkeit bei weichen Stößen (Montage) | Resisten-
cia al impacto de cuerpo blando de grandes dimensiones (montaje) 

EN 16153 - 

*  Jusqu’à épuisement du stock

AVANTAGES
POLICARB® 16MM 7 PAROIS
Bonne isolation thermique

Exclusivité SUNCLEAR

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

031423 Incolore 3000 x 980 x 16 31,44

031426 Incolore 3000 x 1200 x 16 31,44

031424 Incolore 4000 x 980 x 16 31,44

031427 Incolore 4000 x 1200 x 16 31,44

031429 Incolore 6000 x 2100 x 16 31,44

031425 Incolore 7000 x 980 x 16 31,44

031428 Incolore 7000 x 1200 x 16 31,44

031430 Incolore 7000 x 2100 x 16 31,44

031431 Opal 3000 x 980 x 16 33,32

031434 Opal 3000 x 1200 x 16 33,32

031432 Opal 4000 x 980 x 16 33,32

031435 Opal 4000 x 1200 x 16 33,32

031437 Opal 6000 x 2100 x 16 33,32

031433 Opal 7000 x 980 x 16 33,32

031436 Opal 7000 x 1200 x 16 33,32

031438 Opal 7000 x 2100 x 16 33,32

PoliCarb® 16 mm - 7 parois
Traité UV 2 faces - U* (W/m2K) = 1,8

32

PC ALVÉOLAIRE 16 MM
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ABRISCINE CLIMENT MENUISERIE

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

031305 Incolore 3000 x 1200 x 32 49,90

031306 Incolore 3500 x 1200 x 32 49,90

031307 Incolore 4000 x 1200 x 32 49,90

031308 Incolore 4500 x 1200 x 32 49,90

031309 Incolore 5000 x 1200 x 32 49,90

031310 Incolore 7000 x 1200 x 32 49,90

031312 Opal 3000 x 1200 x 32 52,90

031313 Opal 3500 x 1200 x 32 52,90

031314 Opal 4000 x 1200 x 32 52,90

031315 Opal 4500 x 1200 x 32 52,90

031316 Opal 5000 x 1200 x 32 52,90

031317 Opal 7000 x 1200 x 32 52,90

031318 Bronze 7000 x 1200 x 32 54,50

031319 Givré 7000 x 1200 x 32 59,88

031357 Reflecto 1 face ext. 3000 x 1200 x 32 57,50

031358 Reflecto 1 face ext. 3500 x 1200 x 32 57,50

031359 Reflecto 1 face ext. 4000 x 1200 x 32 57,50

031360 Reflecto 1 face ext. 4500 x 1200 x 32 57,50

031361 Reflecto 1 face ext. 5000 x 1200 x 32 57,50

031362 Reflecto 1 face ext. 7000 x 1200 x 32 57,50

PoliCarb® 32 mm - 11 parois
Traité UV 2 faces - U* (W/m2K) = 1,1

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

031078 Incolore 7000 x 1250 x 32 49,90

031080 Opal 7000 x 1250 x 32 52,90

THERMOCLEAR-PLUS™ 32 mm - 5 parois
Traité UV 2 faces - U* (W/m2K) = 1,3

B-s1,d0

14

14

17 (Reflecto)

AVANTAGES
POLICARB® REFLECTO
Traitement de surface permettant la 
réflexion des infra-rouges en conservant 
une bonne transmission lumineuse

Réduction de l’accumulation de chaleur

4 au 32 mmB-s1,d0
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DECOVOLUMEPROTEL

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

031369 Incolore 3000 x 1200 x 55 80,66

031370 Incolore 3500 x 1200 x 55 80,66

031371 Incolore 4000 x 1200 x 55 80,66

031372 Incolore 4500 x 1200 x 55 80,66

031373 Incolore 5000 x 1200 x 55 80,66

031374 Incolore 7000 x 1200 x 55 80,66

031363 Reflecto 1 face ext.* 3000 x 1200 x 55 92,76

031364 Reflecto 1 face ext.* 3500 x 1200 x 55 92,76

031365 Reflecto 1 face ext.* 4000 x 1200 x 55 92,76

031366 Reflecto 1 face ext.* 4500 x 1200 x 55 92,76

031367 Reflecto 1 face ext.* 5000 x 1200 x 55 92,76

031368 Reflecto 1 face ext.* 7000 x 1200 x 55 92,76

PoliCarb® 55 mm - 13 parois
Traité UV 2 faces - U* (W/m2K) = 0,79

B-s1,d0
7

CARACTÉRISTIQUES
POLICARB® 55
Structure 13 parois

Performance d’isolation maximum

Gamme Reflecto : traitement de surface 
permettant la réflexion des infra-rouges 
en conservant une bonne transmission 
lumineuse

AVANTAGES
POLICARB® 55
Isolation thermique maximum

Réduction de l’accumulation de chaleur 
(Gamme Reflecto)

*  Traité UV 1 face

RECOMMANDATIONS
Profils aluminium et obturateurs - Voir page 67

34

PC ALVÉOLAIRE 55 MM
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SUNCLEAR SUNCLEAR

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/ML

032007 H 6000 x 6 5,55

032003 H 6000 x 10 6,70

032005 H 6000 x 16 9,95

032022 H 6000 x 32 15,35

032013 U 2100 x 6 1,24

032009 U 2100 x 10 1,34

032011 U 2100 x 16 1,89

032023 U 2100 x 32 4,95

Profil Polycarbonate Incolore

PoliCarb®	 16	  incolore	 7P	 2.6	 58	 59	 1.8	 -

PoliCarb®	 16	  opal	 7P	 2.6	 30	 45	 1.8	 -

	THERMOCLEAR™	 32	  incolore	 5X	 3.8	 55	 53	 1.4	 24

	THERMOCLEAR™ 	 32 	 opal	 5X	 3.8	 48	 48	 1.4	 24

 PoliCarb®	 32 	 incolore	 11W	 3.7	 44	 51	 1.1	 -

 PoliCarb®	 32 	 opal	 11W	 3.7	 34	 45	 1.1	 -

	PoliCarb®	 32	 Reflecto	 11W	 3.7	 25	 35	 1.1	 -

	PoliCarb®	 55 	 incolore	 13W	 5	 41	 49	 0.81	 -

	PoliCarb®	 55  	 Reflecto	 13W	 5	 20	 30	 0.81	 -

	Désignation	 Ep.	 Couleur	 Struct.	 Poids kg/m2	 TL	 TST	 U*	 dB
PC 	 4	 incolore	 2TS	 0.8	 83	 84	 3.96	 16

THERMOCLEAR™	 6	 incolore	 2TS	 1.3	 82	 77	 3.9	 17

THERMOCLEAR™	 6	 opal	 2TS	 1.3	 66	 69	 3.9	 17

THERMOCLEAR™ 	 8	 incolore	 2TS	 1.5	 82	 77	 3.5	 18

THERMOCLEAR™	 10	 incolore	 2TS	 1.7	 81	 79	 3.5	 18

THERMOCLEAR™	 10	 opal	 2TS	 1.7	 62	 60	 3.5	 18

THERMOCLEAR™	 10	 incolore	 5TS	 1.75	 65	 62	 2.6	 20

THERMOCLEAR™	 10	 opal	 5TS	 1.75	 58	 57	 2.6	 20

THERMOCLEAR™	 16	 incolore	 3TS	 2.7	 74	 71	 2.4	 22

THERMOCLEAR™ 	 16	 opal	 3TS	 2.7	 64	 63	 2.4	 22

THERMOCLEAR™	 16 	 incolore	 5X	 2.6	 59	 59	 1.9	 22

THERMOCLEAR™	 16 	 opal	 5X	 2.6	 53	 51	 1.9	 22

THERMOCLEAR™	 16 	 incolore	 9X	 2.5	 54	 54	 1.77	 _

THERMOCLEAR™	 16 	 opal	 9X	 2.5	 47	 49	 1.77	 _

CARACTÉRISTIQUES PC ALVÉOLAIRE

TL = Transmission Lumineuse 
TST = Transmission Solaire Totale                
*U en W/m2K

031/10

30%

35%

38%

49%

51%

52%55 Re�ecto

32 Re�ecto

32 Opal

32 Inco

55
 In

co

32 Vénitien

Transmission Solaire 
Totale en % 

Polycarbonate Alvéolaire

Il y a erreur de transmission des éléments de notre part….
 
1.       Modèle SOLAIRE PC
a)      Supprimer le 40% / 55 Opal
b)      Déplacer le 32 Opal avec 38%
 
2.       Modèle Thermique PC
a)      Le 1er : 55MM devient 55MM Policarb
b)      Le 2ème : 32 Policarb devient 32MM Policarb
c)       Le 4ème : 1.88 devient 2.0
d)      Le dernier : 3.56 devient 3.9

0,8

1,1

1,4

2,0 2,4

3,955 MM Policarb

32 MM Policarb

32 MM

16 M
M

 5p

16
 M

M
 

6 MM
Thermique PC

U (W/m2°C)

Il y a erreur de transmission des éléments de notre part….
 
1.       Modèle SOLAIRE PC
a)      Supprimer le 40% / 55 Opal
b)      Déplacer le 32 Opal avec 38%
 
2.       Modèle Thermique PC
a)      Le 1er : 55MM devient 55MM Policarb
b)      Le 2ème : 32 Policarb devient 32MM Policarb
c)       Le 4ème : 1.88 devient 2.0
d)      Le dernier : 3.56 devient 3.9

CHOIX DE SA TOITURE
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Coefficient thermique

Transmission solaire
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DECOVOLUME

4140 + 4742

Panneaux en PC alvéolaire emboîtables  
9 parois en X, Ep. 40 mm - largeur 500 mm

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/ML

024012 Joint de bourrage gris Rl de 50 ml 1,36

022066 Profil bas 4047** 6000 x 55 x 54 12,16

022067 Profil bas bavette 4046** 6000 x 64 x 105 18,92

022270 Profil latéral 4140 6000 x 63 x 54 20,12

022302 Profil pareclose 60 4742 6000 x 60 x 1.5 5,14

022069 Profil latéral / haut 4045 6000 x 79 x 54 15,08

022070 Patte aluminium 4050 - *2,20

022275 Profil bas RT 4587** 6000 x 57 x 54 27,88

022301 Profil périphérique RT 4597 6000 x 76 x 54 28,11

arcoPlus 549® - Profils brut et accessoires

035/5* Prix par pièce
** Profils avec trous de drainage en façade

Code Couleur Format (mm) TL / FS % * Prix HT/M2

037005 Incolore 4000 x 500 x 40 50 / 56 103,94

037006 Incolore 5000 x 500 x 40 50 / 56 103,94

037007 Incolore 6000 x 500 x 40 50 / 56 103,94

037008 Incolore 7000 x 500 x 40 50 / 56 103,94

037010 Opal 6000 x 500 x 40 28 / 46 109,14

037009 Opal 7000 x 500 x 40 28 / 46 109,14

arcoPlus 549®

035/4
B-s1,d0

* TL = Transmission Lumineuse / FS = Facteur Solaire

4045 4046 4047

joint bourrage 4050

4587 4597

Côté protégé UV

Espace sportif Pierre de Coubertin à Domène (38)
Architecte Denis-Frédéric DELPUECH

SER CONSTRUCTION
Hangar H14 Avions Aéroport Bron

Profil aluminium laqué et anodisé sur demande
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APPLICATIONS
ARCOPLUS® 549
Façades translucides verticales et 
inclinées pour les bâtiments commerciaux, 
sportifs, industriels, agricoles et scolaires.

CARACTÉRISTIQUES
ARCOPLUS® 549

Largeur 500mm

Epaisseur 40mm

Poids 4 kg/m2

Structure 9 parois en X

Protection UV UV 1 face

U  Bardage 1,0 W/m2.K

Réaction au feu B - s1,d0

TL / FS * incolore en % 50 / 56 

TL / FS * opal en % 28 / 46

Coef. de dilatation 0,065 mm/m°C

DTA bardage et shed OUI

Portées admissibles sur 3 appuis et plus

	 1,60	 1905	 947

	 1,80	 1282	 882

	 2,00	 1182	 752

	 2,20	 1017	 719

	 2,40	 826	 653

		 Portée	 Charge  (Pa) en pression	 Charge (Pa) en dépression
		 (m)	 Flèche 1/50e	 Flèche 1/50e

Portées admissibles sur 2 appuis

	 1,40	 1310	 1241

	 1,60	 995	 937

	 1,80	 805	 754

	 2,00	 635	 606

		 Portée	 Charge  (Pa) en pression	 Charge (Pa) en dépression
		 (m)	 Flèche 1/50e	 Flèche 1/50e

Protection infra-rouge

Protection anti-reflet

Haute protection graffiti / rayures

Protection UV de 15 ans

Technologie Bicolore

Couleurs à la demande

Options ci-dessous sur demande à partir de 50 m2

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/RLX

020044 Ruban micro-perforé ANTI-DUST Rl 33 ml x 60 mm 84,50

Ruban adhésif

Code Utilisation Prix HT/U

020057 Epaisseur 32 à 55 mm 189,00

Rouleau de pression
4

7

* TL = Transmission Lumineuse / FS = Facteur Solaire

AVANTAGES
ARCOPLUS® 549
Bonne transmission lumineuse

Excellente isolation thermique

Large gamme couleurs et options

Distance entre appuis jusqu’à 2400 mm

Profils à rupture thermique

Pose rapide et facile

Haute résistance aux impacts

Système certifié par le CSTB

Système recyclable

Ouvrants d’aération sur demande
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“ZERO WASTING“ PRODUCTION TO GET “100% RECYCLABLE” PRODUCT
A brand new satin palette dedicated to elements of nature in order evoke how 
dott.gallina company is working hard to reduce the environmental impact of its manufacturing activities 
and to develop building products suitable for achieve eco-sustainable architecture projects.
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“ZERO WASTING“ PRODUCTION TO GET “100% RECYCLABLE” PRODUCT
A brand new satin palette dedicated to elements of nature in order evoke how 
dott.gallina company is working hard to reduce the environmental impact of its manufacturing activities 
and to develop building products suitable for achieve eco-sustainable architecture projects.
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A brand new satin palette dedicated to elements of nature in order evoke how 
dott.gallina company is working hard to reduce the environmental impact of its manufacturing activities 
and to develop building products suitable for achieve eco-sustainable architecture projects.
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dott.gallina company is working hard to reduce the environmental impact of its manufacturing activities 
and to develop building products suitable for achieve eco-sustainable architecture projects.
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DECOVOLUME

Côté protégé UV

Photo SABIC CANCE

035/2
B-s2,d0

* TL = Transmission Lumineuse / FS = Facteur Solaire

Code Couleur Format (mm) TL / FS % * Prix HT/M2

035023 Incolore 4000 x 500 x 40 53 / 57 71,92

035003 Incolore 5000 x 500 x 40 53 / 57 71,92

035001 Incolore 6000 x 500 x 40 53 / 57 71,92

035002 Incolore 7000 x 500 x 40 53 / 57 71,92

035033 Opal Softlite 6000 x 500 x 40 49 / 53 75,52

035034 Opal Softlite 7000 x 500 x 40 49 / 53 75,52

THERMOCLICK™ 40 mm

035/7* Prix par pièce

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/ML

035006 Profil seuil alu brut 7000 x 65 x 54 12,60

035007 Profil haut et latéral alu brut 7000 x 80 x 54 12,41

035009 Profil latéral fin alu alu brut 7000 x 80 x 54 9,95

035031 Pareclose alu brut 7000 x 41.5 x 1.5 4,59

035032 Patte alu brut 40 75 x 69.8 x 1.9 4,26

024012 Joint de bourrage gris Rl de 50 ml 1,36

THERMOCLICK™ - Profils brut et accessoires

Panneaux en PC alvéolaire emboîtables  
5 parois en X, Ep. 40 mm - largeur 500 mm
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APPLICATIONS
THERMOCLICK™
Façades translucides verticales et 
inclinées pour les bâtiments commerciaux, 
sportifs, industriels, agricoles et scolaires

AVANTAGES
THERMOCLICK™
Bonne transmission lumineuse

Parfaite étancheité

Distance entre appuis jusqu’à 2200 mm

Pose rapide et facile

Haute résistance aux impacts

Système certifié par le CSTB

Système recyclable

CARACTÉRISTIQUES
THERMOCLICK™

Largeur 500mm

Epaisseur 40mm

Poids 4 kg/m2

Structure 5 parois en X

Protection UV UV 1 face

U  Bardage 1,2 W/m2.K

Réaction au feu B - s2,d0

TL / FS * incolore en % 53 / 57 

TL / FS * opal en % 49 / 53

Coef. de dilatation 0,065 mm/m°C

DTA bardage et shed OUI

Protection infra-rouge

Protection anti-reflet

Couleurs à la demande

Options ci-dessous sur demande à partir de 250 m2

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/RLX

020044 Ruban micro-perforé ANTI-DUST Rl 33 ml x 60 mm 84,50

Ruban adhésif

Code Utilisation Prix HT/U

020057 Epaisseur 32 à 55 mm 189,00

Rouleau de pression
4

7

Portées admissibles sur 3 appuis et plus

	 1,40	 2565	 900

	 1,80	 1364	 740

	 2,20	 901	 730

		 Portée	 Charge  (Pa) en pression	 Charge (Pa) en dépression
		 (m)	 Flèche 1/50e	 Flèche 1/50e

Portées admissibles sur 2 appuis

	 1,40	 1081	 1653

	 1,60	 1025	 800

	 2,20	 805	 533

		 Portée	 Charge  (Pa) en pression	 Charge (Pa) en dépression
		 (m)	 Flèche 1/50e	 Flèche 1/50e

* TL = Transmission Lumineuse / FS = Facteur Solaire
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DECOVOLUME

Panneaux en PC alvéolaire emboîtables  
13 parois en X, Ep. 60 mm - largeur 500 mm

APPLICATIONS
ARCOWALL® 5613
Façades translucides verticales et 
inclinées pour les bâtiments commerciaux, 
sportifs, industriels, agricoles et scolaires

arcoWall® est disponible sur demande 
Profils alu brut, anodisé ou laqué à rupture thermique
Nous consulter

CARACTÉRISTIQUES
ARCOWALL® 5613

Largeur 500mm

Epaisseur 60mm

Poids 5,5 kg/m2

Structure 13 parois en X

Protection UV UV 1 face

U  Bardage 0,74 W/m2.K

Réaction au feu B - s1,d0

TL / FS * incolore en % 37 / 45 

TL / FS * opal en % 20 / 30

Coef. de dilatation 0,065 mm/m°C

Affaiblissement acoustique 22(-1;-1) dB

DTA bardage et shed OUI

* TL = Transmission Lumineuse / FS = Facteur Solaire

AVANTAGES
ARCOWALL® 5613
Profils à rupture thermique

Excellente isolation thermique

Distance entre appuis jusqu’à 3500 mm

Large gamme de couleurs et d’options

Pose rapide et facile

Haute résistance aux impacts

Système certifié par le CSTB

Système recyclable

Ouvrant d’aération sur demande

Protection infra-rouge

Protection anti-reflet

Haute protection graffiti / rayures

Protection UV de 15 ans

Technologie Bicolore

Couleurs à la demande

Options ci-dessous sur demande à partir de 100 m2
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“ZERO WASTING“ PRODUCTION TO GET “100% RECYCLABLE” PRODUCT
A brand new satin palette dedicated to elements of nature in order evoke how 
dott.gallina company is working hard to reduce the environmental impact of its manufacturing activities 
and to develop building products suitable for achieve eco-sustainable architecture projects.
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“ZERO WASTING“ PRODUCTION TO GET “100% RECYCLABLE” PRODUCT
A brand new satin palette dedicated to elements of nature in order evoke how 
dott.gallina company is working hard to reduce the environmental impact of its manufacturing activities 
and to develop building products suitable for achieve eco-sustainable architecture projects.
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“ZERO WASTING“ PRODUCTION TO GET “100% RECYCLABLE” PRODUCT
A brand new satin palette dedicated to elements of nature in order evoke how 
dott.gallina company is working hard to reduce the environmental impact of its manufacturing activities 
and to develop building products suitable for achieve eco-sustainable architecture projects.
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A brand new satin palette dedicated to elements of nature in order evoke how 
dott.gallina company is working hard to reduce the environmental impact of its manufacturing activities 
and to develop building products suitable for achieve eco-sustainable architecture projects.40
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APPLICATIONS
AKYVER® PANELTHERM
Façades translucides verticales et 
inclinées pour les bâtiments commerciaux, 
sportifs, industriels, agricoles et scolaires

Panneaux en PC alvéolaire emboîtables 
Ep. 140 mm - largeur 500 mm

40
 m

m
lam

e d
'ai

r 5
0 m

m
40

 m
m

500 mm

Fax: 03 89 47 18 56Tel: 03 89 78 32 84

Echelle:

Nom:

Date:

Matière:

Dureté:75 route de Lapoutroie

68240 KAYSERSBERG
felix.goepfert@corplex.com

Traitement:

Indice:

N° PL:

Nouveaux Profilés AKYVER PanelTherm.dwg
0.479359

Akyver® PANELTHERM est disponible sur demande 
Options ci-dessous à partir de 50m2

Couleurs à la demande

Anti éblouissement
- Haut confort visuel
- Diminution d’éblouissement

Confort T
- Diminution e�et de serre
- Diminution d’éblouissement

CARACTÉRISTIQUES
AKYVER® PANELTHERM

PanelTherm  
DOUBLE

PanelTherm 
TRIPLE acoustique

Epaisseur 140 mm

Composition du système
2 plaques de PC* alvéolaire 40 
mm 8 parois + 1 lame d’air de 

50 mm

2 plaques de PC* alvéolaire 40 
mm 8 parois + 1 plaque de PC 

compact 4 mm + 1 lame d’air de 
46 mm

2 plaques de PC* alvéolaire 40 
mm 8 parois + 2 plaques de PC 

compact 4 mm + 1 lame d’air 
de 42 mm

Largeur 500 mm

Poids 8,0 kg/m2 12,8 kg/m2 17,6 kg/m2

Isolation thermique U 0,51 W/m2.K 0,50 W/m2.K

Isolation acoustique 28 dB (-1;-4) 35 dB (-2;-5) 38 dB (-1;-5)

Réaction au feu (translucide) B-s2,d0 B-s1,d0

TL / FS** Incolore 25% / 30% 19% / 27 %

Portée max sur 2 appuis 4,0 m

Portée max sur + 2 appuis 3,0 m

Coef. de dilatation 0,065 mm/m°C

Hauteur max de mise en oeuvre Bardage jusque 12 m - Shed jusque 6 m

DTA bardage et shed OUI

AVANTAGES
AKYVER® PANELTHERM
Diffusion optimisée de la lumière

Hautes performances thermique et 
accoustique

Profils aluminium à rupture thermique

Large gamme de coloris et options

Grandes portées

Parfaite étanchéité

Haute résistance aux impacts

Légèreté

Pose facile et rapide

Système certifié par le CSTB

Système recyclable

* TL = Transmission Lumineuse / FS = Facteur Solaire
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DECOVOLUME

Code Couleur Format (mm) TL / FS % * Prix HT/M2

038001 Incolore 6000 x 630 x 25 55 / 51 78,12

038002 Incolore 7000 x 630 x 25 55 / 51 78,12

038003 Opal 6000 x 630 x 25 35 / 36 80,46

038004 Opal 7000 x 630 x 25 35 / 36 80,46

Akyver Connect® 25

Panneaux en PC alvéolaire connectables 
6 parois , Ep. 25 mm - largeur 630 mm

Akyver Connect® 25 - Profils brut et accessoires

Protection UV 2 faces*

* Incolore, opal et couleurs simples - autres finitions protection UV 1 face

8
B-s1,d0

* TL = Transmission Lumineuse / FS = Facteur Solaire

ZEA2415 ZEA2414

ZEA2420

ZEA4052 ZEA4039

ZEA4011
ZEA2416

ZEA3092

ZEA4051 ZEA4040

ZEA4033R

ZEA2754

ZEA2761

ZEA4350

ZEA4041

ZEA2755

ZEA4041

ZEA4351

ZEA4041
ZEA2763 ZEA2764

ZEA4145

ZEA4146

ZEA4077

ZEA2430

ZEA4176

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/RLX

020044 Ruban micro-perforé ANTI-DUST Rl 33 ml x 60 mm 84,50

Ruban adhésif

4

CORPLEX - Gare de péage de Beaumont CORPLEX - Gare SNCF de Rennes
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Code Désignation Dimension en mm Prix HT/ML

038005 Connecteur alu ZEA2415 (x2) 7000 9,45

038012 Connecteur PC cristal ZEA2414 (x2) 7000 7,20

038032 Eclisse ZEA2431 pour ZEA2415** (x5) - 15,18

038028
Bouchon PC cristal ZEA2420 pour 

ZEA2414 (x25)
- *3,45

038029 Crochet inox ZEA2430 (x10) - *4,38

038023 Crochet inox ZEA4052 (x10) - *10,11

038020
Equerre alu ZEA4039 pour ZEA2414 et 

ZEA2415 (x10)
180 *9,12

038019
Closoir mousse PE noir ZEA4011 pour 

ZEA2414,ZEA2415
600 *4,17

038015 Connecteur alu renforcé ZEA2416 (x2) 7000 23,07

038026 Boulon ZEA3092 pour ZEA2416 (x100) - *0,54

038016 Eclisse alu ZEA3820 pour ZEA2416 (x5) - *15,18

038022 Crochet alu ZEA4051 (x10) - 13,14

038021 Equerre alu ZEA4040 pour ZEA2416 (x10) 180 *9,75

038018
Closoir mousse PE noir ZEA4033R pour 

ZEA2416
600 *4,17

038006 Profil alu bas pré-percé ZEA2754 (x2) 6000 40,92

038030 Eclisse alu ZEA2872 pour ZEA2754 (x5) - *11,91

038008 Profil alu bas TH pré-percé ZEA4350 (x2) 6000 42,36

038011
Pareclose alu ZEA2761 pour profils 

ZEA2754 (x4)
3000 5,70

038007 Profil alu haut et latéral ZEA2755 (x2) 6000 36,33

038031 Eclisse alu ZEA2873 pour ZEA2755 (x5) - *13,05

038009 Profil alu haut et latéral TH ZEA4351 (x2) 6000 38,73

038010
Pareclose alu ZEA4041 pour profils 

ZEA2755, 4350, 4351 (x4)
3000 6,90

038024 Joint gris extérieur ZEA2763 Rl de 50 ml *118,02

038025 Joint gris intérieur ZEA2764 Rl de 50 ml *93,99

038048
Eclisse alu ZEA2429 pour ZEA4350 et 

ZEA4351 (x5)
- *8,43

038017 Obturateur alu ZEA4077 (x10) 600 *6,90

038013 Profil PC cristal de départ ZEA4145 (x2) 7000 19,02

038014 Profil PC cristal de fin ZEA4146 (x2) 7000 12,42

038027 Compriband gris ZEA2424 (x10) Rl de 9 ml *18,12

038049 Closoir alu ZEA4176 593 *13,86

Akyver Connect® 25  - Profils brut et accessoires
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APPLICATIONS
AKYVER CONNECT® 25
Bardages translucides, sheds et 
couvertures

Bâtiments commerciaux, sportifs, 
industriels, agricoles et scolaires

CARACTÉRISTIQUES
AKYVER CONNECT® 25

* Pour les finitions anti-éblouissement et HeatBlock UV 1 face
** TL = Transmission Lumineuse / FS = Facteur Solaire

Largeur 630mm

Epaisseur 25mm

Poids 3,6 kg/m2

Structure 6 parois

Protection UV 2 faces*

Isolation thermique U 1,4 W/m2.K

Réaction au feu B - s1,d0

TL / FS ** incolore en % 55 / 451

TL / FS ** opal en % 35 / 36

Coef. de dilatation 0,065 mm/m°C

Hauteur max mise en oeuvre Bardage 14m - Shed 6m

Longueur max mise en oeuvre Couverture 16m ou 28m avec ressaut

Pente minimale couverture 5° (9%) ou 10° (18%) avec ressaut

DTA bardage, shed, couverture OUI

Couleurs et options ci-dessous sur demande
à partir de 50m2

Duocolor
- Duo de teintes sur une  
   même plaque (int/ext)

Re cto

Verso

LiteStop
- Opacité complète
- Diminution e�et de serre
- Diminution expansion thermique

HeatBlock irisé
- Diminution e�et de serre
- E�et créatif des couleurs irisés

Anti éblouissement
- Haut confort visuel
- Diminution d’éblouissement

Confort T
- Diminution e�et de serre
- Diminution d’éblouissement

AVANTAGES
AKYVER CONNECT® 25
Diffusion optimisée de la lumière

Profils aluminium standard ou à rupture 
thermique

Large gamme de coloris et options

Parfaite étanchéité

Haute résistance aux impacts

Légèreté 

Pose rapide et facile

Bonne isolation thermique

Système certifié par le CSTB

Système recyclable

9* Prix par pièce ** Pour pose bardage avec connecteur intérieur
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DECOVOLUME

Panneaux en PC alvéolaire connectables 
7 parois, Ep. 40 mm - largeur 605 mm

APPLICATIONS
AKYVER CONNECT® 40
Couvertures translucides pour bâtiments 
commerciaux, sportifs, industriels, 
agricoles et scolaires

Côté protégé UV

Akyver Connect® 40 est disponible sur demande 
Couleurs ci-dessous à partir de 50m2

Couleurs à la demande

CARACTÉRISTIQUES
AKYVER CONNECT® 40

* TL = Transmission Lumineuse / FS = Facteur Solaire

Largeur 605mm

Epaisseur 40mm

Poids 4,4 kg/m2

Structure 7 parois

Protection UV UV 1 face

U  Couverture 1,04 W/m2.K

Réaction au feu B - s1,d0

TL / FS * incolore en % 53 / 49 

TL / FS * opal en % 37 / 38

Coef. de dilatation 0,065 mm/m°C

Longueur max mise en oeuvre Couverture 16m ou 28m avec ressaut

Pente minimale couverture 5° (9%) ou 10° (18%) avec ressaut

DTA couverture OUI

Profils aluminium brut, anodisé ou laqué
Nous consulter

AVANTAGES
AKYVER CONNECT® 40
Diffusion optimisée de la lumière

Profils aluminium standard ou à rupture 
thermique

Large gamme de coloris et options

Parfaite étanchéité

Haute résistance aux impacts

Légèreté 

Pose rapide et facile

Bonne isolation thermique

Système certifié par le CSTB

Système recyclable

profil de support - non fourni
patte alu 4401
obturateur alu 4973

connecteur alu 4702

16

16

connecteur alu 4701

profil alu 4703

joint 1169/B

tampon PE
profil de support - non fourni

pareclose alu 4704

CORPLEX - Fashion center Aubervilliers

605

56 40
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APPLICATIONS
ARCOBAT® 6166
Façades translucides verticales et 
inclinées

Couvertures translucide pour les 
bâtiments commerciaux, sportifs, 
industriels, agricoles et scolaires.

arcoBat® 6166 est disponible sur demande 
Profils aluminium brut ou anodisé

Cristal ou Opale

CARACTÉRISTIQUES
ARCOBAT® 6166

Largeur 600mm

Epaisseur 16mm

Poids 3 kg/m2

Structure 6 parois

Protection UV UV 2 faces

U  Bardage 1,9 W/m2.K

U  Couverture 2,0 W/m2.K

Réaction au feu B - s1,d0

TL / FS * incolore en % 58 / 61 

TL / FS * opal en % 36 / 48

Coef. de dilatation 0,065 mm/m°C

DTA bardag, shed et couverture OUI

* TL = Transmission Lumineuse / FS = Facteur Solaire

profil de support - non fourni
patte alu 4401
obturateur alu 4973

connecteur alu 4702

16

16

connecteur alu 4701

profil alu 4703

joint 1169/B

tampon PE
profil de support - non fourni

pareclose alu 4704

profil de support - non fourni
patte alu 4401
obturateur alu 4973

connecteur alu 4702

16

16

connecteur alu 4701

profil alu 4703

joint 1169/B

tampon PE
profil de support - non fourni

pareclose alu 4704

Toiture avec connecteur alu extérieur

Bardage avec connecteur alu intérieur 

Panneaux en PC alvéolaire connectables 
6 parois, Ep. 16 mm - largeur 600 mm

Protection UV 2 faces

SARL MASSARDIER

AVANTAGES
ARCOBAT® 6166
Parfaite étanchéité

Pose rapide et facile

Haute résistance aux impacts

Diffusion optimisée de la lumière

Système certifié par le CSTB

Système recyclable

45
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DECOVOLUME

Système polycarbonate compact à joints debouts UV 2 faces

600 mm 600 mm

2 1 3 4 

5 6 7 8 

9 10 11 12 

* Prix par pièce
** Prix par boîte de 100 vis

1 

1 

1 

1 

035/10

035/11

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

038035 Incolore 4000 x 584 x 4 142,78

038034 Incolore 6000 x 584 x 4 142,78

038033 Incolore 7000 x 584 x 4 142,78

038036 Opal 7000 x 584 x 4 147,06

SUNGLAZE™ type 4/600

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/ML

038037 Base jonction alu anodisé (x2) 6000 30,89

038038 Base bordure alu anodisé (x2) 6000 31,00

038042 Joint EPDM noir Rl de 20 ml *77,76

038039 Capot jonction alu anodisé pré-percé (x2) 6000 25,99

038040 Capot bordure alu anodisé pré-percé (x2) 6000 29,56

038041 Recouvrement capot alu anodisé (x2) 6000 3,89

038043 Arrêt de plaque pour jonction (x10) - *2,59

038044 Arrêt de plaque pour bordure (x4) - *2,30

038046 Vis inox fixation support métal (x100) 4.8 x 21 **74,88

038047 Vis inox fixation support bois (x100) 4.8 x 40 **33,12

038045 Vis inox fixation capot/arrêt plaque (x100) 5.5 x 20 30,24

SUNGLAZE™ - Profils et accessoires

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 
11

12 

Photo PALRAM

Photo PALRAM

Photo PALRAM

B-s1,d0

022/3

Code Conditionnement Prix HT/BTE

022312 Sachet de 2 pièces 16,45

Embout empreinte SR2

Pour vis inox (038045), (038046) et (038047)

46
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APPLICATIONS
SUNGLAZE™
Façades translucides, couvertures, 
pergolas, auvents, passages 
couverts, structures commerciales et 
résidentielles...

Portées admissibles sur 2 appuis

	 900*                                                                      750	

	 820*                                                                     1000	

	 760*                                                                      1250	

	 Portée (mm)	          	 Charge (Pa)
	 (écartement entre les pannes)		  Pression / Dépression

Portées admissibles sur plus de 2 appuis

	 1210*                                                                       750	

	 1100*                                                                     1000	

	 1020*                                                                     1250	

	 Portée (mm)	          	 Charge (Pa)
	 (écartement entre les pannes d’extrémités)	 Pression / Dépression

	 Portée (mm)      		  Charge (Pa)
	 (écartement entre les pannes intermédiaires)	 Pression / Dépression

	 1540*                                                                       750	

	 1400*                                                                     1000	

	 1300*                                                                     1250	

Options ci-dessous à partir de 600m2

Couleurs à la demande

CARACTÉRISTIQUES
SUNGLAZE™
Protection UV 2 faces

Epaisseur plaque : 4mm

Hauteur système : 34mm

Largeur système : 600mm

Poids système : 7,40 kg/m2

AVANTAGES
SUNGLAZE™
Système complet plaques et profils

Présente l’aspect du verre

Légèreté

Performance d’étanchéité

Résistance aux chocs et conçu pour 
supporter d’importantes charges

Nécéssite peu d’entretien

Mise en oeuvre facile

47
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DECOVOLUME

Code Format (mm) Prix HT/M2

036001 2000 x 900 x 0,8 11,85

036002 2500 x 900 x 0,8 11,85

036003 3000 x 900 x 0,8 11,85

036004 3500 x 900 x 0,8 11,85

036005 4000 x 900 x 0,8 11,85

036006 6000 x 900 x 0,8 11,85

PC Ondulé PO 76/18 Incolore
Traité UV 1 face

Code Format (mm) Prix HT/M2

036007 2000 x 1040 x 0,8 12,92

036008 2500 x 1040 x 0,8 12,92

036009 3000 x 1040 x 0,8 12,92

036010 3500 x 1040 x 0,8 12,92

036011 4000 x 1040 x 0,8 12,92

036012 6000 x 1040 x 0,8 12,92

Suntuf® Onde Greca 76/18 Incolore
Traité UV 1 face

Code Format (mm) Prix HT/M2

036141 4000 x 1260 x 1 12,35

036142 6000 x 1260 x 1 12,35

PC Ondulé Oméga Incolore
Traité UV 1 face

 

 

Ces informations sont fournies en toute bonne foi et sont considérées par Brett Martin Ltd comme étant exactes et fiables. Brett Martin 
n'est pas en mesure de contrôler l'utilisation qui est faite de ces informations et par conséquent ne peut donner aucune garantie     
explicite ou implicite. Il relève de la responsabilité de l'utilisateur de déterminer si ce produit est adapté à l'usage qu'il veut en faire. 
Brett Martin Ltd. a mis en place des principes de développement continu de ses produits et se réserve le droit d'en modifier les       
caractéristiques techniques, sans préavis. 
Brett Martin Ltd., 24 Roughfort Road, Mallusk, Co. Antrim, N.Ireland, BT36 4RB. 
Tel: +44 (0)28 9084 9999  Fax: +44 (0)28 9083 6666  E-mail: technical@brettmartin.com  

www.brettmartin.com 

P1416_SG76/15 1216_1.0mm 
 

Tableau de portée /charge   

Charge 
(kN/m²)  

Portée simple  
(m) 

Portée  
Extreme (m) 

Portée  
centrale (m) 

500 0.78 1.05 1.34 

600 0.74 0.99 1.26 

700 0.70 0.94 1.20 

800 0.67 0.90 1.14 

900 0.64 0.87 1.10 

1000 0.62 0.84 1.06 

1100 0.60 0.81 1.03 

1200 0.58 0.79 1.00 

1300 0.57 0.77 0.97 

1400 0.55 0.75 0.95 

1500 0.54 0.73 0.93 
Sichere Zahlen hinsichtlich der Spannweite sind abhängig von der Durchbiegungsgrenze/30 plus 
einem Sicherheitsfaktor von 1,2 Es wird vorausgesetzt, dass das Profil an der Dachkehle mit 
mindestens fünf Befestigungselementen an allen Dachpfetten, einschließlich Querstößen aus 
Metall, auf das Dachfenster befestigt wird.  

Caractéristiques produit  

  Tolerances 
Largeur  1260mm +/- 5 mm 
Longueur  Jusqu'à 5 m -0, +10 mm 

Plus de 5 m -0, +25 mm  
Épaisseur  1.0mm -0.05, +0.05 mm 
Poids de la 
plaque  1.39Kg/m²  

Valeur U  5.72 W/m²K  

 Transmission  
Couleur Lumière Solaire 
Transparent 88% 85% 

Bronze 32% 64% 

Opale 46% 55% 

Diffusion  73% 74% 

Gris réfléchissant  7% 30% 

REF CODE  PCS_1416_010_FR 
25.01.2017 

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6

Ch
ar

ge
 (k

N/
m

²)

Portée (m)

Charge/Portée

Portée simple
Portée extrême
Portée centrale

Photo SUNCLEAR - Onda® PO
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Photo PALRAM
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Code Format (mm) Prix HT/M2

036083 1580 x 920 x 1 15,62

036067 1580 x 1100 x 1 15,62

036073 2000 x 920 x 1 15,62

036071 2000 x 1100 x 1 15,62

036074 2500 x 920 x 1 15,62

036072 2500 x 1100 x 1 15,62

036014 3040 x 920 x 1 15,62

036015 6100 x 920 x 1 15,62

PC Ondulé GO 177/51 Incolore
Traité UV 1 face

Code Format (mm) Prix HT/M2

036109 1580 x 1100 x 1 16,40

Suntuf® GO 177/51 Opal
Traité UV 1 face

Code Format (mm) Prix HT/M2

036101 1580 x 920 x 6 37,16

036084 1580 x 1097 x 6 37,16

036080 2000 x 920 x 6 37,16

036081 2500 x 920 x 6 37,16

036082 3000 x 920 x 6 37,16

Onda® GO 177/51 Incolore
Traité UV 1 face

Code Format (mm) Prix HT/M2

036108 7000 x 1260 x 3 35,91

Onda® PO 76/18 (Tego+) Incolore
Traité UV 1 face

49

APPLICATIONS
PC ONDULÉS
Toitures et bardages translucides

CARACTÉRISTIQUES
PC ONDULÉS
90% de transmission lumineuse

Stabilité thermique : entre -40°C et +130°C

Coefficient de dilatation : 0,035 mm/m°C

AVANTAGES
PC ONDULÉS
Virtuellement incassable

Ne jaunit pas, traité UV

Garantie contre la grêle

Garantie 10 ans sur la transmission 
lumineuse (voir les conditions de garantie)

         ONDA 76/18TegoPlus® 2695

988mm

1040mm

  18 76mm Lato U.V. protetto

57
m

m

1.097mm 

177mm

6m
m

Lato U.V. protetto

57
m

m

920 mm

177mm

6m
m

Lato U.V. protetto

         ONDA 177/1097mm

         ONDA 177/920mm

         ONDA 76/18TegoPlus® 2695

988mm

1040mm

  18 76mm Lato U.V. protetto

57
m

m

1.097mm 

177mm

6m
m

Lato U.V. protetto

57
m

m

920 mm

177mm

6m
m

Lato U.V. protetto

         ONDA 177/1097mm

         ONDA 177/920mm

5

4

4

B-s1,d0

B-s1,d0

5
B-s1,d0

 

Scheda tecnica 
Technical Datasheet 

Fiche technique 
Technisches Datenblatt 

Ficha técnica 

N. / Nr. Pag. / Page  
- 
 

1 / 2 
Rev. Data / Date 
00 20-11-2017 

Cod. / Part #  SP* 
2686 - 

 
 

 

   
© dott.gallina srl 2016 

DISCLAIMER - All the information contained in this data-sheet are  reliable and given in good faith, but no binding for dott.gallina 
srl, in fact the company assumes no obligations for this information that can be subject of change without notice. Customer is 
responsable for respecting the correct installation laws and the chemical compatibility recommended by the producer and de-

scribed in ‘Use and Maintenance’/‘Chemical Resistence’ document that should be consulted on www.gallina.it  

For more information or for checking  the up-dated values please 
contact your local sales referent. Moreover the Techinal Depar-

tement  provide a customized support taking in charge the 
requests sent to info@gallina.it 
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MEMBER of 

TEGOPLUS® 2686                                                                          Prodotto | Product | Produit | Produkt | Producto 
Lastra ondulata in policarbonato alveolare compatibile con ONDA 76/18 
Corrugated multiwall polycarbonate sheet compatible with ONDA 76/18 

Plaque ondulée en polycarbonate alvéolaire compatible avec ONDA 76/18 
Wellplatten (Hohlkammer) aus Polycarbonat, kompatibel mit ONDA 76/18 

Placa ondulada de policarbonato celular compatible con ONDA 76/18 

 

Caratteristiche di produzione | Production features | Caractéristiques de production | Produktionseigenschaften | Caracteristicas productivas 

Production Features Unit Value 
Spessore | Thickness | Épaisseur | Stärke | Espesor mm 3 

Struttura | Structure | Structure | Struktur | Estructura  2 pareti | 2 walls | 2 parois | 2 Wände | 2 paredes  
Lunghezza massima consigliata | Maximum recommended length | Longueur maximale 
recommandée  | Maximale empfohlene Länge | Longitud maxima recomendada mm 5.000 

Larghezza totale | Total width | Largeur totale | Breite | Ancho total mm 1.260 

Larghezza utile | Cover width | Largeur utile | Nutzbreite | Ancho útil mm 1.216 

Altezza onda | Corrugation depth | Hauteur d'onde | Profilhöhe | Alto de onda mm 18 

Passo onda | Corrugation pitch | Largeur d'onde | Profilabstand  | Ancho de onda mm 76 
Raggio minimo di curvatura a freddo | Minimum cold bending radius | Rayon minimum de 
cintrage à froid | Mindestkaltbiegeradius | Radio mínimo de curvatura en frio mm 10.000 

Termosaldatura | Thermowelding | Thermosoudure | Verschweißt  | Termosoldadura  Si | Yes | Oui | Ja | Si 

Protezione UV | UV protection | Protection UV | UV Beschichtung | Protección UV  Protezione su un lato | Protected on one side | Protection sur un seul 
côté | Einseitig UV-beschichtet | Protección a una cara 

Applicazione | Application | Application | Anwendung | Aplicaciones  

Facciata | Facade | Bardage | Fassade | Fachada 
Copertura continua | Continuous roofing | Couverture continue | 

Überdachungen bedachung | Cubierta continua 
Lucernario | Skylight | Lanterneau | Oberlicht | Lucernario 

Pendenza minima | Minimum slope | Pente minimale | Mindestdachneigung | Pendiente 
mínima  

Copertura continua 7% | Continuous roofing 7% | Couverture conti-
nue 7% | Überdachungen bedachung 7% | Cubierta continua 7% 

Lucernario 5% | Skylight  5% | Lanterneau  5% | Oberlicht  5% | Lu-
cernario 5% 

 

Proprietà generali | General Properties | Propriétés generales | Allgemeine Eigenschaften | Propriedades generales 

 
 

Properties Symbol Method Unit Value 
Trasmittanza termica | Thermal transmittance | Transmission thermique | Wärmedurch-
gang | Transmitancia térmica  U EN ISO 10077-2 W/m2·K 4,6 

Isolamento acustico | Sound insulation | Isolation acoustique | Schalldämmung | Aisla-
miento acústico  Rw (C; Ctr) EN ISO 717-1 dB - 

Reazione al fuoco | Reaction to fire | Réaction au feu | Brandverhalten | Reacción al 
fuego  EN 13501-1 Class B – s1, d0 

Resistenza all’urto da corpo molle di grandi dimensioni | Large soft body impact resi-
stance | Résistance au choc d’un corps mou de grandes dimensions | Hohe Wider-
standsfähigkeit bei weichen Stößen | Resistencia al impacto de cuerpo blando de gran-
des dimensiones 

 NFP 08.301  
Conforme | Pass | 

Conforme | Bestan-
den | Cumple 

Potere calorifico inferiore | Lower heating value | Pouvoir calorifique | Brennwert | Poder 
calorífico LHV EN 16153 MJ/kg 29,8 

Dilatazione termica lineare | Linear termal expansion | Dilatation thermique linéaire | 
Wärmedehnungskoeffizient | Dilatación térmica lineal αL EN 16153 mm/m·K 0,065 

K-1 65  10-6 
Permeabilità al vapore acqueo | Water vapour permeability | Permeabilité à la vapeur 
d'eau | Wasserdampfdurchlässigkeit | Permeabilidad al vapor de agua δ EN 16153 mg/mhPa 3,8  10-5 

Temperatura di rammollimento Vicat | Vicat softening point | Point de ramollissement 
Vicat | Vicat-Erweichungstemperatur | Punto de reblandamiento Vicat  ISO 306 (B 50) °C 146 - 151 

Temperatura di impiego | Operating temperature | Température d’exploitation | Gebrau-
chstemperatur | Temperatura de uso   °C -40 / +120 

Garanzia | Warranty | Garantie | Garantie | Garantía   Years 10 

Palram Industries Ltd.
Ramat Yohanan 30035, Israel
Tel ► 972-4-8459900
Fax ► 972-4-8444012
E-Mail ► Palram@palram.com
Website ► www.palram.com

SUNTUF ASB 920

Date:
June 13, 2022

Customer:
--------------

SUNTUF®

Profile Name:
177/51

Thickness
2.8-mm

Pitch
177-mm

Depth
51-mm

Cover Width
708-mm

Overall Width
920-mm

Secondary Corrugation
--mm

Notes:
SUNTUF ASB WABE 177/51

Customer Approval
…………….

B-s1,d0

5B-s1,d0
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Code Format (mm) Prix HT/M2

036160 1580 x 920 x 2,8 40,50

Suntuf® NIDA GO 177/51 Incolore
Traité UV 1 face

PO
LY

CA
RB

ON
AT

E

PC ONDULÉS TOITURE

PO
LY

CA
RB

ON
AT

E



DECOVOLUME

Code Format (mm) Prix HT/M2

036022 3000 x 1040 x 1 15,75

036023 4000 x 1040 x 1 15,75

036024 6000 x 1040 x 1 15,75

Suntuf® 3/333/39T Incolore
Traité UV 1 face

Code Format (mm) Prix HT/M2

036085 2000 x 1040 x 1 15,75

036019 3000 x 1040 x 1 15,75

036020 4000 x 1040 x 1 15,75

036066 5000 x 1040 x 1 15,75

036021 6000 x 1040 x 1 15,75

Suntuf® Nervesco 1000T Incolore
Traité UV 1 face

Code Format (mm) Prix HT/M2

036063 4000 x 1052 x 1 15,75

036064 5000 x 1052 x 1 15,75

036065 6000 x 1052 x 1 15,75

Suntuf® 4/250/35T Incolore
Traité UV 1 face

Code Format (mm) Prix HT/M2

036086 4000 x 1048 x 1 16,41

036087 5000 x 1048 x 1 16,41

036088 6000 x 1048 x 1 16,41

Suntuf® Cobacier 1004 Incolore
Traité UV 1 face

Photo PALRAM

5
B-s1,d0

5
B-s1,d0

5
B-s1,d0

5
B-s1,d0

Palram Industries Ltd.
Ramat Yohanan 30035, Israel
Tel ► 972-4-8459900
Fax ► 972-4-8444012
E-Mail ► Palram@palram.com
Website ► www.palram.com

SUNTUF 3702

Date:
February 11, 2018

Customer:
--------------

SUNTUF®

Profile Name:
Coveo 3.39 1040

Thickness
1-mm

Pitch
333.3-mm

Depth
39-mm

Cover Width
1000-mm

Overall Width
1040-mm

Secondary Corrugation
5-mm

Notes:
……………….

Customer Approval
…………….

Palram Industries Ltd.
Ramat Yohanan 30035, Israel

Tel ► 972-4-8459900
Fax ► 972-4-8444012

E-Mail ► Palram@palram.com
Website ► www.palram.com

SUNTUF 4000

Date:
September 30, 2009

Customer:
--------------

SUNTUF®

Profile Name:
3.45.1000ST

Thickness
1-mm

Pitch
333.3-mm

Depth
45-mm

Cover Width
1000-mm

Overall Width
1040-mm

Secondary Corrugation
4-mm

Notes:
Drawing updated October 2013.

Customer Approval
…………….

Palram Industries Ltd.
Ramat Yohanan 30035, Israel
Tel ► 972-4-8459900
Fax ► 972-4-8444012
E-Mail ► Palram@palram.com
Website ► www.palram.com

SUNTUF 4303

Date:
October 01, 2009

Customer:
--------------

SUNTUF®

Profile Name:
4.250.35T

Thickness
1-mm

Pitch
250-mm

Depth
35-mm

Cover Width
1000-mm

Overall Width
1052-mm

Secondary Corrugation
2-mm

Notes:
Drawing updated September 2013.

Customer Approval
…………….

Palram Industries Ltd.
Ramat Yohanan 30035, Israel
Tel ► 972-4-8459900
Fax ► 972-4-8444012
E-Mail ► Palram@palram.com
Website ► www.palram.com

SUNTUF 6160

Date:
January 19, 2014

Customer:
----------------

SUNTUF®

Profile Name:
PML 40.1000

Thickness
1-mm

Pitch
250-mm

Depth
40-mm

Cover Width
1000-mm

Overall Width
1048-mm

Secondary Corrugation
2.5-mm

Notes:
Drawing updated January 2014.

Customer Approval
…………….
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Code Format (mm) Prix HT/M2

036068 4000 x 1108 x 1 16,70

036069 5000 x 1108 x 1 16,70

036070 6000 x 1108 x 1 16,70

Suntuf® 4/267/25 Incolore
Traité UV 2 faces

51

Photo PALRAMBATIM SAS MARCILLAT EN COMBRAILLE

APPLICATIONS
PC NERVURÉS 
Toitures et bardages translucides

CARACTÉRISTIQUES
PC NERVURÉS
90% de transmission lumineuse

Stabilité thermique : entre -40°C et +130°C

Coefficient de dilatation : 0,035 mm/m°C

AVANTAGES
PC NERVURÉS
Virtuellement incassable

Ne jaunit pas, traité UV

Garantie contre la grêle

Garantie 10 ans sur la transmission 
lumineuse (voir les conditions de garantie)

5
B-s1,d0

5

Code Format (mm) Prix HT/M2

036079 4000 x 1132 x 1 16,70

036078 6000 x 1132 x 1 16,70

Suntuf® Nervesco 25/1085B Incolore
Traité UV 2 faces

B-s1,d0
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PC NERVURÉS BARDAGE
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DECOVOLUME
STABILIT PHOTO SUNCLEAR

Code Format (mm) Prix HT/M2

099036 1580 x 920 x 1,3 16,10

099005 1585 x 1100 x 1,3 16,10

099006 2000 x 1100 x 1,3 16,10

099007 2500 x 1100 x 1,3 16,10

Polyester GO 177/51 Incolore - Classe 3

Code Format (mm) Prix HT/M2

099037 1580 x 920 x 1,7 20,45

099033 1585 x 1100 x 1,7 20,45

Polyester GO 177/51 Incolore - Classe 4

Code Format (mm) Prix HT/M2

099011 5000 x 1040 x 1,3 17,33

099012 6000 x 1040 x 1,3 17,33

Polyester Haironville 4/250/35T - Classe 3

Code Format (mm) Prix HT/M2

099014 4000 x 1050 x 1,3 17,33

099015 5000 x 1050 x 1,3 17,33

099016 6000 x 1050 x 1,3 17,33

Polyester Nervesco 3/333/45T - Classe 3

Code Format (mm) Prix HT/M2

099029 4000 x 1040 x 1,3 17,33

099030 5000 x 1040 x 1,3 17,33

099031 6000 x 1040 x 1,3 17,33

Polyester Nervesco 3/333/39T - Classe 3

2

2

1

1

1

125

REF.: PERFIL: ANCHO (mm.)
DESARROLLO (mm.)
F.ONDA:

ALTURA DE SUPLEMENTO FECHA:
NOMBRE PERFIL: PREPARADO: REVISADO: APROBADO:

PANEL (COD. FAB. PAREJA):
IM-034 (230806-02)

ONDA 1

E-1125

LINEA PRODUCTO: 
CODIGO DE MOLDE

SE/51-177/110
POLIESTER

125-P

(05) (02-07)

0

CODIGO DE FABRICACIÓN

10/02/1995

PERF125M.WMFCLAVE: 1100
1330
1,209

Perfil: PSA/51-177/110

1100

63R50

51
17763

R50

Perfil : SE/51-177/110 

125

REF.: PERFIL: ANCHO (mm.)
DESARROLLO (mm.)
F.ONDA:

ALTURA DE SUPLEMENTO FECHA:
NOMBRE PERFIL: PREPARADO: REVISADO: APROBADO:

PANEL (COD. FAB. PAREJA):
IM-034 (230806-02)

ONDA 1

E-1125

LINEA PRODUCTO: 
CODIGO DE MOLDE

SE/51-177/110
POLIESTER

125-P

(05) (02-07)

0

CODIGO DE FABRICACIÓN

10/02/1995

PERF125M.WMFCLAVE: 1100
1330
1,209

Perfil: PSA/51-177/110

1100

63R50

51
17763

R50

Perfil : SE/51-177/110 

123

REF.: PERFIL: ANCHO (mm.)
DESARROLLO (mm.)
F.ONDA:

ALTURA DE SUPLEMENTO FECHA:
NOMBRE PERFIL: PREPARADO: REVISADO: APROBADO:

PANEL (COD. FAB. PAREJA):
IM-034 (230806-02)

0
ONDA 1

1,217

E-1123 (04) (02-07)

SE/51-177/92
LINEA PRODUCTO: POLIESTER
CODIGO DE MOLDE 125-P

CODIGO DE FABRICACIÓN

10/02/1995

PERF123M.WMFCLAVE: 920
1120

Perfil: PSA/51-177/92

17761 63
R50

R50

920

51

Perfil : SE/51-117/92 
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REF.: PERFIL: ANCHO (mm.)
DESARROLLO (mm.)
F.ONDA:

ALTURA DE SUPLEMENTO FECHA:
NOMBRE PERFIL: PREPARADO: REVISADO: APROBADO:

PANEL (COD. FAB. PAREJA):
IM-034 (230806-02)

0
ONDA 1

1,217

E-1123 (04) (02-07)

SE/51-177/92
LINEA PRODUCTO: POLIESTER
CODIGO DE MOLDE 125-P

CODIGO DE FABRICACIÓN

10/02/1995

PERF123M.WMFCLAVE: 920
1120

Perfil: PSA/51-177/92

17761 63
R50

R50

920

51

Perfil : SE/51-117/92 
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REF.: PERFIL: ANCHO (mm.)
DESARROLLO (mm.)
F.ONDA:

ALTURA DE SUPLEMENTO FECHA:
IM-034 (180303-00) PREPARADO: REVISADO: APROBADO:

E-1054

REF. SEGÚN COMPRAS
CODIGO DE MOLDE

FH/34-250/104
464
54

(03) (03-03)

1040
1214
1,167

CODIGO DE FABRICACIÓN

10/02/1995

PERF54M.WMFCLAVE: 

Perfil: FH/34-250/104

2220
15

1040

63

33.5

250 20 15

54

REF.: PERFIL: ANCHO (mm.)
DESARROLLO (mm.)
F.ONDA:

ALTURA DE SUPLEMENTO FECHA:
IM-034 (180303-00) PREPARADO: REVISADO: APROBADO:

E-1054

REF. SEGÚN COMPRAS
CODIGO DE MOLDE

FH/34-250/104
464
54

(03) (03-03)

1040
1214
1,167

CODIGO DE FABRICACIÓN

10/02/1995

PERF54M.WMFCLAVE: 

Perfil: FH/34-250/104

2220
15

1040

63

33.5

250 20 15
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REF.: PERFIL: ANCHO (mm.)
DESARROLLO (mm.)
F.ONDA:

ALTURA DE SUPLEMENTO FECHA:
IM-034 (180303-00) PREPARADO: REVISADO: APROBADO:

E-1103

REF. SEGÚN COMPRAS
CODIGO DE MOLDE

NRV/45-333/105
645
103

(03) (03-03)

1050
1238
1,179

CODIGO DE FABRICACIÓN

########

PERF103M.WMFCLAVE: 

Perfil: NRV/45-333/105

23
25

333

2545

1050

75
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REF.: PERFIL: ANCHO (mm.)
DESARROLLO (mm.)
F.ONDA:

ALTURA DE SUPLEMENTO FECHA:
IM-034 (180303-00) PREPARADO: REVISADO: APROBADO:

E-1103

REF. SEGÚN COMPRAS
CODIGO DE MOLDE

NRV/45-333/105
645
103

(03) (03-03)

1050
1238
1,179

CODIGO DE FABRICACIÓN

########

PERF103M.WMFCLAVE: 

Perfil: NRV/45-333/105

23
25

333

2545

1050

75

  
 

 
 

TDP28L-01 
 

02/05/17 

POLYESTER RENFORCÉ AVEC DE LA FIBRE DE VERRE 
ÉPAISSEUR = 1.2 mm  PROFIL: FH/39-333/104 

 Les plaques de polyester Polylit® sont une nouvelle génération de plaques protégées avec un traitement 

de gelcoat amélioré, stabilisant à la lumière qui ajoute aux excellentes prestations du polyester une 

amélioration à son indice de jaunissement. 

 Ce nouveau traitement garantit la transmission de la lumière beaucoup plus longtemps.  

 Un nouveau gelcoat amélioré est réparti de façon homogène sur toute la surface de la plaque qui de cette 

façon reste parfaitement protégée. 

 
PROFIL: 

PROFIL: FH/39-333/104 

Perfil: FH/39-333/104

20

33322

72

1040

39
20

 
 
CHARGE ADMISSIBLE: 

   
FLÈCHE L/50 2 APPUIS 3 APPUIS 

Charge 
(daN/m2) 

40 60 80 100 120 40 60 80 100 120 

Portée (cm) 150 150 150 145 136 150 150 150 156 146 

 
FLÈCHE L/100 2 APPUIS 3 APPUIS 

Charge 
(daN/m2) 40 60 80 100 120 40 60 80 100 120 

Portée (cm) 150 137 124 115 108 150 150 138 128 122 

 La charge maximale n’est pas la charge de rupture, mais la charge pour une déformation L/50 ou L/100 pour la 

plaque libre sur deux appuis et en appliquant un facteur de sécurité. 

 Les résultats ne peuvent pas être extrapolés à la capacité de charge dans un point précis de la plaque (charge 

ponctuelle), parce que les renseignements se rapportent à la charge répartie. 

 
 

  
 

 
 

TDP28L-01 
 

02/05/17 

POLYESTER RENFORCÉ AVEC DE LA FIBRE DE VERRE 
ÉPAISSEUR = 1.2 mm  PROFIL: FH/39-333/104 

 Les plaques de polyester Polylit® sont une nouvelle génération de plaques protégées avec un traitement 

de gelcoat amélioré, stabilisant à la lumière qui ajoute aux excellentes prestations du polyester une 

amélioration à son indice de jaunissement. 

 Ce nouveau traitement garantit la transmission de la lumière beaucoup plus longtemps.  

 Un nouveau gelcoat amélioré est réparti de façon homogène sur toute la surface de la plaque qui de cette 

façon reste parfaitement protégée. 

 
PROFIL: 

PROFIL: FH/39-333/104 

Perfil: FH/39-333/104

20

33322

72

1040

39
20

 
 
CHARGE ADMISSIBLE: 

   
FLÈCHE L/50 2 APPUIS 3 APPUIS 

Charge 
(daN/m2) 

40 60 80 100 120 40 60 80 100 120 

Portée (cm) 150 150 150 145 136 150 150 150 156 146 

 
FLÈCHE L/100 2 APPUIS 3 APPUIS 

Charge 
(daN/m2) 40 60 80 100 120 40 60 80 100 120 

Portée (cm) 150 137 124 115 108 150 150 138 128 122 

 La charge maximale n’est pas la charge de rupture, mais la charge pour une déformation L/50 ou L/100 pour la 

plaque libre sur deux appuis et en appliquant un facteur de sécurité. 

 Les résultats ne peuvent pas être extrapolés à la capacité de charge dans un point précis de la plaque (charge 

ponctuelle), parce que les renseignements se rapportent à la charge répartie. 
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Code Format (mm) Prix HT/M2

099002 2000 x 900 x 1,3 16,10

099003 2500 x 900 x 1,3 16,10

099004 3000 x 900 x 1,3 16,10

Polyester PO 76/18 Incolore - Classe 3
APPLICATIONS
POLYESTER ONDULÉS
Toitures et bardages translucides

CARACTÉRISTIQUES
POLYESTER ONDULÉS
Translucidité

Stabilité thermique : entre -30°C et +120°C

Coefficient de dilatation : 0,035 mm/m°C

AVANTAGES
POLYESTER ONDULÉS
Solution économique fiable

Garantie décennale (AFNOR)

Garantie 10 ans sur la transmission 
lumineuse (voir les conditions de garantie)

Classe 1, 2, 4
Ondes industrielles

AVANTAGES
ACCESSOIRES ONDULÉS
Accessoires utilisables pour les gammes 
ondulées Polyester et Polycarbonate

Charpente �bois ou métal

Cavaliers

Pontets

Vis

Code Support fixation Type onde Prix HT/BTE

036102 Bois 4/267/25 et 25/1085B 9,70

036103 Métal 4/267/25 et 25/1085B 9,70

Accessoires de fixation bardage
Conditionnement par 20 kits*

* Kit comprenant vis + rondelles

Code Support fixation Type onde Prix HT/BTE

036025 Bois PO 76/18 17,36

036031 Bois GO 177/51 21,56

036061 Bois 3/333/39T 29,23

036104 Bois 4/250/35T 29,23

036028 Bois GRECA 18,94

036059 Bois 1000T 30,21

036106 Bois COBACIER 1004 29,23

036026 Métal PO 76/18 17,36

036032 Métal GO 177/51 29,61

036062 Métal 3/333/39T 29,23

036105 Métal 4/250/35T 29,23

036029 Métal GRECA 18,94

036060 Métal 1000T 30,21

036107 Métal COBACIER 1004 29,23

Accessoires de fixation couverture
Conditionnement par 20 kits*

* Kit comprenant vis + cavaliers + rondelles + pontets

2

1

1

En application couverture, la fixation se fait en sommet 
d’onde.
En application bardage, la fixation se fait en creux d’onde.

Les accessoires et fixations présentés ci-dessus             
respectent les normes de pose professionnelle.

126

REF.: PERFIL: ANCHO (mm.)
DESARROLLO (mm.)
F.ONDA:

ALTURA DE SUPLEMENTO FECHA:
NOMBRE PERFIL: PREPARADO: REVISADO: APROBADO:

PANEL (COD. FAB. PAREJA):
IM-034 (230806-02)

CODIGO DE FABRICACIÓN

10/02/1995

PERF126M.WMFCLAVE: 900
1025
1,139

ONDA 2

E-1126

LINEA PRODUCTO: 
CODIGO DE MOLDE

SE/18-76/90
POLIESTER

127-P

(04) (02-07)

0

Perfil: PSA/18-76/90

R18

900

R1832
76

32
18

Perfil : SE/18-76/90 
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REF.: PERFIL: ANCHO (mm.)
DESARROLLO (mm.)
F.ONDA:

ALTURA DE SUPLEMENTO FECHA:
NOMBRE PERFIL: PREPARADO: REVISADO: APROBADO:

PANEL (COD. FAB. PAREJA):
IM-034 (230806-02)

CODIGO DE FABRICACIÓN

10/02/1995

PERF126M.WMFCLAVE: 900
1025
1,139

ONDA 2

E-1126

LINEA PRODUCTO: 
CODIGO DE MOLDE

SE/18-76/90
POLIESTER

127-P

(04) (02-07)

0

Perfil: PSA/18-76/90

R18

900

R1832
76

32
18

Perfil : SE/18-76/90 
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PANNEAUX 
SANDWICH
Un matériau performant pour les projets d’extension.
Le panneau sandwich est une structure  
composée d’une âme en polystyrène  
extrudé et recouvert de deux panneaux.

Au fil des années, ces panneaux ont 
fortement évolué pour atteindre des ni-
veaux acoustique, thermique et esthé-
tique de tout premier plan.   

La technicité et la qualité de production  
permettent également d’obtenir des 
panneaux beaucoup plus légers pour 

une pose et une manipulation plus 
aisées.

Cette gamme de produits est 
devenue incontournable dans les 
métiers de l’extension de bâtiments 
et de l’aménagement intérieur, de la 
menuiserie aluminium et PVC  
et des métiers de la véranda.

54



S O M M A I R E
DIVERS 
PAREMENTS
NOMBREUX 
COLORIS
LÉGER
NOMBREUSES 
APPLICATIONS
DESIGN ET  
INNOVANT

PA
NN

EA
UX

 SA
ND

W
IC

H

ELS 68 Oméga	 56
AST Skinal3® 55mm	 57
Skin Protect® 32mm	 57
AST Skinal3® 32mm	 58
AST Premium 32mm	 58
Standard 16mm 	 59
AM8	 59
AST Premium Auto-Portant 65mm	 60
Profils	 61
Puits de lumière	 61

PVC blanc	 62
Isolite® PVC	 62
PVC blanc rainuré	 62
PVC couleur	 62
Iso-Pakt® Stratifié	 63
Iso-Dur Phone PVC	 63
GC PVC âme bois	 63
Thermipan® aluminium	 64
Thermipan® aluminium texturé	 64
Polystyrène Extrudé adhésivé 	 65

PANNEAUX ISOTOIT®

PANNEAUX DE REMPLISSAGE

L’ART DE LA VERANDA

www.sunclear.fr 55



AVANTAGES
ISOTOIT® ELS OMEGA
LEGER

10,3kg/m2 : plus facile à manipuler et à poser

SILENCIEUX

Brevet OMEGA pour un effet bilame maîtrisé, 
moins de craquements métalliques liés aux 
écarts de températures : le silence absolu. 
Brevet FR1661116

INNOVANT

Un panneau toiture unique avec usinage de 
l’isolant selon le process OMEGA.

DESIGN

Finition intérieure ultra mat / brillance 3%

CARACTÉRISTIQUES
ISOTOIT® ELS OMEGA
Panneau sandwich composé :

�d’une double âme en polystyrène
d’un séparateur thermique 
d’un isolant acoustique 
le tout recouvert de deux tôles aluminium  
prélaquées. 

BORELLO ISOCLAIRL’ART DE LA VERANDA

	• Epaisseur (mm)	 68
	• Coefficient U (W/m2K)	 0,46
	• Poids (kg/m2)	 10,3

Classement feu :          M1

ISOTOIT® SKINAL3 55 MM - SKIN PROTECT® 32 MM

56

ISOTOIT® ELS OMEGA 68 MM

Code Couleur Format (mm) Aspect intérieur Prix HT/M2

055726 Blanc / Blanc 3000 x 1200 x 68 Ultra mat 169,82

055727 Blanc / Blanc 3500 x 1200 x 68 Ultra mat 169,82

055728 Blanc / Blanc 4000 x 1200 x 68 Ultra mat 169,82

055729 Blanc / Blanc 4500 x 1200 x 68 Ultra mat 169,82

055730 Ardoise / Blanc 3500 x 1200 x 68 Ultra mat 169,82

055731 Ardoise / Blanc 4000 x 1200 x 68 Ultra mat 169,82

055732 Ardoise / Blanc 4500 x 1200 x 68 Ultra mat 169,82

055733 Tuile / Blanc 3500 x 1200 x 68 Ultra mat 169,82

055734 Tuile / Blanc 4000 x 1200 x 68 Ultra mat 169,82

055735 Tuile / Blanc 4500 x 1200 x 68 Ultra mat 169,82

055736 Esterel / Blanc 3500 x 1200 x 68 Ultra mat 169,82

055738 Esterel / Blanc 4500 x 1200 x 68 Ultra mat 169,82

ISOTOIT® ELS Oméga 68mm
Isophonique à parecloser

13



AVANTAGES
AST SKINAL3® 55mm
Aspect intérieur Ultra Mat / Brillance 3%

Finition chic

Film de protection plus épais

CARACTÉRISTIQUES
AST SKINAL3® 55mm

Classement feu :          M1

	• Epaisseur (mm)	 55
	• Coefficient U (W/m2K)	 0,56
	• Poids (kg/m2)	 6,3

Sur demande, 55 mm aspect intérieur brillant

CARACTÉRISTIQUES
SKIN PROTECT® 32mm

	• Epaisseur (mm)	 32
	• Coefficient U (W/m2K)	 0,87
	• Poids (kg/m2)	 4,7

57

ISOTOIT® SKINAL3 55 MM - SKIN PROTECT® 32 MM

PA
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ND
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Code Couleur Format (mm) Aspect intérieur Prix HT/M2

055686 Blanc / Blanc 3000 x 1200 x 55 Ultra mat 107,85

055687 Blanc / Blanc 3500 x 1200 x 55 Ultra mat 107,85

055688 Blanc / Blanc 4000 x 1200 x 55 Ultra mat 107,85

055689 Blanc / Blanc 4500 x 1200 x 55 Ultra mat 107,85

055690 Blanc / Blanc 5000 x 1200 x 55 Ultra mat 107,85

055691 Ardoise / Blanc 3500 x 1200 x 55 Ultra mat 109,37

055692 Ardoise / Blanc 4000 x 1200 x 55 Ultra mat 109,37

055693 Ardoise / Blanc 4500 x 1200 x 55 Ultra mat 109,37

055694 Tuile / Blanc 3500 x 1200 x 55 Ultra mat 109,37

055695 Tuile / Blanc 4000 x 1200 x 55 Ultra mat 109,37

055696 Tuile / Blanc 4500 x 1200 x 55 Ultra mat 109,37

055697 Esterel / Blanc 3500 x 1200 x 55 Ultra mat 109,37

055699 Esterel / Blanc 4500 x 1200 x 55 Ultra mat 109,37

055703 Brun / Blanc 3500 x 1200 x 55 Ultra mat 109,37

055704 Brun / Blanc 4000 x 1200 x 55 Ultra mat 109,37

055705 Brun / Blanc 4500 x 1200 x 55 Ultra mat 109,37

055757 Zinc / Blanc 3500 x 1200 x 55 Ultra mat 114,83

055758 Zinc / Blanc 4500 x 1200 x 55 Ultra mat 114,83

ISOTOIT® AST Skinal3® 55mm
Isophonique à parecloser

19

Code Couleur Format (mm) Aspect intérieur Prix HT/M2

055794 Blanc / Blanc 3000 x 1200 x 32 Ultra mat 92,20

055795 Blanc / Blanc 3500 x 1200 x 32 Ultra mat 92,20

055796 Blanc / Blanc 4000 x 1200 x 32 Ultra mat 92,20

055792 Blanc / Blanc 5000 x 1200 x 32 Ultra mat 92,20

055797 Zinc / Blanc 3000 x 1200 x 32 Ultra mat 96,80

055798 Zinc / Blanc 3500 x 1200 x 32 Ultra mat 96,80

055799 Zinc / Blanc 4000 x 1200 x 32 Ultra mat 96,80

055793 Zinc / Blanc 5000 x 1200 x 32 Ultra mat 96,80

ISOTOIT® Skin Protect® 32mm
Isophonique à parecloser

22

Skin Protect® est disponible sur 
la gamme ISOTOIT® en montage 

porteur-serreur*. 

SKIN PROTECT® 
L’ÉVOLUTION VÉRANDA

Parement intérieur
Skin Protect®

Complexe 
isolant

Thermique Facile à poser Facile à nettoyer Léger Résistant aux
chocs & rayures

*Hors panneaux de toiture AM8 et ELS 

Parement extérieur
aluminium

AVANTAGES
SKIN PROTECT® 32mm
Bouclier thermique : stoppe les 
déperditions de chaleur et élimine le 
phénomène de condensation

Matériau plus léger : facilite la 
manipulation et la mise en oeuvre 

Résistant aux chocs et aux rayures

Finition ultra-mat et anti-reflet

www.sunclear.fr



ACP VERANDASL’ART DE LA VERANDA

CARACTÉRISTIQUES
AST PREMIUM / SKINAL3® 32mm
Panneau sandwich composé :

�d’une âme en polystyrène extrudé
d’un séparateur thermique recouvert de 
deux tôles aluminium prélaquées

Classement feu :          M1

	• Epaisseur (mm)	 32
	• Coefficient U (W/m2K)	 0,95
	• Poids (kg/m2)	 5,5

58

ISOTOIT® AST PREMIUM 32 MM

Code Couleur Format (mm) Aspect intérieur Prix HT/M2

055760 Blanc / Blanc 3000 x 1200 x 32 Ultra mat 99,15

055748 Blanc / Blanc 3500 x 1200 x 32 Ultra mat 99,15

055749 Blanc / Blanc 4000 x 1200 x 32 Ultra mat 99,15

055750 Blanc / Blanc 4500 x 1200 x 32 Ultra mat 99,15

055781 Blanc / Blanc 5000 x 1200 x 32 Ultra mat 99,15

055761 Blanc / Blanc 7000 x 1200 x 32 Ultra mat 99,15

055706 Ardoise / Blanc 3000 x 1200 x 32 Ultra mat 101,18

055700 Ardoise / Blanc 3500 x 1200 x 32 Ultra mat 101,18

055701 Ardoise / Blanc 4000 x 1200 x 32 Ultra mat 101,18

055702 Ardoise / Blanc 4500 x 1200 x 32 Ultra mat 101,18

055707 Ardoise / Blanc 5000 x 1200 x 32 Ultra mat 101,18

055769 Tuile / Blanc 3000 x 1200 x 32 Ultra mat 101,18

055782 Tuile / Blanc 3500 x 1200 x 32 Ultra mat 101,18

055770 Tuile / Blanc 4000 x 1200 x 32 Ultra mat 101,18

055763 Tuile / Blanc 4500 x 1200 x 32 Ultra mat 101,18

055783 Tuile / Blanc 5000 x 1200 x 32 Ultra mat 101,18

055786 Esterel / Blanc 3000 x 1200 x 32 Ultra mat 101,18

055787 Esterel / Blanc 3500 x 1200 x 32 Ultra mat 101,18

055788 Esterel / Blanc 4500 x 1200 x 32 Ultra mat 101,18

ISOTOIT® AST Skinal3® 32mm
Isophonique à parecloser

20

Code Couleur Format (mm) Aspect intérieur Prix HT/M2

055565 Blanc / Blanc 7000 x 1200 x 32 Brillant 94,43

055785 Ardoise / Blanc 7000 x 1200 x 32 Brillant 96,36

055784 Tuile / Blanc 7000 x 1200 x 32 Brillant 96,36

ISOTOIT® AST PREMIUM 32mm
Isophonique à parecloser

6



Code Couleur Format (mm) Aspect intérieur Prix HT/M2

055243 Blanc / Blanc 2500 x 1200 x 16 Brillant 72,86

055244 Blanc / Blanc 3000 x 1200 x 16 Brillant 72,86

055245 Blanc / Blanc 3500 x 1200 x 16 Brillant 72,86

055246 Blanc / Blanc 4000 x 1200 x 16 Brillant 72,86

055247 Blanc / Blanc 4500 x 1200 x 16 Brillant 72,86

055248 Blanc / Blanc 5000 x 1200 x 16 Brillant 72,86

055089 Blanc / Blanc 7000 x 1200 x 16 Brillant 72,86

ISOTOIT® Standard 16mm
Standard à parecloser

Produit disponible sur demande

CARACTÉRISTIQUES
ISOTOIT 16mm
Panneau sandwich composé :

�d’une âme en polystyrène extrudé recou-
verte de deux tôles aluminium préla-
quées

Classement feu :          M1

Photo SUNCLEAR

CARACTÉRISTIQUES
ISOTOIT AM8
Panneau sandwich composé :

�d’une âme en laine minérale recouverte 
de deux tôles aluminium prélaquées

AVANTAGES
ISOTOIT AM8
Classement feu :           A2 - s1, d0 

Conforme AM8

www.sunclear.fr
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ISOTOIT® STANDARD 16 MM ET AM8

10

	• Epaisseur (mm)	 16
	• Coefficient U (W/m2K)	 1,6
	• Poids (kg/m2)	 4,7

ISOTOIT® AM8
à parecloser



HEXAGONE SUDSAS ALLIANCE Aluminium

CARACTÉRISTIQUES
AUTOPORTANT
Clé de jonction intégrée aux panneaux 
(vendue séparément réf. 055006)

Chants protégés

3 canaux de drainage

Double barrière d’étanchéité par clé

Code Cond. Prix HT/ML

055006 1 barre de 7000 mm 4,00

Clé de jonction PVC
Pour ISOTOIT® 65mm autoportant

60

ISOTOIT® AST PREMIUM 65 MM AUTO-PORTANT

Code Couleur Format (mm) Aspect intérieur Prix HT/M2

055625 Blanc / Blanc 3000 x 1200 x 65 Brillant 116,24

055626 Blanc / Blanc 3500 x 1200 x 65 Brillant 116,24

055627 Blanc / Blanc 4000 x 1200 x 65 Brillant 116,24

055628 Blanc / Blanc 4500 x 1200 x 65 Brillant 116,24

055629 Blanc / Blanc 5000 x 1200 x 65 Brillant 116,24

055630 Ardoise / Blanc 3000 x 1200 x 65 Brillant 118,23

055631 Ardoise / Blanc 3500 x 1200 x 65 Brillant 118,23

055632 Ardoise / Blanc 4000 x 1200 x 65 Brillant 118,23

055633 Tuile / Blanc 3000 x 1200 x 65 Brillant 118,23

055635 Tuile / Blanc 4000 x 1200 x 65 Brillant 118,23

055636 Esterel / Blanc 3000 x 1200 x 65 Brillant 118,23

055638 Esterel / Blanc 4000 x 1200 x 65 Brillant 118,23

ISOTOIT® AST PREMIUM 65mm autoportant
Isophonique autoportant

8

	• Epaisseur (mm)	 65
	• Coefficient U (W/m2K)	 0,44
	• Poids (kg/m2)	 7,2

ISOTOIT® Panneaux autoportants 65 mm,
charges admissibles en fonction de la portée

		 2,50	 203	 330

		 2,75	 139	 273

		 3,00	 109	 223

		 3,25	 91	 188

		 3,50	 79	 160

		 3,75	 71	 148

		 4,00	 64	 139

		 4,25	 58	 131

		 4,50	 54	 122

		 4,75	 49	 113

		 5,00	 42	 103

	 Portée en m	 Charge 1/200 de la portée (daN/m2)	 Charge coef 2 /rupture (daN/m2)

AVANTAGES
AUTOPORTANT
Avec son principe de jonction à clé 
incorporée dans le panneau, ISOTOIT® est 
encore plus rapide à monter

Pas d’intervention par le dessus

Aspect uniforme de la toiture

Classement feu :           M1

7



Joint EPDM 055398

Code Désignation Cond./Format en mm Prix HT/ML

Sur demande Profil Blanc 9010 7000 x 77 x 21,5 11,87

Sur demande Profil Tuile 8004 7000 x 77 x 21,5 14,25

Sur demande Profil Ardoise 7024 7000 x 77 x 21,5 14,25

Sur demande Profil Esterel 3012 7000 x 77 x 21,5 14,25

Sur demande Joint pour victorienne RI de 75 ml x 14 x 14 2,58

Profils et accessoires - pour victorienne

7

CARACTÉRISTIQUES
PUITS DE LUMIÈRE
Cadre aluminium blanc 9010 avec rupture 
de pont thermique

Adaptable aux panneaux de 52 à 85 mm

Format d’encastrement L800 x 1000 mm

Double vitrage de sécurité conseillé en ép. 
24 ou 28mm - Format : 716 x 916mm

Rupture thermique

www.sunclear.fr 61

ISOTOIT® ACCESSOIRES

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/ML

055356 Solin alu Blanc 9010 7000 x 77 x 52 11,17

055360 Solin alu Tuile 8004 7000 x 77 x 52 12,11

055358 Solin alu Ardoise 7024 7000 x 77 x 52 12,11

055357 Solin alu Esterel 3012 7000 x 77 x 52 12,11

055581 Tubulaire haut alu Blanc 9010 7000 x 70 x 59 12,74

055577 Rive longue alu Blanc 9010 7000 x 89 x 56 9,23

055579 Rive longue alu Tuile 8004 7000 x 89 x 56 10,41

055578 Rive longue alu Ardoise 7024 7000 x 89 x 56 10,41

055580 Rive longue alu Esterel 3012 7000 x 89 x 56 10,41

055398 Joint EPDM noir adhésivé Rl de 25 ml 5,38

Profils et accessoires ISOTOIT®

7

Code Couleur Format (mm) Prix HT/U

055361 Blanc 1000 x 800 750,60

Puit de lumière sans vitrage

7

Code Désignation Cond./Format en mm Prix HT/ML

Sur demande Serreur 599920 Blanc 9010 2 Barres de 7000 9,25

Sur demande Serreur 599920 Tuile 8004 2 Barres de 7000 11,17

Sur demande Serreur 599920 Ardoise 7024 2 Barres de 7000 11,17

Sur demande Serreur 599920 Esterel 2 Barres de 7000 11,17

Sur demande Rive 599923 Blanc 9010 2 Barres de 7000 12,39

Sur demande Rive 599923 Tuile 8004 2 Barres de 7000 14,30

Sur demande Rive 599923 Ardoise 7024 2 Barres de 7000 14,30

Sur demande Rive 599923 Esterel 2 Barres de 7000 14,30

Sur demande Porteur 599922 Blanc 9010 2 Barres de 7000 11,47

Sur demande Joint EPDM V95005 Noir RI de 100 ml 1,25

Sur demande Cache vis V95009 Blanc 9010 RI de 20 ml 3,09

Sur demande Cache vis V95010  Noir RI de 20 ml 2,29

Profils et accessoires - Serreurs

7
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Photo Sunclear

AVANTAGES
REMPLISSAGE RAINURÉ
Format optimum pour application porte de 
service : 2150 x 950 mm

Code Finition Format (mm) Prix HT/M2

051009 Brillant 3000 x 1500 x 20 42,43

051010 Brillant 3000 x 1500 x 24 44,31

051034 Brillant 3000 x 1500 x 28 46,31

051045 Mat 2000 x 1000 x 24 44,31

051028 Mat 3000 x 1500 x 24 44,31

051032 Mat 3000 x 2000 x 24 46,53

051044 Mat 3000 x 1500 x 28 46,31

051116 Mat 3000 x 2000 x 28 53,61

051048 Mat 3000 x 1500 x 36 54,75

Panneau de remplissage PVC Blanc 640

Code Finition Format (mm) Prix HT/M2

051126 Mat 3000 x 1500 x 24 48,60

051137 Mat 3000 x 1500 x 28 52,20

Panneau de remplissage PVC Blanc S

Code Couleur Finition RAL Format (mm) Prix HT/M2

051030 Ivoire Mat 1015 3000 x 1500 x 24 50,96

051074 Ivoire Mat 1015 3000 x 1500 x 28 54,33

051031 Gris Mat 7035 3000 x 1500 x 24 50,96

051075 Gris Mat 7035 3000 x 1500 x 28 54,33

Panneau de remplissage PVC Couleur

62

PANNEAUX DE REMPLISSAGE PVC

2

6

9

6
Code Format (mm) Finition Prix HT/M2

051012 3000 x 1500 x 24 Mat - Rainuré 1 face 66,84

051094 3000 x 1500 x 28 Mat - Rainuré 1 face 74,40

051001 3000 x 1500 x 24 Mat - Rainuré 2 faces 88,69

051073 3000 x 1500 x 28 Mat - Rainuré 2 faces 92,25

051036 2100 x 900 x 24 Satiné - Rainuré 2 faces 88,69

051099 2100 x 900 x 28 Satiné - Rainuré 2 faces 92,25

Panneau remplissage Blanc 640 rainuré

5

Ivoire 1015 Gris 7035

2

Code Finition Format (mm) Prix HT/M2

051037 Brillant 3000 x 1500 x 24 43,82

051064 Mat 3000 x 1500 x 24 43,82

051065 Mat 3000 x 1500 x 28 48,20

Isolite® PVC Blanc 640

Code Finition Format (mm) Prix HT/M2

051130 Satiné 3000 x 1500 x 24 44,31

051131 Satiné 3000 x 1500 x 28 46,31

051132 Satiné 3000 x 1500 x 36 54,75

Panneau de remplissage PVC Blanc 654



Chêne doré Gris anthracite

Te
int

es
 no

n c
on

tra
ct

ue
lle

s

AVANTAGES
REMPLISSAGE GC PVC
Application garde corps avec agrément 
900 Joules

AVANTAGES
ISO-DUR PHONE PVC
Panneau Iso-Dur Phone 33dB composé 
d’un isolant acoustique en fibrociment 
4mm d’une double âme isolante en mousse 
XPS 10 mm recouverte de deux panneaux 
PVC 1,8 mm

Isolation phonique Rw,P = 33 dB

Isolation thermique U = 1,25 W/m2K

Poids = 13 kg/m2

Résistant aux UV

www.sunclear.fr 63

PANNEAUX DE REMPLISSAGE PVC - STRATIFIÉ
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4
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Code Couleur Finition Format (mm) Prix HT/M2

051057 Gris anthracite
Stratifiée veinée 

(167)
3050 x 1300 x 24 118,89

051087 Gris anthracite
Stratifiée veinée 

(167)
3050 x 1300 x 28 122,38

051106 Gris anthracite
Stratifiée lisse 

(083)
2150 x 950 x 28 122,38

051093 Gris anthracite
Stratifiée lisse 

(083)
3050 x 1300 x 28 122,38

051104 Gris anthracite
Stratifiée mat 

lisse (083)
3050 x 1300 x 28 136,56

051054 Chêne doré Stratifiée 3050 x 1300 x 24 118,89

051078 Chêne doré Stratifiée 3050 x 1300 x 28 122,38

051117
Gris anthracite / 

Blanc

Stratifiée lisse 

(083)
3050 x 1300 x 28 140,68

Iso-Pakt® 2 faces stratifiées décor

Code Couleur Finition Format (mm) Prix HT/M2

051134 Chêne irlandais Stratifiée 3050 x 1300 x 28 96,69

051085 Gris anthracite
Stratifiée veinée 

(167)
3050 x 1300 x 24 93,80

051086 Gris anthracite
Stratifiée veinée 

(167)
3050 x 1300 x 28 96,69

051088 Gris anthracite
Stratifiée lisse 

(083)
3050 x 1300 x 28 96,69

051105 Gris anthracite
Stratifiée mat 

lisse (083)
3050 x 1300 x 28 96,69

051084 Chêne doré Stratifiée 3050 x 1300 x 24 93,80

051079 Chêne doré Stratifiée 3050 x 1300 x 28 96,69

Iso-Pakt® 1 face stratifiée décor
+ 1 face PVC Blanc Mat 640

Code Finition Format (mm) Prix HT/M2

051058 Satiné 3000 x 1500 x 28 113,33

Iso-Dur® Phone Blanc 640

Code Finition Format (mm) Prix HT/M2

051017 Brillant 3000 x 1500 x 24 71,50

Panneau de remplissage GC PVC Blanc 640
Âme en bois CTBH



Photo Sunclear MENUISAL

AVANTAGES
THERMIPAN ALUMINIUM
Application intérieure et extérieure

Code Couleur Finition RAL Format (mm) Prix HT/M2

051049 Ivoire Satiné 1015 3000 x 1500 x 24 87,19

051083 Ivoire Satiné 1015 3000 x 1500 x 28 90,22

051071 Gris Satiné 7016 3000 x 1500 x 24 87,19

051082 Gris Satiné 7016 3000 x 1500 x 28 90,22

051125 Gris Satiné 7016 3000 x 1500 x 36 97,23

051026 Brun Satiné 1247 3000 x 1500 x 24 87,19

051081 Brun Satiné 1247 3000 x 1500 x 28 90,22

051097 Blanc Satiné 9010 3000 x 1500 x 24 79,20

051098 Blanc Satiné 9010 3000 x 1500 x 28 82,02

051124 Blanc Satiné 9010 3000 x 1500 x 36 88,43

051121 Blanc Satiné 9016 3000 x 1500 x 24 79,20

051100 Blanc Satiné 9016 3000 x 1500 x 28 82,02

051123 Blanc Satiné 9016 3000 x 1500 x 36 88,43

051029 Blanc Satiné 9159T 3000 x 1500 x 24 79,20

051101 Blanc Satiné 9159T 3000 x 1500 x 28 82,02

051021 Blanc Brillant 9010 3000 x 1500 x 24 79,20

051070 Blanc Brillant 9010 3000 x 1500 x 28 82,02

051040 Blanc Brillant 9016 3000 x 1500 x 24 79,20

051122 Blanc Brillant 9016 3000 x 1500 x 28 82,02

051047 Chêne doré Satiné - 3000 x 1500 x 24 120,44

051080 Chêne doré Satiné - 3000 x 1500 x 28 123,47

051025 Anodisé naturel 15µ - 3000 x 1500 x 24 128,69

051076 Anodisé naturel 15µ - 3000 x 1500 x 28 132,09

Thermipan® aluminium
2 faces aluminium

64

PANNEAUX DE REMPLISSAGE ALUMINIUM

Brun 1247

Anodisé

Ivoire 1015

Blanc 9010 Blanc 9016

Blanc 9159

Gris 7016

Teintes non contractuelles

Chêne doré

Différences de teintes possibles entre nos panneaux 
Thermipan® et nos tôles aluminium

1Différences de teintes possibles entre nos panneaux 
Thermipan® et nos tôles aluminium

Gris 2100 Gris 2900

Noir 9005

1

Code Couleur RAL Format (mm) Prix HT/M2

051129 Ivoire 1015 3000 x 1500 x 28 131,00

051127 Gris 2100 3000 x 1500 x 28 131,00

051120 Gris 2900 3000 x 1500 x 28 131,00

051103 Gris 7016 3000 x 1500 x 28 131,00

051128 Blanc 9016 3000 x 1500 x 28 131,00

051102 Noir 9005 3000 x 1500 x 28 131,00

Thermipan® aluminium texturé
2 faces aluminium



ALU REFERENCE JM BON

APPLICATIONS
PS ADHÉSIVÉ
Réalisation de panneaux de remplissage 
de soubassements et d’impostes pour 
menuiseries aluminium et PVC
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POLYSTYRÈNE EXTRUDÉ ADHÉSIVÉ

Code Format (mm) Prix HT/M2

051033 3000 x 1000 x 20 32,04

051066 3000 x 1200 x 20 32,04

051091 3000 x 1500 x 20 32,04

051042 3000 x 1000 x 25 35,50

051092 3000 x 1500 x 25 35,50

051038 3000 x 1000 x 30 38,95

051077 3000 x 1000 x 40 50,04

051095 3015 x 1200 x 60 66,88

Polystyrène Extrudé adhésivé 2 faces

3

PS extrudé adhésivé

CARACTÉRISTIQUES
PS ADHÉSIVÉ
Film adhésif sur les 2 faces, recouvert de 
films protecteurs siliconés

Température d’utilisation : de -40 à +70°C

Le support à coller sur le polystyrène doit 
être propre, non gras et sec

Enlever le film protecteur juste avant le 
collage

Appliquer une pression de courte durée 
sur le support pour assurer une parfaite 
adhésion
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PROFILS 
ALUMINIUM
Des profils et des tubes aluminium 
pour simplifier vos réalisations
Léger, rigide et facile à transformer, 
les profils et tubes en aluminium sont 
devenus des incontournables dans 
tous les métiers du bâtiment et de la 
communication.

Une large gamme de produits en stock 
pour faciliter le montage, l’assemblage 
et la pose de vos travaux.

Fabriqué dans des alliages de qualité, 
le conditionnement des différents 
produits a été conçu pour optimiser vos 
usinages et facilier les manipulations en 
atelier et sur chantier.
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Profils à clipper avec joint	 68
Profils à clipper sans joint	 68
Profils à rupture thermique 	 68
Profils H	 69
Profils pareclose	 69
Système avec joint drainant	 69
Arrêts de plaque	 69-70
Vis	 70
Profils porteurs	 70-71
Profils muraux - sablière - entretoise	 71
Rubans adhésifs	 72
Rouleau de pression	 72
Profils obturateurs	 72

Tubes carrés	 73
Tubes rectangulaires	 73
Tubes ronds	 73
Cornières en L 	 73

Pour panneaux épaisseur 3mm	 73

PROFILS ET ACCESSOIRES

TUBES ET CORNIERES

PROFILS ALUMINIUM
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Remplissage
ép. de 16 à 32 mm capot alu
ép. de 16  mm Joint EPDM

Joint EPDM
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,5

Remplissage
ép. de 16 à 32 mm capot alu
ép. de 16  mm Joint EPDM

Profil base en PVC + joints coextrudés

Profil base en PVC + joints coextrudés

Joint EPDM
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45
,5

Remplissage
ép. de 16 à 32 mm capot alu
ép. de 16  mm Joint EPDM

Remplissage 
ép. de 16 ou 32 mm  
avec capot alu 
ép. de 16mm  
avec joint lèvre EPDM

Joint de jonction EPDM

Joint EPDM

13

45
,5

Remplissage
ép. de 16 à 32 mm capot alu
ép. de 16  mm Joint EPDM

30
.8

68

PROFILS ALUMINIUM

Les profils ci-dessus ne sont pas porteurs 1

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/ML

022083 Jonction alu brut P1 16 mm 3000 x 60 9,96

022084 Jonction alu brut P1 16 mm 4000 x 60 9,96

022074 Jonction alu brut P1 16 mm 7000 x 60 9,06

022085 Bordure alu brut P2 16mm 3000 x 60 11,19

022086 Bordure alu brut P2 16mm 4000 x 60 11,19

022075 Bordure alu brut P2 16mm 7000 x 60 10,18

022087 Capot alu anodisé 3000 x 60 9,11

022088 Capot alu anodisé 4000 x 60 9,11

022082 Capot alu anodisé 7000 x 60 8,80

024007 Joint 835 noir Rl de 50 ml 2,36

Profils aluminium - à clipper avec joint

Les profils ci-dessus ne sont pas porteurs
Kit  comprend une base alu brut + Capot jonction alu brut, blanc

2

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/U

022072 Kit jonction 16/32 mm brut 3000 x 57 48,84

022073 Kit jonction 16/32 mm brut 4000 x 57 63,29

022202 Kit jonction 16/32 mm Blanc 9010B 3000 x 57 64,60

022203 Kit jonction 16/32 mm Blanc 9010B 4000 x 57 86,13

022206 Kit bordure 16/32 mm Brut 3000 x 57 48,84

022207 Kit bordure 16/32 mm Brut 4000 x 57 63,29

022208 kit bordure 16/32 mm Blanc 9010B 3000 x 57 69,93

022209 kit bordure 16/32 mm Blanc 9010B 4000 x 57 93,24

KIT Profils aluminium - à clipper sans joint

2Les profils ci-dessus ne sont pas porteurs
Kit  comprend une base PVC + Capot jonction alu blanc + joint

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/U

022097
Kit jonction alu blanc 9010B 16/32 mm 

+ joint
3000 85,31

022098
Kit jonction alu blanc 9010B 16/32 mm 

+ joint
4000 111,62

022099
Kit bordure alu blanc 9010B 16/32 mm 

+ joint
3000 88,84

022116
Kit bordure alu blanc 9010B 16/32 mm 

+ joint
4000 116,34

KIT Profils à rupture thermique

Les profils ci-dessus ne sont pas porteurs
H = 31 pour ép 16mm - H = 47 pour ép 32mm 

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/ML

022113 Profil de base PVC blanc - 16/32 mm 7000 x 56 8,59

022110
Capot de jonction RT alu blanc 9010B 

16/32 mm
7000 x 60 10,30

022119
Capot de bordure RT alu blanc 9010B 

16/32 mm
7000 x 60 x 45.5 14,52

022117 Capot de finition alu blanc 9010B (x2) 7000 x 63.5 x 13 13,15

024014 Joint gris jonction - 16 mm Rl de 20 ml 8,55

024015 Joint gris bordure - 16 mm Rl de 20 ml 8,71

Profils à rupture thermique

5

022/12



Code Désignation Dimension en mm Prix HT/ML

022200 Profil H 16 Jonction alu brut 3000 x 60 22,61

022102 Profil H 16 Jonction alu brut 4000 x 60 22,61

022103 Profil H 16 Jonction alu brut 7000 x 60 22,61

022201 Profil H 16 Bordure alu brut 3000 x 60 21,39

022122 Profil H 16 Bordure alu brut 4000 x 60 21,39

022123 Profil H 16 Bordure alu brut 7000 x 60 21,39

022178 Profil H 32 Jonction alu brut 7000 x 60 26,41

022179 Profil H 32 Bordure alu brut 7000 x 60 27,13

Profils aluminium H

Les profils ci-dessus ne sont pas porteurs
4

8

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/ML

022010 Pareclose alu brut* 7000 x 58 5,88

022117 Capot de finition alu blanc 9010B  (x2) 7000 x 63.5 x 13 13,15

024007 Joint 835 noir Rl de 50 ml 2,36

Profils pareclose

Les profils ci-dessus ne sont pas porteurs
* Veillez à commander vos parecloses pour le haut et le bas

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/U

022078
Kit 5 arrêts de plaque 

Anodisé Satiné
60 x 40 x 2 12,56

022100 Kit 5 arrêts de plaque Blanc 9010B 60 x 40 x 2 17,48

022233 Kit 5 arrêts de plaque Gris 7016B 60 x 40 x 2 17,48

KIT Arrêts de plaque alu pour non porteur
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2 - Vous habitez Lyon. Votre classification de région est C1. (carte ci-dessus)
Se reporter au tableau de portée (ci-après).
Entraxe de 1,00 m : Zone C pour plaque de 16 mm, portée max = 3,56 m. 

1 - Vous habitez Lille. Votre classification de région est A1. (carte ci-dessus)
Se reporter au tableau de portée (ci-après).
Entraxe de 1,00 m : Zone A pour plaque de 16 mm, portée max = 4,35 m.

PortéeS du Profil porteur Aluminium Sunclear

SUNCLEAR

EFFET DE NEIGE
4 Types de charges

Zone A :35 daN/m2

Zone B :45 daN/m2

Zone C :55 daN/m2

Zone D :80 daN/m2

ALTITUDE : < 200 m 

Pente minimum 5°

60 mm

8m
m

72 m
m

Profil :  Porteur

Ixx = 38,08 cm4

w
w

w
.sunclear.fr

PolycarbonatePolycarbonateISOTOIT

Entraxe 
porteurs

Type de 
charge

16 mm32 mm32 mm

0,50 m

Zone A5,99 m5,91 m5,74 m

Zone B5,39 m5,34 m5,21 m

Zone C4,94 m4,90 m4,80 m

Zone D4,18 m4,15 m4,09 m

0,60 m

Zone A5,52 m5,45 m5,29 m

Zone B4,96 m4,90 m4,79 m

Zone C4,54 m4,50 m4,41 m

Zone D3,83 m3,81 m3,75 m

0,70 m

Zone A5,14 m5,07 m4,92 m

Zone B4,61 m4,56 m4,45 m

Zone C4,22 m4,18 m4,10 m

Zone D3,56 m3,53 m3,48 m

0,80 m

Zone A4,83 m4,77 m4,62 m

Zone B4,33 m4,28 m4,18 m

Zone C3,96 m3,92 m3,84 m

Zone D3,33 m3,31 m3,26 m

0,90 m

Zone A4,57 m4,51 m4,38 m

Zone B4,10 m4,05 m3,95 m

Zone C3,74 m3,71 m3,63 m

Zone D3,15 m3,13 m3,08 m

1,00 m

Zone A4,35 m4,29 m4,16 m

Zone B3,90 m3,85 m3,76 m

Zone C3,56 m3,53 m3,45 m

Zone D2,99 m2,97 m2,93 m

1,10 m

Zone A4,16 m4,10 m3,98 m

Zone B3,72 m3,68 m3,59 m

Zone C3,40 m3,37 m3,30 m

Zone D2,86 m2,84 m2,80 m

1,20 m

Zone A3,99 m3,94 m3,82 m

Zone B3,57 m3,53 m3,44 m

Zone C3,26 m3,23 m3,16 m

Zone D2,74 m2,72 m2,68 m

Calculs effectués par limitation de la contrainte X 1,5

6

PortéeS du Profil porteur Aluminium Sunclear

SUNCLEAR

EFFET DE NEIGE
4 Types de charges

Zone A :35 daN/m2

Zone B :45 daN/m2

Zone C :55 daN/m2

Zone D :80 daN/m2

ALTITUDE : < 200 m 

Pente minimum 5°

60 mm

8m
m

72 m
m

Profil :  Porteur

Ixx = 38,08 cm4

w
w

w
.sunclear.fr

PolycarbonatePolycarbonateISOTOIT

Entraxe 
porteurs

Type de 
charge

16 mm32 mm32 mm

0,50 m

Zone A5,99 m5,91 m5,74 m

Zone B5,39 m5,34 m5,21 m

Zone C4,94 m4,90 m4,80 m

Zone D4,18 m4,15 m4,09 m

0,60 m

Zone A5,52 m5,45 m5,29 m

Zone B4,96 m4,90 m4,79 m

Zone C4,54 m4,50 m4,41 m

Zone D3,83 m3,81 m3,75 m

0,70 m

Zone A5,14 m5,07 m4,92 m

Zone B4,61 m4,56 m4,45 m

Zone C4,22 m4,18 m4,10 m

Zone D3,56 m3,53 m3,48 m

0,80 m

Zone A4,83 m4,77 m4,62 m

Zone B4,33 m4,28 m4,18 m

Zone C3,96 m3,92 m3,84 m

Zone D3,33 m3,31 m3,26 m

0,90 m

Zone A4,57 m4,51 m4,38 m

Zone B4,10 m4,05 m3,95 m

Zone C3,74 m3,71 m3,63 m

Zone D3,15 m3,13 m3,08 m

1,00 m

Zone A4,35 m4,29 m4,16 m

Zone B3,90 m3,85 m3,76 m

Zone C3,56 m3,53 m3,45 m

Zone D2,99 m2,97 m2,93 m

1,10 m

Zone A4,16 m4,10 m3,98 m

Zone B3,72 m3,68 m3,59 m

Zone C3,40 m3,37 m3,30 m

Zone D2,86 m2,84 m2,80 m

1,20 m

Zone A3,99 m3,94 m3,82 m

Zone B3,57 m3,53 m3,44 m

Zone C3,26 m3,23 m3,16 m

Zone D2,74 m2,72 m2,68 m

Calculs effectués par limitation de la contrainte X 1,5

6

Profil porteur
Notice de montage 

SUNCLEAR vous remercie d’avoir choisi ses profils porteurs afin de réaliser votre toiture, 
pergola, abris ou véranda.
Ces profils permettent la mise en œuvre des plaques en polycarbonate ou des panneaux 
sandwich alu d’épaisseurs 16 ou 32mm.
La pose doit tenir compte des portées maximum du profil porteur en fonction du type de 
panneau, de sa largeur et de la charge (neige et vent) voir page 6.

SUNCLEAR
PortéeS du Profil porteur Aluminium Sunclear

SUNCLEAR

EFFET DE NEIGE
4 Types de charges

Zone A :35 daN/m2

Zone B :45 daN/m2

Zone C :55 daN/m2

Zone D :80 daN/m2

ALTITUDE : < 200 m 

Pente minimum 5°

60 mm

8
m

m
72 m

m

Profil :  Porteur

Ixx = 38,08 cm4

w
w

w
.sunclear.fr

PolycarbonatePolycarbonateISOTOIT

Entraxe 
porteurs

Type de 
charge

16 mm32 mm32 mm

0,50 m

Zone A5,99 m5,91 m5,74 m

Zone B5,39 m5,34 m5,21 m

Zone C4,94 m4,90 m4,80 m

Zone D4,18 m4,15 m4,09 m

0,60 m

Zone A5,52 m5,45 m5,29 m

Zone B4,96 m4,90 m4,79 m

Zone C4,54 m4,50 m4,41 m

Zone D3,83 m3,81 m3,75 m

0,70 m

Zone A5,14 m5,07 m4,92 m

Zone B4,61 m4,56 m4,45 m

Zone C4,22 m4,18 m4,10 m

Zone D3,56 m3,53 m3,48 m

0,80 m

Zone A4,83 m4,77 m4,62 m

Zone B4,33 m4,28 m4,18 m

Zone C3,96 m3,92 m3,84 m

Zone D3,33 m3,31 m3,26 m

0,90 m

Zone A4,57 m4,51 m4,38 m

Zone B4,10 m4,05 m3,95 m

Zone C3,74 m3,71 m3,63 m

Zone D3,15 m3,13 m3,08 m

1,00 m

Zone A4,35 m4,29 m4,16 m

Zone B3,90 m3,85 m3,76 m

Zone C3,56 m3,53 m3,45 m

Zone D2,99 m2,97 m2,93 m

1,10 m

Zone A4,16 m4,10 m3,98 m

Zone B3,72 m3,68 m3,59 m

Zone C3,40 m3,37 m3,30 m

Zone D2,86 m2,84 m2,80 m

1,20 m

Zone A3,99 m3,94 m3,82 m

Zone B3,57 m3,53 m3,44 m

Zone C3,26 m3,23 m3,16 m

Zone D2,74 m2,72 m2,68 m
Calculs effectués par limitation de la contrainte X 1,5

Limites d’Utilisations
Données e-cahier CSTB 3656 du 02/2009

CALCUL DE PORTÉE : Exemples
Plaque utilisée : polycarbonate 16 mm largeur 980 mm

PortéeS du Profil porteur Aluminium Sunclear

SUNCLEAR

EFFET DE NEIGE
4 Types de charges

Zone A :35 daN/m2

Zone B :45 daN/m2

Zone C :55 daN/m2

Zone D :80 daN/m2
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Pente minimum 5°
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Profil :  Porteur
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Entraxe 
porteurs

Type de 
charge

16 mm32 mm32 mm
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Zone C4,94 m4,90 m4,80 m

Zone D4,18 m4,15 m4,09 m
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Zone A5,52 m5,45 m5,29 m

Zone B4,96 m4,90 m4,79 m

Zone C4,54 m4,50 m4,41 m

Zone D3,83 m3,81 m3,75 m

0,70 m

Zone A5,14 m5,07 m4,92 m

Zone B4,61 m4,56 m4,45 m

Zone C4,22 m4,18 m4,10 m

Zone D3,56 m3,53 m3,48 m

0,80 m

Zone A4,83 m4,77 m4,62 m

Zone B4,33 m4,28 m4,18 m

Zone C3,96 m3,92 m3,84 m

Zone D3,33 m3,31 m3,26 m

0,90 m

Zone A4,57 m4,51 m4,38 m

Zone B4,10 m4,05 m3,95 m

Zone C3,74 m3,71 m3,63 m

Zone D3,15 m3,13 m3,08 m

1,00 m

Zone A4,35 m4,29 m4,16 m

Zone B3,90 m3,85 m3,76 m

Zone C3,56 m3,53 m3,45 m

Zone D2,99 m2,97 m2,93 m

1,10 m

Zone A4,16 m4,10 m3,98 m

Zone B3,72 m3,68 m3,59 m

Zone C3,40 m3,37 m3,30 m

Zone D2,86 m2,84 m2,80 m

1,20 m

Zone A3,99 m3,94 m3,82 m

Zone B3,57 m3,53 m3,44 m

Zone C3,26 m3,23 m3,16 m

Zone D2,74 m2,72 m2,68 m

Calculs effectués par limitation de la contrainte X 1,5
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EFFET DE NEIGE
4 Types de charges

Zone A :35 daN/m2

Zone B :45 daN/m2

Zone C :55 daN/m2

Zone D :80 daN/m2

ALTITUDE : < 200 m 

Pente minimum 5°

60 mm
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m

72 m
m

Profil :  Porteur

Ixx = 38,08 cm4
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Entraxe 
porteurs

Type de 
charge

16 mm32 mm32 mm

0,50 m

Zone A5,99 m5,91 m5,74 m

Zone B5,39 m5,34 m5,21 m

Zone C4,94 m4,90 m4,80 m

Zone D4,18 m4,15 m4,09 m

0,60 m

Zone A5,52 m5,45 m5,29 m

Zone B4,96 m4,90 m4,79 m

Zone C4,54 m4,50 m4,41 m

Zone D3,83 m3,81 m3,75 m

0,70 m

Zone A5,14 m5,07 m4,92 m

Zone B4,61 m4,56 m4,45 m

Zone C4,22 m4,18 m4,10 m

Zone D3,56 m3,53 m3,48 m

0,80 m

Zone A4,83 m4,77 m4,62 m

Zone B4,33 m4,28 m4,18 m

Zone C3,96 m3,92 m3,84 m

Zone D3,33 m3,31 m3,26 m

0,90 m

Zone A4,57 m4,51 m4,38 m

Zone B4,10 m4,05 m3,95 m

Zone C3,74 m3,71 m3,63 m

Zone D3,15 m3,13 m3,08 m

1,00 m

Zone A4,35 m4,29 m4,16 m

Zone B3,90 m3,85 m3,76 m

Zone C3,56 m3,53 m3,45 m

Zone D2,99 m2,97 m2,93 m

1,10 m

Zone A4,16 m4,10 m3,98 m

Zone B3,72 m3,68 m3,59 m

Zone C3,40 m3,37 m3,30 m

Zone D2,86 m2,84 m2,80 m

1,20 m

Zone A3,99 m3,94 m3,82 m

Zone B3,57 m3,53 m3,44 m

Zone C3,26 m3,23 m3,16 m

Zone D2,74 m2,72 m2,68 m

Calculs effectués par limitation de la contrainte X 1,5

6
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Les outils nécessaires pour la mise en œuvre

Foret à métaux 6,5 mm

Embout vis SR2

Scie à métauxMètre ruban
Pistolet silicone

Niveau Maillet Clé de 10

Visseuse
perçeuse

Tournevis

Gamme accessoires pour toiture porteur

Capot alu*Profil mural**  
alu supérieur

JointCapuchon*

Capuchon*

KIT

KITKIT

KIT

Vis de fixation 
Inox M6 x 50
pour plaque 32 mm

Vis de fixation 
Inox M6 x 30
pour plaque 16 mm

Rondelle inox
+ joint

Joint de
profil mural 
supérieur

Adhésif 
alu plein

Adhésif 
microperforé

Réhausse alu*

Vis Inox auto-perceuse*

4,8 x 16 mm SR2

Obturateur alu 
16 mm**

Cartouche silicone 
Sunglaz©

Obturateur alu
32 mm**

Support
mural alu 
inférieur

Profil porteur alu*

Blanc  RAL 9010B
Gris  RAL 7016B

*

Blanc  RAL 9010B
Gris  RAL 7016B
Alu Brut

**

Couleurs disponibles :

Arrêt de plaque* 
pour 16 mm 
et 32 mm

*

Rondelle inox
+ joint

Création  et m
ise en page : La Com

 et Plus - 06 08 32 78 18 - ©
Paris 2015 - 09

13

 16 ou  32 mm

Réhausse 16mm

COUVERTURE TRADITIONNELLE de bourgogneCLIMENT MENUISERIE
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Code Désignation Dimension en mm Prix HT/ML

022048 Capot 205 alu brut 7000 x 60 7,10

022011 Capot 205 alu blanc 9010B 7000 x 60 12,21

022117 Capot de finition alu blanc 9010B (x2) 7000 x 63,5 x 13 13,15

022235 Réhausse 16 mm alu brut 7000 x 19 x 10 5,19

024009 joint drainant Rl de 25 ml 7,08

024007 Joint 835 noir Rl de 50 ml 2,36

Système avec joint drainant

Les profils ci-dessus ne sont pas porteurs

8

022/12



VIS HEXA
6 X 30

VIS HEXA
6 X 50

CAPUCHON

RONDELLE D'ETANCHEITE

2

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/U

022227 Vis/16 mm + rondelle + capuchon blanc M6 x 30 55,50

022229 Vis/16 mm + rondelle + capuchon gris M6 x 30 55,50

022228 Vis/32 mm + rondelle + capuchon blanc M6 x 50 69,70

022230 Vis/32 mm + rondelle + capuchon gris M6 x 50 69,70

Blister 50 vis héxagonale
+ rondelles inox avec joint + capuchon plastique

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/U

022212 Kit Porteur 16/32 mm Blanc 9010B 3000 x 80 x 60 163,28

022213 Kit Porteur 16/32 mm Blanc 9010B 4000 x 80 x 60 174,41

022214 Kit Porteur 16/32 mm Gris 7016B 3000 x 80 x 60 217,70

022215 Kit Porteur 16/32 mm Gris 7016B 4000 x 80 x 60 232,54

KIT Profils porteurs aluminium
+ capot alu + joint 835 + 1 arrêt de plaque

2Portées : voir la notice de montage

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/U

022216 Kit 2 Réhausses 16 mm Blanc 9010B 3000 x 10 x 16 40,73

022217 Kit 2 Réhausses 16 mm Blanc 9010B 4000 x 10 x 16 54,31

022218 Kit 2 Réhausses Gris 7016B 3000 x 10 x 16 44,52

022219 Kit 2 Réhausses Gris 7016B 4000 x 10 x 16 59,36

KIT Profils réhausses pour porteur alu

2

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/U

022220 Kit 5 arrêts de plaque Blanc 9010B 120 x 64 33,30

022221 Kit 5 arrêts de plaque Gris 7016B 120 x 64 36,08

KIT Arrêts de plaque alu pour porteur

2

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/U

022222 Kit Profil mural inférieur Blanc 9010B 4000 89,82

022223 Kit Profil mural inférieur 7016B 4000 97,25

KIT Profil mural inférieur

2

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/U

022224 Kit Profil mural supérieur brut 4000 74,14

022225 Kit Profil mural supérieur Blanc 9010B 4000 92,68

022226 Kit Profil mural supérieur Gris 7016B 4000 98,79

KIT Profil mural supérieur + joint 860

2

Code Désignation Dimension en mm Prix HT/BTE

022297 Vis auto-perceuses Blanc 9010B 4.8 x 19 27,17

022298 Vis auto-perceuses Gris 7016B 4.8 x 19 27,17

Boîte 40 vis inox auto-perceuses
19mm - Empreinte de vissage SR2

2Capacité de perçage sur l’aluminium : 3mm

ARRET DE PLAQUE
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PROFIL MURAL SUPERIEUR

JOINT 860
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PROFIL MURAL INFERIEUR
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REHAUSSE

PROFIL PORTEUR
+ JOINTS 835
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VIS AUTO-PERCEUSE
4,8 X 19

Code Conditionnement Prix HT/BTE

022312 Sachet de 2 pièces 16,45

Embout empreinte SR2

Pour vis inox (22297) et (022298) 3
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PROFILS ALUMINIUM



L - 40 mm 

Entraxe L + 20 mm 

60 mm

± 5 mm

Joint
SUNGLAZ©

72
 m

m
16

 
m

m
8

m
m

L = Largeur de plaque mm

50
mm

ECHELLE 1/1 PLAQUE 32 MM

60 mm

Joint
SUNGLAZ©

L - 40 mm 

Entraxe L + 20 mm 

± 5 mm

72
 m

m
16

 
m

m
16

 
m

m
8

m
m

L = Largeur de plaque mm

50
mm

Exemple de montage avec plaque polycarbonate avéolaire 16mm

6 mm

± 5 mm

64 mm

60
 m

m

84
 m

m

L - 56 mm

60 mm

30 mm

15
mm

15 mm

15
mm

15
mm

15
mm

Obturateur

Joints

Joint
SUNGLAZ©

Joint
SUNGLAZ©

19 mm

60 mm

57
m

m

50
mm

Dilatation
5 mm/ml

Joint
SUNGLAZ©

Profil mural supérieur (bavette)

Profil mural inférieur (support)

Joint  860

Profil sablière

100

20

Profil Entretoise

71

 Profi ls porteurs aluminium 

 Code   Désignation   Dimension en mm  Prix HT/ ML 

 022234   Porteur 16/32 mm Brut   7000 x 80 x 60  22,09 

 022248   Porteur 16/32 mm Blanc 9010B   7000 x 80 x 60  30,86 

022235  Réhausse 16 mm alu brut  7000 x 19 x 10 5,19

022048  Capot 205 alu brut  7000 x 60 7,10

022011  Capot 205 alu blanc 9010 B  7000 x 60 12,21

022117  Capot de fi nition alu blanc 9010B (x2)  7000 x 63,5 x 13 13,15

024007  Joint 835 noir  Rl de 50 ml 2,36
8* Portées : voir notice de montage

 Code   Désignation   Dimension en mm  Prix HT/ ML 

 022279   Profi l Support (mural inf) Brut   7000 x 64 x 84  15,34 

 022236   Profi l Support (mural inf) Blanc 9010B   7000 x 64 x 84  20,76 

 022237   Profi l Bavette (mural sup) Brut   7000 x 60 x 57  8,54 

 022263   Profi l Bavette (mural sup) Blanc 9010B   7000 x 60 x 57  13,28 

 024010   Joint 860 noir   Rl de 10 ml  7,91 

 Profi ls muraux 

9

 Code   Désignation   Dimension en mm  Prix HT/ ML 

 022280   Entretoise Blanc 9010B   Barre de 7 ml  12,60 

 022299   Entretoise Gris 7016B   Barre de 7 ml  13,23 

024007  Joint 835 noir  Rl de 50 ml 2,36

 Profi l entretoise pour profi l porteur 

9

 Code   Désignation   Dimension en mm  Prix HT/ ML 

 022281   Sablière Blanc 9010B   Barre de 7 ml  19,76 

 022300   Sablière Gris 7016B   Barre de 7 ml  20,75 

 Profi l sablière 

9

 Chéneau sablière porteur - Poteau alu 

9* Prix pour le conditionnement de 2 pièces

88

168.4

13
1

93
.6

16.7

15.4

170

18
3

25
5

Chéneau sablière
Réhausse chéneau

Embout
Poteau

Platine basse Platine haute Eclisse

160

2,2

10
5

2,
2

 Code   Désignation   Dimension en mm  Prix HT/ ML 

 022283   Chéneau sablière Blanc 9010 FT   7000 x 168 x 131  74,23 

 022284   Chéneau sablière Gris 7016 FT   7000 x 168 x 131  77,94 

 022286   Réhausse chéneau Blanc 9010 FT   7000 x 16,5 x 93,6  12,10 

 022287   Réhausse chéneau Gris 7016 FT   7000 x 16,5 x 93,6  12,70 

 022292   2 Embouts chéneau Blanc 9010 FT   170 x 255 x 1,5  *100,96 

 022293   2 Embouts chéneau Gris 7016 FT   170 x 255 x 1,5  *106,01 

 022289   Poteau Blanc 9010 FT   6000 x 160 x 105 x 2,2  66,15 

 022290   Poteau Gris 7016 FT   6000 x 160 x 105 x 2,2  69,46 

 022296   2 Eclisses Brut   120 x 115 x 20 x 1  *15,76 

 022294   2 Platines hautes Brut   43 x 98 x 50 x 3  *21,28 

 022295 2 Platines basses Brut     145 x 98 x 50 x 3  *33,20 

43
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AVANTAGES
ANTI-DUST
Facilité de pose 
Colle acrylique 
Bonne résistance au vieillissement 
Traitement anti-moisissure 
Filtration < 25µ

Code Utilisation Dimension en mm Prix HT/RLX

020042 Epaisseur 6 à 10 mm Rl. de 33 ml x 28 mm 39,17

020043 Epaisseur 16 mm Rl. de 33 ml x 42 mm 50,70

020044 Epaisseur 32 et 40mm Rl 33 ml x 60 mm 84,50

020045 Epaisseur 55 mm Rl. de 33 ml x 80 mm 106,23

Rubans adhésifs micro-perforé ANTI-DUST*

4

Code Utilisation Dimension en mm Prix HT/U

020032 Epaisseur 10 à 16 mm 2 Rlx de 10 ml x 38 mm 44,68

020033 Epaisseur 32 à 40 mm 2 Rlx de 10 ml x 60 mm 71,37

Blister rubans adhésifs (ANTI-DUST* + PLEIN)

2

Code Utilisation Dimension en mm Prix HT/RLX

020013 Epaisseur 6 à 8 mm Rl. de 50 ml x 25 mm 39,17

020015 Epaisseur 10 à 16 mm Rl. de 50 ml x 38 mm 50,70

020023 Epaisseur 32 à 40 mm Rl. de 50 ml x 63 mm 84,50

020041 Epaisseur 55 mm Rl. de 50 ml x 80 mm 102,79

Rubans adhésifs aluminium plein

3

Code Utilisation Prix HT/U

020056 Epaisseur 4 à 25 mm 189,00

020057 Epaisseur 32 à 55 mm 189,00

Rouleau de pression

7

Code Couleur RAL Dimension en mm Prix HT/BA

021011 Alu AS - 6500 x 10 34,63

021012 Alu AS - 6350 x 16 26,75

021003 Alu AS - 6350 x 32 58,68

021025 Alu AS - 6050 x 55 67,18

021020 Blanc 9010B 6350 x 16 37,81

021005 Blanc 9010B 6350 x 32 82,75

021027 Blanc 9010B 6050 x 55 92,24

021004 Brun 1247 6350 x 16 37,81

021007 Brun 1247 6350 x 32 82,75

Profils Obturateurs aluminium

022/10

Code Couleur RAL Dimension en mm Prix HT/BA

021033 Blanc 9010B 980 x 16 7,56

021018 Blanc 9010B 1250 x 32 15,41

021035 Gris 7016B 980 x 16 8,37

021036 Gris 7016B 1250 x 32 16,05

021032 Alu Brut - 980 x 16 4,33

021034 Alu Brut - 1250 x 32 9,58

Profils Obturateurs aluminium
(10 pièces)

022/11

Code Utilisation Dimension en mm Prix HT/RLX

020052 Epaisseur 6 à 10 mm Rl. de 33 ml x 28 mm 39,17

020053 Epaisseur 16 mm Rl. de 33 ml x 42 mm 50,70

020054 Epaisseur 32 à 40 mm Rl. de 33 ml x 60 mm 84,50

020055 Epaisseur 55 mm Rl. de 33 ml x 80 mm 106,23

Rubans adhésifs micro-perforé UNI-SIZE*

4* Mise en oeuvre avec un rouleau de pression

AVANTAGES
UNI-SIZE
Facilité de pose 
Colle caoutchouc 
Filtration < 50µ

AVANTAGES
ROULEAU DE PRESSION
Outil indispensable qui permet d’assurer 
la pression sur le ruban adhésif pour une 
polymérisation idéale de l’adhésif sur le 
panneau

Rouleau de pression

Afin de permettre un bon drainage 
de la condensation et de limiter 
la pénétration de poussières et 
d’insectes dans les alvéoles nous vous 
recommandons l’utilisation d’un ruban 
adhésif micro-perforé en bas de plaque 
et plein en haut de plaque. Mise en 
oeuvre avec un rouleau de pression.

72

RUBANS ET ROULEAUX



Code Dimension en mm Prix HT/ML

022159 6040 x 20 x 1.5 1,75

022161 6040 x 25 x 2 2,90

022162 6040 x 30 x 2 3,50

022274 6040 x 35 x 2 4,12

022163 6040 x 40 x 2 4,71

022164 6040 x 50 x 3 8,80

Cornières L Alu Brut 6060
(angle vif)

7

Code Dimension en mm Prix HT/ML

022195 6040 x Diam.20 x 2 3,41

022196 6040 x Diam.30 x 2 5,32

022197 6040 x Diam.40 x 2 7,22

022198 6040 x Diam.50 x 2 9,10

022199 6040 x Diam.60 x 2 11,00

Tubes Ronds Alu Brut 6060

7

Code Dimension en mm Prix HT/ML

022154 6040 x 20 x 2 4,35

022155 6040 x 25 x 2 5,56

022156 6040 x 30 x 2 6,77

022273 6040 x 35 x 2 7,97

022157 6040 x 40 x 2 9,18

022158 6040 x 50 x 2 11,61

022277 6040 x 40 x 3 13,42

022303 6040 x 80 x 3 27,93

022304 6040 x 100 x 3 35,18

Tubes Carrés Alu Brut 6060
(angle vif)

7

Code Dimension en mm Prix HT/ML

022192 6040 x 40 x 20 x 2 6,77

022194 6040 x 50 x 25 x 2 8,58

022193 6040 x 60 x 40 x 2 11,59

022261 6040 x 60 x 30 x 2 10,39

022278 6040 x 60 x 40 x 3 17,04

022262 6040 x 80 x 40 x 2 14,01

022305 6040 x 80 x 40 x 3 20,68

022306 6040 x 100 x 50 x 2 17,65

022307 6040 x 100 x 50 x 3 26,12

Tubes Rectangulaires Alu Brut 6060
(angle vif)

7

NO
U

VE
AU

Profil initial Profil H

Profil angle 

intérieur

Profil angle 

extérieur
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7

Code Désignation Longueur (mm) Prix HT/ML

022308 Profil initial 3000 6,80

022309 Profil angle extérieur 3000 13,80

022310 Profil angle intérieur 3000 11,40

022311 Profil H 3000 13,05

Profils Alu Anodisé pour panneaux ép. 3mm
Conditionnement par 10 pièces



TÔLES ET 
COMPOSITES ALU
TÔLES ACIER

Des produits techniques pour des applications multiples
Les produits en aluminium et ses 
dérivés en composite ont pris une place 
majeure dans les utilisations et les 
applications dans tous les domaines.

Léger, facilement usinable, recyclable 
ce matériau est présent dans tous 
les domaines du bâtiment, de la 
communication et de l’industrie.

Son aspect et ses finitions ont 
largement évolué : de la simple tôle en 
brut jusqu’au panneau composite et ses 
aspects de surface innovants.

La gamme et le choix proposé vous 
permettront de concilier les avantages 
techniques et l’évolution esthétique de 
ce matériau.

@Fernando Guerra I FG+SG - Fotografia de arquitectural Arconic Architect Product©
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Alu brut	 76
Alu strié / Diamant	 77
Alu anodisé - brossé	 77
Alu blanc 9010 - 9016 - 9159T	 78
Alu couleur aspect brillant	 79
Alu couleur aspect satiné	 80-81
Alu couleur aspect texturé	 82

	

Acier galvanisé	 83
Acier couleur aspect satiné	 83

DIBOND® Blanc	 84
DIBOND® Blanc Trafic	 84
DIBOND® Blanc Full Digital	 84
DIBOND® Blanc Digital LX	 84
DIBOND® Couleur	 85
DIBOND® Métal, Brossé, Anodisé	 86
DIBOND® Miroir	 85
DILITE® Blanc, Couleur	 86
E-BASIC® et E-BASIC® Plus	 86
STEELBOND®	 87
STEELBOND® Whiteboard	 87
HYLITE®	 87
larcore®	 87

	

Gamme en stock	 89

	

Gamme en stock	 90
Système ALUCOBOND® easy fiX	 93

Gamme en stock	 91

ALPOLIC™, ALUCOBOND®, larson®	 92

TÔLES ALUMINIUM

TÔLES ACIER

ALUMINIUM COMPOSITE

ALPOLIC™

ALUCOBOND®

LARSON®

ACCESSOIRES
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Hydro AluminiumHydro Aluminium

Code Format (mm) Prix HT/M2

023171 3000 x 1500 x 0,8 16,39

023093 3000 x 1500 x 1 20,49

023160 2000 x 1000 x 1,5 29,97

023106 2500 x 1250 x 1,5 29,97

023003 3000 x 1500 x 1,5 29,10

023036 3000 x 2000 x 1,5 32,00

023030 4000 x 1500 x 1,5 29,10

023161 2000 x 1000 x 2 40,42

023172 2500 x 1250 x 2 40,42

023004 3000 x 1500 x 2 39,25

023005 3000 x 2000 x 2 43,19

023162* 3050 x 2050 x 2 43,19

023133 4000 x 1500 x 2 39,25

023090 4000 x 2000 x 2 43,19

023091 3000 x 1500 x 3 58,88

023173 3050 x 2050 x 3 64,77

023113 3000 x 1500 x 4 80,99
1

Tôle Alu Brut (1050 H24)
Filmé 1 face

Code Format (mm) Cond. Prix HT/M2

023092 3000 x 1500 x 1,5 Palette de 56 plaques 29,10

023094 3000 x 1500 x 2 Palette de 42 plaques 39,25

023097 3000 x 2000 x 2 Palette de 33 plaques 43,19

023096* 4000 x 1500 x 2 Palette de 32 plaques 39,25

023098 4000 x 2000 x 2 Palette de 22 plaques 43,19

023095 3000 x 1500 x 3 Palette de 27 plaques 58,88

Palette Tôles Alu Brut (1050 H24)
Non filmée + papier intercalaire

1

Code Format (mm) Prix HT/M2

023174 3000 x 1500 x 5 101,23

023175 3000 x 1500 x 6 121,48

Tôle Alu Brut (1050 H14)
Filmée 1 face

1

Code Format (mm) Cond. Prix HT/M2

023228 3000 x 1500 x 0,97 Palette de 83 plaques 19,52

023196 3000 x 1500 x 1,47 Palette de 56 plaques 29,10

023227 3000 x 1500 x 1,95 Palette de 42 plaques 39,25

023269* 4000 x 1500 x 1,95 Palette de 32 plaques 39,25

Palette Tôles Alu Brut (3105 H22)
Non filmée + papier intercalaire

1

AVANTAGES
TÔLE 3105 H22
Produit spécial post-laquage

Code Format (mm) Prix HT/KG

023280 3000 x 1500 x 1,5 29,80

023281 3000 x 1500 x 2 39,70

Tôle Alu Brut (5005 H24)
Film Laser 1 face

1

Tôle Alu Brut (5754 H111)
Film Laser 1 face

1

Code Format (mm) Prix HT/M2

023245* 3000 x 1500 x 1 26,44

023219* 3000 x 1500 x 1,5 39,63

023246* 4000 x 1500 x 1,5 39,63

* Jusqu’à épuisement du stock

* Jusqu’à épuisement du stock

* Jusqu’à épuisement du stock

* Jusqu’à épuisement du stock
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 Code   Finition  Format (mm)  Prix HT/ M2

 F23115   Anodisé 10µ   3000 x 1500 x 1,5  49,26 

 F23114   Anodisé 15µ   3000 x 1500 x 0,8  37,35 

 F23317   Anodisé 15µ   3000 x 1500 x 1  44,18 

 023242   Anodisé 15µ   2500 x 1250 x 1,5  57,96 

 F23309   Anodisé 15µ   3000 x 1500 x 1,5  57,96 

 F23332   Anodisé 15µ   4000 x 1500 x 1,5  57,96 

 F23207   Anodisé 15µ   3000 x 1500 x 2  72,82 

 023243   Anodisé 15µ   3000 x 1500 x 3  93,95 

 Tôle Aluminium (5005) Anodisé 
Filmée 1 face

2Veillez à respecter le sens de pose

 Code   Finition  Format (mm)  Prix HT/ M2

 F23221   Anodisé 15µ   3000 x 1500 x 1,5  62,49 
2Veillez à respecter le sens de pose

 Tôle Aluminium Anodisé Champagne G10 
Film Laser 1 face 

 Code   Finition  Format (mm)  Prix HT/ M2

 F23109   Anodisé Brossé 10µ   3000 x 1500 x 1  50,26 

 F23138   Anodisé Brossé 10µ   3000 x 1500 x 1,5  68,98 
2

 Tôle Aluminium Brossé Anodisé 
Film Laser 1 face

Photo Sunclear - Tôle Aluminium brut strié 5 x 1,5 

CARACTÉRISTIQUES
ALLIAGES
1050 :  Aptitude à déformation importante

Bonne résistance à la corrosion

3105 :  Aptitude au prélaquage
Bonne résistance à la corrosion en 
anodisé et surface moins fragile

5005 :   Bonne résistance à la corrosion
en anodisé et surface moins fragile

5754 :  Bonne résistance à la corrosion
Bonne aptitude à la déformation
Beau poli

 Code  Format (mm)  Prix HT/ M2

 023263   3000 x 1500 x 3,2  69,15 

 Tôle Alu Brut (3003 H22) - Diamant 
Non fi lmée

 Code   Finition  Format (mm)  Prix HT/ M2

 023244   Anodisé Brossé 10µ   3000 x 1500 x 1,5  62,49 

 Tôle Aluminium Brossé Anodisé Noir B85
Film Laser 1 face 

8

 Code  Format (mm)  Prix HT/ M2

 023285   2000 x 1000 x 2  42,79 

 023194   3000 x 1500 x 2  42,79 

 023286   2000 x 1000 x 3  62,95 

 023170   2500 x 1250 x 3  65,95 

 023163   3000 x 1500 x 3  65,95 

 Tôle Alu Brut (1050 H24) - Striée 5 x 1,5 
Non fi lmée

8

Photo Sunclear - Tôle Aluminium Diamant

2

Veillez à respecter le sens de pose

Veillez à respecter le sens de pose

Retrouvez notre gamme de Polystyrène Extrudé Adhésivé 2 
faces pour créer vos panneaux de remplissage.
Voir page 65

PS extrudé adhésivé

F23417

F23215

F23409

F23242
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Residential area «gauguin Matisse3, buildings J and K |Ioda Architectes, 
BE Helios |Arconic Architectural products©

3

3A Composites

Babel | BECI |Arconic Architectural Products©

Code Finition Format (mm) Prix HT/M2

023237 Satiné 3000 x 1500 x 1 28,83

F23191 Satiné 2000 x 1000 x 1,5 43,62

F23042 Satiné 3000 x 1500 x 1,5 41,55

F23305 Satiné 3000 x 2000 x 1,5 47,78

023238 Satiné 4000 x 1500 x 1,5 41,55

F23206 Satiné 3000 x 1500 x 2 55,80

023176 Brillant 3000 x 1500 x 0,8 22,68

023016 Brillant 3000 x 1500 x 1 28,83

023177 Brillant 3000 x 1500 x 1,2 33,99

023033 Brillant 2000 x 1000 x 1,5 43,50

023034 Brillant 2500 x 1250 x 1,5 43,50

023002 Brillant 3000 x 1500 x 1,5 39,58

F23053 Brillant 3000 x 2000 x 1,5 45,52

023001 Brillant 4000 x 1500 x 1,5 41,55

023031 Brillant 3000 x 1500 x 2 53,14

F23099 Brillant 3050 x 2000 x 2 58,45

023190 Brillant 3000 x 1500 x 3 69,76

Tôle Aluminium Blanc 9010

Satiné 35%

Brillant 80%

3Brillant 80%

Satiné 35%

3

Code Finition Format (mm) Prix HT/M2

023027 Mat 3000 x 1500 x 1 28,83

023026 Mat 3000 x 1500 x 1,5 41,55

Tôle Aluminium Blanc 9159T
Aspect Mat 20%

Code Finition Format (mm) Prix HT/M2

023208 Satiné 3000 x 1500 x 1 28,83

023248 Satiné 2500 x 1250 x 1,5 43,50

F23119 Satiné 3000 x 1500 x 1,5 41,55

023239 Satiné 4000 x 1500 x 1,5 41,55

023207 Satiné 3000 x 1500 x 2 55,80

023040 Brillant 3000 x 1500 x 1 28,83

023247 Brillant 2500 x 1250 x 1,5 43,50

023041 Brillant 3000 x 1500 x 1,5 41,55

023213 Brillant 3000 x 1500 x 2 55,80

Tôle Aluminium Blanc 9016
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TÔLE ALUMINIUM BLANC



4
A1  Incombustible

4A1  Incombustible

Blanc Perle 1013 Ivoire 1015 Jaune 1023 Rouge 3002 Rouge 3003 Rouge 3004 Rouge 3020

Bleu 5002 Bleu 5010 Bleu 5017 Vert 6005 Vert 6021

Gris 7001 Gris 7005 Gris 7006 Gris 7010 Gris 7011 Gris 7012

Gris 7015 Gris 7016 Gris 7021 Gris 7022 Gris 7024 Gris 7030

Gris 7031 Gris 7032 Gris 7035 Gris 7036 Gris 7037 Gris 7038

Gris 7047Gris 7044Gris 7043Gris 7042Gris 7040Gris 7039

Brun 8011 Brun 8014 Brun 8017 Brun 8019

Galet brillant 9660Noir 9005Blanc 9003Blanc gris 9002Blanc 9001 Blanc 9016

Code Couleur RAL Format (mm) Prix HT/M2

F23087 Gris 7022 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023066 Gris 7024 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023101 Gris 7030 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023151 Gris 7031 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023127 Gris 7032 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023058 Gris 7035 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023143 Gris 7036 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023120 Gris 7037 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023142 Gris 7038 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023088 Gris 7039 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023153 Gris 7040 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023214 Gris 7042 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023121 Gris 7043 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023123 Gris 7044 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023122 Gris 7047 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023149 Brun 8011 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023084 Brun 8014 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023104 Brun 8017 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023067 Brun 8019 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023124 Blanc 9001 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023125 Blanc 9002 3000 x 1500 x 1,5 48,08

F23136 Blanc 9003 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023179 Noir 9005 3000 x 1500 x 0,8 25,69

023012 Noir 9005 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023260 Noir 9005 3000 x 1500 x 2 62,85

023189 Galet 9660 3000 x 1500 x 1,5 59,50

Tôle aluminium Couleur
Aspect Brillant 80%
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Code Couleur RAL Format (mm) Prix HT/M2

023055 Blanc Perle 1013 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023018 Ivoire 1015 3000 x 1500 x 1 32,49

023015 Ivoire 1015 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023011 Jaune 1023 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023188 Rouge 3002 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023138 Rouge 3003 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023086 Rouge 3004 3000 x 1500 x 1,5 48,08

F23013 Rouge 3020 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023007 Bleu 5002 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023049 Bleu 5010 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023010 Bleu 5017 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023025 Vert 6005 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023105 Vert 6021 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023137 Gris 7001 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023140 Gris 7005 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023139 Gris 7006 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023144 Gris 7010 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023141 Gris 7011 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023085 Gris 7012 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023065 Gris 7015 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023178 Gris 7016 3000 x 1500 x 0,8 25,69

023056 Gris 7016 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023135 Gris 7016 4000 x 1500 x 1,5 48,08

023259 Gris 7016 3000 x 1500 x 2 62,85

023057 Gris 7021 3000 x 1500 x 1,5 48,08

Tôle aluminium Couleur
Aspect Brillant 80%



A1  Incombustible
4

A1  Incombustible
4

Code Couleur RAL Format (mm) Prix HT/M2

023048 Blanc Perle 1013 3000 x 1500 x 1,5 48,08

F23046 Ivoire 1015 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023156 Beige 1019 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023021 Brun 1247 3000 x 1500 x 1 32,49

023024 Brun 1247 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023249 Rouge 3003 3000 x 1500 x 1,5 51,00

F23064 Rouge 3004 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023231 Rouge 3011 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023198 Bleu 5003 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023232 Bleu 5008 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023250 Bleu 5009 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023184 Vert 6005 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023233 Vert 6006 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023251 Vert 6019 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023229 Gris 7001 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023273 Gris 7003 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023199 Gris 7004 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023145 Gris 7005 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023103 Gris 7006 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023252 Gris 7010 3000 x 1500 x 1,5 51,00

F23061 Gris 7011 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023089 Gris 7012 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023272 Gris 7013 3000 x 1500 x 1,5 51,00

F23060 Gris 7015 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023210 Gris 7016 3000 x 1500 x 1 32,49

023240 Gris 7016 4000 x 1500 x 1 32,49

023054 Gris 7016 3000 x 1500 x 1,5 48,08

F23132 Gris 7016 3000 x 2000 x 1,5 55,30

023134 Gris 7016 4000 x 1500 x 1,5 48,08

023256 Gris 7016 3000 x 1500 x 2 62,85

023100 Gris 7021 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023059 Gris 7022 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023274 Gris 7023 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023062 Gris 7024 3000 x 1500 x 1,5 48,08

F23182 Gris 7030 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023150 Gris 7031 3000 x 1500 x 1,5 51,00

Tôle Aluminium Couleur
Aspect Satiné 35%

Code Couleur RAL Format (mm) Prix HT/M2

023130 Gris 7032 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023253 Gris 7033 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023043 Gris 7035 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023183 Gris 7036 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023126 Gris 7037 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023230 Gris 7038 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023102 Gris 7039 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023152 Gris 7040 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023201 Gris 7042 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023181 Gris 7043 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023154 Gris 7044 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023155 Gris 7046 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023180 Gris 7047 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023200 Brun 8003 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023202 Brun 8004 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023147 Brun 8011 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023148 Brun 8012 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023146 Brun 8014 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023254 Brun 8016 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023276 Brun 8017 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023063 Brun 8019 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023203 Brun 8022 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023277 Brun 8025 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023275 Brun 8028 3000 x 1500 x 1,5 51,00

023185 Blanc 9001 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023186 Blanc 9002 3000 x 1500 x 1,5 48,08

F23045 Blanc 9003 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023234 Noir 9004 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023211 Noir 9005 3000 x 1500 x 1 32,49

023044 Noir 9005 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023131 Noir 9005 3000 x 2000 x 1,5 55,30

023157 Noir 9005 4000 x 1500 x 1,5 48,08

023257 Noir 9005 3000 x 1500 x 2 62,85

023204 Noir 9011 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023255 Blanc 9018 3000 x 1500 x 1,5 51,00

Tôle Aluminium Couleur
Aspect Satiné 35%
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TÔLE ALUMINIUM COULEUR SATINÉ



E. Leclerc | Arconic Architectural Products©

Code Couleur RAL Format (mm) Prix HT/KG

023282 Blanc 9010 3000 x 1500 x 1,5 41,55

023283 Gris 7016 3000 x 1500 x 1,5 51,00

Tôle Aluminium Couleur
Aspect Satiné 35% - Film laser 1 face

4
A1  Incombustible

Tôle Aluminium Couleur
2 faces couleur - Film 2 faces

4
A1  Incombustible

AVANTAGES
TÔLE DUAL
Une seule tôle aluminium pour deux 
finitions dans la même couleur !

Blanc 9001 Blanc gris 9002

Blanc 9003

Brun 1247Beige gris 1019Blanc Perle 1013

Gris 7013Gris 7012

Gris 7011Gris 7010Gris 7006Gris 7005

Gris 7004Gris 7001Gris 6006Vert 6019

Vert 6005Bleu 5009Bleu 5008Bleu 5003

Rouge 3011Rouge 3004Rouge 3003

Blanc 9018

Ivoire 1015

Brun 8003Gris 7047Gris 7046Gris 7044

Gris 7043Gris 7042Gris 7040Gris 7039

Gris 7038Gris 7037Gris 7036Gris 7035

Gris 7033Gris 7032Gris 7031Gris 7030

Gris 7024Gris 7023Gris 7022Gris 7021

Gris 7016Gris 7015

Brun 8019Brun 8017

Brun 8016Brun 8012Brun 8011Brun 8004

Brun 8025

Brun 8022Brun 8014

Brun 8028

Blanc 9010

Orange 2004

NO
U

VE
AU

Code Couleur RAL Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

023289 Orange 2004 Brillant / Satiné 3000 x 1500 x 1,5 58,68

023290 Brun 8011 Brillant / Satiné 3000 x 1500 x 1,5 58,68
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Tôles texturées  Photo SunclearPhoto Sunclear
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Les alliages de la gamme Sunclear

LES ALLIAGES 1000

Alliage en aluminium pur à plus de 99%, il est utilisé 
pour des applications simples et économiques.  
Alliage qui apporte de la souplesse et avec une bonne 
formabilité. C’est la qualité retenue pour la gamme des 
tôles aluminium brut (1050H24) et apte au pliage et à 
la soudure.

LES ALLIAGES 3000

Alliage aluminium avec rajout de manganèse. Apporte 
plus de dureté et une très bonne formabilité. Ses 
caractéristiques mécaniques sont optimums pour des 
applications de pliage et profilage. C’est le très bon 
compromis coût/performance. La gamme Reynolux 
couleur est produite en 3003H44 et 3005H44.

LES ALLIAGES 5000

Alliage aluminium avec rajout de magnésium.  
Apporte une grande dureté et une plus grande  
rigidité. C’est l’alliage pour la gamme en brut (5754) 
et notre gamme anodisé (5005).

PS Adhésivé 2 faces

Code article Format en mm Prix HT/m2

 051033 3000 x 1000 x 20 32,04

 051066 3000 x 1200 x 20 32,04

 051091 3000 x 1500 x 20 32,04

 051042  3000 x 1000 x 25 35,50

 051092 3000 x 1500 x 25 35,50

 051038  3000 x 1000 x 30 38,95

 051077 3000 x 1000 x 40 50,04

 051095 3015 x 1200 x 60 66,88

 051096 3015 x 1200 x 80 86,58

3

Polystyrène Extrudé adhésivé 2 faces

• Fort pouvoir adhésif
• Large gamme d’épaisseurs

AVANTAGES PS ADHESIVE

CRÉEZ VOS PANNEAUX DE REMPLISSAGE

+

=
COUV CATALOGUE TÔLES ALUMINIUM 2019.indd   2 06/03/2019   09:12

Photo Sunclear

4Veillez à respecter le sens de pose

* Jusqu’à épuisement du stock 7
Veillez à respecter le sens de pose
Largeur utile 1490 mm (bande de 10 mm d’un côté de la plaque pour le laquage)

AVANTAGES
TÔLE TEXTURÉE
Garantie 10 ans en extérieur

Tôle Aluminium Couleur - Aspect Texturée
Filmé 1 face

Chêne doréGris Alu 9007 Alu 9006

Noir 9005

Code Couleur RAL Format (mm) Prix HT/M2

023110 Noir 9005 3000 x 1500 x 1,5 50,49

023284 Aciero Corten - 3000 x 1500 x 1,5 52,83

Tôle Aluminium Couleur
Aspect Ultra Mat 3%

Tôle Aluminium Couleur
Aspect Satiné 25%

*Veillez à respecter le sens de pose 4

Code Couleur RAL Format (mm) Prix HT/M2

023212 Alu métallique* 9006 3000 x 1500 x 1 32,49

023006 Alu métallique* 9006 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023129 Alu métallique* 9006 4000 x 1500 x 1,5 48,08

023047 Gris alu 9007 3000 x 1500 x 1,5 48,08

023258 Gris alu 9007 4000 x 1500 x 1,5 51,00

023051 Chêne doré* 3000 x 1500 x 1 35,63

023052 Chêne doré* 3000 x 1500 x 1,5 52,83

023262 Tender Oak 3% / 7016S 3000 x 1500 x 1,5 61,95

Aciero Corten

NO
U

VE
AU

Tender Oak

Teintes non contractuelles.

Code Couleur RAL Format (mm) Prix HT/M2

023164 Gris 2100 3000 x 1500 x 1,5 58,38

023165 Noir 2200 3000 x 1500 x 1,5 58,38

023167 Taupe 2500 3000 x 1500 x 1,5 58,38

023224 Gris 2800 3000 x 1500 x 1,5 58,38

023166 Gris 2900 3000 x 1500 x 1,5 58,38

023215 Ivoire 1015 3000 x 1500 x 1,5 58,38

023216 Gris 7015 3000 x 1500 x 1,5 58,38

023169 Gris 7016 3000 x 1500 x 1,5 58,38

023278 Gris 7021 3000 x 1500 x 1,5 58,38

023880 Gris 7022 3000 x 1500 x 1,5 58,38

023261 Gris 7035 3000 x 1500 x 1,5 58,38

023279 Gris 7039 3000 x 1500 x 1,5 58,38

023236* Brun 8016 3000 x 1500 x 1,5 58,38

023217 Noir 9005 3000 x 1500 x 1,5 58,38

023235 Alu métallique 9006 3000 x 1500 x 1,5 58,38

023218 Gris alu 9007 3000 x 1500 x 1,5 58,38

023168 Blanc 9010 3000 x 1500 x 1,5 58,38

023225 Blanc 9016 3000 x 1500 x 1,5 58,38
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Photo Sunclear

CARACTÉRISTIQUES
TÔLES ACIER COULEUR
Alliage DX51D-Z225

Recto : revêtement laque polyester 25µ

Verso : primaire

Film de protection sur la face laquée, non 
compatible découpe plasma et laser

Pliable

Soudable

Découpe avec outillage standard

Blanc Standard S

Galvanisé

Gris 7016

Noir 9005

1

Code Format (mm) Cond. Prix HT/M2

100007 3000 x 1500 x 0,8 Palette de 36 plaques 27,72

100008 3000 x 1500 x 1 Palette de 28 plaques 33,69

100014 3000 x 1500 x 1,5 Palette de 19 plaques 45,54

100030 3000 x 1500 x 2 Palette de 14 plaques 58,65

Tôle Acier Galvanisé (DX51D-Z275)
Conditionnement à la palette

Tôle Acier Couleur (DX51D-Z225)
Aspect satiné - Conditionnement à la palette

* Conditionnement : palette de 40 plaques
** Conditionnement : palette de 28 plaques

1

Autres teintes RAL disponibles sur demande
Nous consulter

Code Couleur RAL Format (mm) Prix HT/M2

100001* Blanc Standard S 3000 x 1500 x 0,7 31,41

100004** Blanc Standard S 3000 x 1500 x 1 42,33

100002* Noir 9005S 3000 x 1500 x 0,7 31,41

100005** Noir 9005S 3000 x 1500 x 1 42,33

100003* Gris 7016S 3000 x 1500 x 0,7 31,41

100006** Gris 7016S 3000 x 1500 x 1 42,33
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DIBOND® Blanc Full Digital (± 9003)
Laque PU 2 faces - Filmé 2 faces

12

Code Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050181 Mat / Mat 2500 x 1250 x 3 41,10

050147 Mat / Mat 3050 x 1500 x 3 41,10

DIBOND® Couleur
Dual - Filmé 2 faces

3
** Veillez à respecter le sens de fil pour la découpe et la pose
Ne pas mixer les largeurs 1500 et 2050 mm

* Grand format

2(Grand format)

Code Couleur RAL Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050118 Noir 9005 Brillant / Mat 3050 x 1500 x 3 48,11

050110* Noir 9005 Brillant / Mat 3050 x 2050 x 3 52,93

050150 Gris 7016 Brillant / Mat 3050 x 1500 x 3 48,11

050117 Rouge 3020 Brillant / Mat 3050 x 1500 x 3 48,11

050109* Rouge 3020 Brillant / Mat 3050 x 2050 x 3 52,93

050119 Ivoire 1015 Brillant / Mat 3050 x 1500 x 3 48,11

050111* Ivoire 1015 Brillant / Mat 3050 x 2050 x 3 52,93

050122 Bleu 5002 Brillant / Mat 3050 x 1500 x 3 48,11

050114* Bleu 5002 Brillant / Mat 3050 x 2050 x 3 52,93

050121 Vert 6005 Brillant / Mat 3050 x 1500 x 3 48,11

050113* Vert 6005 Brillant / Mat 3050 x 2050 x 3 52,93

050120 Jaune 1023 Brillant / Mat 3050 x 1500 x 3 48,11

050112* Jaune 1023 Brillant / Mat 3050 x 2050 x 3 52,93

050123 Bordeaux 3005 Brillant / Mat 3050 x 1500 x 3 48,11

050124 Métal** 9006 Mat / Mat 3050 x 1500 x 3 48,11

050116* Métal** 9006 Mat / Mat 3050 x 2050 x 3 52,93

* Teintes non contractuelles.

Noir 9005 Métallique 9006

Jaune 1023

Rouge 3020

Ivoire 1015

Bleu 5002 Vert 6005

Bordeaux 3005

Gris 7016

Code Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050236 Blanc 9003 satiné / Métal 9006 satiné 3050 x 1500 x 3 57,60

DIBOND® Blanc Traffic 
Filmé 2 faces

9

Code Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050235 Mat / Mat 3050 x 1500 x 3 45,40

DIBOND® Blanc digital LX (± 9003)
Laque LATEX 2 faces - Filmé 2 faces

9

9
7

* Grand format

(Grand format)Ne pas mixer les largeurs 1250/1500 et 2050 mm

Code Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050098 Brillant / Mat 2500 x 1250 x 2 39,82

050100 Brillant / Mat 3050 x 1500 x 2 39,82

050104* Brillant / Mat 3050 x 2050 x 2 45,09

050099 Brillant / Mat 2500 x 1250 x 3 44,08

050101 Brillant / Mat 3050 x 1500 x 3 44,08

050105* Brillant / Mat 3050 x 2050 x 3 50,89

050103 Brillant / Mat 4050 x 1500 x 3 44,08

050107* Brillant / Mat 4050 x 2050 x 3 50,89

050102 Brillant / Mat 3050 x 1500 x 4 49,75

050106* Brillant / Mat 3050 x 2050 x 4 56,26

050108* Brillant / Mat 4050 x 2050 x 4 56,26

DIBOND® Blanc (± 9003)
Dual - Filmé 2 faces

DIBOND® Aspect Métal
Filmé 2 faces

6Veillez à respecter le sens de fil pour la découpe et la pose

Code Couleur Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050134 Graphite / Noir Brillant / Brillant 3050 x 1500 x 3 82,82

050227 Rouge / Jaune Brillant / Brillant 3050 x 1500 x 3 82,82

050228 Gris / Blanc Brillant / Brillant 3050 x 1500 x 3 82,82

3A Composites - Dibond Métallics

AVANTAGES
DIBOND® TRAFFIC
Conçu pour les environnements les plus 
exigeants

Traitement spécial anti-corrosion

Garantie de 12 ans

AVANTAGES
DIBOND® DIGITAL LX
Optimal pour encres latex sur les 2 faces

Certifié pour les imprimantes HP

DIBOND® FIVE-DOT-MISSION 

Ne pas mixer avec le DIBOND® Blanc, Blanc Traffic et Full Digital

Ne pas mixer avec le DIBOND® Blanc

Ne pas mixer avec le DIBOND® Blanc et Blanc Traffic

84
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APPLICATIONS
DIBOND®

Panneaux de signalisation

Panneaux publicitaires muraux

Totems

Sérigraphie, impression numérique

Application d’adhésifs

CARACTÉRISTIQUES
DIBOND®

Revêtement laque polyester résistant aux 
UV et intempéries

Résistance à la corrosion

Propriétés mécaniques exceptionnelles

Bonne résistance aux chocs

Façonnage facile

Bonne rigidité 

Classement feu :          M1

REACH
C O N F O R M I T É

RoHS
C O N F O R M I T É

AVANTAGES
DIBOND®

Marque de référence

Large gamme de couleurs

Apte à l’impréssion numérique

DIBOND® FIVE-DOT-MISSION :

DÉVELOPPEMENT DURABLE : Les 
parements aluminium des produits DIBOND® 
sont fabriqués à partir d’aluminium recyclé 
et son noyau conçu en polyéthylène recyclé

DIBOND® Wood Design sur demande

6

DIBOND® Aspect Métal Brossé
Filmé 1 face

Veillez à respecter le sens de fil pour la découpe et la pose

Code Couleur Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050125 Alu Brillant / Brut 3050 x 1500 x 2 55,96

050126 Alu Brillant / Brut 3050 x 1500 x 3 60,70

050129 Acier Mat / Brut 3050 x 1500 x 3 60,70

F50127 Or Brillant / Brut 3050 x 1500 x 3 60,70

050128 Cuivre Brillant / Brut 3050 x 1500 x 3 60,70

050216 Anthracite/Rose Brillant / Brillant 3050 x 1500 x 3 71,62

Code Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050135 Anodisé / Anodisé 3100* x 1500 x 3 89,44

6

DIBOND® Anodisé 2 faces 10µ
Filmé 2 faces

* Longueur utile 3050 mm (bande de 25 mm de chaque côté de la 
plaque nécessaire à l’anodisation)

Veillez à respecter le sens de fil pour la découpe et la pose

Code Couleur Utilisation Format (mm) Prix HT/M2

050133 Anthracite Intérieur 3050 x 1250 x 3 95,85

050131 Argent Extérieur 3050 x 1250 x 3 102,27

050130 Argent Intérieur 3050 x 1250 x 3 89,43

050208 Or Intérieur 3050 x 1250 x 3 95,85

DIBOND® Miroir
Filmé 1 face - Utilisation intérieure et extérieure

14Veillez à respecter le sens de fil pour la découpe et la pose

3A Composites - DIBOND miroir

Profils aluminium pour assembler vos panneaux DIBOND® ?
Voir page 73
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E-BASIC® Plus Brut Primer
Cœur noir - Filmé 1 face

20

Code Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050217 Brut primer / Brut primer 3050 x 1500 x 3 38,50

M1 

Code Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050149 Mat / Mat 2500 x 1250 x 2 32,49

050148 Mat / Mat 3050 x 1500 x 2 32,49

050136 Mat / Mat 2500 x 1250 x 3 36,60

050137 Mat / Mat 3050 x 1500 x 3 36,60

050152 Mat / Mat 3050 x 2050 x 3 43,30

050138 Mat / Mat 4050 x 1500 x 3 36,60

050162 Mat / Mat 3050 x 1500 x 4 41,07

050163 Mat / Mat 3050 x 1500 x 6 50,00

DILITE® Blanc
Filmé 2 faces

8M1 

DILITE® Couleur
Filmé 2 faces

11Ne pas mixer DILITE avec DIBOND

Code Couleur RAL Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050139 Noir ± 9005 Brillant / Mat 3050 x 1500 x 3 41,48

050141 Rouge ± 3020 Brillant / Mat 3050 x 1500 x 3 41,48

050140 Bleu ± 5002 Brillant / Mat 3050 x 1500 x 3 41,48

050142 Jaune ± 1023 Brillant / Mat 3050 x 1500 x 3 41,48

050143 Métal* / Blanc ± 9006 Mat / Mat 3050 x 1500 x 3 41,48

M1 

Rouge ±3020Noir ±9005

Bleu ±5002

Métal ±9006

Jaune ±1023 * Teintes non contractuelles.

E-BASIC® Plus Blanc 9016
Cœur noir - Filmé 2 faces

20

Code Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050230 Satiné / Satiné 3050 x 1500 x 3 41,60

050195 Satiné / Satiné 3050 x 2050 x 3 45,77

050231 Satiné / Satiné 4050 x 1500 x 3 41,60

050226 Satiné / Satiné 4050 x 2050 x 3 45,77

050194 Brillant / Satiné 3050 x 1500 x 8 82,42

M1 

E-BASIC® Plus Brossé
Cœur noir - Filmé 1 face

20

Code Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050198 Brossé / Brut 3050 x 1500 x 3 52,63

M1 

E-BASIC® Lite Blanc 9016
Cœur noir - Filmé 2 faces

18

Code Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050193 Brillant / Satiné 2500 x 1250 x 3 30,50

050189 Brillant / Satiné 3050 x 1500 x 3 30,50

050190 Brillant / Satiné 4050 x 1500 x 3 30,50

E-BASIC® White Blanc 9016
Cœur blanc - Filmé 2 faces

19

Code Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050197 Brillant / Satiné 2500 x 1250 x 3 37,00

050196 Brillant / Satiné 3050 x 1500 x 3 37,00

* Veillez à respecter le sens de fil pour la découpe et la pose

AVANTAGES
DILITE®

Marque de référence pour l’impression 
numérique 

DILITE® FIVE-DOT-MISSION 

20
M1 

Code Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050232 Brillant / Satiné 2500 x 1250 x 3 36,60

050233 Brillant / Satiné 3050 x 1500 x 3 36,60

050234 Brillant / Satiné 4050 x 1500 x 3 36,60

050249 Brillant / Satiné 3050 x 2050 x 3 43,30

050250 Brillant / Satiné 3050 x 1500 x 6 52,22

E-BASIC® Blanc 9016
Cœur noir - Filmé 2 faces

21

2 à 4 mm

2 à 4 mm

2 à 6 mm

2 à 6 mm

2 à 6 mm

2 à 6 mm

Ne pas mixer les largeurs 1500 et 2050 mm

Code Couleur RAL Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050238 Rouge 3020 Brillant / Mat 3050 x 1500 x 3 42,76

050237 Gris 7016 Brillant / Mat 3050 x 1500 x 3 42,76

050192 Gris 7016 Brillant / Mat 3050 x 2050 x 3 52,93

050222 Noir 9005 Brillant / Mat 3050 x 1500 x 3 42,76

E-BASIC® Plus Couleur
Cœur noir - Filmé 2 faces

Ne pas mixer les largeurs 1500 et 2050 mm

Ne pas mixer les largeurs 1250/1500 et 2050 mm

E-BASIC® Ultra Lite Blanc 9016
Cœur noir - Filmé 2 faces

18

Code Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050251 Satiné / Satiné 3050 x 1500 x 3 28,45
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STEELBOND® Whiteboard

APPLICATIONS
LARCORE
Agencement intérieur / extérieur pour le 
naval, le ferroviaire, les véhicules

Mobilier urbain

STEELBOND

AVANTAGES
STEELBOND®

Produit à fort pouvoir ferro-magnétique
Apte à l’impression : sérigraphie, contre-
collage

AVANTAGES
STEELBOND® WHITEBOARD
Produit à fort pouvoir ferro-magnétique

Qualité effaçable à sec

Compatible avec les feutres de la marque 
Edding et Staedtler (autres marques à 
tester au préalable)

AVANTAGES
HYLITE®

Effet charnière

Rapport poids/rigidité exceptionnel

AVANTAGES
LARCORE®

Panneau composite aluminium à structure 
nid d’abeille

Léger et rigide

Larcore Brut Primer : prêt à peindre, prêt à 
être stratifié

Certifié EN 45545

Larcore

STEELBOND® Blanc 9003
Filmé 2 faces

Livraison uniquement plaque entière non découpée 6

Code Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050184 Mat / Mat 3050 x 1220 x 3 51,46

M1 

STEELBOND® Whiteboard* Blanc 9003
Filmé 2 faces

Livraison uniquement plaque entière non découpée

*Compatible avec des feutres effaçables à sec (voir avantages ci-contre)
6

Code Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050206 Brillant / Brillant 3050 x 1220 x 3 52,99

M1 

HYLITE® Naturel vernis transparent
Filmé 2 faces

6

Code Format (mm) Prix HT/M2

050188 3000 x 1540 x 1,2 64,98

M1 

larcore® Blanc 9016
Filmé 2 faces

15

Code RAL Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050199 9016 Satiné / Satiné 3100 x 1500 x 10 112,80

050200 9016 Satiné / Satiné 3100 x 1500 x 15 136,56

050212 9016 Satiné / Satiné 3100 x 1500 x 20 146,80

larcore® Brut Primer
Filmé 2 faces

15

Code Finition R/V Format (mm) Prix HT/M2

050225 Brut primer light 0,3 / Brut primer light 0,3 3100 x 1200 x 10 80,22

050218 Brut primer / Brut primer 3100 x 1500 x 10 103,88

050214 Brut primer / Brut primer 3100 x 1500 x 15 125,54

050219 Brut primer / Brut primer 3100 x 1500 x 20 144,21
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©Pascal Bastien |S&AA |Arconic Architectural Products©RMAEC - Alucobond Spectra Cupral 913 - 
Lycée du Sidobre de Castres

Panneau aluminium composite
Panneau constitué d’un complexe multicouche de deux tôles d’aluminium associées 
à une âme en polyéthylène additionée de charges minérales (FR ou A2)

APPLICATIONS
ALUMINIUM COMPOSITE
Habillage de façade ventilée

Éléments de design tels que sous-faces, 
acrotères, appuis de fenêtre

CARACTÉRISTIQUES
ALUMINIUM COMPOSITE
Rapport poids/volume intéressant

Pose sur ossature aluminium

Pose sous avis technique

Utilisation possible bord de mer

Classement feu

Dilatation : 2,4 mm/m

AVANTAGES
ALUMINIUM COMPOSITE
Ininflammable (version A2)

Rigidité et planéitié excellentes

Vaste gamme de couleurs

Gamme sur mesure à partir de 100 m2

Qualité de laquage (Duragloss, PVDF...)

Résistant aux intempéries

Durabilité exceptionnelle

Légèreté

Facile à installer

Transformation facile avec un outillage 
courant

Grandes portées (réduction des coûts 
d’ossatures et de fixations)

88
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Produit : Anodized Look C31 (Champagne)/ C32
Architecte : Austin-Smith:Lord 
Photo : Beccy Lane - Positive Image Architectural Photography

Office building NBV | PBP-Eger PlanungsgesellschaftProducts© |
Arconic Architectural Products©

Code Couleur R/V Format (mm) Prix HT/M2

053049** Blanc 9010S DG / Brut Primer 3200 x 1285 x 4 89,51

053052** Blanc 9010S DG / Brut Primer 4000 x 2050 x 4 98,28

053061** Natural Brite AR0101* / Brut Primer 4000 x 1485 x 4 161,14

053054** Noir 9005S DG / Brut Primer 4000 x 1535 x 4 89,51

053055** Silver 9006S* DG / Brut Primer 3200 x 1285 x 4 89,51

ALPOLIC™ FR
Filmé 1 face - Verso Brut Primer

2
** Jusqu’à épuisement du stock

CARACTÉRISTIQUES
ALPOLIC™
Poids : ��7,6 kg/m2 (FR ép. 4 mm)  

8,4 kg/m2 (A2 ép. 4 mm)

Sismique : Voir AT en vigueur

Classement feu : 

ALPOLIC™                     B-s1,d0 

ALPOLIC A2                  A2-s1,d0 

Pose sur ossature aluminium

Utilisation bord de mer

> 1,6km* version «FR» et «A2» 
* Distance susceptible d’évolution

Sur ossature aluminium / vis

Gamme Classic FR et A2 à partir de 150 m2

Gamme couleurs illimitées à partir de 500 m2

Gris 7016 S DG Blanc 9010 S DG Silver 9006 S DG*

Noir 9005 S DG Natural Brite AR0101*

DG = laquage DURAGLOSS 5000

S = Satiné 25 à 35%
Brossé ligné : brillance 30%
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* Veillez à respecter le sens de fil pour la découpe et la pose



053/3
1F = Filmé 1 seule face

Gamme sur mesure à partir de 100 m2

Gamme couleurs illimitées à partir de 500 m2

Autres gammes et options, nous consulter

naturAL

naturAL LINE l 401
naturAL LINE 401 B*

naturAL PURE l 402 
Alu Naturel  B*

naturAL REFLECT l 405 
Miroir Argent  B*

ANODIZED LOOK

Anodized Look l CO/EV1
Anodized Look CO/EV1 M*

Anodized Look l  
C2 Light Gold
Or C2 M*

SPARKLING

Sparkling Black Metallic l MG 683 BM* Sparkling White Silver l MG 680  BM*

SPECTRA 

Spectra White Gold l 919  B*  Te
int

es
 no

n 
co

nt
ra

ct
ue

lle
s.

Code Couleur R/V Format (mm) Prix HT/M2

153002
Anodized Look CO-EV1* / Pure 

White 100
4000 x 1500 x 4 104,78

153011 Gris Métal 502* / White 101 4000 x 1500 x 4 91,26

153006
Natural Reflect 405* / Brut Mat de 

laminage
4000 x 1250 x 4 141,96

153013 Natural Line 401* / Pure White 100 4000 x 1500 x 4 100,24

153016
Sparkling Black Métal 683* / Silver 

Metallic 500*
4000 x 1500 x 4 100,24

153014
Sparkling White Silver 680* / 

Smoke Silver M 501*
4000 x 1500 x 4 100,24

153009
Spectra White Gold 919* / Anthra-

cite Grey 105
4000 x 1500 x 4 100,24

153015
Urban Blanc 360* / Anodized C2 

Light Gold*
4000 x 1500 x 4 104,78

153033 Natural Pure 402* / Bronze 504* 4000 x 1500 x 4 100,24

153037 Red 201 / Cream 102 4000 x 1500 x 4 91,26

153038 Light Grey 104 / Black 326 4000 x 1500 x 4 91,26

153039
Champagne Metallic 503* / Urban 

Anthracite 362*
4000 x 1500 x 4 91,26

ALUCOBOND® PLUS
Filmé 2 faces

ME= Mat Extrem 1 à 10%
M = Mat 10 à 25%
S = Satiné 25 à 40%

BM = Brillant Moyen 55 à 65%
B = Brillant 75 à 99%

CARACTÉRISTIQUES
ALUCOBOND®

Poids : �7,6 kg/m2 (PLUS ép. 4 mm) 
7,9 kg/m2 (A2 ép. 4 mm)

Sismique : Voir AT en vigueur

Classement feu : 

ALUCOBOND® PLUS :          B-s,d0 

ALUCOBOND® A2 :           A2-s1,d0

Appréciation de laboratoire LEPIR 2

* Distance susceptible d’évolution
Sur ossature aluminium Rivets/Vis

IMO et HL1-3 selon EN 45545

Masse combustible :

«PLUS» : 68,9 MJ/m2

«A2» : 17,0 MJ/m2

Pose sur ossature aluminium

Utilisation bord de mer

> 3 km* version «PLUS» et «A2» version standard

< 3 km* version «PLUS» et «A2» version marine (sur demande)

METALLIC

Silver Metallic l 500
Gris 9006 S*

Smoke Silver Metallic l 501
Smoke Silver Metallic 501 S*

Grey Metallic l 502
Gris Métal 502 S*

Bronze Métal 504 S*
Bronze Metallic l 504

Champagne Metallic 503* S

SOLID

Pure White 10 l 100 
Blanc 9010 S

 White 16 l 101
 White 101 S

Anthracite Grey l 105 
Gris anthracite 7016 S

Red 201 S Cream 102 S Light Grey 104 S Black 326 S

URBAN

Traffic White l 360 
Blanc signalisation 360 ME* Anthracite 362 ME * Veillez à respecter le sens de fil pour la découpe et la pose

* Veillez à respecter le sens de fil pour la découpe et la pose

90

ALUCOBOND®

Code Couleur R/V Format (mm) Prix HT/M2

153007 Pure White 100 / Silver Metallic 500* 4000 x 1500 x 4 120,50

ALUCOBOND® A2
Filmé 2 faces

053/3



CARACTÉRISTIQUES
LARSON®

Poids : 7,8 kg/m2 (version FR ép. 4 mm)

Sismique : Voir AT en vigueur

Classement feu :              B-s1,d0

Masse combustible : 65,5 MJ/m2

Pose sur ossature aluminium

Garantie bord de mer et perforation sauf 
Brushed 60G, Anodized Natural 8μ et 
Duragloss

Appréciation de laboratoire LEPIR2

Garantie bord de mer Duragloss > 1,5 km*
* Distance susceptible d’évolution

Sur ossature aluminium Rivets/Vis

Autres gammes et options, nous consulter
A2 sur demande (A2-s1,d0)

DG = Laquage Duragloss 5000
PVDF = Laquage PVDF
Ne pas mixer le laquage PVDF avec le DG

S = Satiné 25 à 40%
BM = Brillant Moyen 55 à 65%

Blanc 9016SDG Gris 7022SDG Gris 7035SDG

Gris 7005SDG

Colonial RedDG* Chêne DoréDG*

MahoganyDG*

Elegant WalnutDG*

Natural oakDG* Blanc 9010SDG

Silver Métallic 9006SDG*Urban ConcreteDG*Industrial ConcreteDG*

ZincDG*

Martin Duckek  |  Ulm

COLLECTION STANDARD

La
rg

eu
r

m
2

1.
25

0
12

5

1.
50

0
12

5

2.
00

0
30

0

Li
gh

t G
re

y
A

71
05

S

La
rg

eu
r

m
2

1.
50

0
12

5

D
ee

p 
Bl

ac
k 

A
91

05
S

La
rg

eu
r

m
2

1.
50

0
12

5

Tr
affi

c 
W

hi
te

 
A

91
16

S

La
rg

eu
r

m
2

1.
50

0
12

5

Ru
by

 R
ed

 
A

31
03

S

La
rg

eu
r

m
2

1.
50

0
12

5

Si
lv

er
 M

et
al

lic
 

E9
10

4S

La
rg

eu
r

m
2

1.
25

0
12

5

1.
50

0
12

5

Sm
ok

e 
Si

lv
er

 
M

et
al

lic
  E

91
07

S

La
rg

eu
r

m
2

1.
25

0
12

5

1.
50

0
12

5

2.
00

0
30

0

Pu
re

 W
hi

te
 

A
91

10
S

A
no

di
c 

Si
lv

er
 

M
et

al
lic

  E
91

06
S

La
rg

eu
r

m
2

1.
25

0
12

5

1.
50

0
12

5

2.
00

0
30

0

A
no

di
c 

Si
lv

er
 

M
et

al
lic

 E
co

Cl
ea

n 
E9

10
6S

La
rg

eu
r

m
2

1.
57

5
12

5

D
ar

k 
Ti

ta
ni

um
M

et
al

lic
 

E8
10

8S

La
rg

eu
r

m
2

1.
50

0
12

5

An
th

ra
ci

te
 G

re
y 

M
at

tX
tr

em
 A

71
16

M
A

nt
hr

ac
ite

 G
re

y 
A

71
16

S

La
rg

eu
r

m
2

1.
25

0
12

5

1.
50

0
12

5

La
rg

eu
r

m
2

1.
25

0
12

5

1.
50

0
12

5

La
rg

eu
r

m
2

1.
25

0
12

5

1.
50

0
12

5

Ch
am

pa
gn

e 
M

et
al

lic
  E

11
01

S

La
rg

eu
r

m
2

1.
50

0
12

5

Ba
sa

lt 
G

re
y

A
73

03
S

≈ 
RA

L 
70

12

≈ 
RA

L 
70

16

La
rg

eu
r

m
2

1.
50

0
12

5

O
ys

te
r w

hi
te

 
A

11
03

S

≈ 
RA

L 
10

13

≈ 
RA

L 
90

10
≈ 

RA
L 

70
16

≈ 
RA

L 
70

35

≈ 
RA

L 
90

16

≈ 
RA

L 
30

03

≈ 
RA

L 
90

05

≈ 
RA

L 
90

06

≈ 
RA

L 
90

06

|  O
FF

RE
 A

RC
H

IT
EC

TU
RE

  |

La
rg

eu
r

m
2

1.
50

0
12

5

Tr
affi

c 
W

hi
te

 
M

at
tX

tr
em

 A
91

16
M

≈ 
RA

L 
90

16

O
ffr

e 
Re

yn
ob

on
d® 

A
rc

hi
te

ct
ur

e
O

ffr
e 

pe
tit

es
 q

ua
nt

ité
s -

 A
 p

ar
tir

 d
e 

12
5 

m
2

O
ffr

e 
st

an
da

rd
 p

ou
r d

es
 p

an
ne

au
x 

en
 a

lu
m

in
iu

m
Pr

od
ui

t
Re

yn
ob

on
d®  A

rc
hi

te
ct

ur
e 

(é
pa

is
se

ur
 d

u 
m

ét
al

: 0
,5

m
m

)
   

Re
yn

ob
on

d®  A
rc

hi
te

ct
ur

e 
(é

pa
is

se
ur

 d
u 

m
ét

al
: 0

,5
m

m
)

Ep
ai

ss
eu

r
4

m
m

   
3

m
m

, 4
m

m
 e

t 6
m

m
Â

m
e

FR
   

FR
/A

2
Re

vê
te

m
en

t
D

U
RA

G
LO

SS
®  5

00
0

   
D

U
RA

G
LO

SS
®  5

00
0 

ou
 P

VD
F 

70
/3

0
Lo

ng
ue

ur
D

e 
2

m
 à

 6
m

   
D

e 
2

m
 à

 6
m

Po
id

s
FR

: 7
,6

kg
/m

²;
 1

,5
6

lb
/f

t²
   

FR
: 7

,6
kg

/m
²;

 1
,5

6
lb

/f
t²

   
   

   
   

   
 A

2 
: 8

,2
kg

/m
²;

 1
,6

8
lb

/f
t²

Ch
oi

x 
de

 c
ol

or
is

To
ut

es
 le

s r
éf

ér
en

ce
s l

is
té

es
 a

u 
re

ct
o 

et
 v

er
so

 d
e 

ce
 fe

ui
lle

t
   V

oi
r d

es
 ré

fé
re

nc
es

 d
an

s 
le

s 
nu

an
ci

er
s

CO
N

D
IT

IO
N

S 
D

E 
LI

VR
A

IS
O

N
Q

ua
nt

ité
 m

in
im

um
 d

e 
liv

ra
is

on
A

 p
ar

tir
 d

e 
12

5
m

² –
 m

in
im

um
 2

0 
pa

nn
ea

ux
 p

ar
 lo

ng
ue

ur
   

Su
r d

em
an

de
: à

 p
ar

tir
 d

e 
30

0m
²

se
lo

n 
ré

fé
re

nc
e 

   
Â

m
e 

A
2:

 n
ou

s 
co

ns
ul

te
r

D
él

ai
 d

e 
liv

ra
is

on
Â

m
e 

FR
: 5

 s
em

ai
ne

s
   

Â
m

e 
FR

: 4
 s

em
ai

ne
s

dé
pa

rt
 M

er
xh

ei
m

Et
 e

nc
or

e 
pl

us
 c

ou
rt

 p
ou

r l
es

 ré
fé

re
nc

es
 e

n 
RO

U
G

E:
   

Â
m

e 
A

2:
 n

ou
s 

co
ns

ul
te

r
Â

m
e 

FR
: 3

 s
em

ai
ne

s
La

rg
eu

r
Q

ua
nt

ité
 d

’o
rd

re
 m

in
im

um
 e

n 
m

2
   

1
00

0
/1

25
0

/1
50

0
/1

57
5

/1
75

0
m

m
* 

et
 2

00
0

m
m

*
se

lo
n 

la
 la

rg
eu

r e
t l

a 
ré

fé
re

nc
e

   
*à

 l’e
xc

ep
tio

n 
de

 W
O

O
D

 e
t M

IN
ER

A
LS

 D
es

ig
n,

 B
RU

SH
ED

 L
oo

k 
et

 la
 p

lu
pa

rt
 d

e 
N

AT
U

RA
L 

D
es

ig
n.

 P
ou

r â
m

e 
A

2:
 n

ou
s 

co
ns

ul
te

r.

Fernando Guerra  |  
FG+SG - Fotografia de architectura

Bjarke Ingels Group Architects (BIG)

20
18

SOP Architekten | Krischerfotografie ©

Br
on

ze
 M

et
al

lic
E8

10
6S

La
rg

eu
r

m
2

1.
25

0
12

5

1.
50

0
12

5

La
rg

eu
r

m
2

1.
50

0
12

5

G
re

y 
M

et
al

lic
E7

10
8S

La
rg

eu
r

m
2

1.
50

0
12

5

G
ol

d 
M

et
al

lic
E1

10
4S

D
ar

k 
G

re
y 

M
et

al
lic

E7
10

3S

La
rg

eu
r

m
2

1.
25

0
12

5

1.
50

0
12

5

Gris MetallicDG*

Anthracite Grey 7016SPVDF

Blanc 9010SPVDF

Anodized Natural 8μSilver Metallic 9006S* PVDF

Blanc 9003SPVDFJet Black 9005SPVDFBrushed 60 G BM*

Aciero CortenDG*

Nouveauté fl uorlac®

Une solution de laquage sur mesure pour les 
panneaux larson® FR et larson® A2 :

Plus de 200 teintes RAL ou NCS unies ou métallisés 
en fi nition mate, satinée ou brillante sur demande.

Recto : fl uorlac® + fi lm de protection
Verso : Brut + vernis de protection

NO
U

VE
AU fl uorlac® sur demande à partir de 75m2

Nous consulter

www.sunclear.fr 91

 LARSON®
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 Code   Couleur R/V  Format (mm)  Prix HT/ M2

 153020** 
  Anodized Natural 8μ* / Anthracite Grey 

7016S PVDF 
  4000 x 1500 x 4  128,10 

 153018 **
  Blanc 9003S PVDF / Silver Metallic 9006S 

PVDF *
  4000 x 1500 x 4  89,51 

 153021   Blanc 9016S DG / Gris 7022S DG   4000 x 1500 x 4  89,51 

 153024   Colonial Red DG* / Chêne Doré DG *   4000 x 1500 x 4  119,95 

 153025   Elegant Walnut DG* / Mahogany DG *   4000 x 1500 x 4  119,95 

 153022   Gris 7035S DG / Gris 7005S DG   4000 x 1500 x 4  89,51 

 153027   Industrial Concrete DG* / Blanc 9010S DG   4000 x 1500 x 4  105,30 

 153026   Natural Oak DG* / Blanc 9010S DG   4000 x 1500 x 4  105,30 

 153028 **
  Urban Concrete DG* / Silver Metallic 

9006S DG 
  4000 x 1500 x 4  105,30 

 153023   Zinc Patina DG* / Gris Métallic DG *   4000 x 1500 x 4  105,30 

 F53030   Blanc 9010S PVDF / Brut Primer   4000 x 1500 x 4  77,83 

 F53054   Blanc 9010S PVDF / Brut Primer   5000 x 1500 x 4  77,83 

 153031   Silver Métallic 9006S PVDF* / Brut Primer   4000 x 1500 x 4  77,83 

 153055   Silver Métallic 9006S PVDF* / Brut Primer   5000 x 1500 x 4  77,83 

 153032   Anthracite Grey 7016S PVDF / Brut Primer   4000 x 1500 x 4  77,83 

 153057   Anthracite Grey 7016S PVDF / Brut Primer   5000 x 1500 x 4  77,83 

 153040   Aciero Corten DG* / Brut Primer   4000 x 1500 x 4  105,30 

 153045   Blanc 9016S PVDF / Brut Primer   5000 x 1500 x 4  77,83 

 153043   Jet Black 9005S PVDF / Brut Primer   4000 x 1500 x 4  77,83 

 153056   Jet Black 9005S PVDF / Brut Primer   5000 x 1500 x 4  77,83 

 153058   Blanc 9003S PVDF / Brut Primer   4000 x 1500 x 4  77,83 

 153059   Brushed 60 G* / Brut Primer   4000 x 1500 x 4  87,00 

 larson® FR 
Filmé 2 faces

 TÔ
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** Jusqu’à épuisement du stock
* Veillez à respecter le sens de fil pour la découpe et la pose



MÜSTERi(customer):

MÜŞTERİ NO(customer no): 15279
PROFiL NO:

20-100

Ex-Oranı

Malzeme
2-75

Tolerans
Şekil Fakt.2

Kg/m

mm

Gramaj/Weight

Çevre/Perimeter 

mmAlan/Area Çizen/Draw

Ölçek / Scale

Tarih / Date

1/1 - 2/1

EN
Tolerance

Material

Ex-RateFıgure Factor

Ø185

DU(mm)
Ø 
Sorti

00 0

Ø210

12020-2

34411

1.210

446.6
97

6063 T66

Kontrol/Check

Onay/Aproval

herhangi bir fikri veya sınai mülkiyet hakkı iddia etmesi halinde tüm sorumluluk MÜŞTERİYE ait olup,ASTAŞ'ın
İşbu tasarım veya model , MÜŞTERİ tarafından ASTAŞ'a gönderilmiştir.Bunlar  üzerinde üçüncü kişilerin 

bu sebeple uğrayabileceği tüm zararlar MÜŞTERİ tarafından tazmin edilecektir.

intellectual and industrial property rights related to this desing or model, all liability belongs to CUSTOMER.
This desing or model has been sent to ASTAS by the CUSTOMER.In the event that any third party claims any

CUSTOMER shall indemnify all the damages that ASTAS may suffer.

İsim / Nameİşlem/Process
H.TUNÇEL

ASTAS

10.09.2020

Ö.ŞİMŞEK

O.ÇOLAK

X

5/1 ASTAŞ MARKA
ASTAŞ ID MARK

ASTAŞ MARKE

Folyolu yüzey / Foil surfaces 

TANIMLAR- INSTRUCTIONS
Isı izi ve cekme izi olabilir/Marked places may have heat lines

    Dikkat edilecek ölçüler/Important Dimension

 Değişebilir Ölçüler./ Unımportant Dimension

Görünen Yüzey Var İse Belirleyiniz / Visible Surface determine

Belirtilmeyen radıusler / Unspecıfıed radius

Belirtilmeyen Et Kalınlıkları / Other Wall Thickness
Bilinmeyen Ölçüler/ Unknow Dimension 

Et Kalınlıkları Tolerans / Wall Thickness Tolerance

*
(       )

_+.
.

PERA METAL

Omega 50

10.09.2020

10.09.2020

A 4:1

* *

Réf. 781

PROFiL NO:

15280
MÜSTERi(customer):

MÜŞTERİ NO(customer no):

PERA METAL

X

5/1 ASTAŞ MARKA
ASTAŞ ID MARK

ASTAŞ MARKE

20-100

Ex-Oranı

Malzeme
2-75

Tolerans
Şekil Fakt.2

Kg/m

mm

Gramaj/Weight

Çevre/Perimeter 

mmAlan/Area Çizen/Draw

Ölçek / Scale

Tarih / Date

1/1 - 2/1

EN
Tolerance

Material

Ex-RateFıgure Factor

Ø185

DU(mm)
Ø 
Sorti

00 0

Ø210

12020-2

35296

0.850

313.7
7410.09.2020

Kontrol/Check
Onay/Aproval

herhangi bir fikri veya sınai mülkiyet hakkı iddia etmesi halinde tüm sorumluluk MÜŞTERİYE ait olup,ASTAŞ'ın
İşbu tasarım veya model , MÜŞTERİ tarafından ASTAŞ'a gönderilmiştir.Bunlar  üzerinde üçüncü kişilerin 

bu sebeple uğrayabileceği tüm zararlar MÜŞTERİ tarafından tazmin edilecektir.

intellectual and industrial property rights related to this desing or model, all liability belongs to CUSTOMER.
This desing or model has been sent to ASTAS by the CUSTOMER.In the event that any third party claims any

CUSTOMER shall indemnify all the damages that ASTAS may suffer.

İsim / Nameİşlem/Process

ASTAS

H.TUNÇEL

Omega 32

6063 T66

Ö.ŞİMŞEK

O.ÇOLAK

Folyolu yüzey / Foil surfaces 

TANIMLAR- INSTRUCTIONS
Isı izi ve cekme izi olabilir/Marked places may have heat lines

    Dikkat edilecek ölçüler/Important Dimension

 Değişebilir Ölçüler./ Unımportant Dimension

Görünen Yüzey Var İse Belirleyiniz / Visible Surface determine

Belirtilmeyen radıusler / Unspecıfıed radius

Belirtilmeyen Et Kalınlıkları / Other Wall Thickness
Bilinmeyen Ölçüler/ Unknow Dimension 

Et Kalınlıkları Tolerans / Wall Thickness Tolerance

*
(       )

_+.
.

10.09.2020
10.09.2020

Réf. 1136

MÜSTERi(customer):

MÜŞTERİ NO(customer no): 15278
PROFiL NO:

PERA METAL

Omega 60

20-100

Ex-Oranı

Malzeme
2-75

Tolerans
Şekil Fakt.2

Kg/m

mm

Gramaj/Weight

Çevre/Perimeter 

mmAlan/Area Çizen/Draw

Ölçek / Scale

Tarih / Date

1/1 - 2/1

EN
Tolerance

Material

Ex-RateFıgure Factor

Ø185

DU(mm)
Ø 
Sorti

00 0

Ø210

12020-2

35338

1.451

535.6
97

6063 T66

Kontrol/Check

Onay/Aproval

herhangi bir fikri veya sınai mülkiyet hakkı iddia etmesi halinde tüm sorumluluk MÜŞTERİYE ait olup,ASTAŞ'ın
İşbu tasarım veya model , MÜŞTERİ tarafından ASTAŞ'a gönderilmiştir.Bunlar  üzerinde üçüncü kişilerin 

bu sebeple uğrayabileceği tüm zararlar MÜŞTERİ tarafından tazmin edilecektir.

intellectual and industrial property rights related to this desing or model, all liability belongs to CUSTOMER.
This desing or model has been sent to ASTAS by the CUSTOMER.In the event that any third party claims any

CUSTOMER shall indemnify all the damages that ASTAS may suffer.

İsim / Nameİşlem/Process
H.TUNÇEL

ASTAS

10.09.2020

Ö.ŞİMŞEK

O.ÇOLAK

X

5/1 ASTAŞ MARKA
ASTAŞ ID MARK

ASTAŞ MARKE

Folyolu yüzey / Foil surfaces 

TANIMLAR- INSTRUCTIONS
Isı izi ve cekme izi olabilir/Marked places may have heat lines

    Dikkat edilecek ölçüler/Important Dimension

 Değişebilir Ölçüler./ Unımportant Dimension

Görünen Yüzey Var İse Belirleyiniz / Visible Surface determine

Belirtilmeyen radıusler / Unspecıfıed radius

Belirtilmeyen Et Kalınlıkları / Other Wall Thickness
Bilinmeyen Ölçüler/ Unknow Dimension 

Et Kalınlıkları Tolerans / Wall Thickness Tolerance

*
(       )

_+.
. 10.09.2020

10.09.2020

* *
* *

A 4:1

Réf. 782

92

ACCESSOIRES - ALPOLIC® - ALUCOBOND® - LARSON®

Code Couleur RAL Cond. Prix HT/BTE

022149 Blanc 9010S Boîte 250 vis 142,83

022187 Blanc 9016 Boîte 250 vis 142,83

022145 Noir 9005S Boîte 250 vis 142,83

022186 Gris 7016S Boîte 250 vis 142,83

022188 Gris 7022 Boîte 250 vis 142,83

022150 Chêne doré - Boîte 250 vis 142,83

022146 Natural Oak - Boîte 250 vis 142,83

022147 Alu brossé - Boîte 250 vis 142,83

022148 Anodic Argent 9006S Boîte 250 vis 142,83

Vis inox SLA3 / D12 - 4.8 x 19
pour panneau de 4mm sur ossature alu de 2,1mm

3Vis non valables sur la gamme ALPOLIC - nous consulter

Code Cond. Prix HT/U

022153 1 pièce 136,53

Canon de centrage vis

3

Code Cond. Prix HT/BTE

022189 Boîte 10 pieces 98,17

Embout torx T20

3

Code Réf. Couleur Dimension en mm Cond. Prix HT/ML

F53016 781 Noir L96 x P50 x 2,1/2,5 Barre 6 ml (par 2) 19,17

F53018 782 Noir L90 x P60 x 2,1/2,5 Barre 6 ml (par 2) 22,55

F53017 1136 Noir L74 x P32 x 2,1/2,5 Barre 6 ml (par 2) 13,21

053/1

Profils Oméga - Alu anodisé noir
emballé par 2

Vis SLA3 

Vis SLA3 permet d’assurer l 'assemblage du panneau sur 
l 'ossature aluminium, tout en laissant un jeu permettant la libre 
dilatation du panneau.  
Utilisable exclusivement avec des panneaux d'épaisseur 4 mm 
et une ossature de 2.1mm en aluminium, et pour des longueurs 
de panneaux ≤ 3000 mm.
La mise en œuvre des vis SLA3 dans les points coulissants, 
nécessite l ’emploi obligatoire d’un canon de centrage.

Pose sur ossature aluminium



easy fi X 135° / 135°

Easy fiX 135°/ 135° : 1 pli simple 135°

easy fiX 135°/135°
N°: 56010

easy fiX Starter
N°: 55013

easy fiX 135°
N°: 55012

2 types de pose, 4 types d’installation : 

• Pose verticale, 
installation de bas vers le haut ou du haut vers le bas

• Pose horizontale, 
installation de gauche à droite ou de droite à gauche

Pose verticalePose horizontale

 Un concept simple, la solution hybride entre le 
panneau riveté/vissé et la cassette.

Une solution combinant technologie, facilité 
d’installation et performance architecturale 
pour les bâtiments neufs ou à rénover.

CARACTÉRISTIQUES
EASY FIX
La solution easy fi X est une solution 
simplement pliée sans assemblage par 
rivet, fi xée par pincements ponctuels ou 
continus. 

La portée maxi entre les ossatures est de : 

- 750 mm pour un pincement ponctuel

- 1200 mm pour un pincement continu

Dimensions maximales de mise en œuvre 
du système easy fi X : 6800 x 1180 mm

L’ensemble des informations dépendent de la charge du vent

AVANTAGES
EASY FIX
Pose horizontale ou verticale

Système de pincements ponctuels

Faible épaisseur du système

Aucune fi xation visible

Variété des types de surface

Facilité d’installation

Gain de temps

Solution économique

ALUCOBOND® easy fiX

 Code   Désignation   Cond.  Prix HT/ BTE 

 153034   Starter profi l 55013   Boîte 30 pièces  207,00 

 153035   135°/135° profi l 56010   Boîte 30 pièces  265,50 

 153036   135° profi l 55012   Boîte 30 pièces  207,00 

 Profi ls ALUCOBOND® easy fi X 135°/135°
Profi ls ponctuels de longueur 60mm
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 ALUCOBOND® EASY FIX 

Pièces aluminium avec surface anodisée noire et chants coupés bruts
Vendues uniquement avec des plaques ALUCOBOND® pour leur mise en oeuvre 
Attention : easy fiX 135° / 135° est incompatible avec le Reflect 405
                 Si utilisation du Reflect 405, utiliser easy fix 90°/ 90°

053/1

Vis inox - empreinte SR2 Rondelle inox
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 Code   Désignation   Cond.  Prix HT/ BTE 

 153041   Vis inox 3,9 x 19 *   Boîte 100 vis  15,81 

 153042   Rondelles inox 5,3 x 15 x 1,2   Boîte 100 rondelles  8,64 

Sur demande  Outil de pliage  1 pièce -

 Accessoires ALUCOBOND® easy fi X 

053/1* Vis inox easy fiX pour : points fixes ou blocage de panneaux

Embout SR2

022/3

 Code   Conditionnement  Prix HT/ BTE 

 022312   Sachet de 2 pièces  16,45 

 Embout empreinte SR2 

Pour vis inox (153041)



BOIS 
COMPOSITES
La noblesse du bois en version composite
C’est dans les années 1960 qu’apparaissent 
les premiers panneaux en stratifié 
haute pression, et c’est en 1984 qu’une 
nouvelle technologie permet de fabriquer 
des panneaux à partir de fibres de bois 
naturelles et de résine phénolique.

Depuis le succès est grandissant et les 
panneaux en bois composites sont utilisés 
pour les applications d’habillage et de 
rénovation de façades.

Les gammes de produits évoluent et 
ce matériau devient également une 
solution pour toutes les applications 
d’aménagement et de décoration 
intérieure.
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Gamme Uni Colors Satin	 96
Gamme RAL Satin	 97
Gamme Wood Decors Satin	 98
Gamme Wood Decors Mat	 98
Trespa® Pura®	 99
MODUL-PANO®	 100-101
Système Trespa® TS 150	 102
Système Trespa® TS200	 102

Trespa® TopLab® vertical	 103
Trespa® TopLab® plus	 103
Arpa®	 103
Formica® Compact	 103

TRESPA® METEON®

STRATIFIÉ COMPACT
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Photo TRESPAPhoto TRESPA

Trespa® Meteon®

Panneau à base de résines thermodurcissables 
renforcées par des fibres de bois et fabriqué sous 
haute pression à haute température.

UNI COLOURS

A14.7.2 
Deep Red Brown

A34.8.1 
Forest Green

A08.8.1 
Dark Brown

A37.0.8 
Lime Green

A04.0.1 
Pearl Yellow

A41.0.6 
Mojito Green

A36.3.5 
Turf Green

A70.0.0
Slate Grey

A20.7.2 
Dark Blue

A26.5.4 
Pacific

A30.3.2 
Verdigris

A05.1.0 
Papyrus White

A32.2.1 
Translucent Green

A28.6.2 
Mid Green

A25.8.1 
Anthracite Grey

A21.7.0 
Steel Grey

A22.1.6 
Royal Blue

A23.0.4 
Mineral Blue

A22.2.1 
Bluish Grey

A22.3.1 
Ocean Grey

A05.0.0 
Pure White

A21.1.0 
Winter Grey

A28.2.1 
Aquamarine

A22.4.4 
Brilliant Blue

A20.5.2 
Lavender Blue

A22.2.4 
Powder Blue

A03.0.0 
White

A03.1.0 
Pastel Grey

A24.4.1
Steel Blue

A21.5.4 
Cobalt Blue

A03.4.0 
Silver Grey

A22.6.2 
Dark Denim

A11.8.0 
Ceramic Greige

A90.0.0 
Black

A32.7.2 
Dark Green

A35.4.0 
Cactus Green

A04.0.0 
Cream White

A37.2.3 
Spring Green

A33.3.6 
Brilliant Green

A19.7.1
Charcoal Grey

A05.5.0 
Quartz Grey

A05.1.2 
Champagne

A09.6.4 
Mahogany Red

A06.3.5 
Ochre

A05.1.4
Sun Yellow

A08.4.5 
Rusty Red

A12.6.3 
Wine Red

A16.5.1 
Mauve

A08.3.1 
Stone Grey

A05.1.1
Stone Beige

A08.2.1 
Mid Beige

A10.6.1 
Taupe

A12.4.5
East Red

A10.3.4 
Terra Cotta

A08.2.3 
Salmon

A11.4.4 
English Red

A07.1.1 
Sand

A10.4.5 
Sienna Brown

A17.3.5 
Cyclam

A06.5.1 
Toscana Greige

A21.5.1 
Mid Grey

A12.3.7 
Carmine Red

A12.1.8 
Passion Red

A04.1.7 
Gold Yellow

A04.0.2 
Pale Yellow

A04.0.5 
Zinc Yellow

A10.1.8 
Red Orange

A06.7.1 
Natural Greige

PROJECT COLOURS 
For Trespa® Meteon® Uni Colours, Metallics and 
Lumen, Trespa is happy to create panels in bespoke 
colours for your project. Almost anything is possible, 
just tell us what you need. For more information 
please contact your local Trespa representative.
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PROJECT COLOURS 
For Trespa® Meteon® Uni Colours, Metallics and 
Lumen, Trespa is happy to create panels in bespoke 
colours for your project. Almost anything is possible, 
just tell us what you need. For more information 
please contact your local Trespa representative.
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please contact your local Trespa representative.

UNI COLOURS

A14.7.2 
Deep Red Brown

A34.8.1 
Forest Green

A08.8.1 
Dark Brown

A37.0.8 
Lime Green

A04.0.1 
Pearl Yellow

A41.0.6 
Mojito Green

A36.3.5 
Turf Green

A70.0.0
Slate Grey

A20.7.2 
Dark Blue

A26.5.4 
Pacific

A30.3.2 
Verdigris

A05.1.0 
Papyrus White

A32.2.1 
Translucent Green

A28.6.2 
Mid Green

A25.8.1 
Anthracite Grey

A21.7.0 
Steel Grey

A22.1.6 
Royal Blue

A23.0.4 
Mineral Blue

A22.2.1 
Bluish Grey

A22.3.1 
Ocean Grey

A05.0.0 
Pure White

A21.1.0 
Winter Grey

A28.2.1 
Aquamarine

A22.4.4 
Brilliant Blue

A20.5.2 
Lavender Blue

A22.2.4 
Powder Blue

A03.0.0 
White

A03.1.0 
Pastel Grey

A24.4.1
Steel Blue

A21.5.4 
Cobalt Blue

A03.4.0 
Silver Grey

A22.6.2 
Dark Denim

A11.8.0 
Ceramic Greige

A90.0.0 
Black

A32.7.2 
Dark Green

A35.4.0 
Cactus Green

A04.0.0 
Cream White

A37.2.3 
Spring Green

A33.3.6 
Brilliant Green

A19.7.1
Charcoal Grey

A05.5.0 
Quartz Grey

A05.1.2 
Champagne

A09.6.4 
Mahogany Red

A06.3.5 
Ochre

A05.1.4
Sun Yellow

A08.4.5 
Rusty Red

A12.6.3 
Wine Red

A16.5.1 
Mauve

A08.3.1 
Stone Grey

A05.1.1
Stone Beige

A08.2.1 
Mid Beige

A10.6.1 
Taupe

A12.4.5
East Red

A10.3.4 
Terra Cotta

A08.2.3 
Salmon

A11.4.4 
English Red

A07.1.1 
Sand

A10.4.5 
Sienna Brown

A17.3.5 
Cyclam

A06.5.1 
Toscana Greige

A21.5.1 
Mid Grey

A12.3.7 
Carmine Red

A12.1.8 
Passion Red

A04.1.7 
Gold Yellow

A04.0.2 
Pale Yellow

A04.0.5 
Zinc Yellow

A10.1.8 
Red Orange

A06.7.1 
Natural Greige
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just tell us what you need. For more information 
please contact your local Trespa representative.
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White

A03.1.0 
Pastel Grey

A24.4.1
Steel Blue

A21.5.4 
Cobalt Blue

A03.4.0 
Silver Grey
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Natural Greige
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colours for your project. Almost anything is possible, 
just tell us what you need. For more information 
please contact your local Trespa representative.
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Trespa® Meteon® FR DUO UNI COLORS
Finition Satin

Code Couleur R/V Format (mm) Prix HT/M2

052233 Anthracite Grey / Sienna Brown 3650 x 1860 x 8 110,95

052177 Anthracite Grey / Sienna Brown 4270 x 2130 x 8 110,95

052237 Cyclam / Quartz Grey 3650 x 1860 x 8 110,95

052184 Gold Yellow / Toscana Greige 4270 x 2130 x 8 110,95

052188 Lime Green / Mid Beige 4270 x 2130 x 8 110,95

052190 Papyrus White / English Red 4270 x 2130 x 8 110,95

052236 Passion Red / Ceramic Greige 3650 x 1860 x 8 110,95

052158 Pastel Grey / Steel Grey 3650 x 1860 x 8 110,95

052159 Pastel Grey / Steel Grey 4270 x 2130 x 8 110,95

052231 Pure White / Carmine Red 3650 x 1860 x 6 100,86

052230 Pure White / Carmine Red 3650 x 1860 x 8 110,95

052154 Pure White / Carmine Red 4270 x 2130 x 8 110,95

052232 Pure White / Carmine Red 3650 x 1860 x 10 127,60

052186 Red Orange / Cream White 4270 x 2130 x 8 110,95

052229 Silver Grey / Black 3650 x 1860 x 6 100,86

052228 Silver Grey / Black 3650 x 1860 x 8 110,95

052155 Silver Grey / Black 4270 x 2130 x 8 110,95

052235 Stone Beige / Wine Red 3650 x 1860 x 8 110,95

052192 Stone Grey / Terra Cotta 4270 x 2130 x 8 110,95

052227 White / Mid Grey 3650 x 1860 x 8 110,95

052178 White / Mid Grey 4270 x 2130 x 8 110,95

052234 Zinc Yellow / Winter Grey 3650 x 1860 x 8 110,95

B - s1,d0  8 et 10 mm B - s2,d0  6 mm



Photo TRESPA CARACTÉRISTIQUES
TRESPA®

Poids : 
8,1 kg/m² (ép. 6 mm)
10,80 kg/m² (ép. 8 mm)
13,5 kg/m2 (ép. 10 mm)
17,55 kg/m2 (ép. 13 mm)

Sismique : Voir ATT en vigueur

Classement feu : 

Masse combustible : 
162 MJ/m2 (ép. 6 mm)
216 MJ/m2 (ép. 8 mm)
270 MJ/m² (ép. 10 mm)
351 MJ/m² (ép. 13 mm)

Variation dimensionnelle : 2,5 mm/m

B - s1,d0  8 et 10 mm

B - s2,d0  6 mm

Photo TRESPA

AVANTAGES
TRESPA®

Résistance aux intempéries et tenue des 
coloris

Faible besoin de maintenance

Excellente résistance aux chocs et à la 
rayure

ISO 14001 : respecte l’environnement

Fixations visibles ou invisibles

Facile à poser

Facile à découper et à transformer

Pose sur ossature bois TS150

Pose sur ossatures acier et alu TS700

Pose sur plateaux métalliques TS725

APPLICATIONS
TRESPA®

Revêtement de façade

Habillage de sous-face

Habillage de balcons

Volets et brise-soleil
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Code Couleur R/V Format (mm) Prix HT/M2

052179 Gris 7016 /  Gris 7035 3050 x 1530 x 6 100,86

052180 Gris 7037 / Blanc 9016 3050 x 1530 x 6 100,86

052181 Blanc 9010 / Noir 9005 3050 x 1530 x 6 100,86

Trespa® Meteon® FR DUO RAL
RAL Standard Finition Satin

2
B - s2,d0  6 mm

Gris 7035

Blanc 9016

Noir 9005Blanc 9010Gris 7016

Gris 7037



Entreprise Générale CARI / VAUDOU-ALLEGRET Archi et Associés / 
Maître d’ouvrage SADEV94BARDAGE BOIS CONCEPT

Code Couleur R/V Format (mm) Prix HT/M2

052141 Elegant Oak / Milano Sabbia 3650 x 1860 x 8 115,27

052197 Elegant Oak / Milano Sabbia 4270 x 2130 x 8 115,27

052161 French Walnut / Milano Grigio 3650 x 1860 x 8 115,27

052162 French Walnut / Milano Grigio 4270 x 2130 x 8 115,27

052139 Harmony Oak / Natural Bagenda 3650 x 1860 x 8 115,27

052133 Italian Walnut / Loft Brown 3650 x 1860 x 8 115,27

052201 Light Mahogany / Slate Wood 3650 x 1860 x 8 115,27

052135 Montreux Amber / Montreux Sunglow 3650 x 1860 x 8 115,27

052130 Pacific Board / Milano Terra 2550 x 1860 x 8 115,27

052131 Pacific Board / Milano Terra 3650 x 1860 x 8 115,27

052156 Pacific Board / Milano Terra 4270 x 2130 x 8 115,27

052137 Wenge / English Cherry 3650 x 1860 x 8 115,27

Trespa® Meteon® FR DUO WOOD DECORS
Finition Satin

2B - s1,d0 

NA17  
Natural Graphite

NATURALS

NM01
Rusted Brown

NM05 
Hardened Brown

NM04
Sintered Alloy 

NM08
Crafted White

NM02
Forged Alloy

NM06 
Tempered Grey

NM03
Corroded Green

NW08 
Italian Walnut

NW15 
Milano Sabbia

NW14 
French Walnut

NW19
Dark  
Mahogany

NW09 
Wenge

NW06 
Montreux Amber

NW07 
Montreux  
Sunglow

WOOD DECORS

NW10 
English Cherry

NW04 
Pacific Board

NW18 
Light  
Mahogany

NW03 
Harmony Oak

NW12 
Natural Bagenda

NW25
Hesbania

NW05 
Loft Brown

NW22 
Slate Wood

NW23
Nordic Black

NW17 
Milano Grigio

NW26 
Core Ash

NW24 
Greyed Cedar

NW28 
Halmstad

NW13 
Country Wood

NW27 
Denver Oak

NW29 
Woodstone

NW02 
Elegant Oak

NW16 
Milano Terra

NW11 
Santos  
Palisander

NA14 
Weathered Basalt

NA13 
Silver Quartzite

NA12  
Natural 
Chalkstone

NA15  
Indian Terra Cotta

NA11
French Limestone

NW30
Tropical Ipe

NA16 
Belgian Bluestone

NM07
Casted Grey

NA18
Natural Slate

NA19
Italian Slate

TO EXPERIENCE THE METALLIC EFFECT IN THE NM PRODUCTS, WE ADVISE TO ORDER A SAMPLE.
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Code Couleur R/V Format (mm) Prix HT/M2
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Trespa® Meteon® FR DUO Matt
Wood Decors Finition Matt

2
B - s1,d0 
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Santos  
Palisander

NA14 
Weathered Basalt

NA13 
Silver Quartzite

NA12  
Natural 
Chalkstone

NA15  
Indian Terra Cotta

NA11
French Limestone

NW30
Tropical Ipe

NA16 
Belgian Bluestone

NM07
Casted Grey

NA18
Natural Slate

NA19
Italian Slate

TO EXPERIENCE THE METALLIC EFFECT IN THE NM PRODUCTS, WE ADVISE TO ORDER A SAMPLE.

NA17  
Natural Graphite

NATURALS

NM01
Rusted Brown

NM05 
Hardened Brown

NM04
Sintered Alloy 

NM08
Crafted White

NM02
Forged Alloy

NM06 
Tempered Grey

NM03
Corroded Green

NW08 
Italian Walnut

NW15 
Milano Sabbia

NW14 
French Walnut

NW19
Dark  
Mahogany

NW09 
Wenge

NW06 
Montreux Amber

NW07 
Montreux  
Sunglow

WOOD DECORS

NW10 
English Cherry

NW04 
Pacific Board

NW18 
Light  
Mahogany

NW03 
Harmony Oak

NW12 
Natural Bagenda

NW25
Hesbania

NW05 
Loft Brown

NW22 
Slate Wood

NW23
Nordic Black

NW17 
Milano Grigio

NW26 
Core Ash

NW24 
Greyed Cedar

NW28 
Halmstad

NW13 
Country Wood

NW27 
Denver Oak

NW29 
Woodstone

NW02 
Elegant Oak

NW16 
Milano Terra

NW11 
Santos  
Palisander

NA14 
Weathered Basalt

NA13 
Silver Quartzite

NA12  
Natural 
Chalkstone

NA15  
Indian Terra Cotta

NA11
French Limestone

NW30
Tropical Ipe

NA16 
Belgian Bluestone

NM07
Casted Grey

NA18
Natural Slate

NA19
Italian Slate

TO EXPERIENCE THE METALLIC EFFECT IN THE NM PRODUCTS, WE ADVISE TO ORDER A SAMPLE.
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SEFRA - SCI Espace à Plérin - MO : Cabinet Marcel Henry LE CARQUET

TRESPA® INTERNATIONAL

SINCE 1960

Aluminum (PU00) Black (PU90) Slate Ebony (PU22) Aged Ash (PU17)/
Mystic Cedar (PU24)

Royal Mahogany (PU04)

Romantic Walnut (PU08) Classic Oak (PU02) Siberian Larch (PU28) Tropical Ipe (PU30)

UNE GAMME DE FIXATION ET D’ACCESSOIRES COMPLÉMENTAIRES

Vis de fixation des 
clins (SFS intec)

Vis de fixation des 
clins (SFS intec)

Profilé de départ
(Proface®)

Profilé d’arrêt latéral 
(Proface®)

Profilé d’arrêt latéral 
(Proface®)

Vis de fixation  
des profilés (SFS intec)

Angle sortant  
(Proface®)

Angle sortant  
(Proface®)

Profilé d’angle 
rentrant (Proface®)

Clip et vis Vis de fixation des profilés  
(SFS intec)

Profilé de support 
(Proface®)

TRESPA. LE CHOIX N° 1 DES ARCHITECTES DEPUIS PLUS DE 50 ANS. 
Trespa Pura NFC® est conçu et fabriqué par Trespa, société néerlandaise fondée en 1960 et 
spécialisée dans les clins et panneaux de revêtement de façade. Partout dans le monde, des 
architectes renommés soucieux de la qualité, de la fiabilité et de la durabilité de leurs réalisations 
prescrivent Trespa pour les applications extérieures.

POSE À RECOUVREMENTPOSE À EMBOÎTEMENT

FORMAT 3050 x 187 mm

ÉPAISSEUR 8 mm 

CLIN (BRUT)  0,57 m2

CLIN (NET)  0,48 m2

1 PALETTE 36 packs / 144 clins

1 PACK 4 clins

FORMAT 3050 x 186 mm

ÉPAISSEUR 8 mm 

CLIN (BRUT)  0,57 m2

CLIN (NET)  0,55 m2

1 PALETTE 36 packs / 144 clins

1 PACK 4 clins

PROFILÉS ET VIS DE FIXATION DES CLINS SONT DISPONIBLES DANS LES COLORIS SUIVANTS :
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Clins à emboîtements à base de résines thermodurcis-
sables renforcées par des fibres de bois et fabriqués 
sous haute pression à haute température

FACILE À POSER,
DURABLEMENT BEAU

 
 

REVÊTEMENT 
DE FAÇADE 
INTELLIGENT 
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Le Trespa PURA® NFC est disponible sur demande

Maison individuelle,  
Stembert, Belgium

Des teintes denses 
et chatoyantes 

PURA® NFC 
PU02 Classic Oak

LUMEN

PUL0500 Athens White

PUL2581 New York Grey

PUL9000 Metropolis Black

Le Pura® NFC Lumen diffuse la lumière avec 
douceur offrant un look contemporain et épuré. 
Sa faible réflexion de lumière permet d’obtenir un 
rendu lisse et mat.

WOOD DECORS

PU02 Classic Oak

PU14 French Walnut

PU31 Western Red Cedar

PU08 Romantic Walnut

PU30 Tropical Ipe

PU28 Siberian Larch

PU24 Mystic Cedar

PU17 Aged Ash

PU22 Slate Ebony
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PU02 Classic Oak

WOOD DECORS

LUMEN
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PU28 Siberian Larch

PU24 Mystic Cedar

PU17 Aged Ash

PU22 Slate Ebony

PUL0500 Athens White

PUL2581 New York Grey

PUL9000 Metropolis Black

NO
U

VE
AU

NO
U

VE
AU

NO
U

VE
AU
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TRESPATRESPA

MODUL-PANO®

Solution pour façades, devantures composées de 
panneaux prêts à poser.

Code Couleur R/V Format (mm) Prix HT/U

052208 Gris 7016 /  Gris 7035 1010 x 501 x 6 57,53

052209 Gris 7037 / Blanc 9016 1010 x 501 x 6 57,53

052210 Blanc 9010 / Noir 9005 1010 x 501 x 6 57,53

Trespa® MODUL PANO® 501 FR DUO RAL
RAL Standard Finition Satin

4
B - s1,d0 

Gris 7035

Noir 9005

Gris 7016

Gris 7037 Blanc 9016

Blanc 9010

AVANTAGES
MODUL-PANO®

Multiples combinaisons (vertical et 
horizontal), permises par le format 
1010x501mm

Léger à manipuler : 4,1 kg/module

Solution d’habillage simple et rapide

Solution économique

100
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Code Désignation Cond. Prix HT/BTE

052171 RAL 7016 (± A25.8.1) Boite 100 vis 24,80

052172 RAL 7035 Boite 100 vis 24,80

052173 RAL 7037 (± A21.5.1) Boite 100 vis 24,80

052174 RAL 9005 (± A90.0.0) Boite 100 vis 24,80

052175 RAL 9010 (± A03.0.0) Boite 100 vis 24,80

052211 RAL 9016 (± A05.0.0) Boite 100 vis 24,80

Vis inox D12 - 4.8 x 38 - Ossature bois

052/7
Vis pour ossature bois
Empreinte de vissage Torx T20

La mise en œuvre des vis sur ossature bois dans les points coulissants, nécessite 
l’emploi obligatoire d’un canon de centrage. 
Ces vis doivent être posées sans contrainte avec un jeu 0.2 à 0.3mm entre la tête 
de vis et le panneau.
ces vis sont utilisables pour les panneaux de dimensions ≤ 3050mm.

Code Désignation Cond. Prix HT/BTE

052212 RAL 7016 (± A25.8.1) Boite 100 vis 62,00

052213 RAL 7035 Boite 100 vis 62,00

052214 RAL 7037 (± A21.5.1) Boite 100 vis 62,00

052215 RAL 9005 (± A90.0.0) Boite 100 vis 62,00

052216 RAL 9010 (± A03.0.0) Boite 100 vis 62,00

052217 RAL 9016 (± A05.0.0) Boite 100 vis 62,00
052/7

Vis inox D14,5 - 5,5 x 38 - Ossature métal
aluminium ép. 2,5 à 3 mm ou acier 1,5 à 3 mm

Vis pour ossature métal
Empreinte de vissage Torx T25

La mise en œuvre des vis sur ossature métal dans les points coulissants, nécessite 
l’emploi obligatoire d’un canon de centrage. 
Ces vis doivent être posées sans contrainte avec un jeu 0.2 à 0.3mm entre la tête 
de vis et le panneau.
Ces vis sont utilisables pour les panneaux de dimensions ≤ 3050mm.

Code Largeur en mm Cond. Prix HT/ML

052050 80 50 ml x ép. 0.7mm 1,70

052069 100 50 ml x ép. 0.7mm 2,13

Bande boldo adhésive noire

7

Code Cond. Prix HT/U

022153 1 pièce 136,53

Canon de centrage vis

022/3

Code Cond. Prix HT/BTE

022189 Boîte 10 pieces 98,17

Embout torx T20

022/3

APPLICATIONS
MODUL-PANO®

Revêtement de façade

Habillage de sous-faces

Aménagements extérieur

CARACTÉRISTIQUES
MODUL-PANO®

Dimensions : 1010 x 501 x 6 mm

Poids : 4,1 kg/module

Classement feu :           B-s2,d0

Solution de façade esthétique

6 couleurs unis RAL

Simple, économique,  flexible, modulable

Garantie 10 ans

Prêt à poser

Facile à installer

Pouvant être recoupé sur chantier

Pose verticale ou horizontale

Pose sur ossature bois, acier ou 
aluminium

Qualité, design, fiabilité, ergonomie et 
économique
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Système TS150
Fixation visible sur ossature bois

Code Désignation Cond. Prix HT/BTE

052145 (A03.0.0) White Boîte 250 vis 78,49

052143 (A25.8.1) Anthracite Grey Boîte 250 vis 78,49

052144 (NW04) Pacific Board Boîte 250 vis 78,49

052146 (A05.0.0) Pure White Boîte 250 vis 78,49

052147 (A90.0.0) Black Boîte 250 vis 78,49

052149 (A12.3.7) Carmine Red Boîte 250 vis 78,49

052150 (A03.4.0) Silver Grey Boîte 250 vis 78,49

052151 (NW08/NW18) Italian Walnut Boîte 250 vis 78,49

052152 (NW16) Milano Terra Boîte 250 vis 78,49

052153 (A21.7.0) Steel Grey Boîte 250 vis 78,49

Vis TW-S-D12 4,8 x 38 laquée
pour TS150

052/7

La mise en œuvre des vis TW-S dans les points coulissants, nécessite l’emploi 
obligatoire d’un canon de centrage.  
Cette vis doit être posée sans contrainte avec un jeu 0.2 à 0.3mm entre la tête de 
vis et le panneau.
La vis TW-S-D12 est utilisable pour les panneaux TRESPA® d’épaisseurs 6, 8 et 
10mm de dimensions ≤ 3050mm.
Sur demande : TW-S-D16 pour les panneaux de dimensions ≤ 3650mm.

Vis TW-S

Code Largeur en mm Cond. Prix HT/ML

052050 80 50 ml x ép. 0.7mm 1,70

052069 100 50 ml x ép. 0.7mm 2,13
7

Bande boldo adhésive noire
pour TS150 et TS200

Code Cond. Prix HT/BTE

022189 Boîte 10 pieces 98,17

Embout torx T20
pour TS150

022/3

Code Cond. Prix HT/U

022153 1 pièce 136,53

Canon de centrage vis
pour TS150

022/3

Système TS200
Fixation invisible par agraphes sur rail

Code Désignation Cond.
Prix 

HT/pièce

052097 Lisse courante alu brut TSP 203 Barre de 3 ML *8,32

052101 Patte alu TSP 204/206 taraudée Sachet 10 pièces 4,53

052117 Vis à métaux FT TH10 Inox 6,0x20 Boîte 200 pièces **42,94

052070 Vis de fixation Rail/Chrevon-SXW 6,5x52 Boîte 100 pièces 0,87

052071 Vis de fixation Rail/Acier-SX5/8-5,5X31 Boîte 100 pièces 0,48

052068 Rivet borgne Inox TU-S-6,0x11 Boîte 100 pièces 0,85

Accessoires pour TS200

7* Prix au mètre linéaire
** Prix à la boîte

Rivet borgne

Jusq’à épuisement du stock 
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Code Couleur Format (mm) Cœur Finition Prix HT/M2

052219 Pure White K05.00 2550 x 1860 x 8 Noir Lisse 103,89

Trespa® TopLab® Vertical
Finition Satin - Couleur 2 faces - Cœur noir - non filmé

052/8

Code Couleur Format (mm) Cœur Finition Prix HT/M2

052220 Pure White T05.00 3050 x 1530 x 16 Noir Lisse 224,65

Trespa® TopLab® Plus
Finition CrystalMatt - Couleur 2 faces - Cœur noir - Filmé 1 face

052/8

Stratifié compact haute pression (HPL) 
pour usage intéreur

Code Couleur Format (mm) Cœur Finition Prix HT/M2

082013* Blanc 0001 3050 x 1300 x 8 Blanc Lisse 178,10

082006 Blanc 0001 3050 x 1300 x 6 Noir Lisse 60,72

082002 Blanc 0001 3050 x 1300 x 8 Noir Lisse 75,90

082010 Blanc 0001 4200 x 1600 x 8 Noir Lisse 75,90

082003 Blanc 0001 3050 x 1300 x 10 Noir Lisse 91,20

082004 Blanc 0001 3050 x 1300 x 13 Noir Lisse 116,11

082005 Noir 0509** 3050 x 1300 x 8 Noir Lisse 79,69

082007 Gris 0565 3050 x 1300 x 8 Noir Lisse 79,69

082008 Gris 0700 3050 x 1300 x 8 Noir Lisse 79,69

082012 Gris 0211 3050 x 1300 x 8 Noir Lisse 79,69

Stratifié Compact Arpa®

Couleur 2 faces - Cœur noir et cœur blanc

052/1

APPLICATIONS
STRATIFIÉ COMPACT
Revêment muraux : 
- En décoration intérieure
- En milieux humides (salle de bains - 
cuisines)
- En milieux à hygiène protégée (hôpitaux - 
laboratoires - industrie)
- En milieux exposés (lieux recevant du 
public)

Aménagement de véhicule transport

Cabines de douches

Vestiaires casiers

CARACTÉRISTIQUES
STRATIFIÉ COMPACT
Haute résistance à l’humidité

Haute résistance aux détergents 
chimiques

Haute résistance aux rayures et chocs

Facilité d’entretien

Qualité alimentaire

Poids : 
8,40 kg/m2 (ép. 6 mm)
11,20 kg/m2 (ép. 8 mm)
14,20 kg/m2 (ép. 10 mm)
18,20 kg/m2 (ép. 13 mm)

Autres épaisseurs, formats ou finitions, nous consulter

Pure White

** Filmé 2 faces

052/1

Code Couleur Format (mm) Cœur Finition RAL Prix HT/M2

082015 Blanc 3050 x 1300 x 8 Noir Mat 58 9010 75,90

082017 Noir 3050 x 1300 x 8 Noir Mat 58 9011 79,69

082016 Gris 3050 x 1300 x 8 Noir Mat 58 7016 79,69

Formica® Compact
Couleur 2 faces - Cœur noir

M2

D - s2, d0

D - s2, d0 

*Sauf (082013) Gamme Arpa® Solidcore non classé au feu

Arpa®
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CIMENTS 
COMPOSITES
Un revêtement durable de haute qualité
La nouvelle génération de ciment 
composite sont des plaques composées 
de ciment et d’eau ainsi que des fibres 
de cellulose.

Doublement comprimé, c’est un 
matériau HD, haute densité ou MD, 
moyenne densité.

Ce matériau trouve ses applications 
dans l’habillage et la rénovation de 
façades. 

Facile à poser, le ciment composible 
est durable, facile d’entretien et résiste 
bien aux attaques du temps.
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COPANEL®

HARDIE® PLANK

HARDIE® VL PLANK

HARDIE® PANEL 2.0
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Cinema Montivilliers - 76 - Architecte Gilbert Lelong

COPANEL®

Ciment composite naturel nouvelle génération Haute 
Densité, teinté masse, doublement comprimé,  
auto-clavé et renforcé de fibres de cellulose minéra-
lisée

4

Code Couleur Format (mm) Finition Prix HT/M2

092061 Anthracite 3050 x 1220 x 8 Lisse 108,00

COPANEL® Hydro Plus
Teinté masse + revêtement acrylique - Finition lisse

4* Sensible aux UV

Disponibles sur demande à partir de 20 panneaux 
 
(couleur, finition, épaisseur, format identiques)

6 Couleurs sur demande

�En raison de leur composition naturelle, des 
variations dans l’apparence sont possibles sur les 
panneaux et d’un panneau à l’autre, et peuvent pré-
senter à leur surface des petits défauts structurels, 
sans nuire à la performance mécanique du panneau.

6 finitions sur demande

Sablé Etna Rainuré

• �Pose sur ossature bois, aluminium, acier, 
COB, pose inclinée et en sous-face

ATT - Appréciation Technique de 
Transition

• �Pose sur plateau métallique

Crèche Marcel Cachin - Bobigny

Code Couleur Format (mm) Finition Prix HT/M2

092057 Arctique 3050 x 1220 x 8 Lisse 100,08

092060 Acier 3050 x 1220 x 8 Lisse 93,60

092058 Naturel 3050 x 1220 x 8 Lisse 90,00

092059 Pierre 3050 x 1220 x 8 Lisse 100,08

COPANEL® Hydro
Teinté masse - Finition lisse

Couleurs sur stock
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Code Désignation Prix HT/U

092062 Lame de scie diamant (alésage 20) 592,00

092063 Nettoyant Copaclean Spray 29,60

COPANEL® Accessoires

4

COPANEL® Antigraffiti
Teinté masse - Finition lisse

11 couleurs sur demande

COPANEL® Color Métallisé
Peinture de surface avec traitement antigraffiti - finition lisse

MET01

MET05

MET02

MET06

MET03

MET07

MET04

MET08

8 couleurs disponibles, voir ci-dessus
À partir de 300 m2 selon nuancier RAL ou NCS
(couleur, finition, épaisseur identiques)

APPLICATIONS
COPANEL®

Habillage de façade ventilée

Habillage de murs extérieurs, intérieurs, 
ventilés, sous-faces

AVANTAGES
COPANEL®

Excellente réaction au feu : la solution 
pour vos projets IMH et IGH 

Entretien réduit et simple

Ingélif, imputrescible

Résistance mécanique : Q4

Pose sur plateaux métalliques, sous AT

Pose inclinée ou en sous-face, sous ATT

Anti-graffiti sur demande (Gamme Color)

COPANEL® HydroPlus : panneau revêtu 
d’un traitement acrylique incolore sur sa 
face extérieure améliorant la tenue des 
couleurs et facilitant son entretien

COPANEL® Color
Peinture de surface avec ou sans traitement antigraffiti - finition lisse

À partir de 300 m2 selon nuancier RAL ou NCS
(couleur, finition, épaisseur identiques)

CARACTÉRISTIQUES
COPANEL®

Dimensions (délignées et équerrées) : 
3050 x 1220 x 8 mm
2500 x 1220 x 8 mm
Autres dimensions et épaisseurs sur 
demande

Poids : 14,4kg/m2 (8mm)

Sismique : Voir ATT en vigueur

Classement feu :             A2-s1,d0

Masse combustible : Faible, 16 MJ/m2 
(8mm)

Dilatation : 0,0171 mm/m°C

Pas de traitement des chants pour la 
gamme Hydro

Usinage facile sur chantier

Facile à installer

Appréciation de laboratoire LEPIR2
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Hardie® Panel ColorPlusTM

Panneau en ciment-composite moyenne densité gris, 
combiné à une peinture opaque 100% acrylique, sur 
sa face extérieure, Technologie ColorPlus™.

• �Pose sur ossature bois, acier et aluminium

ATT - Appréciation Technique de 
Transition

Sur demande : 
vis spécifique pour ossature bois et acier

1

Hardie® Panel PrimePlusTM

Panneau en ciment-composite moyenne densité gris, 
brut à peindre, enduit d’un primaire «PrimePlus™» sur 
sa face extérieure qui permet une liberté totale quant 
aux choix des couleurs.

Brut
Prêt à peindre

Code Couleur Format (mm) Finition Prix HT/M2

092001 Brut 3050 x 1220 x 8 SMOOTH - Prêt à peindre 45,78

Hardie® Panel PrimePlus - Aspect SMOOTH

1

Hardie® Panel est disponible en finition Smooth (aspect lisse) 
et en une variété illimitée de couleurs vibrantes grâce à notre 
service de Couleur à la demande – vous permettant des possi-
bilités de conception et de design infinies, et ce, avec sérénité 
grâce au faible entretien et à notre garantie 15 ans.

Des couleurs illimitées

Smooth

www.jameshardie.fr

Vous 
souhaitez 
un coloris 
spécial? 
Contactez 
nous.

Blanc Arctique Gris Métal

Gris Anthracite Gris Ardoise

Noir Minuit

Finition

Couleurs

7

Smooth

6

Des possibilités infinies
Hardie® Architectural Panel est disponible en 2 finitions “Smooth Sand” 
et “Brushed Concrete” et en une variété de couleurs modernes 
spécialement formulées pour vous assurer durabilité et faible entretien, 
avec une garantie de 15 ans.

Smooth Sand Brushed Concrete (Béton griffé)

Gris Anthracite Noir Minuit

Pierre des Champs

Blanc Arctique Brume du Matin

Gris Ardoise

Finition

Couleurs

6

Des possibilités infinies
Hardie® Architectural Panel est disponible en 2 finitions “Smooth Sand” 
et “Brushed Concrete” et en une variété de couleurs modernes 
spécialement formulées pour vous assurer durabilité et faible entretien, 
avec une garantie de 15 ans.

Smooth Sand Brushed Concrete (Béton griffé)

Gris Anthracite Noir Minuit

Pierre des Champs

Blanc Arctique Brume du Matin

Gris Ardoise

Finition

Couleurs

6

Des possibilités infinies
Hardie® Architectural Panel est disponible en 2 finitions “Smooth Sand” 
et “Brushed Concrete” et en une variété de couleurs modernes 
spécialement formulées pour vous assurer durabilité et faible entretien, 
avec une garantie de 15 ans.

Smooth Sand Brushed Concrete (Béton griffé)

Gris Anthracite Noir Minuit

Pierre des Champs

Blanc Arctique Brume du Matin

Gris Ardoise

Finition

Couleurs

6

Des possibilités infinies
Hardie® Architectural Panel est disponible en 2 finitions “Smooth Sand” 
et “Brushed Concrete” et en une variété de couleurs modernes 
spécialement formulées pour vous assurer durabilité et faible entretien, 
avec une garantie de 15 ans.

Smooth Sand Brushed Concrete (Béton griffé)

Gris Anthracite Noir Minuit

Pierre des Champs

Blanc Arctique Brume du Matin

Gris Ardoise

Finition

Couleurs

Brushed Concrete

Couleurs sur demande

Finition sur demande

6

Des possibilités infinies
Hardie® Architectural Panel est disponible en 2 finitions “Smooth Sand” 
et “Brushed Concrete” et en une variété de couleurs modernes 
spécialement formulées pour vous assurer durabilité et faible entretien, 
avec une garantie de 15 ans.

Smooth Sand Brushed Concrete (Béton griffé)

Gris Anthracite Noir Minuit

Pierre des Champs

Blanc Arctique Brume du Matin

Gris Ardoise

Finition

Couleurs

6

Des possibilités infinies
Hardie® Architectural Panel est disponible en 2 finitions “Smooth Sand” 
et “Brushed Concrete” et en une variété de couleurs modernes 
spécialement formulées pour vous assurer durabilité et faible entretien, 
avec une garantie de 15 ans.

Smooth Sand Brushed Concrete (Béton griffé)

Gris Anthracite Noir Minuit

Pierre des Champs

Blanc Arctique Brume du Matin

Gris Ardoise

Finition

Couleurs

6

Des possibilités infinies
Hardie® Architectural Panel est disponible en 2 finitions “Smooth Sand” 
et “Brushed Concrete” et en une variété de couleurs modernes 
spécialement formulées pour vous assurer durabilité et faible entretien, 
avec une garantie de 15 ans.

Smooth Sand Brushed Concrete (Béton griffé)

Gris Anthracite Noir Minuit

Pierre des Champs

Blanc Arctique Brume du Matin

Gris Ardoise

Finition

Couleurs

6

Des possibilités infinies
Hardie® Architectural Panel est disponible en 2 finitions “Smooth Sand” 
et “Brushed Concrete” et en une variété de couleurs modernes 
spécialement formulées pour vous assurer durabilité et faible entretien, 
avec une garantie de 15 ans.

Smooth Sand Brushed Concrete (Béton griffé)

Gris Anthracite Noir Minuit

Pierre des Champs

Blanc Arctique Brume du Matin

Gris Ardoise

Finition

Couleurs

Noir MinuitGris AnthraciteGris Ardoise

Pierre des ChampsBlanc Arctique Brume du Matin

Smooth Sand

Couleurs RAL unis à la demande
Format : 3050x1220x8mm
Mini commande : 200m2

SUR DEMANDE

Format : 3046x1228x8mm
Mini commande : 1 palette de 25 panneaux

Hardie® ArchitecturalPanelNO
U

VE
AU

Hardie® Panel 2.0 - Aspect SMOOTHNO
U

VE
AU

Hardie® Panel est disponible en finition Smooth (aspect lisse) 
et en une variété illimitée de couleurs vibrantes grâce à notre 
service de Couleur à la demande – vous permettant des possi-
bilités de conception et de design infinies, et ce, avec sérénité 
grâce au faible entretien et à notre garantie 15 ans.

Des couleurs illimitées

Smooth

www.jameshardie.fr

Vous 
souhaitez 
un coloris 
spécial? 
Contactez 
nous.

Blanc Arctique Gris Métal

Gris Anthracite Gris Ardoise

Noir Minuit

Finition

Couleurs

7

Hardie® Panel est disponible en finition Smooth (aspect lisse) 
et en une variété illimitée de couleurs vibrantes grâce à notre 
service de Couleur à la demande – vous permettant des possi-
bilités de conception et de design infinies, et ce, avec sérénité 
grâce au faible entretien et à notre garantie 15 ans.

Des couleurs illimitées

Smooth

www.jameshardie.fr

Vous 
souhaitez 
un coloris 
spécial? 
Contactez 
nous.

Blanc Arctique Gris Métal

Gris Anthracite Gris Ardoise

Noir Minuit

Finition

Couleurs

7

Hardie® Panel est disponible en finition Smooth (aspect lisse) 
et en une variété illimitée de couleurs vibrantes grâce à notre 
service de Couleur à la demande – vous permettant des possi-
bilités de conception et de design infinies, et ce, avec sérénité 
grâce au faible entretien et à notre garantie 15 ans.

Des couleurs illimitées

Smooth

www.jameshardie.fr

Vous 
souhaitez 
un coloris 
spécial? 
Contactez 
nous.

Blanc Arctique Gris Métal

Gris Anthracite Gris Ardoise

Noir Minuit

Finition

Couleurs

7

Hardie® Panel est disponible en finition Smooth (aspect lisse) 
et en une variété illimitée de couleurs vibrantes grâce à notre 
service de Couleur à la demande – vous permettant des possi-
bilités de conception et de design infinies, et ce, avec sérénité 
grâce au faible entretien et à notre garantie 15 ans.

Des couleurs illimitées

Smooth

www.jameshardie.fr

Vous 
souhaitez 
un coloris 
spécial? 
Contactez 
nous.

Blanc Arctique Gris Métal

Gris Anthracite Gris Ardoise

Noir Minuit

Finition

Couleurs

7

Couleurs sur stock

Finition sur stock

Hardie® Panel est disponible en finition Smooth (aspect lisse) 
et en une variété illimitée de couleurs vibrantes grâce à notre 
service de Couleur à la demande – vous permettant des possi-
bilités de conception et de design infinies, et ce, avec sérénité 
grâce au faible entretien et à notre garantie 15 ans.

Des couleurs illimitées

Smooth

www.jameshardie.fr

Vous 
souhaitez 
un coloris 
spécial? 
Contactez 
nous.

Blanc Arctique Gris Métal

Gris Anthracite Gris Ardoise

Noir Minuit

Finition

Couleurs

7

Smooth

Gris Anthracite Noir MinuitGris ArdoiseBlanc Arctique

± RAL 7016 ± RAL 9003 ± RAL 7042 ± RAL 9004
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Code Couleur Format (mm) Finition Prix HT/M2

092106 Gris anthracite 3050 x 1220 x 8 SMOOTH 81,99

092103 Blanc arctique 3050 x 1220 x 8 SMOOTH 81,99

092105 Gris Ardoise 3050 x 1220 x 8 SMOOTH 81,99

092104 Noir Minuit 3050 x 1220 x 8 SMOOTH 81,99

Hardie® Panel 2.0 - Aspect SMOOTH
Filmé 1 face



Code Désignation Format Prix HT/U

092012 Lame de scie HardieBlade 160 Axe 16/20 - 4 dents 178,28

092013 Lame de scie HardieBlade 190 Axe 20/30 - 4 dents 178,28

092014 Lame de scie HardieBlade 254 Axe 30 - 6 dents 269,64

Hardie® Panel Accessoires

Code Largeur en mm Cond. Prix HT/ML

052050 80 50 ml x ép. 0.7mm 1,70

052069 100 50 ml x ép. 0.7mm 2,13

Bande boldo adhésive noire

7

052/7

Photo JamesHardie

APPLICATIONS
HARDIE® PANEL 2.0
Habillage de façade ventilée

Habillage de sous-faces

AVANTAGES
HARDIE® PANEL 2.0
Résistance au feu

Faible variation dimensionnelle

Performant aux chocs : Classe Q4

Résistant aux nuisibles et pourrissement

La technologie ColorPlus™ garantie une 
bonne tenue de la peinture, et un simple 
lavage à l’eau savonneuse permet à la lame 
de préserver la finition des couleurs

PrimePlus le panneau prêt à peindre

Ne néccessite aucun pré-perçage pour 
pose sur ossature bois et acier (vis 
spécifiques)

Possibilité de pose jointive 

Garantie 15 ans

CARACTÉRISTIQUES
HARDIE® PANEL 2.0
Dimensions : �3050 x 1220 x 8 mm

Poids : 11,2 kg/m2

Sismique : Voir ATT en vigueur

Classement feu :          A2-s1,d0

Masse combustible : 12,74 MJ/m2

Dilatation : 0,5 mm/m

Chants à traiter après découpe.
1 pot de 0,5L permet le traitement d’environ 250 
mL de chants.
L’application se fait avec un petit rouleau à poils 
courts non fourni.
Détails : voir le «guide pratique HardiePanel»

7

Code Couleur Cond. Prix HT/U

092070 Gris anthracite 0.5 L 59,40

092018 Blanc arctique 0.5 L 59,40

092081 Gris Ardoise 0.5 L 59,40

092080 Noir Minuit 0.5 L 59,40

Peinture pour Hardie® Panel
Traitement des chants

www.sunclear.fr 109

HARDIE® PANEL 2.0

CI
ME

NT
S C

OM
PO

SI
TE

S



Photo JamesHardie Photo JamesHardie

Hardie® Plank
Lame en ciment-composite densité gris, combiné à 
une peinture opaque 100% acrylique, sur sa face exté-
rieure, Technologie ColorPlus™.

Minimum de commandes pour les couleurs et textures 
ci-dessous : 
1 palette de 84 lames, soit 54 m2 pour 45 m2 utile ou 
1 palette de 216 lames, soit 140 m2 pour 116 m2 utile
Attention : vendu à la palette complète, pas de dépalettisation possible

Code Couleur Format (mm) Finition Prix HT/M2

092068 Gris anthracite 3600 x 180 x 8 Cedar 59,04

092025 Blanc arctique 3600 x 180 x 8 Cedar 59,04

092026 Brun khaki 3600 x 180 x 8 Cedar 59,04

092029 Gris métal 3600 x 180 x 8 Cedar 59,04

092028 Pierre des champs 3600 x 180 x 8 Cedar 59,04

092023 Sable clair 3600 x 180 x 8 Cedar 59,04

092027 Taupe monterey 3600 x 180 x 8 Cedar 59,04

092024 Brume matin 3600 x 180 x 8 Cedar 59,04

Hardie® Plank - Aspect CEDAR

2Dimension utile 150mm

7

Chants à traiter après découpe.
1 pot de 0,5L permet le traitement d’environ 250 
mL de chants.
L’application se fait avec un petit rouleau à poils 
courts non fourni.
Détails : voir le «guide pratique HardiePlank»

Blanc Arctique Sable Clair Brun Khaki Pierre des Champs

Brume du Matin Gris Métal Gris Anthracite

Conditionnement : par 2 lames, soit 1.3m2 pour 1.08m2 utile

Taupe Monterey

Couleurs sur stock Taupe Monterey

Jaune Vanille* Noir Minuit

Brun Fumé Vert Mousse Vert Sauge Vert Doux

Bleu Acier Bleu du Soir Marron Noisette Rouge Traditionnel

Noir Expresso Gris perle Gris Ardoise

Blanc Arctique Pierre des ChampsBrume du Matin

Brun Khaki

Gris Métal Gris Anthracite

* 216
** 84

* 216 * 216
** 84

* 216
** 84

* 216
** 84

* 84 * 84 * 84 * 216
** 84

* 216

* 216
** 84

* 84 * 216 * 216 * 216

* 84 * 216 * 216
** 84

* 216
** 84

* 216
** 84

84 = 1 palette de 84 lames minimum
216 = 1 palette de 216 lames minimum

* Aspect CEDAR
** Aspect SMOOTH

CEDAR* (aspect bois) SMOOTH** (aspect lisse)

Textures

Couleurs

Code Couleur Cond. Prix HT/U

092070 Gris anthracite 0.5 L 59,40

092018 Blanc arctique 0.5 L 59,40

092020 Brume du matin 0.5 L 59,40

092030 Brun khaki 0.5 L 59,40

092022 Gris métal 0.5 L 59,40

092032 Pierre des champs 0.5 L 59,40

092019 Sable clair 0.5 L 59,40

092031 Taupe monterey 0.5 L 59,40

Peinture pour Hardie® Plank
Traitement des chants

± RAL 9003 ± RAL 1013 ± RAL 1019 ± RAL 7044

± RAL7002 ± RAL 7035 ± RAL 7043 ± RAL 7016
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APPLICATIONS
HARDIE® PLANK

Habillage de façade en neuf et 
rénovation

CARACTÉRISTIQUES
HARDIE® PLANK

Dimension lame : 3600 x 180 x 8 mm

Dimension utile : 150 mm

Recouvrement 30 mm

Poids : 7,4 kg/lame

Sismique : Voir AT en vigueur

Classement feu :           A2-s1,d0
Masse combustible : 10,60MJ/m2

Dilatation : 0,5 mm/m

AVANTAGES
HARDIE® PLANK

La technologie ColorPlus™ garantie 
une bonne tenue de la peinture, et un 
simple lavage à l’eau savonneuse permet 
à la lame de préserver la finition des 
couleurs

Résistance au feu

Maintenance réduite

Grande durabilité

Inerte, pose bord à bord

Découpe facile (Hardie Guillotine)

Facilité de mise en œuvre (Gecko Gauge)

Ne nécessite pas de pré-perçage

Se clou ou se visse

Pose horizontale ou verticale, par 
recouvrement ou joints ouverts

Parfaite combinaison avec HardiePanel

Garantie 15 ans

Code Désignation Cond. Prix HT/U

092033 HardiePlank Gecko Gauge Jeu de 2 pièces 191,27

092035 HardieClip Sachet de 100 pièces 66,17

Hardie® Plank Accessoires

7

Code Largeur en mm Cond. Prix HT/ML

052050 80 50 ml x ép. 0.7mm 1,70

052069 100 50 ml x ép. 0.7mm 2,13

Bande boldo adhésive noire

052/7

Code Couleur Dimension en mm Prix HT/BA

092071 Gris anthracite 3000 x 61.7 x 1.3 39,20

092045 Blanc arctique 3000 x 61.7 x 1.3 36,83

092044 Brume du matin 3000 x 61.7 x 1.3 39,20

092046 Brun khaki 3000 x 61.7 x 1.3 39,20

092049 Gris métal 3000 x 61.7 x 1.3 39,20

092048 Pierre des champs 3000 x 61.7 x 1.3 39,20

092043 Sable clair 3000 x 61.7 x 1.3 39,20

092047 Taupe monterey 3000 x 61.7 x 1.3 39,20

Profil alu angle extérieur Hardie®Plank

3Conditionnement par multiple de 5 profils

Code Couleur Dimension en mm Prix HT/BA

092052 Blanc arctique 3000 x 40 x 1.3 17,94

Profil alu arrêt latéral Hardie® Plank

3Conditionnement par multiple de 5 profils

Code Couleur Dimension en mm Prix HT/BA

092038 Blanc arctique 3000 x 45 x 1.3 22,45

Profil alu angle intérieur Hardie® Plank

3Conditionnement par multiple de 5 profils

Gecko Gauge : mise en 
oeuvre des lames Hardie® 
Plank. Permet de poser 
celles-ci seul et sans effort.

HardieClip : clip inox destinée 
au renforcement des fixations 
des lames.

www.sunclear.fr 111

HARDIE® PLANK

CI
ME

NT
S C

OM
PO

SI
TE

S



Photo JamesHardie Photo JamesHardie

Lame de bardage par emboitement 
Hardie® VL Plank
Lame en ciment-composite moyenne densité gris, 
combiné à une peinture opaque 100% acrylique, sur 
sa face extérieure, Technologie ColorsPlus™

Blanc Arctique Sable Clair

Gris Ardoise

Brume du Matin

Noir Minuit

Conditionnement : par 2 lames, soit 1.54m2 pour 1.31m2 utile

Gris Anthracite

Couleurs sur stock

• Pose par emboitement horizontale ou verticale :

7

Chants à traiter après découpe.
1 pot de 0,5L permet le traitement d’environ 250 
mL de chants.
L’application se fait avec un petit rouleau à poils 
courts non fourni.
Détails : voir le «guide pratique HardiePlank»

2Dimension utile 182mm

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

092074 Gris anthracite 3600 x 214 x 11 90,27

092076 Blanc arctique 3600 x 214 x 11 90,27

092075 Brume du matin 3600 x 214 x 11 90,27

092096 Brun khaki 3600 x 214 x 11 90,27

092078 Sable clair 3600 x 214 x 11 90,27

092079 Gris Ardoise 3600 x 214 x 11 90,27

092077 Noir Minuit 3600 x 214 x 11 90,27

092097 Marron Noisette 3600 x 214 x 11 90,27

Hardie® VL Plank - Aspect CEDAR

Code Couleur Cond. Prix HT/U

092070 Gris anthracite 0.5 L 59,40

092018 Blanc arctique 0.5 L 59,40

092020 Brume du matin 0.5 L 59,40

092030 Brun khaki 0.5 L 59,40

092019 Sable clair 0.5 L 59,40

092081 Gris Ardoise 0.5 L 59,40

092080 Noir Minuit 0.5 L 59,40

092102 Marron Noisette 0.5 L 59,40

Peinture pour Hardie® Plank
Traitement des chants

Brun Kakhi

Marron Noisette

± RAL 9003 ± RAL 7035 ± RAL 1013 ± RAL 1019

± RAL 8025 ± RAL 7042 ± RAL 7016 ± RAL 9004
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Code Désignation Cond. Prix HT/BTE

092083 Vis acier D10 - 4,20 x 40 Boîte 250 vis 116,64

Vis acier inoxydable A2 Hardie® VL Plank

3Vis en acier inoxydable A2 destinée à la fixation des lames Hardie® VL Plank.
Prévoir environ 10 vis/m2.

Code Couleur Longueur (mm) Prix HT/BA

092082 Alu 3000 54,46

Hardie® VL Plank - Profil départ pose horizontale

3Ce profil assure le soutien de la première lame en pose horizontale pour une pose 
aisée et parfaite.

Conditionnement par multiple de 5 profils

APPLICATIONS
HARDIE® VL PLANK
Habillage de façade ventilées et destinées 
aux constructions neuves ou en réno-
vations, s’adaptant aux différents styles 
régionaux.

CARACTÉRISTIQUES
HARDIE® VL PLANK
Dimension lame : 3600 x 214 x 11 mm

Dimension utile : 182 mm

Poids : 10,5 kg/lame

Classement feu :           A2-s1,d0

Masse combustible : 10,60MJ/m2

Dilatation : 0,5 mm/m

AVANTAGES
HARDIE® VL PLANK
La technologie ColorPlus™ garantie une 
bonne tenue de la peinture, et un simple 
lavage à l’eau savonneuse permet à la lame 
de préserver la finition des couleurs

Rapide à installer (jusqu’à 67% de gain de 
temps)

Résistance au feu

Maintenance réduite

Grande durabilité

Gamme de profils de finition assortis

Ne nécessite pas de pré-perçage

Se clou ou se visse

Pose horizontale ou verticale, par 
emboitement

Garantie 15 ans

3Ce profil à recouvrement permet de traiter les angles extérieurs et angles de fenêtre.

Conditionnement par multiple de 5 profils

Code Couleur Dimension en mm Prix HT/BA

092087 Gris anthracite 3000 x 31 x 31 69,60

092084 Blanc arctique 3000 x 31 x 31 69,60

092085 Brume du matin 3000 x 31 x 31 69,60

092100 Brun khaki 3000 x 31 x 31 69,60

092086 Sable clair 3000 x 31 x 31 69,60

092089 Gris Ardoise 3000 x 31 x 31 69,60

092088 Noir Minuit 3000 x 31 x 31 69,60

092101 Marron Noisette 3000 x 31 x 31 69,60

Hardie® VL Plank - Profil angle sortant et retour tableau

3Ce profil à recouvrement permet de traiter les linteaux de fenêtre et les départs 
en pose verticale. Il assure également la ventilation du bardage et l ’écoulement de 
l’eau grâce à ses perforations.

Conditionnement par multiple de 5 profils

Code Couleur Dimension en mm Prix HT/BA

092093 Gris anthracite 3000 x 31 x 31 86,02

092090 Blanc arctique 3000 x 31 x 31 86,02

092091 Brume du matin 3000 x 31 x 31 86,02

092098 Brun khaki 3000 x 31 x 31 86,02

092092 Sable clair 3000 x 31 x 31 86,02

092095 Gris Ardoise 3000 x 31 x 31 86,02

092094 Noir Minuit 3000 x 31 x 31 86,02

092099 Marron Noisette 3000 x 31 x 31 86,02

Hardie® VL Plank - Profil linteau et départ pose verticale 
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PVC
Une matière plastique universelle
Le PVC est obtenu par la polymérisation 
du chlorure de vynil.

A l’origine sous forme de poudre, il peut 
aisement être combiné à de nombreux 
additifs ou adjuvants pour lui conférer 
des propriétés spécifiques de teintes, 
tenue aux UV, résistance aux chocs, etc.

Sous forme de plaques, il est le plus 
souvent extrudé et peut-être rigide ou 

massif, expansé ou incolore.

Il est aussi résistant à l’eau et au feu, d’un 
d’entretien facile et inerte.

Très facile à transformer, à usiner, à 
coller.

Matière idéale pour la sérigraphie, 
le contre-collage et l’impréssion 
numérique.

PALRAM
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PROFINE

2* filmée deux faces
M2  8 à 13 mm (652)

M1  4 à 10 mm (654)
6

(652)

(654)

M2  13 à 30 mm (654)

Code Format (mm) Prix HT/M2

040035 3050 x 1500 x 10 40,30

040036 3050 x 1500 x 15 70,99

040037 3050 x 1500 x 19 86,50

040038 3050 x 1500 x 24 117,80

040039 3000 x 1000 x 30 149,42
040/7

COPLAST® AS Blanc 9002
Filmé 1 face

Code Format (mm) Prix HT/M2

056006 3000 x 1000 x 10 33,30

056001 3000 x 1250 x 10 33,30

056002 3000 x 1560 x 10 33,30

056003 3000 x 1250 x 19 67,50

056009 3000 x 1560 x 19 67,50

056005 3000 x 1250 x 24* 96,96

040/4
* non classé

M1  10 à 19 mm

PVC Qualité Blanc M1
Filmé 2 faces

6

Code Réf. Couleur Format (mm) Prix HT/M2

040009 652 (± 9010) 3000 x 1250 x 8 38,18

040004 652 (± 9010) 2000 x 1000 x 10 39,65

040005 652 (± 9010) 2500 x 1000 x 10 41,65

040006 652 (± 9010) 3000 x 1000 x 10 39,65

040007 652 (± 9010) 3000 x 1250 x 10 39,65

040010 652 (± 9010) 3000 x 1560 x 10 39,65

040011 652 (± 9010)* 4000 x 1250 x 10 41,65

040018 652 (± 9010)* 4000 x 1560 x 10 41,65

040008 652 (± 9010)* 3000 x 1250 x 13 55,07

040001 654 (± 9016) 3050 x 1220 x 4 21,69

040002 654 (± 9016) 3050 x 1220 x 5 26,90

040003 654 (± 9016) 3050 x 1220 x 6 31,24

040027 654 (± 9016) 3000 x 1250 x 15 70,79

040016 654 (± 9016) 3000 x 800 x 19 83,30

040013 654 (± 9016) 3000 x 1250 x 19 79,29

040022 654 (± 9016) 3000 x 1560 x 19 83,30

040017 654 (± 9016)* 4000 x 1250 x 19 83,30

040026 654 (± 9016)* 4000 x 1560 x 19 83,30

040014 654 (± 9016) 3000 x 1250 x 24 114,54

040031 654 (± 9016)* 3000 x 1250 x 28 133,25

040015 654 (± 9016) 3000 x 1250 x 30 138,84

Komacel® Blanc

Code Couleur RAL Format (mm) Prix HT/M2

040033 Noir ± 9011 3000 x 1250 x 10 46,92

040030 Noir ± 9011 3000 x 1250 x 19 97,00

040034 Beige ± 9001 3000 x 1250 x 10 46,92

Komacel® Couleur

Profils aluminium pour assembler vos plaques en PVC ?
Voir page 73

Ne pas mixer la largeur 1000 avec les largeurs 1250/1560 mm
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Equip Event - Loges en Komacel Noir

044/3

Code Format (mm) Prix HT/M2

064015 2440 x 1220 x 2 7,54

064011 3050 x 1220 x 2 7,54

064007 3050 x 1560 x 2 7,54

064021 3050 x 2030 x 2 7,54

064016 2440 x 1220 x 3 10,42

064012 3050 x 1220 x 3 10,42

064008 3050 x 1560 x 3 10,42

064001 3050 x 2030 x 3 10,42

064002 3050 x 2030 x 4 13,66

064019 2440 x 1220 x 5 16,11

064014 3050 x 1220 x 5 16,11

064010 3050 x 1560 x 5 16,11

064003 3050 x 2030 x 5 16,11

064004 3050 x 2030 x 6 19,40

064006 3050 x 2030 x 10 31,02

FOREX® print Blanc
Filmé 1 face

M1  2 à 10 mm

Code Format (mm) Prix HT/M2

044114 2440 x 1220 x 2 6,88

044128 3050 x 1220 x 2 6,88

044115 3050 x 1560 x 2 6,88

044113 3050 x 2030 x 2 6,88

044116 2440 x 1220 x 3 9,20

044129 3050 x 1220 x 3 9,20

044117 3050 x 1560 x 3 9,20

044110 3050 x 2030 x 3 9,20

044133 3050 x 1560 x 4 12,08

044134 3050 x 2030 x 4 12,08

044118 2440 x 1220 x 5 15,33

044130 3050 x 1220 x 5 15,33

044119 3050 x 1560 x 5 15,33

044111 3050 x 2030 x 5 15,33

044136 3050 x 1560 x 6 17,83

044137 3050 x 2030 x 6 17,83

044138 3050 x 1560 x 8 23,58

044122 3050 x 2030 x 8 23,58

044120 2440 x 1220 x 10 30,53

044131 3050 x 1220 x 10 30,53

044121 3050 x 1560 x 10 30,53

044112 3050 x 2030 x 10 30,53

FOREX® lite Blanc
Filmé 1 face

044/12M1  2 à 10 mm

CARACTÉRISTIQUES
FOREX® PRINT
PVC expansé en haute densité

Tension de surface optimum pour les 
impressions numériques

AVANTAGES
FOREX® PRINT
Marque de référence

Qualité et rendu d’impression

Découpe et usinage faciles

Qualité de production constante

FOREX® FIVE-DOT MISSION : 

CARACTÉRISTIQUES
FOREX® LITE
PVC expansé en moyenne densité

Produit dédié à l’impression numérique

AVANTAGES
FOREX® LITE
Qualité et rendu d’impression

Découpe et usinage faciles

Qualité de production constante

FOREX® FIVE-DOT MISSION : 
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5

Código Réf. Couleur Formato (mm) Precio/M2

044006 662 (± 9003) 3050 x 1220 x 1 6,49

Komatex® New Blanc 662
Filmé 1 face



Code Format (mm) Prix HT/M2

043025 3050 x 1530 x 13 43,19

043026 3050 x 2030 x 13 43,19

043027 3050 x 1530 x 15 54,51

043028 3050 x 2030 x 15 54,51

043031 3050 x 1220 x 19 63,96

043029* 3050 x 1530 x 19 63,96

SIMOPOR® S Blanc
Filmé 1 face

B-s3,d0  1 à 19 mm (M1)

044/14

CARACTÉRISTIQUES
SIMOPOR
Plaque en PVC expansé mousse libre

Excellente aptitude à la transformation

Faible densité, extrêmement léger

Difficilement inflammable

AVANTAGES
SIMOPOR SP
Qualité et rendu d’impression : 

Produit premium pour l’impression 
numérique

SERVICES ENSEIGNES API PLASTIQUES

M1  1 à 10 mm * Simopor S

Code Format (mm) Prix HT/M2

044155 3050 x 2030 x 1* 6,49

044156 3050 x 1530 x 2 6,88

044157 3050 x 2030 x 2 6,88

044158 2440 x 1220 x 3 9,20

044159 3050 x 1530 x 3 9,20

044160 3050 x 2030 x 3 9,20

044161 2440 x 1220 x 5 15,33

044162 3050 x 1530 x 5 15,33

044163 3050 x 2030 x 5 15,33

044164 2440 x 1220 x 10 30,53

044165 3050 x 1530 x 10 30,53

044166 3050 x 2030 x 10 30,53

SIMOPOR® SP Blanc
Filmé 1 face

044/5

Code Format (mm) Prix HT/M2

044189 3050 x 2050 x 3 9,20

044191 3050 x 2050 x 5 15,33

044194 3050 x 2050 x 10 30,53

044198 3050 x 1560 x 13 43,19

044199 3050 x 2050 x 13 43,19

044200 3050 x 1560 x 15 54,51

044201 3050 x 2050 x 15 54,51

044202 3050 x 1220 x 19 63,96

044203 3050 x 1560 x 19 63,96

043013 3050 x 1220 x 24 112,08

043015 3050 x 1220 x 30* 141,92

PVC Expansé Blanc
Filmé 1 face

044/1

NO
U

VE
AU

NO
U

VE
AU

NO
U

VE
AU

NO
U

VE
AU

NO
U

VE
AU

NO
U

VE
AU

NO
U

VE
AU

NO
U

VE
AU

NO
U

VE
AU
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4

M1  3 à 8 mm

044/11

M1  3 à 10 mm

Code Format (mm) Prix HT/M2

043030 3050 x 1220 x 30 163,12

044/1

PVC Expansé Noir
Filmé 1 face

CARACTÉRISTIQUES
PVC COULEUR
PVC expansé en moyenne densité

Tension de surface optimum pour les 
impressions numériques

AVANTAGES
PVC COULEUR
Découpe et usinage faciles

Large gamme de formats et d’épaisseurs

Forex Color

Code Couleur Réf. Couleur Format (mm) Prix HT/M2

044030 Noir 991 (± 9004) 3050 x 1220 x 3 14,55

044031 Noir 991 (± 9004) 3050 x 1220 x 5 24,30

044087 Noir 991 (± 9004) 3050 x 1220 x 8 38,95

044024 Gris 191 (± 7037) 3050 x 1220 x 3 14,55

044025 Gris 191 (± 7037) 3050 x 1220 x 5 24,30

044032 Rouge 491 (± 3000) 3050 x 1220 x 3 14,55

044033 Rouge 491 (± 3000) 3050 x 1220 x 5 24,30

044022 Bleu 850 (± 5005) 3050 x 1220 x 3 14,55

044023 Bleu 850 (± 5005) 3050 x 1220 x 5 24,30

044020 Bleu 891 (± 5015) 3050 x 1220 x 3 14,55

044021 Bleu 891 (± 5015) 3050 x 1220 x 5 24,30

044034 Vert 591 (± 6024) 3050 x 1220 x 3 14,55

044035 Vert 591 (± 6024) 3050 x 1220 x 5 24,30

044028 Jaune 750 (± 1003) 3050 x 1220 x 3 14,55

044029 Jaune 750 (± 1003) 3050 x 1220 x 5 24,30

044026 Jaune 791 (± 1018) 3050 x 1220 x 3 14,55

044027 Jaune 791 (± 1018) 3050 x 1220 x 5 24,30

Komatex® New Couleur
Filmé 1 face

Code Couleur Réf. Couleur Format (mm) Prix HT/M2

064023 Noir ± 9004 3050 x 2050 x 3 14,55

064024 Noir ± 9004 3050 x 2050 x 5 24,30

064025 Noir ± 9004 3050 x 2050 x 8 38,95

064035 Noir ± 9004 3050 x 2050 x 10 44,22

064042 Noir ± 9004 3050 x 1560 x 19 63,95

064026 Gris ± 7037 3050 x 2050 x 3 14,55

064027 Gris ± 7037 3050 x 2050 x 5 24,30

064028 Gris ± 7037 3050 x 2050 x 8 38,95

064032 Rouge ± 3020 3050 x 2050 x 3 14,55

064033 Rouge ± 3020 3050 x 2050 x 5 24,30

064034 Rouge ± 3020 3050 x 2050 x 8 38,95

064029 Bleu foncé ± 5005 3050 x 2050 x 3 14,55

064030 Bleu foncé ± 5005 3050 x 2050 x 5 24,30

064031 Bleu foncé ± 5005 3050 x 2050 x 8 38,95

FOREX® color
Filmé 1 face

Pour applications intérieures

Pour applications intérieures
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Foampan®COM-LITE®

Code Format (mm) Prix HT/M2

044126 3050 x 2030 x 6,5 20,69

044082 3050 x 2030 x 10 22,14

044084 3050 x 2030 x 19 25,38

COM-LITE® Blanc
Filmé 2 faces

9

AVANTAGES
COM-LITE®

Panneau composé de 2 parements en PVC 
rigide et un cœur en polystyrène extrudé

Idéal pour les métiers de l’impression

2
M1  5 à 10 mm

CARACTÉRISTIQUES
FOAMAPAN
1 âme en PVC expansé noir

+ 2 faces ext. en PVC expansé blanc

AVANTAGES
FOAMAPAN
Noyau en PVC expansé recyclé

Code Type Epaisseur (mm) Longueur (mm) Prix HT/ML

049012 U 10 3000 4,01

049016 U 19 3000 5,38

049013 H 10 3000 8,28

049017 H 19 3000 11,29

049014 Angle 10 3000 11,68

Profils PVC Blanc

040/5

Sur demande : large gamme d‘autres profils

NO
U

VE
AU

NO
U

VE
AU

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

044079 Blanc 3050 x 1560 x 5 17,10

044076 Blanc 3050 x 1560 x 10 30,53

044172 Blanc 3050 x 1560 x 15 51,20

044173 Blanc 3050 x 1560 x 19 62,95

Foamapan®

Filmé 1 face

Code Format (mm) Prix HT/M2

044204 3050 x 2050 x 5 21,28

044205 3050 x 2050 x 10 23,14

COM-10® Blanc
Filmé 2 faces

9
M1  5 à 10 mm

AVANTAGES
COM-10®

Panneau composé de 2 parements en PVC 
expansé et un coeur en polystyrène expansé

Idéal pour les métiers de l’impression

Classement feu M1
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Palboard Palboard

Code Format (mm) Prix HT/M2

044142 3050 x 2030 x 3 16,40

044143 3050 x 2030 x 5 27,70

044171 3050 x 1500 x 10 53,79

PALBOARD™ Blanc standard
Filmé 2 faces

13
B-s2,d0  3 mm

C-s3,d0  3 au 10 mm

AVANTAGES
PALBOARD
Noyau en PVC expansé recyclé

CARACTÉRISTIQUES
PALBOARD
Surface en PVC rigide avec un noyau en 
PVC expansé recyclé

AVANTAGES
PALBOARD
Surface lisse et dure

Bonne rigidité avec un poids relativement 
faible

Excellente résistance aux produits 
chimiques et au feu

Facile à usiner

Thermoformable

Bonnes capacités d’adhésion

Bonne isolation électrique et thermique

M1  3 à 5 mm
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Photo GEHRBLOX

AVANTAGES
KOMADUR®
Très grande thermoformabilité

Qualité alimentaire pour habillage

 Komadur

SPM - Soufflets de protection

041/3

M1  1 à 5 mm M2  4 à 8 mm

Code Réf. Couleur Format (mm) Prix HT/M2

042013 640 (± 9003) 2000 x 1000 x 1 7,11

042018 640 (± 9003) 2000 x 1000 x 1,5 10,65

042001 640 (± 9003) 3000 x 1500 x 1,5 10,65

042019 640 (± 9003) 2000 x 1000 x 2 14,20

042002 640 (± 9003) 3000 x 1500 x 2 14,20

042020 640 (± 9003) 2000 x 1000 x 3 21,78

042003 640 (± 9003) 3000 x 1500 x 3 21,78

042021 640 (± 9003) 2000 x 1000 x 4 29,04

042004 640 (± 9003) 3000 x 1500 x 4 29,04

042022 640 (± 9003) 2000 x 1000 x 5 36,30

042005 640 (± 9003) 3000 x 1500 x 5 36,30

042023* 640 (± 9003) 2000 x 1000 x 6 43,56

042006* 640 (± 9003) 3000 x 1500 x 6 43,56

042024* 640 (± 9003) 2000 x 1000 x 8 56,78

042007* 640 (± 9003) 3000 x 1500 x 8 56,78

PVC Blanc 640 Satiné
Filmé 1 face

Code RAL Format (mm) Prix HT/M2

F42023 ± 9003 2000 x 1000 x 6 57,36

F42006 ± 9003 3000 x 1500 x 6 57,36

F42024 ± 9003 2000 x 1000 x 8 76,49

F42007 ± 9003 3000 x 1500 x 8 76,49

042025 ± 9003 2000 x 1000 x 10 95,63

042008 ± 9003 3000 x 1500 x 10 95,63

042009 ± 9003 3000 x 1500 x 12 114,77

042010 ± 9003 3000 x 1500 x 15 143,46

042011 ± 9003 3000 x 1500 x 20 191,27

PVC Blanc - Aspect brossé
Filmé 1 face

Code Réf. Couleur Format (mm) Prix HT/M2

041001 669 (± 9003) 2000 x 1000 x 1 8,59

041032 669 (± 9003) 3000 x 1500 x 1 8,59

041002 669 (± 9003) 2000 x 1000 x 1,5 12,89

041003 669 (± 9003) 2000 x 1000 x 2 17,18

041034 669 (± 9003) 3000 x 1500 x 2 17,18

041004 669 (± 9003) 2000 x 1000 x 3 25,77

041035 669 (± 9003) 3000 x 1500 x 3 25,77

Komadur® D Blanc 669 Brillant
Filmé 1 face

Code Couleur Réf. Couleur Format (mm) Prix HT/M2

041027 Noir 913 (± 9005) 2000 x 1000 x 1 10,78

041015 Noir 913 (± 9005) 2000 x 1000 x 2 21,54

041016 Noir 913 (± 9005) 2000 x 1000 x 3 32,32

041019 Rouge 411 (± 2002) 2000 x 1000 x 2 21,54

041020 Rouge 411 (± 2002) 2000 x 1000 x 3 32,32

041023 Bleu 814 (± 5010) 2000 x 1000 x 2 21,54

041017 Jaune 712 (± 1023) 2000 x 1000 x 2 21,54

041018 Jaune 712 (± 1023) 2000 x 1000 x 3 32,32

Komadur® ES Couleur Brillant
Filmé 1 face

NO
U

VE
AU

NO
U

VE
AU

NO
U

VE
AU

NO
U

VE
AU
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PVC RIGIDE

041/3

1
M1  1 à 3 mm

2
M2  2 à 6 mm

M1  1 à 10  mm

* Jusqu’à épuisement du stock



Sur demande : autres diamètres

Sur demande : large gamme de profilés

AVANTAGES
PVC RIGIDE
Découpe et usinage faciles

Large gamme de formats

Gamme couleurs

Aspect brossé à partir du 10 mm

Code RAL Format (mm) Prix HT/KG

F47112 ± 7011 2000 x 1000 x 6 4,87

F47125 ± 7011 3000 x 1500 x 6 4,87

F47113 ± 7011 2000 x 1000 x 8 4,87

F47126 ± 7011 3000 x 1500 x 8 4,87

047103 ± 7011 2000 x 1000 x 10 4,87

047039 ± 7011 3000 x 1500 x 10 4,87

047104 ± 7011 2000 x 1000 x 12 4,87

047043 ± 7011 3000 x 1500 x 12 4,87

047105 ± 7011 2000 x 1000 x 15 4,87

047041 ± 7011 3000 x 1500 x 15 4,87

047107 ± 7011 2000 x 1000 x 20 4,87

047042 ± 7011 3000 x 1500 x 20 4,87

047040 ± 7011 2000 x 1000 x 25 5,26

047109 ± 7011 2000 x 1000 x 30 5,26

PVC Gris - Aspect brossé
Non filmé, 2 faces mates brossées - d=1,48

Code RAL Format (mm) Prix HT/M2

047129* ± 8022 3000 x 1500 x 3 32,82

047130 ± 8022 3000 x 1500 x 5 54,70

047131 ± 8022 3000 x 1500 x 8 87,52

047132 ± 8022 3000 x 1500 x 10 109,40

PVC Noir - Aspect brossé
Filmé 1 face, 2 faces mates brossées - d=1,48

NO
U

VE
AU

NO
U

VE
AU

NO
U

VE
AU

NO
U

VE
AU
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PVC RIGIDE

Code Format (mm) Prix HT/KG

047102 2000 x 1000 x 1 5,85

047128 2000 x 1000 x 1,5 4,87

047106 2000 x 1000 x 2 4,87

047038 3000 x 1500 x 2 4,87

047108 2000 x 1000 x 3 4,87

047122 3000 x 1500 x 3 4,87

047110 2000 x 1000 x 4 4,87

047123 3000 x 1500 x 4 4,87

047111 2000 x 1000 x 5 4,87

047124 3000 x 1500 x 5 4,87

047112* 2000 x 1000 x 6 4,87

PVC Gris 7011 Mat
Non filmé - d=1,48

1

M1  1 mm

1M1  1 à 10  mm

Code Diamètre (mm) Longueur (mm) Prix HT/ML

247002 10 2000 0,93

247004 15 2000 2,09

247005 20 2000 3,73

247007 25 2000 5,75

247008 30 2000 8,28

247009 35 2000 10,75

247010 40 2000 14,66

247011 45 2000 18,55

247012 50 2000 22,94

247013 55 2000 27,38

247014 60 2000 32,98

247016 70 2000 44,69

247017 80 2000 58,15

247018 90 2000 73,59

247019 100 2000 90,72

247020 110 2000 109,57

247021 120 2000 130,55

247022 130 2000 153,41

247023 140 1000 177,70

247024 150 1000 204,15

247025 160 1000 225,41

247026 180 1000 302,67

247027 200 1000 376,75

Jonc PVC Gris 7011

047/2

4
M1  1 à 10 mm

Code Couleur RAL Forme Format Prix HT/U

747003 Blanc 9003 Ronde Ø 3 61,02

747001 Gris 7011 Ronde Ø 3 61,02

747002 Gris 7011 Ronde Ø 4 61,02

747005 Gris 7011 DK/80-4 4 x 3 61,02

747011 Gris 7011 Trapèze 5.5 x 2.5 61,02

747012 Gris 7011 Trapèze 7 x 3 61,02

Soudure PVC - Paquet de 3 kg

047/3

* 1 face mate brossée filmée, 1 face mate lisse non filmée

PV
C

* Jusqu’à épuisement du stock



PLASTEXELPALCLEAR

1

APPLICATIONS
PVC INCOLORE
Protections de machines

Vitrage de sécurité aux produits chimiques

Panneaux publicitaires transparents

AVANTAGES
PVC INCOLORE
Bonne transmission lumineuse

Résistant aux chocs et aux produits 
chimiques

Usinage facile : thermoformable, cintrable 
à froid et à chaud

Excellente adhésion des encres pour les 
applications de sérigraphie

124

PVC INCOLORE

M1  1 à 5 mm

Code Format (mm) Prix HT/M2

058010 2000 x 1000 x 1 9,49

058030 3050 x 2000 x 1 9,49

058035* 2000 x 1500 x 1,5 13,66

058012 2000 x 1000 x 2 17,81

058036* 2000 x 1500 x 2 17,81

058014 3000 x 1500 x 2 17,81

058031 3050 x 2000 x 2 17,81

058013 2000 x 1000 x 3 26,28

058015 3000 x 1500 x 3 26,28

058032 3050 x 2000 x 3 26,28

058020 2000 x 1000 x 4 34,74

058016 3000 x 1500 x 4 34,74

058021 2000 x 1000 x 5 42,92

058017 3000 x 1500 x 5 42,92

058018 3000 x 1500 x 6 51,39

058034 3000 x 1500 x 8 68,68

PVC Incolore

* Jusqu’à épuisement du stock



CARACTÉRISTIQUES
PVC FILM
PVC film calandré

Film dédié aux métiers de l’impression

Produit pliable à froid

Qualité alimentaire

AVANTAGES
PVC FILM
LIVEO, marque référence du marché

Formats standards pour l’impression

Produit économique

Toute la gamme qualité M1 (du 0,2 au 0,7 
mm)

Code Format (mm) Cond. Prix HT/M2

048013 1400 x 1000 x 0,3 100 3,18

048019 1000 x 700 x 0,5 50 5,30

048015 1400 x 1000 x 0,5 50 5,30

048020* 2050 x 1400 x 0,5 25 5,30

048016 1400 x 1000 x 0,7 35 7,43

PVC Film Cristal

** Plaque non équerrée. Tolérances -0,5mm  
+2mm en largeur / -0,0mm +4mm en longueur

Code Finition Cond. Format (mm) Prix HT/M2

048002* Brillant 100 1000 x 700 x 0,2 2,12

048006 Brillant 100 1400 x 1000 x 0,2 2,12

048003 Brillant 100 1000 x 700 x 0,3 3,18

048007 Brillant 100 1400 x 1000 x 0,3 3,18

048004 Brillant 50 1000 x 700 x 0,5 5,30

048009 Brillant 50 1400 x 1000 x 0,5 5,30

048021** Brillant 25 2050 x 1400 x 0,5 5,30

048005 Brillant 35 1000 x 700 x 0,7 7,43

048010 Brillant 35 1400 x 1000 x 0,7 7,43

048011 Mat 100 1400 x 1000 x 0,3 3,18

048023 Mat 50 1000 x 700 x 0,5 5,30

048012 Mat 50 1400 x 1000 x 0,5 5,30

048022** Mat 25 2050 x 1400 x 0,5 5,30

048024 Mat 35 1400 x 1000 x 0,7 7,43

PVC Film Blanc

PVC Film
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PVC FILM

2
M1  0,2 à 0,7 mm

2
M1  0,2 à 0,7 mm

Code Format (mm) Cond. Prix HT/M2

048025 1400 x 1000 x 0,3 100 3,18

048001 1400 x 1000 x 0,5 50 5,83

PVC Film Cristal AR (anti-reflet)

M1  0,2 à 0,7 mm
2

* Jusqu’à épuisement du stock

PV
C



APORE

POLYESTER
Une matière transparente très résistante
Le polyester doit son nom à la 
construction «poly» (plusieurs) + 
«esters» (le type de liaisons).

Chimiquement exprimé : l’éthylène 
glycol et les connexions téréphtalate 
sont reliés ; les molécules initiales 
constituées de petites chaînes, elles-
mêmes composées exclusivement 

des éléments hydrogène, carbone et 
oxygène, sont attachées par la liaisons 
«ester».

On obtient une matière d’une grande 
solidité, très stable et transparente qui 
en fait également un très bon isolant 
éléctrique.

Il est par ailleurs facilement recyclable.

APORE
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LUMEX® A APET Incolore	 128
LUMEX® A APET Opal	 128
LUMEX® A APET Anti-Reflet	 128

LUMEX® G PETG Incolore	 129
LUMEX® G PETG Opal	 129
LUMEX® A PETG Noir	 129

www.sunclear.fr
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PET

PETG

AIRA73
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CARACTÉRISTIQUES APET - PETG

	  APET	 PETG
Densité	 1,33	 1,27
Module E à la traction	 2600	 2200
Agrément ROHS	 OUI	 OUI
Agrément au feu	 B-s1,d0	 B-s1,d0
Température d’utilisation °c	 -20°C/+65°C	 - 40°/+ 65°
Agrément alimentaire	 OUI	 OUI
Stabilisation UV	 NON	 Sur demande

	 APET	 PETG
Formage, thermoformage, pliage à chaud	 NON	 OUI
Pliage à froid	 ép <2,5mm	 ép <2,5mm
Usinage par enlèvement de copeaux	 OUI	 OUI
Assemblage par collage	 OUI	 OUI
Assemblage par soudage	 OUI	 OUI
Sérigraphie	 OUI	 OUI

AVANTAGES
LUMEX® A
Idéal pour les applications plates et 
cintrées

Apte à l’impression numérique

Convient pour des applications 
alimentaires

Bonne résistance aux chocs

Bonne résistance aux intempéries

Usinage et transformation facile

1

1

selon UE 10/2011

Lumex® A et G

iNNOVATIVE TECHNOLOGIE TEAM PLASTIQUES - Fontaines en PETG
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APET

Code Format (mm) Prix HT/M2

097040 2050 x 1250 x 0,5 4,02

F97212 2050 x 1250 x 0,75 7,30

097012 2050 x 1250 x 0,8 6,43

097032 3050 x 2050 x 0,8 6,43

097002 2050 x 1250 x 1 8,56

097030 3050 x 2050 x 1 8,56

097003 2050 x 1250 x 1,5 12,85

097001 3050 x 2050 x 1,5 12,85

097004 2050 x 1250 x 2 17,13

097015 3050 x 2050 x 2 17,13

097005 2050 x 1250 x 3 26,94

097016 3050 x 2050 x 3 26,94

097006 2050 x 1250 x 4 35,92

097017 3050 x 2050 x 4 35,92

097028 3050 x 2050 x 5 46,73

097029 3050 x 2050 x 6 56,08

LUMEX® A APET Incolore

Code Format (mm) Transmission Lumineuse Prix HT/M2

097033 3050 x 2050 x 1 30% 8,99

097034 3050 x 2050 x 2 30% 17,98

097035 3050 x 2050 x 3 30% 28,29

LUMEX® A APET Opal - TL = 30%

1L’effet anti-reflet n’est pas identique d’une épaisseur à une autre

Code Format (mm) Prix HT/M2

097013 2050 x 1250 x 0,8 7,07

097007 2050 x 1250 x 1 9,42

097014 2050 x 1250 x 1,5 14,13

LUMEX® A APET Anti-Reflet

B-s1,d0

B-s1,d0



AVANTAGES
LUMEX® G
Idéal pour des applications de 
thermoformage et de cintrage à chaud

Idéal pour l’impression numérique

Convient pour des applications 
alimentaires

Bonne résistance aux chocs

Bonne résistance aux intempéries

Usinage et transformation facile

4 références dédiées à l’usinage : film de 
protection forte adhérence

AVANTAGES
LUMEX® G NOIR
Qualité de la brillance

Très bon comportement au thermoformage

Certification feu

Convient pour des applications 
alimentaires

Code Format (mm) Transmission Lumineuse Prix HT/M2

098032 3050 x 2050 x 2 30% 26,39

098033 3050 x 2050 x 3 30% 39,61

LUMEX® G PETG Opal - TL = 30%

097/2
B-s1,d0

097/2
B-s1,d0

Code Format (mm) Prix HT/M2

098035 3050 x 2050 x 3 45,26

LUMEX® G PETG Noir

AIRA73 APORE

097/2

B-s1,d0

Code Format (mm) Prix HT/M2

098031 2050 x 1250 x 0,5 10,06

098020 2050 x 1250 x 0,8 10,06

098009 2050 x 1250 x 1 12,57

098034 3050 x 2050 x 1 12,57

098010 2050 x 1250 x 1,5 18,85

098007 3050 x 2050 x 1,5 18,85

098011 2050 x 1250 x 2 25,14

098001 3050 x 2050 x 2 25,14

098012 2050 x 1250 x 3 37,72

098002 3050 x 2050 x 3 37,72

098013 2050 x 1250 x 4 50,29

098003 3050 x 2050 x 4 50,29

098004 3050 x 2050 x 5 62,87

098005 3050 x 2050 x 6 75,44

098006 3050 x 2050 x 8 100,59

098024 3050 x 2050 x 10 125,74

LUMEX® G PETG Incolore

F98301*

F98302*

F98303*

F98304*

F98305*

F98306*

F98324*

* Non référence LUMEX® G

LUMEX® FIVE-DOT-MISSION :
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CARTONS 
COMPOSITES
Un matériau léger par excellence
Le carton composite est un panneau 
léger avec un noyau en polyuréthane 
qui offre une grande rigidité et une 
résistance élevée à la chaleur.

Le carton alvéolaire est un panneau 
avec 2 faces papier et un coeur en 
alvéoles de cartons. Aspect naturel, il 
est léger et rigide.

100% papier et 100% écologique, le 
DISPA® offre un rapport poids/rigidité 
sans égal. 
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S O M M A I R E
EXCELLENTE 
PLANÉITÉ
GRANDE 
RIGIDITÉ
USINAGE FACILE
LÉGÈRETÉ
ÉCOLOGIQUE
RECYCLABLE
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KAPA® fix	 132
KAPA® line	 132
KAPA® plast	 133

SKINABOARD®	 133

DISPA® Blanc	 134

KAPA®

SKINABOARD®

DISPA®
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®

Donnez
un nouveau
souffle
à votre
créativité

GRIS = noir 75%
ORANGE = 45M 95 J

Panneau sandwich léger...

Panneau léger auto-adhésif de contre-collage 
rapide fix-1: une face auto-adhésive en carton 
couché similichromo renforcé aluminium. (Protec-
tion ignifugée selon DIN 4102 B2/EN 13501-1: E)

fix®

Code Format (mm) Cond. Prix HT/M2

080010 1400 x 1000 x 5 24 33,67

080011 1400 x 1000 x 10 12 38,26

KAPA® fix Blanc

4

CARACTÉRISTIQUES
KAPA® FIX
Support prêt à coller les impressions 
numériques et photos grand format

Support pour l’application de films, tissus, 
etc.

Panneau de remplissage pour stands 
d’exposition et présentoirs

Code Format (mm) Cond. Prix HT/M2

080002 1400 x 1000 x 5 24 15,72

080003 3000 x 1400 x 5 18 15,72

080004 3050 x 1530 x 5 16 15,72

080013 3050 x 2030 x 5 16 15,72

080005 1400 x 1000 x 10 12 19,78

080006 3000 x 1400 x 10 12 19,78

080007 3050 x 1530 x 10 8 19,78

080014 3050 x 2030 x 10 8 19,78

KAPA® line Blanc

1

line
®

Panneau léger à structure sandwich en carton 
couché similichromo pigmenté

CARACTÉRISTIQUES
KAPA® LINE
Applications classiques de décoration, 
sérigraphie et estampage

Apte à l’impression numérique

Support tous types de conceptions

Modélisme et support de présentation

132
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plast®

Panneau léger à structure sandwich en carton 
plastifié à base de cellulose (couche d’accroche) 

Code Format (mm) Cond. Prix HT/M2

080008* 1400 x 1000 x 5 24 21,77

080015* 3050 x 2030 x 5 16 22,85

080036* 3050 x 1530 x 20,5 4 38,08

KAPA® plast Blanc
Mousse polyuréthane grise

2

10

Panneau léger en carton alvéolaire recouvert de 
papier blanc sur les deux faces 

SKINABOARD®

APPLICATIONS
SKINABOARD®

Stand, PLV, mobilier

Structure stand et mobilier événementiel 
grand format

Création de mobilier 3D (pliage par 
découpe en V)

CARACTÉRISTIQUES
SKINABOARD®

Carton alvéolaire recouvert de papier 
blanc sur les 2 faces

Livraison par palette

AVANTAGES
SKINABOARD®

Matière écologique et 100% recyclable

Format XXL

Rigidité et planéité

Apte pour la sérigraphie et l’impression 
numérique

Usinage aisé (numérique au couteau)

CARACTÉRISTIQUES
KAPA® PLAST
Impression numérique et sérigraphie

Support tous types de conceptions

Découpe de logos et de lettrage 3D

Modélisme et support de présentation

Résistant à l’humidité

Code Format (mm) Cond. Prix HT/M2

080050 2440 x 1220 x 10 20 24,33

080043 3050 x 2030 x 10 20 21,61

080051 2440 x 1220 x 19 10 34,42

080049 3050 x 2030 x 19 10 28,99

SKINABOARD® Blanc

AVANTAGES
KAPA®

KAPA® FIVE-DOT-MISSION : 

* Jusqu’à épuisement du stock
(080036) Mousse polyuréthane blanche
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Panneau en papier écologique offrant d’excellentes 
propriétés grâce à sa structure unique gaufrée.

DISPA® - 3,8 mm

Pour applications intérieures

Code Format (mm) Cond. Prix HT/M2

080046 1524 x 1016 x 3,8 20 10,22

080045 2450 x 1250 x 3,8 250 8,29

080044 3048 x 1524 x 3,8 250 8,29

DISPA® Blanc

11
* Le code article (080045) ne peut être mixé avec le (080044) et (080046)
  (nuance de blanc différente)

DISPA® - 3A COMPOSITESDISPA® - 3A COMPOSITES

AVANTAGES
DISPA®

DISPA® DOT-FIVE-MISSION : 

Les panneaux écologiques DISPA® sont 
constitués de papier certifié FSC® et sont 
donc à 100 % issus de matières premières 
renouvelables. 

 
La certification FSC® garantit que le bois 
nécessaire à la production du papier 
provient de forêts gérées de façon 
durable, responsable et respectueuse de 
l’environnement.

134
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DISPA® - 3A COMPOSITES

DISPA® - 3A COMPOSITES

APPLICATIONS
DISPA®

Campagnes promotionnelles en intérieur

Panneaux de plafonds suspendus

PLV

CARACTÉRISTIQUES
DISPA®

100% papier

Certifié FSC® (FSC® C127595)

   

  100% recyclable :  
  traité avec les déchets papiers et cartons

AVANTAGES
DISPA®

Excellents résultats en impresion 
numérique ainsi qu’en sérigraphie

Découpe et usinage facile

Noyau de papier unique présentant une 
planéité optimale et une excellente stabilité 
dimensionnelle, tout en étant léger
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POLYPROPYLÈNES
Une matière résistante et économique
Le polypropylène est issu de la 
polymérisation de monomères propylène.

En plus d’être bon marché, indéchirable, 
chimiquement inerte, stérilisable et 
recyclable, ce sont alors ses qualités de 
dureté, de flexibilité, de poids et de tenue 
thermique qui sont les plus recherchées.

KARTON
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S O M M A I R E
FAIBLE 
DENSITÉ
EFFET 
CHARNIÈRE
DÉCOUPE 
FACILE
ÉCONOMIQUE
RECYCLABLE
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Sable / Sable	 138

Blanc	 138
Blanc/Gris	 138
Couleur	 138
Alvéolon®	 139
AkyPrint®	 139
AkyPrint® 3R	 139
AkyDrive® Lining	 139
AkyDrive® Flooring	 139

POLYPRO PLEIN

POLYPRO ALVÉOLAIRE
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KARTON

Photo Sunclear - plaque duo blanc/gris triple parois

10

Code Format (mm) Cond. Prix HT/PQT

060012 800 x 1200 x 3,5 50 173,18

060017 800 x 1200 x 3,5 200 629,76

060013 1200 x 800 x 3,5 50 173,18

060018 1200 x 800 x 3,5 200 629,76

060023 1200 x 1600 x 3,5 25 189,89

060020 1200 x 1600 x 3,5 200 1259,52

060022 1600 x 1200 x 3,5 25 189,89

060019 1600 x 1200 x 3,5 200 1259,52

Polypro Alvéolaire Blanc 600g

Le sens des alvéoles est donné par la première côte du format

Code Format (mm) Prix HT/M2

060002 3000 x 2000 x 8 8,75

060024 3000 x 2000 x 10 10,50

Polypro Alvéolaire Blanc 8/10mm

1

Code Couleur Format (mm) Cond. Prix HT/PQT

060025 Noir 800 x 1200 x 3,5 50 186,66

060014 Jaune Or 800 x 1200 x 3,5 50 186,66

060028 Bleu foncé 800 x 1200 x 3,5 50 186,66

Polypro Alvéolaire Couleur 600g

Le sens des alvéoles est donné par la première côte du format

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

060036 Noir 3000 x 2000 x 10 11,55

060030 Jaune Or 3000 x 2000 x 10 11,55

Polypro Alvéolaire Couleur 10mm

Polypro alvéolaire 10mm triple paroi

AkyPrint

AkyPrint 3R

Les plaques intègrent un traitement UV
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PP ALVÉOLAIRE

Code Couleur Format (mm) Cond. Prix HT/M2

061004 Blanc 800 x 1200 x 0,5 50 2,83

061002 Blanc 650 x 1100 x 0,8 25 4,40

061005 Blanc 800 x 1200 x 0,8 25 4,40

061003 Blanc 650 x 1100 x 1,2 25 6,59

061006 Blanc 800 x 1200 x 1,2 25 6,79

061015 Noir 650 x 1100 x 0,8 50 4,52

061016 Noir 650 x 1100 x 1,2 25 6,79

061013 Naturel 650 x 1100 x 0,8 50 4,52

Polypro Plein Sable/Sable

1

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

060049 Blanc / Gris 3050 x 2050 x 8 8,74

Polypro Alvéolaire Blanc/Gris - 8mm
Triple paroi

1

3

1

Profils aluminium pour assembler vos panneaux en PP 
Alvéolaire ? Voir page 73



AVANTAGES
AKYPRINT
Rigidité - Légèreté - Planéité - Opacité

Facilité d’usinage

Apte à l’impression numérique

APPLICATIONS
AKYDRIVE® LINING
Protection de parois intérieures de 
véhicules

Fabrication de caisses effet charnière

Protection de postes de travail

Lightness and 
Performance
for perfectly 
protected walls
Less weight and 
stronger protection 
for your vehicle
An ideal alternative to wood, 
AkyDrive Lining combines 
lightness and mechanical 
performance: your utility 
vehicle is fitted with clean, 
strong and washable walls. 

AkyDrive™

Lining

Light Resistant to  
water & chemicals

Scratch & impact 
resistant

AkyDrive
™ Lining

AkyDrive Lining ±Ral 7035

APPLICATIONS
AKYDRIVE® FLOORING
Planchers de véhicules

Habillage de coffres

Parois de caisse d’emballage

AkyDrive Flooring ±Ral 7037

Strength and 
Cleanliness
for high-
performance 
flooring
Increase your load 
capacity with fully 
resistant flooring
Light, extremely strong and 
easy to clean, the polypropylene 
floor protection elements can 
be cut to customised formats 
with a choice of finishes. A 
light and high-performance 
solution which is particularly 
environmentally friendly.

AkyDrive™

Flooring

Resistant to  
water & chemicals

Non-slip  
or non-skid

Scratch & impact 
resistant

AkyDrive
™ Flooring

AVANTAGES
AKYPRINT 3R
Noyau nid d’abeille en matière recyclée

AVANTAGES
ALVÉOLON®

Blanc communication 9003

Qualité optimale du rendu d’impression

Très bonne opacité

Apte à l’impression numérique

Idéal pour l’impression recto-verso
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Code Format (mm) Poids en g Cond. Prix HT/PQT

F60010 800 x 1200 x 3 450 50 124,18

F60015 800 x 1200 x 3 450 250 564,48

F60011 1200 x 800 x 3 450 50 124,18

F60016 1200 x 800 x 3 450 250 564,48

060056 800 x 1200 x 3,5 600 50 185,33

060054 800 x 1200 x 3,5 600 200 672,88

060057 1200 x 800 x 3,5 600 50 185,33

060055 1200 x 800 x 3,5 600 200 672,88

060063 2440 x 1220 x 3,5 600 100 1101,42

060053 3050 x 2050 x 5 900 1 5,30

Alveolon® Digit Blanc 450/600/900g (±9003)

450g

900g

600g
Le sens des alvéoles est donné par la première côte du format 9

2
2

Code Format (mm) Prix HT/M2

060070 3050 x 2050 x 8 8,78

060058 3050 x 2050 x 10 11,67

Alveolon® Digit Blanc 8/10mm (±9003)

2

Code Format (mm) Prix HT/M2

060068 3050 x 2050 x 3 5,55

060069 3050 x 2050 x 5 9,62

AkyPrint® Blanc UV

11

Code Format (mm) Application Prix HT/M2

060067 3000 x 2000 x 4 Lining 14,96

060066 3220 x 1850 x 9,8 Flooring anti-dérapant 35,71

AkyDrive® Gris

12

Code Format (mm) Prix HT/M2

060073 3050 x 2050 x 3 5,83

060074 3050 x 2050 x 5 10,10

AkyPrint® 3R UV - Blanc/Noir/Blanc

11



STYRÉNIQUES
Des matières pour des applications diverses
Les styréniques sont tous des polymères à 
base de Styrène.

Dans la gamme des plaques on trouve 
le PS (Polystyrène), l’ABS (Acrylonitrile 
Butadiène Styrène), le SAN (Styrène 
AcryloNitrile) ou le PSE (Polystyrène 
expansé).

La majorité de ces polymères en plaques 
est facile à thermoformer, plier ou usiner.

Le choix se fera en fonction des 
paramètres ou du cahier des charges de 
l’application. 

3A COMPOSITES
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S O M M A I R E
MULTI-FONCTIONS
FAIBLE 
DENSITÉ
ÉCONOMIQUE
FACILE À 
THERMOFORMER
ALIMENTAIRE
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CHOC Plaxé Blanc	 142
CHOC Plaxé Noir	 142
Miroir Argent	 142
Cristal incolore	 143
Dépoli Cristal Anti-Reflet	 143
Anti-Reflet Incolore	 143

SMART-X®	 142

CHOC Aspect lisse	 143
CHOC Aspect grain bille	 143

Incolore	 143

PS

ABS

SAN

3A COMPOSITES

PS EXPANSÉ
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3A Composites - SMART-X PS miroir

Couleurs spéciales
Formats spéciaux

1

Code Format (mm) Prix HT/M2

074001 3050 x 2030 x 5 24,71

074002 3050 x 2030 x 10 33,00

074004 3050 x 2030 x 19 54,83

SMART-X® Blanc
Filmé 1 face

071/2

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

F73001 Recto Blanc 2000 x 1000 x 1 27,39

F73004 Recto Noir 2000 x 1000 x 1 27,39

PS Miroir Argent
Filmé 1 face

3

1

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

071011 Blanc 2000 x 1200 x 1 5,97

071015 Blanc 2050 x 1050 x 1 5,97

071046 Blanc 3050 x 2050 x 1,5 8,95

071012 Blanc 2000 x 1200 x 2 11,93

071017 Blanc 2050 x 1050 x 2 11,93

071038 Blanc 3050 x 2050 x 2 11,93

071039 Blanc 3050 x 2050 x 3 17,89

071040 Blanc 3050 x 2050 x 4 23,85

071044 Blanc 3050 x 2050 x 5 29,82

071006 Noir 3000 x 1200 x 1,5 9,38

071049 Noir 3050 x 2050 x 1,5 9,38

071041 Noir 3050 x 2050 x 2 12,51

071042 Noir 3050 x 2050 x 3 18,78

071043 Noir 3050 x 2050 x 4 25,04

071045 Noir 3050 x 2050 x 5 31,30

PS Choc plaxé
Filmé 1 face

Blanc

Noir

SMART-X® est un panneau léger avec 
une âme en polystyrène expansé et des 
surfaces en polystyrène massif. 

PS Choc
Déclaration

CARACTÉRISTIQUES
SMART-X®

Léger, rigide, surfaces dures

�Apte à l’impression numérique

�Résistant à des températures allant de 
-10° à 70°C

�Facile à fraiser

APPLICATIONS
SMART-X®

Signalétique en tout genre

Structures auto-porteuses, et imprimées 
directement, fraisées, transportées à 
plats, assemblées sur place 

Impression directe

AVANTAGES
SMART-X®

Très bonne résistance aux intempéries

Excellente attitude à la pression

100% recyclable

SMART-X FIVE-DOT-MISSION :

142
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Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

072014 Blanc 3050 x 1250 x 2 18,04

072015 Blanc 3050 x 1250 x 3 27,08

072016 Blanc 3050 x 1250 x 4 36,09

072023 Blanc 3050 x 1250 x 5 43,14

072012 Noir 3050 x 1250 x 2 18,04

072013 Noir 3050 x 1250 x 3 27,08

ABS Choc Aspect lisse
Filmé 1 face

1

Code Format (mm) Prix HT/M2

070010 2000 x 1000 x 1,5 11,69

070122 3050 x 2050 x 1,5 17,89

070024 1000 x 500 x 2 15,58

070023 1000 x 1000 x 2 15,58

070011 2000 x 1000 x 2 15,58

070123 3050 x 2050 x 2 15,58

070124 3050 x 2050 x 3 23,36

070074 1000 x 500 x 4 31,18

070073 1000 x 1000 x 4 31,18

070051 2000 x 1000 x 4 31,18

PS Cristal Incolore

3

Code Format (mm) Prix HT/M2

070108 1000 x 500 x 2 17,48

070106 2000 x 1000 x 2 17,48

PS Cristal Dépoli Anti-Reflet

1

Code Format (mm) Prix HT/M2

070007 2150 x 1250 x 1,5 11,69

PS Incolore Anti-Reflet

2

LA TOLERIE PLASTIQUE

Code Format (mm) Prix HT/M2

075007 1000 x 500 x 2 15,36

075006 1000 x 1000 x 2 15,36

075005 2000 x 1000 x 2 15,36

075003 3050 x 2100 x 3 23,05

075010 1000 x 500 x 4 30,74

075009 1000 x 1000 x 4 30,74

075008 2000 x 1000 x 4 30,74

F75004 3050 x 2100 x 4 30,74

SAN Incolore UV

1

PS Cristal Opal

4

Code Transmission Lumineuse Format (mm) Prix HT/M2

070115* 21% 2000 x 1000 x 2 16,36

070118* 14% 2000 x 1000 x 4 32,74

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

072020 Blanc 3050 x 1250 x 3 26,04

072021 Blanc 3050 x 1250 x 4 34,71

072022 Blanc 3050 x 1250 x 5 41,49

072017 Noir 3050 x 1250 x 3 26,04

072018 Noir 3050 x 1250 x 4 34,71

072019 Noir 3050 x 1250 x 5 41,49

072024 Noir 3050 x 1250 x 8 69,42

ABS Choc Aspect Grain bille

1

ABS
Déclaration

* Jusqu’à épuisement du stock
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POLYOLÉFINES
Des matières pour les applications de l’industrie
Les polyoléfines forment la plus 
importante des familles de matières 
plastiques.

Vu leur nature, elles n’absorbent pas 
l’eau et ont généralement une grande 
résistance chimique (acides, solvants, 
bases, etc.).

C’est pour cette raison qu’elles 
sont souvent employées dans des 
applications de réservoirs, de tuyaux 
de ventilation, de pièces d’usure 
mécanique, etc...
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S O M M A I R E
RÉSISTANCE 
CHIMIQUE
QUALITÉ 
ALIMENTAIRE
RÉSISTANCE  
AUX CHOCS
À L’USURE
LARGE PLAGE 
TEMPÉRATURES
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PE HD 300
Noir et Naturel - Grade 80	 146
Noir - Grade 100	 147
Safetec®	 147
Playtec®	 147
Bleu 5015	 147
Soudures	 148
Profils	 148
Joncs Noir et Naturel	 148

PE 300 Expansé - PE-FOAM®

Grainé Noir	 147
	
PE HD 500
Naturel	 149
Noir	 149
Couleur	 149

PE HD 1000
Naturel	 149
Joncs Naturel	 149

PP-H Massif
Gris 7032	 150
Blanc 9010	 150
Soudures	 150
Joncs Gris 7032	 151

PP Expansé - FOAMLITE®

Grainé Blanc, Noir et Gris	 151
Strié Gris et Noir	 151
Antidérapant Noir	 151

POLYÉTHYLÈNE PE HD

POLYPROPYLÈNE PP-H

SBPI ENVIRONNEMENT
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Code Format (mm) Prix HT/KG

066134 2000 x 1000 x 1 5,54

066135 2000 x 1000 x 2* 4,60

066009 3000 x 1500 x 2* 4,60

066136 2000 x 1000 x 3* 4,60

066010 3000 x 1500 x 3* 4,60

066137 2000 x 1000 x 4* 4,60

066011 3000 x 1500 x 4* 4,60

066138 2000 x 1000 x 5* 4,60

066012 3000 x 1500 x 5* 4,60

066001 2000 x 1000 x 6 4,60

066013 3000 x 1500 x 6 4,60

066021 4000 x 2000 x 6 4,60

066002 2000 x 1000 x 8 4,60

066014 3000 x 1500 x 8 4,60

066022 4000 x 2000 x 8 4,60

066003 2000 x 1000 x 10 4,60

066015 3000 x 1500 x 10 4,60

066023 4000 x 2000 x 10 4,60

066004 2000 x 1000 x 12 4,60

066016 3000 x 1500 x 12 4,60

066024 4000 x 2000 x 12 4,60

066005 2000 x 1000 x 15 4,60

066017 3000 x 1500 x 15 4,60

066025 4000 x 2000 x 15 4,60

066006 2000 x 1000 x 20 4,60

066018 3000 x 1500 x 20 4,60

066026 4000 x 2000 x 20 4,60

066007 2000 x 1000 x 25 4,60

066019 3000 x 1500 x 25 4,60

066008 2000 x 1000 x 30 4,60

066020 3000 x 1500 x 30 4,60

066051 2000 x 1000 x 40 5,69

066052 2000 x 1000 x 50 6,93

PE HD 300 Grade PE 80 - Noir 
Plaques extrudées - d=0,98

Code Format (mm) Prix HT/KG

066131 2000 x 1000 x 1 5,54

066130 2000 x 1000 x 2* 4,60

066100 3000 x 1500 x 2* 4,60

066110 2000 x 1000 x 3* 4,60

066101 3000 x 1500 x 3* 4,60

066111 2000 x 1000 x 4* 4,60

066102 3000 x 1500 x 4* 4,60

066112 2000 x 1000 x 5* 4,60

066103 3000 x 1500 x 5* 4,60

066113 2000 x 1000 x 6 4,60

066104 3000 x 1500 x 6 4,60

066114 2000 x 1000 x 8 4,60

066105 3000 x 1500 x 8 4,60

066115 2000 x 1000 x 10 4,60

066106 3000 x 1500 x 10 4,60

066116 2000 x 1000 x 12 4,60

066107 3000 x 1500 x 12 4,60

066117 2000 x 1000 x 15 4,60

066108 3000 x 1500 x 15 4,60

066118 2000 x 1000 x 20 4,60

066109 3000 x 1500 x 20 4,60

066119 2000 x 1000 x 25 4,60

066120 2000 x 1000 x 30 4,60

PE HD 300 Grade PE 80 - Naturel 
Plaques extrudées - d=0,98

3

3*  De 2 à 5mm : 2 faces brillantes. Le 1mm et > 6mm une face mate , l’autre brillante

*  De 2 à 5mm : 2 faces brillantes. Le 1mm et > 6mm une face mate , l’autre brillante
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Photo SABICPhoto SABIC

Code Format (mm) Prix HT/KG

066145 3000 x 2000 x 8 4,85

066146 3000 x 2000 x 10 4,85

066147 3000 x 2000 x 12 4,85

066148 3000 x 2000 x 15 4,85

066149 3000 x 2000 x 20 4,85

PE HD 300 Grade 100 - Noir
Plaques extrudées - d=0,98

4

Code Format (mm) RAL Prix HT/KG

166032 3000 x 1500 x 8 5015 5,50

166033 3000 x 1500 x 10 5015 5,50

166034 3000 x 1500 x 15 5015 5,50

PE HD 300 - Bleu 5015 
Film 1 face - Application intérieure

3

Code Couleur Format (mm) Finition Prix HT/M2

066159 Noir 3000 x 2000 x 10 Grainé UV 37,00

066160 Noir 3000 x 2000 x 15 Grainé UV 55,50

PE-FOAM® - PE 300 Expansé

12

Code Couleur Format (mm) Prix HT/M2

066132 Noir 3000 x 2000 x 10 80,70

PE HD 300 - Safetec® Antidérapant

1* Certification «antidérapant» selon normes DIN 51130 et DIN 51097
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AVANTAGES
PE HD 300 GRADE 100
Permet de diminuer les épaisseurs des 
grosses cuves PE cylindriques

Possibilité sur demande d’avoir l’A.C.S 
(Attestation de Conformité Sanitaire)

Qualités et caractéristiques habituelles du 
PE HD 300 grade 100

AVANTAGES
SAFETEC®

Réel impact antidérapant par effet 
mécanique élastomère

Qualités habituelles du PE 300 noir

Haute résistance aux chocs et aux UV

Sur demande, plaques SAFETEC jaunes 
pour protections des canalisations de gaz

CARACTÉRISTIQUES
PE HD 300-500-1000

	 PE HD 300	 PE HD 500 	 PE HD 1000
Thermoformage, pliage	 OUI	 NON	 NON
Formage	 OUI	 OUI	 OUI
Usinage	 OUI	 OUI	 OUI
Collage	 possible	 possible	 possible
Soudage	 OUI	 OUI / NON	 NON
Sérigraphie	 NON	 NON	 NON	
Densité	 0,98	 1	 1
Plage de T°(en °C)	 +80 / -40	 +80 / -100	 +80 / -250
Module E 	 800	 1200	 700
Résistance aux chocs	 12 KJ/m2	 sans casse	 sans casse
Dureté Shore 	 63	 64	 61
Agrément REACH et RoHS	 OUI	 OUI	 OUI
Classement au feu	 NON	 NON	 NON
Certification alimentaire		  BGA / UE / FDA
Tenue aux UV	            Pour les plaques de couleur noire et Safetec	     

Polyéthylène PE

AVANTAGES
PE-FOAM®

30% plus léger que le PE HD

Apte à la soudure

Aspect grainé

Format 3000x2000



Code Couleur Forme Format Prix HT/U

766007 Noir Ronde Ø 3 44,13

766008 Noir Ronde Ø 4 44,13

766011 Noir DK/80-5 5 x 3.5 44,13

766002 Noir DK/80-6 6 x 4.5 44,13

766010 Naturel Ronde Ø 4 44,13

766013 Bleu Ronde Ø 4 52,90

Soudures PE HD - Bobine 3kg

Code Forme Format Longueur (mm) Prix HT/ML

266060 Carré 50 x 50 x 4 5000 7,61

266051 U 49 x 46 x 4 5000 9,98

266055 U 90 x 92 x 4 5000 22,88

Profils PE HD Noir

Code Diamètre (mm) Longueur (mm) Prix HT/ML

266001 10 2000 1,32

266004 20 2000 3,19

266006 25 2000 4,95

266007 30 2000 7,04

266009 40 2000 12,52

266011 50 2000 19,66

266013 60 2000 28,16

266015 70 2000 38,23

266017 80 2000 49,86

266018 90 2000 63,07

266019 100 2000 77,84

266020 110 2000 93,98

266021 120 2000 111,28

266022 130 2000 130,25

266023 140 1000 152,36

Joncs PE HD 300 Extrudé Naturel

Code Diamètre (mm) Longueur (mm) Prix HT/ML

266027 20 2000 3,19

266028 25 2000 4,95

266029 30 2000 7,04

266031 40 2000 12,52

266032 50 2000 19,66

266034 60 2000 28,16

266037 75 2000 43,90

266036 70 2000 38,23

266038 80 2000 49,86

266039 90 2000 63,07

266040 100 2000 77,84

266041 110 2000 93,98

266042 120 2000 111,28

266043 130 2000 130,25

266044 140 1000 152,36

Joncs PE HD 300 Extrudé Noir

066/7

066/6

066/6 066/6
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Code Format (mm) Prix HT/KG

166018 2000 x 1000 x 4 7,90

166017 2000 x 1000 x 5 7,90

166016 2000 x 1000 x 6 7,90

166001 2000 x 1000 x 8 7,90

PE HD 500 - Naturel 
Plaques extrudées - d=1 

Code Format (mm) Prix HT/KG

166002 2000 x 1000 x 10 7,90

166003 2000 x 1000 x 12 7,90

166004 2000 x 1000 x 15 6,19

166011 3000 x 1250 x 15 6,19

166005 2000 x 1000 x 20 6,19

166012 3000 x 1250 x 20 6,19

166006 2000 x 1000 x 25 6,19

166013 3000 x 1250 x 25 6,19

166007 2000 x 1000 x 30 6,19

166014 3000 x 1250 x 30 6,19

166008 2000 x 1000 x 40 6,19

166015 3000 x 1250 x 40 6,19

166009 2000 x 1000 x 50 6,19

166010 2000 x 1000 x 60 6,19

166025 2000 x 1000 x 70 7,18

166026 2000 x 1000 x 80 7,18

PE HD 500 - Naturel 
Plaques préssées rabotées - d=1

Code Couleur Format (mm) Prix HT/KG

166028 Bleu 5015 2000 x 1000 x 20 6,81

166027 Brun Rouge 8012 2000 x 1000 x 20 6,81

PE HD 500 - Couleur 
Plaques préssées rabotées - d=1

Code Couleur Format (mm) Prix HT/KG

166019 Noir 2000 x 1000 x 15 5,65

166020 Noir 2000 x 1000 x 20 5,65

166021 Noir 2000 x 1000 x 30 5,65

166022 Noir 2000 x 1000 x 40 5,65

166023 Noir 2000 x 1000 x 50 5,65

166024 Noir 2000 x 1000 x 60 5,65

166029 Vert 2000 x 1000 x 15 5,93

166030 Vert 2000 x 1000 x 20 5,93

166031 Vert 2000 x 1000 x 30 5,93

PE HD 500 - Recyclé 
Plaques présées rabotées - d=1

Code Format (mm) Prix HT/KG

866001 2000 x 1000 x 8 15,98

866002 2000 x 1000 x 10 13,21

866003 2000 x 1000 x 12 13,21

866004 2000 x 1000 x 15 10,85

866005 2000 x 1000 x 20 10,85

866006 2000 x 1000 x 25 10,85

866007 2000 x 1000 x 30 10,85

866008 2000 x 1000 x 40 10,85

866009 2000 x 1000 x 50 10,85

PE HD 1000 - Naturel 
Plaques préssées rabotées - d=1

Code Diamètre (mm) Longueur (mm) Prix HT/ML

966001 20 2000 4,34

966002 25 2000 6,73

966003 30 2000 9,63

966004 40 2000 16,99

966005 50 2000 26,71

966006 60 2000 38,36

966007 70 2000 52,06

966008 80 2000 67,77

966009 90 2000 85,81

966010 100 2000 105,88

966011 110 1000 127,82

966012 120 1000 153,84

Joncs PE HD 1000 Naturel

066/5

066/5

066/5

066/5

066/8

066/9

AVANTAGES
PE HD 500
Meilleur compromis entre usure et 
glissement

Haute résistance aux chocs

Couleurs référencées selon HACCP 
(système d’analyse des dangers : Hazard 
Analysis Critical Control Point) 

AVANTAGES
PE HD 500 NOIR / VERT
Fabriqué à partir de matières recyclées

Joncs de diamètre 130 à 250 mm 
Autres formats, couleurs, épaisseurs 
Qualité antistatique
Autres couleurs sur demande
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Code Format (mm) Prix HT/KG

062010 3000 x 1500 x 2 4,60

062011 3000 x 1500 x 3 4,60

062012 3000 x 1500 x 4 4,60

062013 3000 x 1500 x 5 4,60

062029 4000 x 2000 x 5 4,60

062001 2000 x 1000 x 6 4,60

062014 3000 x 1500 x 6 4,60

062022 4000 x 2000 x 6 4,60

062002 2000 x 1000 x 8 4,60

062015 3000 x 1500 x 8 4,60

062023 4000 x 2000 x 8 4,60

062003 2000 x 1000 x 10 4,60

062016 3000 x 1500 x 10 4,60

062024 4000 x 2000 x 10 4,60

062004 2000 x 1000 x 12* 4,60

062017 3000 x 1500 x 12* 4,60

062025 4000 x 2000 x 12* 4,60

062005 2000 x 1000 x 15* 4,60

062018 3000 x 1500 x 15* 4,60

062026 4000 x 2000 x 15* 4,60

062006 2000 x 1000 x 20* 4,60

062019 3000 x 1500 x 20* 4,60

062027 4000 x 2000 x 20* 4,60

062007 2000 x 1000 x 25* 5,14

062008 2000 x 1000 x 30* 5,14

062009 2000 x 1000 x 40* 5,69

Polystone® PP-H Extrudé Gris 7032
d=0,95

Code Format (mm) Prix HT/KG

062201 3000 x 1500 x 3 5,84

062202 3000 x 1500 x 4 5,84

062203 3000 x 1500 x 5 5,84

062204 3000 x 1500 x 6 5,84

062205 3000 x 1500 x 8 5,84

062206 3000 x 1500 x 10 5,84

062207 3000 x 1500 x 12 5,84

062208 3000 x 1500 x 15 5,84

062209 3000 x 1500 x 20 5,84

Polystone® PP-H Extrudé Blanc 9010
Film 2 faces - d=0,95

Code Couleur RAL Forme Format Prix HT/U

762007 Blanc 9010 DK/80-4.3 4 x 3 47,50

762014 Noir 9005 Ronde Ø 4 48,54

762013 Gris 7004 Ronde Ø 4 48,54

762003 Gris 7032 Ronde Ø 3 44,13

762004 Gris 7032 Ronde Ø 4 44,13

762010 Gris 7032 DK/80-4.3 4 x 3 44,13

762011 Gris 7032 DK/80-6 6 x 4.5 44,13

Soudures PP-H - Bobine 3kg

Code Forme Format Longueur (mm) Prix HT/ML

262060 Carré 50 x 50 x 4 5000 9,64

262051 U 49 x 46 x 4 5000 9,80

262055 U 90 x 92 x 4 5000 22,45

Profils PP-H Gris 7032

1

1

062/4

062/3

* plaques filmées 1 face
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Code Diamètre (mm) Longueur (mm) Prix HT/ML

262004 20 2000 3,01

262006 25 2000 4,67

262007 30 2000 6,70

262009 40 2000 11,87

262011 50 2000 18,62

262012 55 2000 22,19

262013 60 2000 26,72

262016 75 2000 40,81

262015 70 2000 36,18

262017 80 2000 47,08

262018 90 2000 59,62

262019 100 2000 73,51

262020 110 2000 88,85

262021 120 2000 105,25

262022 130 2000 123,01

262023 140 1000 144,13

Joncs PP-H Gris 7032

062/3

APPLICATIONS
PP-H
Cuves pour le stockage de produits 
chimiques

Laveurs de gaz pour la désodorisation

Construction d’éléments pour la ventilation 
industrielle

Pièces de pompes

Paillasse de laboratoire

CARACTÉRISTIQUES
PP-H
Haute résistance chimique

Bonnes propriétés électriques

Large plage de température (0 à 100°C)

Bonne rigidité

Bel aspect de surface

Facile à souder

Collage possible avec ACRObond A260 MP

APPLICATIONS
FOAMLITE® 
Couvercles et couvertures de cuves

Protection intérieure de véhicules

Eléments d’aires de jeux

Stands pliables et toilettes mobiles

Mobiliers, séparations, cloisons sur pièces 
humides/camions ou bâtiments d’élevage

CARACTÉRISTIQUES
FOAMLITE®

Bonne résistance chimique

Faible poids (densité = 0,65)

Facile à transformer et à usiner

Excellente résistance à la rayure

Effet charnière

Collage possible avec ACRObond A260 MP

Code Couleur Format (mm) Finition RAL Prix HT/M2

062223 Blanc 3000 x 1500 x 6 Grainé UV 9010 20,41

062210 Blanc 3000 x 2000 x 10 Grainé UV 9010 33,87

062211 Blanc 3000 x 2000 x 15 Grainé UV 9010 50,80

062222 Noir 3000 x 1500 x 6 Grainé UV 9005 20,41

062212 Noir 3000 x 2000 x 10 Grainé UV 9005 33,87

062213 Noir 3000 x 2000 x 15 Grainé UV 9005 50,80

062226* Noir 3000 x 2000 x 10 Strié UV 9005 30,78

062227* Noir 3000 x 2000 x 15 Strié UV 9005 55,89

062218* Noir 3000 x 2000 x 10
UV Anti-dé-

rapant 1F
9005 40,64

062221 Gris 3000 x 1500 x 6 Grainé UV 7004 20,41

062214 Gris 3000 x 2000 x 10 Grainé UV 7004 33,87

062216 Gris 3000 x 2000 x 15 Grainé UV 7004 50,80

062215 Gris 3000 x 2000 x 10 Grainé UV 7032 33,87

062217 Gris 3000 x 2000 x 15 Grainé UV 7032 50,80

062224* Gris 3000 x 2000 x 10 Strié UV 7004 30,78

062225* Gris 3000 x 2000 x 15 Strié UV 7004 55,89

PP-H FOAMLITE® - Polypropylène Expansé

2* Certification «antidérapant» selon normes DIN 51130 et DIN 51097

Autres diamètres
Autres couleurs

www.sunclear.fr 151

POLYPROPYLÈNE PP-H - FOAMLITE®

PO
LY

OL
ÉF

IN
ES

Polypropylène PP-H



MATIÈRES 
TECHNIQUES
Des matières destinées à l’usinage
Les PA 6, PA 6C et le POM C sont 
au regard des caractéristiques 
mécaniques des matières idéales pour 
la production de pièces complexes.

Ce sont tout naturellement leurs 
qualités de résistance qui en font des 
matériaux incontournables chez les 
usineurs et les transformateurs.

MAAGTECNIC SODED
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S O M M A I R E
RÉSISTANCE
MÉCANIQUE
USURE
ABRASION
GLISSEMENT
QUALITÉ 
ALIMENTAIRE
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Plaques Coulées	 154
Joncs Coulés 	 154
Joncs Extrudés	 155

Plaques Extrudées	 156
Joncs	 157

POLYAMIDE PA 6

POLYACÉTAL POM-C

MAAGTECNIC SODED PLASTEXEL
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LMI Photo GEHR

Code
Tolérance DIN 16986 

(mm)
Couleur Format (mm) Prix HT/PL

910017       + 0,30      +2,50 Noir 2000 x 1000 x 20 567,57

910019       +0,50      +3,50 Noir 2000 x 1000 x 30 840,44

910023       +0,20      +1,50 Naturel 2000 x 1000 x 10 341,01

910024       +0,30      +2,50 Naturel 2000 x 1000 x 16 543,09

910011       +0,30      +2,50 Naturel 2000 x 1000 x 20 543,23

910012       +0,30      +2,50 Naturel 2000 x 1000 x 25 668,60

910013       +0,50      +3,50 Naturel 2000 x 1000 x 30 804,42

910015       +0,50      +3,50 Naturel 2000 x 1000 x 40 1065,59

910016       +0,50      +3,50 Naturel 2000 x 1000 x 50 1326,77

910025       +0,50      +5,00 Naturel 2000 x 1000 x 60 1587,94

PA 6 C - Plaques coulées

Découpe sur demande en formats 1000 x 1000 ou 1000 x 500mm.  
Facturation au format

Tarif découpe : 0,15 uro par mm d’épaisseur de plaque et par trait de scie.  
Facturation mini de la découpe : 20 euros

900/2

Plaques PA 6.6 chargé fibre de verre,
Possibilité d’ébauches et de découpes
Plaques et joncs PDVF, PTFE, PET, PEEK, nous consulter

Code
Tolérance DIN 16980 

(mm)
Couleur

Diamètre 
(mm)

Longueur 
(mm)

Prix HT/U

900076       +0,50      +3,20 Noir 90 2000 170,26

900056*       +0,80      +4,30 Noir 120 2000 309,98

900066       +0,30      +1,90 Naturel 50 2000 68,05

900067       +0,30      +2,50 Naturel 60 2000 94,39

900068       +0,30      +2,50 Naturel 70 2000 131,73

900069       +0,40      +2,80 Naturel 80 2000 170,14

900070       +0,50      +3,20 Naturel 90 2000 214,05

900071       +0,60      +3,50 Naturel 100 2000 204,75

900053       +0,70      +3,90 Naturel 110 2000 244,46

900054       +0,80      +4,30 Naturel 120 2000 296,69

900045       +0,80      +5,00 Naturel 130 1000 176,55

900047       +0,80      +5,30 Naturel 150 1000 235,05

PA 6 - Joncs coulés

900/1Découpe sur demande en longueurs 1 ml.  
Facturation à la longueur  2 ml ou 1 ml
Tarif découpe : 0,15 uro par mm de diamètre de jonc et par trait de scie.  
Facturation mini de la découpe : 20 euros

Joncs de longueur 2 ml : 
Diamètres jusqu’à 250mm

* Jusqu’à épuisement du stock
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ERP Associés - Pièce en PA 6 PLASTEXEL

AVANTAGES
JONCS PA 6 EXTRUDÉ
Joncs stabilisés par un recuit après 
fabrication

Joncs creux extrudés en naturel
Joncs PA 6.6 chargé de fibre de verre
Joncs PA 12 Transparent
Possibilité d’ébauches et de découpes, 
nous consulter

selon UE 10/2011

PA 6

Code
Tolérance DIN 16980 

(mm)
Couleur

Diamètre 
(mm)

Longueur 
(mm)

Prix HT/U

900079       +0,10      +0,70 Naturel 10 3000 4,04

900001       +0,20      +0,80 Naturel 16 3000 10,36

900003       +0,20      +0,80 Naturel 20 3000 12,43

900005       +0,20      +1,00 Naturel 25 3000 19,49

900007       +0,20      +1,00 Naturel 30 3000 27,83

900010       +0,20      +1,20 Naturel 40 3000 49,11

PA 6 - Joncs extrudés

Découpe sur demande en longueurs 1 ml ou 2 ml.  
Facturation à la longueur 3 ml, 2 ml ou 1 ml
Tarif découpe : 0,15 uro par mm de diamètre de jonc et par trait de scie.  
Facturation mini de la découpe : 20 euros

900/1

CARACTÉRISTIQUES
PA 6 - PA 6 C

	 PA 6	 PA 6 C	
Densité	 1,13	 1,15	

Coloris standard	 écru (blanc)	 écru (ivoire)	

Module E - ISO 527 - 1	 3330	 3470	

Dureté Shore 	 80	 83	

Agrément RoHS	 OUI	 OUI	

Agrément  au feu	 NON	 NON	

Température d’utilisation °C 	 -40° / + 100°	 -40° / +105°	

Agrément alimentaire	 OUI	 OUI	

Stabilisation UV 	 NON	 NON	

	 PA 6	 PA 6 C 	
Thermoformage, pliage à chaud	 POSSIBLE	 POSSIBLE	

Usinage par enlèvement de copeaux	 OUI	 OUI	
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PLASTEXEL

Code
Tolérance DIN 16977 

(mm)
Couleur Format (mm) Prix HT/PL

960022       +0,20      +1,10 Noir 2000 x 1000 x 10 352,79

960032       +0,30      +1,50 Noir 2000 x 1000 x 16 562,42

960024       +0,30      +1,50 Noir 2000 x 1000 x 20 697,54

960025       +0,30      +1,50 Noir 2000 x 1000 x 25 864,17

960026       +0,50      +2,50 Noir 2000 x 1000 x 30 1051,49

960027       +0,50      +2,50 Noir 2000 x 1000 x 40 1385,90

960028       +0,50      +2,50 Noir 2000 x 1000 x 50 1719,15

960029       +0,50      +3,50 Noir 2000 x 1000 x 60 2089,19

960030       +0,50      +3,50 Noir 2000 x 1000 x 70 2427,04

960031       +0,50      +5,00 Noir 2000 x 1000 x 80 2787,88

960012       +0,20      +1,10 Naturel 2000 x 1000 x 10 337,01

960013       +0,30      +1,50 Naturel 2000 x 1000 x 15 505,16

960014       +0,30      +1,50 Naturel 2000 x 1000 x 20 666,33

960015       +0,30      +1,50 Naturel 2000 x 1000 x 25 825,48

960016       +0,50      +2,50 Naturel 2000 x 1000 x 30 1004,41

960017       +0,50      +2,50 Naturel 2000 x 1000 x 40 1323,84

960018       +0,50      +2,50 Naturel 2000 x 1000 x 50 1642,17

960019       +0,50      +3,50 Naturel 2000 x 1000 x 60 1995,64

960020       +0,50      +3,50 Naturel 2000 x 1000 x 70 2318,37

960021       +0,50      +5,00 Naturel 2000 x 1000 x 80 2663,05

POM-C - Plaques extrudées

900/4Aspect de surface avec lignes d’extrusion

Tarif découpe : 0,15 uro par mm d’épaisseur de plaque et par trait de scie.  
Facturation mini de la découpe : 20 euros

Découpe sur demande en formats 1000 x 1000 ou 1000 x 500mm.  
Facturation au format

AVANTAGES
POM-C EXTRUDÉ
Plaques et joncs stabilisés par un recuit 
après fabrication
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900/3

Tarif découpe : 0,15 uro par mm de diamètre de jonc et par trait de scie.  
Facturation mini de la découpe : 20 euros

Découpe sur demande en longueurs 1ml ou 2ml  
Facturation à la longueur

Joncs avec simple stabilisation / pour une double stabilisation, 
nous consulter

Code
Tolérance DIN 16980 

(mm)
Couleur

Diamètre 
(mm)

Longueur 
(mm)

Prix HT/U

950049       +0,10      +0,70 Noir 10 3000 5,97

950022       +0,20      +0,80 Noir 16 3000 12,17

950024       +0,20      +0,80 Noir 20 3000 16,35

950026       +0,20      +1,00 Noir 25 3000 25,51

950028       +0,20      +1,00 Noir 30 3000 36,54

950030       +0,20      +1,20 Noir 36 3000 52,42

950031       +0,20      +1,20 Noir 40 3000 64,46

950032       +0,30      +1,30 Noir 45 3000 81,71

950033       +0,30      +1,30 Noir 50 3000 100,66

950035       +0,30      +1,60 Noir 60 3000 144,80

950037       +0,30      +1,60 Noir 70 3000 196,16

950039       +0,40      +2,00 Noir 80 3000 257,18

950041       +0,50      +2,20 Noir 90 3000 325,09

950042       +0,60      +2,50 Noir 100 3000 401,63

950050       +0,70      +3,00 Noir 110 3000 487,83

950051       +0,80      +3,50 Noir 120 1000 194,22

950052       +0,90      +3,80 Noir 130 1000 227,54

950053       +0,90      +3,80 Noir 140 1000 263,15

950054       +1,00      +4,20 Noir 150 1000 302,81

950043       +0,10      +0,70 Naturel 10 3000 5,23

950001       +0,20      +0,80 Naturel 16 3000 11,69

950003       +0,20      +0,80 Naturel 20 3000 15,62

950005       +0,20      +1,00 Naturel 25 3000 24,38

950007       +0,20      +1,00 Naturel 30 3000 34,91

950009       +0,20      +1,20 Naturel 36 3000 50,06

950010       +0,20      +1,20 Naturel 40 3000 61,59

950011       +0,30      +1,30 Naturel 45 3000 78,05

950012       +0,30      +1,30 Naturel 50 3000 96,16

950014       +0,30      +1,60 Naturel 60 3000 138,31

950016       +0,30      +1,60 Naturel 70 3000 187,25

950018       +0,40      +2,00 Naturel 80 3000 245,67

950020       +0,50      +2,20 Naturel 90 3000 310,54

950021       +0,60      +2,50 Naturel 100 3000 383,66

950044       +0,70      +3,00 Naturel 110 3000 465,98

950045       +0,80      +3,50 Naturel 120 1000 185,52

950046       +0,90      +3,80 Naturel 130 1000 217,35

950047       +0,90      +3,80 Naturel 140 1000 251,38

950048       +1,00      +4,20 Naturel 150 1000 289,25

POM-C - Joncs

Joncs POM-C rectifiés, nous consulter
Joncs POM-C couleurs, nous consulter

Fils ABS et PLA pour imprimante 3D 
6 couleurs, 2 diamètres, nous consulter

selon UE 10/2011

POM-C

ERP Associés - pièce en POM-C

CARACTÉRISTIQUES
POM-C

	 POM-C
Densité	 1,39

Coloris standard	 écru (blanc) et noir

Module E - ISO 527 - 1	 2855

Dureté Shore 	 83

Agrément RoHS	 OUI

Agrément  au feu	 NON

Température d’utilisation °C	 -40° / + 100°

Agrément alimentaire	 OUI

Stabilisation UV 	 NON

	 POM-C
Thermoformage, pliage à chaud	 POSSIBLE

Usinage par enlèvement de copeaux	 OUI
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ETANCHÉITÉ 
COLLES 
ENTRETIEN
La chimie au service des assemblages
Les évolutions et les innovations dans 
les compositions des colles et sillicones 
permettent aujourd’hui de trouver des 
solutions pour chaque application et 
chaque situation. 

Les différents ingrédients définiront 
des caractéristiques techniques et 
mécaniques : en fonction de votre 

besoin et de votre exigence, vous 
trouverez le produit pour assembler, 
coller, nettoyer, entretenir vos plaques 
plastiques.
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Silicone SUNGLAZ®	 160
Silicone SUNGLAZ® T	 160
Silicone Parasilico AM85-1	 161
Mastic Acrylique Plus	 161
Joint Topband	 161
Parabond Construction	 162
Parabond 600	 162
Parabond Transparent 	 162

Mousse Adhésive 2 faces	 163
Ruban Adhésif 2 faces transparent	 163

ALTUGLAS Polish	 163
ALTUGLAS Cleaner	 163
PMMA Cleaner sans silicone	 163

Altuglas adhésive S2003E	 164
Altuglas adhésive S2002	 164
Altuglas adhésive P10	 164
Colle Köratac VC 34 et VC 35	 165
Colle ACRObond MPR	 165
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Tableau d’utilisation des colles	 167

SILICONES ET ACCESSOIRES

COLLES

ADHÉSIFS

PRODUITS D’ENTRETIEN
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Blanc Perle 1013

Ivoire 1015

Bleu saphir 5003

Vert pâle 6021

Bleu acier 5011 Bleu pigeon 5014

Gris quartz 7039

Gris fer 7011Gris souris 7005Gris sécurité 7004

Gris terre ombre 7022 Gris béton 7023 Gris graphite 7024

Gris clair 7035

Brun terre 8028 BronzeBrun acajou 8016

Brun fauve 8007Brun terre de sienne 8001 Brun sépia 8014

Blanc sécurité 9003 Blanc pur 9010Blanc crème 9001

Noir 9011

Ton Pierre

Beige Limestone Bahama beige

Manhattan clair

* Teintes non contractuelles.

Teintes ci-dessous :
disponibles à partir de 25 cartouches. 
Délai : 1 semaine.

Gris 7016 Alu 9007 Blanc 9016

Code Couleur RAL Cond. Prix HT/U

090101 Translucide - 25 x 300ml 4,62

090100 Blanc 9016 25 x 300ml 4,62

090116 Gris 7016 25 x 310ml 4,62

090106 Alu 9007 25 x 310ml 4,62

Silicone Sunglaz® T
Cartouche silicone

4

Code Couleur RAL Cond. Prix HT/U

090104 Noir 9011 25 x 310ml 4,62

090109 Pierre - 25 x 310ml 4,62

090102 Ivoire 1015 25 x 310ml 4,62

Silicone Sunglaz®

Cartouche silicone

4

AVANTAGES
SUNGLAZ®

Très bonne résistance contre le 
vieillissement et les intempéries

Utilisation à haute et basse température 
(-50°C à 150°C)

Pas d’odeur

CARACTÉRISTIQUES
SUNGLAZ®

SUNGLAZ est un silicone neutre alcoxy

�Mono composant (RTV-1) et prêt à l’emploi

�Durcissant par l’action de l’humidité de 
l’air

�Température d’application de +5°C à + 
40°C

Classement 25E

APPLICATIONS
SUNGLAZ®

Adhère sans primaire sur presque toutes 
les matières (voir fiche technique)

Applicable sur des surfaces alcalines : 
béton, brique, fibre-ciment

Idéal pour le polycarbonate

Non sanitaire, fongicide
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AVANTAGES
PARASILICO® AM85-1
Silicone neutre oxime

Excellente adhésion

APPLICATIONS
MASTIC ACRYLIQUE PLUS®

Applicable sur tous supports poreux 
(béton, briques, bois, etc)

Recommandé pour les joints autour des 
chassis, portes, panneaux, etc

Convient parfaitement pour joints à 
mouvement faible (max 15%)

Non adapté aux joints exposés à l’eau 
continuellement

Code Couleur Cond. Prix HT/U

090050 Blanc 25 x 310ml 3,85

Mastic Acrylique Plus®

Cartouche mastic

4

Code Couleur Cond. Prix HT/U

090125 Transparent 25 x 300ml 3,88

090124 Blanc 25 x 300ml 3,88

Silicone Parasilico® AM85-1
Cartouche silicone

4

AVANTAGES
MASTIC ACRYLIQUE PLUS®

Utilisable comme primaire

Très bonne adhérence sur supports sains 
et secs

Code Dimension en mm Cond. Prix HT/U

090117 15 x 2-4 Carton de 10 x 24ml 247,80

090118 15 x 3-7 Carton de 10 x 15ml 191,72

090119 15 x 4-9 Carton de 10 x 15ml 262,50

090120 20 x 5-12 Carton de 8 x 10ml 204,19

Joint Topband®

Joint de catégorie 1 - RT2012

3

CARACTÉRISTIQUES
MASTIC ACRYLIQUE PLUS®

Mastic acrylique Plus est un plasto-élas-
tique à base d’acrylate.

Mono composant

Prêt à l’emploi

Peut-être peint après un durcissement 
suffisant

�Température d’application de +5°C à +40°C

Classe 12.P
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Teintes ci-dessous : 
disponibles à partir de  
25 cartouches.
Délai : 1 semaine

Blanc Perle 1013

Beige gris 1019

Gris souris 7005Gris sécurité 7004 Gris béton 7023

Brun acajou 8016Brun fauve 8007

Blanc crème 9001

Basalte

Beige foncéPierre Naturelle

Terracotta

Blanc Noir 9011

Code Couleur Cond. Prix HT/U

045017 Blanc (SNJF) 25 x 290ml 9,13

045019 Noir (SNJF) 25 x 290ml 9,13

Parabond® Construction
SNJF

090/2

Code Cond. Prix HT/U

045018 25 x 290ml 14,10

Parabond® Transparent
non SNJF

090/2

Code Couleur Cond. Prix HT/U

045020 Blanc 25 x 290ml 12,69

Parabond® 600

090/2

CARACTÉRISTIQUES
PARABOND CONSTRUCTION
Mastic-colle à base de MS polymère 
hybride

Mono composant et prêt à l’emploi

�Durcit à température ambiante par l’action 
de l’humidité de l’air

Peut être peint et utilisé comme mastic à 
façade et sur pierre naturelle

Température d’application de +5°C à +40°C

Dureté SHORE A

Classe 25HM

CARACTÉRISTIQUES
PARABOND 600
Mastic-colle à base de MS polymère pur. 
Produit de collage tout support

Très haute puissance de collage

TACK initial très élevé

Dureté SHORE A : 55

AVANTAGES
PARABOND CONSTRUCTION
Bonne résistance au vieillissement et 
intempéries

Aprés vulcanisation, Parabond possède 
une perte minimale de poids et volume

Utilisation à haute et basse température 
(-40°C à +90°C)

APPLICATIONS
PARABOND CONSTRUCTION
Adhère sans primaire sur les matériaux de 
construction : verre, aluminium, carreaux 
émaillés, polystyrène, ABS, acier, cuivre, 
bois traité, pierre naturelle, etc

Conçu pour des surfaces humides sans 
formation de bulles

Adapté pour des surfaces alcalines : 
béton, brique et fibre-ciment
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APPLICATIONS
CLEANER
Nettoyage de vitrines et présentoirs

AVANTAGES
POLISH
Polish 1 : Elimine de légères éraflures 
extérieures et redonne éclat et 
transparence originale.

Polish 2 : Agent de finition après l’action du 
Polish 1

CARACTÉRISTIQUES
MOUSSE ADHÉSIF 2 FACES
Application intérieure (Min : -30°C maxi : 
60°C)

�Application/pose entre +15 et +30°/
Pouvoir adhésif +++

Bonne résistance aux moisissures et au 
cisaillement

A stocker dans son emballage d’origine au 
sec (durée 2 ans)

CARACTÉRISTIQUES
RUBAN ADHÉSIF 2 FACES 
TRANSPARENT
Application intérieure/extérieure (Min : 
-40°C Maxi : 60°C)

�Application/pose entre +15 et +30°C / 
Pouvoir adhésif ++

Très bonne résistance aux UV, 
moisissures

A stocker dans son emballage d’origine au 
sec (durée 2 ans)

Code Cond. Prix HT/U

029008 1 L 18,48

ALTUGLAS™ Cleaner
Produit de nettoyage et anti-statique pour PMMA

1

Code Cond. Prix HT/U

029005 750 ml 17,75

PMMA Cleaner sans silicone

1

Code Type Cond. Prix HT/U

029012 Polish n°1 1 kg 23,73

029014 Polish n°2 1 kg 21,24

ALTUGLAS™ Polish
Crème à polir pour PMMA

1

Code Format Cond. Prix HT/RLX

090122 66ml x 19mm x 1mm Carton 15 pièces 20,56

Mousse Adhésif 2 faces

090/5

Code Format Cond. Prix HT/RLX

090121 33 ml x 19mm x 1mm Carton 10 pièces 39,99

Ruban Adhésif 2 faces transparent

090/5

SANS 

SILICONE

Mousse Adhésif 2 faces

Adhésif 2 faces transparent
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CARACTÉRISTIQUES
COLLES ALTUGLAS
Colle à base de MMA pour PMMA coulé/
extrudé

�Préparation du collage importante :  
chants propres, étuvage conseillé et 
préparation des quantités nécéssaires 
Local tempéré et ventilé conseillé

Recuit des pièces après collage conseillé 
(sauf S2002)

APPLICATIONS
COLLES ALTUGLAS
Collage bord à bord (boîtes, capotage...)

Collage en angle (PLV) : S2003/S2002

Collage chant sur surface, face à face : 
P10.

AVANTAGES
ALTUGLAS™ S2003E
Monocomposante sans solvant chloré, 
prête à l’emploi

Temps de séchage en surface : environ 1H/ 
complet après 24H

Bonne tenue mécanique en traction

Produit visqueux donc pas de capilarité

Code Type Cond. Prix HT/U

029013 Base solvant 1 kg 40,12

ALTUGLAS™ adhésive S2003E

1

Code Type Cond. Prix HT/U

029016 Base solvant 1 kg 39,50

ALTUGLAS™ adhésive S2002

1

AVANTAGES
ALTUGLAS™ S2002
Monocomposante prête à l’emploi

Temps de séchage en surface : 30 à 45’ / 
complet 24H - 72H

Diffusion par capillarité

Pour des pièces d’aspect, privilégier la P10

AVANTAGES
ALTUGLAS™ P10
Colle polymérisable à 2 composants

Préparation initiale des mélanges et des 
quantités primordiale

Temps de séchage en surface

Code Type Cond. Prix HT/U

029004 Colle polymérisable 1 kg 51,16

ALTUGLAS™ adhésive P10

1
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APPLICATIONS
KORATAC
Collage PVC ou ABS + de 3mm

Collage dans la menuiserie PVC incolore 
ou blanc

CARACTÉRISTIQUES
KORATAC
Prise initiale : 1 à 2 min

�Prise définitive : 24/48h

�Tenue à la T° : jusque +85°C

�Sans THF, sans Cyclohexanone

�Excellente stabilité aux UV sans subir de 
jaunissement

APPLICATIONS
ACROBOND® MPR
Collage des PVC souples ou rigides, ABS, 
PS Choc, ASA, SAN

APPLICATIONS
CYANOACRYLATE
Collage de caoutchouc, matières 
plastiques rigides, aluminium, acier 
dégraissé

CARACTÉRISTIQUES
CYANOACRYLATE
Transparent

�Prise initiale : 3 - 14 sec suivant matériaux

�Prise définitive 10 min

�Tenue à la T° : jusque +85°C

�Multi-usages

029/1

CARACTÉRISTIQUES
ACROBOND® MPR
Transparent, incolore

�Prise initiale : 10 à 15 min

�Prise définitive : 24/48H

�Excellente stabilité aux UV sans subir de 
jaunissement

Tenue à la T° : jusque +85°C

Colle polyvalente

�Bonne isolation thermique

029/1

029/1

Code Couleur Cond. Prix HT/U

090002 Transparent 1 x 20g 5,64

Colle Cyanoacrylate

Code Couleur Cond. Prix HT/U

045001 Translucide 1 x 180ml 6,67

Colle ACRObond® MPR
Colle solvant à base de résines synthéthiques

Code Désignation Type Cond. Prix HT/U

045022 VC 34 transparent Colle PVC 1 x 200ml 4,50

045023 VC 35 blanc Colle PVC 1 x 200ml 4,50

Colle Köratac® VC 34 et VC 35
Colle solvant à base de résines synthétiques
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Collage PLAYTEC avec Acrobond A 260

APPLICATIONS
ACROBOND® A 252 TR
Toutes matières et spécialement adaptée 
pour PC, PVC, ABS, PS, PET, PET-G

CARACTÉRISTIQUES
ACROBOND® A 252 TR
Bicomposants 
1 cartouche de 2 X 25ml ratio 1:1

�Transparente

�Prise très rapide 4 à 5 min

�Prise définitive : quelques heures

APPLICATIONS
ACROBOND® A 260 MP
Toutes matières plastiques et 
spécialement adaptée pour PE, PP, 
FOAMLITE

Pour l’utilisation de ces colles, voir les fiches 
techniques et fiches de sécurité dans la 
bibliothèque technique sur sunclear.fr

Code Type Cond. Prix HT/U

029019 Colle à solvants fluides 1 L 11,01

Colle ACRODIS® CL
Colle solvants fluides

1

Code Désignation Type Cond. Prix HT/U

F29120 A 252 TR Colle bicomposants
Carton de 4 

cartouches
83,40

029022 MXK 25/37/50 Mélangeur
Sachet de 10 

pièces
13,20

029024 DMPR Pistolet 1 pièce 63,90

Colle ACRObond® A 252 TR
Colle Bicomposants structurale MMA

1

Code Désignation Type Cond. Prix HT/U

F29021 A 260 MP Colle bicomposants
Carton de 4 

cartouches
179,40

029023 MBQX 05-16L Mélangeur
Sachet de 10 

pièces
13,20

029024 DMPR Pistolet 1 pièce 63,90

Colle ACRObond® A 260 MP
Colle Bicomposants acrylique MMA

1CARACTÉRISTIQUES
ACROBOND® A 260 MP
*Bicomposants 
1 cartouche de 50ml ratio 10:1

�Semi transparente

�Prise initiale rapide 10 min

�Prise définitive 12 heures
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Ce tableau est un guide pour vous aider à 
choisir la colle appropriée à l’assemblage 
d’une matière sur elle même (ex : PC sur PC, 
ABS sur ABS, etc.)

Pour des assemblages d’une matière A sur 
une matière B , des conseils ou des essais 
sont nécéssaires.

Fortement conseillé Conseillé, à tester Déconseillé Non testé. Tests nécessaires

Ces informations ne sont données qu’à titre indicatif afin de pouvoir orienter votre choix. Dans tous les cas, des tests de vérification , avec l’aide de nos fiches techniques et de sécurité, avec vos 
paramètres et dans vos conditions d’application ou de travail sont nécessaires.

PARABOND Construction     Mastic Colle mono-composant

PARABOND 600 MS 
POLYMERE Mastic Colle mono-composant

ALTUGLAS ADHESIVE S 200 3E Mono-composant transparente épaisse

ALTUGLAS ADHESIVE S 2002   Mono-composant transparente fluide

ALTUGLAS ADHESIVE P 10    Bi-composants Transparente

KORATAC VC34 - VC35 Mono-composant

ACROBOND MPR Mono-composant

Colle Cyanoacrylate         Colle rapide mono-composant

ACRODIS CL Mono-composant fluide

ACROBOND A 252 TR Bi-composants  . Ratio 1:1 transparente/ulta 
rapide

ACROBOND A 260 MP Bi-composants  . Ratio 10:1.  
Colle polyvalente et spéciale PE/PP  

CLEANER Produit de nettoyage
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Pour l’utilisation de ces colles, voir les fiches  
techniques et fiches de sécurité dans la  
bibliothèque technique sur sunclear.fr
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  ALSACE 
33, rue des Frères Lumière
68000 COLMAR
Tél. 03 89 21 86 60
E-mail : colmar@sunclear.fr

  AQUITAINE 
Parc du Courneau
1 rue du Pré Meunier 
33610 CANEJAN
Tél. 05 57 92 02 90
E-mail : bordeaux@sunclear.fr

  AUVERGNE 
45, rue Georges Besse
Z.I. du Brezet-Est
63100 CLERMONT FERRAND
Tél. 04 73 74 30 30
E-mail : clermont@sunclear.fr

  BOURGOGNE FRANCHE 
COMTÉ 

Z.A. 7, rue des Cortots
21121 FONTAINE LES DIJ ON
Tél. 03 80 55 05 00
E-mail : dij on@sunclear.fr

  BRETAGNE
31, Rue Léquier
Z.A. 22190 PLERIN
Tél. 02 96 58 68 00
E-mail : stbrieuc@sunclear.fr

   CENTRE
573, Rue des Genêts
Lotissement des Vallées
45590 SAINT CYR EN VAL
Tél. 02 38 49 34 00
E-mail : orleans@sunclear.fr

  ILE-DE-FRANCE
ZAC du Bel Air 
21, avenue Joseph Paxton
77164 FERRIÈRES EN BRIE
Tél. 01 60 94 45 00 
E-mail : paris@sunclear.fr

  LANGUEDOC ROUSSILLON
22, rue Nicolas Leblanc
Parc d’Activité de la Coupe
11100 NARBONNE
Tél. 04 68 42 74 75
E-mail : narbonne@sunclear.fr

  LORRAINE
ZAC Euromoselle
Rue de la Fontaine Chaudron
Rue des Ruisseaux
57140 NORROY LE VENEUR
Tél. 03 87 37 54 00
E-mail : metz@sunclear.fr

  MIDI-PYRÉNÉES
ZAC de Garonne
9 rue Isabelle Eberhardt
31200 TOULOUSE 
Tél : 05 34 25 67 00 
E-mail : toulouse@sunclear.fr

  NORD PICARDIE
78 rue d’Amsterdam
Z.A. Ravennes-les-Francs
59200 TOURCOING
Tél. 03 20 28 95 00
E-mail : lille@sunclear.fr

  NORMANDIE
16 rue de la Sablonnière
Z.A de la Sablonnière
76350 OISSEL
Tél. 02 32 95 85 00 
E-mail : rouen@sunclear.fr

  PAYS DE LOIRE 
ZAC des Hauts de Coueron
1 rue des Entrepreneurs
44220 COUERON
Tél. 02 51 77 83 00
E-mail : nantes@sunclear.fr

  POITOU-CHARENTES
Z.A.E. avenue des Temps 
Modernes 
86360 CHASSENEUIL
DU POITOU
Tél. 05 49 30 08 00
E-mail : poitiers@sunclear.fr

  PROVENCE CÔTE D’AZUR
Pôle d’activité d’Aix les Milles
375, rue Mayor de Montricher
13854 AIX EN PROVENCE 
Cedex 3
Tél. 04 42 90 52 00
E-mail : aix@sunclear.fr

  RHONE-ALPES
Zac des Gaulnes
1560, avenue Henri Schneider
69330 JONAGE  
Tél. 04 72 47 79 00
E-mail : lyon@sunclear.fr
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Un réseau d’agences
partout en France

SUNCLEAR
Parc de la Marque
159 Avenue de la Marne
59700 MARCQ-EN-BAROEUL
Tél : 03 20 65 70 00

www.sunclear.fr


